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PROTECTIVE EQUIPMENT USER MANUAL

EQUIPEMENT DE PROTECTION : MANUEL DE L'UTILISATEUR // BENUTZERANLEITUNG FUR SCHUTZAUSRUSTUNG
// MANUALE UTENTE DEL DISPOSITIVO DI PROTEZIONE // MANUAL DEL USUARIO DEL EQUIPO DE PROTECCION PPE

// GEBRUIKSAANWIJZING VOOR BESCHERMINGSMIDDELEN // PYKOBOACTBO MOJIb3OBATEJIA MO CPEACTBAM 3ALLUTDbI . . . . . .
Motorcyclists” Garments by ICON® are considered Personal Protective Equipment (PPE), as defined by European Regulation (EU)

2016/425. The protective garment described in this manual is considered Category || PPE and, as such, may only display the CE
Marking after having undergone an EU Type Approval and subsequent, relevant, Certification at a Notified European Body. Placement of
the CE Marking on the protective garment indicates conformity with the Essential Health and Safety Requirements of Regulation (EU)

REGULATION (EU) 2016/425

REGLEMENTATION (UE) 2016/425 // VERORDNUNG (EU) 2016/425 // REGOLAMENTO (UE) 2016/425 // REGLAMENTO (UE) 2016/425 // VERORDENING (EU) 2016/425 // 2016/425.

CTAHAAPT (EU) 2016/425 This protective garment has undergone EU Type Examination at Ricotest s.r.I, Notified Body number 0498, to assure compliance with

Regulation (EU) 2016/425. It has additionally been examined and tested to assure its compliance with one of the following technical
CATEGORY 11 standards:
e EN 17092-2:2020 Protective garments for motorcycle riders — Part 2: Class AAA garments — Requirements
CATEGORIE Il / KATEGORIE I / CATEGORIA 1 // CATEGORIA 1 // CATEGORIE I1 / KATEFOPMA I e EN 17092-3:2020 Protective garments for motorcycle riders — Part 3: Class AA garments — Requirements
e EN 17092-4:2020 Protective garments for motorcycle riders — Part 4: Class A garments — Requirements

e EN 17092-5:2020 Protective garments for motorcycle riders — Part 5: Class B garments — Requirements

e EN 17092-6:2020 Protective garments for motorcycle riders — Part 6: Class C garments — Requirements



SAFETY WARNINGS

USE RESTRICTIONS AND LIMITATIONS

ICON® motorcyclists’ garments are designed for use as on-road motorcycling riding garments, only, and use of ICON® motorcyclists’
garments is strictly limited to on-road motorcycling. ICON® motorcyclists’ garments are designed to offer limited protection in specific
circumstances, only. The degree of risk or hazard that a motorcyclist will face is closely linked to the type of riding and the nature of
the accident. Riders are cautioned to carefully choose motorcyclists’ protective garments that match their riding activity and risks.
Other garments or garment combinations certified according to the series of standards ENs 17092-2:2020, 17092-3:2020,
17092-4:2020, 17092-5:2020, or 17092-6:2020 may provide more appropriate protection than this garment but there may be
weight or ergonomic (e.g. range of motion restrictions) or heat stress penalties associated with their use, that may be unacceptable for
some riders.

ICON® motorcyclists’ garments are designed for use in addition to other PPE. The addition of these ICON® motorcyclists’ garments to
any other PPE or on-road motorcycling apparel being worn is not intended to imply that said PPE or on-road motorcycling apparel is also
CE approved.

ICON® strongly suggests that, whenever engaged in motorcycling and for improved protection, riders always use motorcyclists’ PPE
garment combinations offering the most body coverage and impact protection possible. To do this, riders should choose PPE garments,
which are compatible and/or corresponding, and which also offer complementary protection, for example:

* Jackets together with trousers certified in accordance with EN 17092 parts 2, 3, 4;

¢ Jackets together with trousers certified in accordance with EN 17092-5 along with corresponding and/or complementary
garments certified in accordance with EN 17092-6;

e Garments certified in accordance with EN 17092-6 together with corresponding and/or complementary garments certified in
accordance with EN 17092 -2, -3, -4, -5).

ICON® strongly suggests that, whenever engaged in motorcycling and for improved protection, riders always use multiple forms of other,
compatible motorcyclists’ PPE types including:

e Helmets (certified in accordance with ECE 22.05 or 22.06, and U.S. DOT)
® Gloves (certified in accordance with EN 13594),
* Boots (certified in accordance with EN 13634), and

* High visibility clothing (certified in accordance with EN 1150) and/or high-visibility accessories
(certified in accordance with EN 13356).

ICON® reminds riders that:

* Motorcyclists’ PPE garments certified to the series of standards ENs 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020,
17092-5:2020, or 17092-6:2020 are intended for use with tall boots.

* The series of Motorcyclists’ PPE garments standards ENs 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020, 17092-5:2020,
or 17092-6:2020 do not cover risks caused by extreme weather conditions. For modular ICON® garments with removable liners
and/or other weather modulating features, ICON® strongly suggests that, whenever engaged in motorcycling and for improved
protection, riders choose the most appropriate combination of the modular parts or layers of the garment, according to their
needs and the weather conditions.

On-road motorcycling is inherently dangerous in nature and use of ICON® motorcyclists’ garments cannot prevent injury or death.



CE MARKING SYMBOL KEY TABLE 1: LABEL EXPLANATION

Below is an explanation of the CE Marking and other markings on Icon® motorcyclists’ garments envisaged by Regulation (EU)
2016/425 and by ENs 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020, 17092-5:2020, or 17092-6:2020. The CE marking is located

CE marking to indicate that the protective garments complies with the requirements of Regulation (EU) 2016/425

on a label stitched onto the garment. . - . - . .
Pictogram indicating that a User Manual (Information Notice) has been provided for this product

EXAMPLE:

Marking for Icon® motorcyclists’ garments and labeling explanation.
g Y g g exp Specific symbol to indicate the protective garments are for motorcycle use only

Indication of the garment class as specified by the series: ENs 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020, 17092-5:2020, or 17092-
6:2020. Garments designed to provide protection for motorcycle riders are tested according to the class of protection they afford.

RNE 80725

Class AAA garments: Offer protection from impact and abrasion, using materials and construction that meet higher requirements than for
garments covered by Class AA, and Class A. Class AAA garments may have limiting ergonomic, weight and thermal penalties for some riding
activities. Some common examples are: one-piece or two-piece suits.

Class AA garments: Offer protection from impact and abrasion, using materials and construction that meet higher requirements than for gar-
ments covered by Class A and lower requirements than for garments covered by Class AAA. Class AA garments generally offer protection, against
the risks of the greatest diversity of riding activities, and they may have lower ergonomic and weight penalties than Class AAA garments. Some
common examples are: garments designed to be worn by themselves or to be worn over other clothing.

Class A garments: Offer a minimum necessary degree of protection from impact and abrasion, using materials and construction that meet lower
requirements than for Class AAA and Class AA garments. Class A garments are expected to have the least ergonomic and weight penalties. Some
common examples are: garments, designed to be worn by themselves or to be worn over other clothing by riders in hot environments.

GARMENT NAME ™ GARMENT NAME ™ GARMENT NAME ™ GARMENT NAME ™ GARMENT NAME ™ GARMENT NAME ™

GARMENTSIZE GARMENT SIZE GARMENTSIZE GARMENTSIZE GARMENT SIZE GARMENT SIZE




TABLE 1: LABEL EXPLANATION (CONT)

EN 17092-X:2020

Class B garments: This class is for specialized garments, designed to provide the equivalent abrasion protection of Class A
garments but without the inclusion of impact protectors. Class B garments do not offer impact protection and it is
recommended that they be worn with, at least, EN 1621-1 shoulder and elbow impact protectors, in the case of a jacket, or EN
1621-1 knee impact protectors, in the case of trousers, in order to offer complete minimum protection. Some common examples
are: modular garments suitable to be combined with other garments providing impact protection.

Class C garments: This class is for specialized non-shell, impact protector ensemble garments, designed only to hold one or
more impact protectors in place, either as an undergarment or as an over-garment. Class C garments are designed to provide
impact protection for areas covered by the impact protector(s) only and they do not offer complete minimum abrasion protection
and may not offer complete minimum impact protection. Class C garments are intended to be worn with and supplement the
protection offered by Class AAA, AA, A or B garments. Some common examples are: modular garments suitable to be combined
with other garments providing impact and abrasion protection or only abrasion protection.

Class C (only) garment type indication:
0 = Overgarment
U = Undergarment

Technical reference standard:

EN 17092-2:2020 Protective garments for motorcycle riders — Part 2: Class AAA garments — Requirements
EN 17092-3:2020 Protective garments for motorcycle riders — Part 3: Class AA garments — Requirements
EN 17092-4:2020 Protective garments for motorcycle riders — Part 4: Class A garments — Requirements
EN 17092-5:2020 Protective garments for motorcycle riders — Part 5: Class B garments — Requirements

EN 17092-6:2020 Protective garments for motorcycle riders — Part 6: Class C garments — Requirements

TABLE 1: LABEL EXPLANATION (CONT)

GARMENT NAME

GARMENT SIZE

Manufacturer’s name or logo

Protective garments name or Internal Manufacturing Code

Protective garments alpha or numeric sizing. Numeric sizes indicated on the CE marking label are EU sizes. Other numeric sizes on other labels
attached to this garment are designated by region. See the size tables in the section of this information notice titled “Selecting the Correct Size".

M = Men’s garment
W = Women’s garment

In addition to the markings described above, some additional coded information, which lcon® uses to track the product may also appear. The code
may also appear in other versions of the marking.




PROTECTION LIMITATIONS

GENERAL USE:

ICON® motorcyclists’ garments are intended to protect against ambient conditions without excessively impairing the user’s ability to
control the motorcycle while operating the controls. ICON® motorcyclists’ garments are designed with safety and dexterity in mind.
ICON® motorcyclists’ garments are considered to be PPE because they are designed and manufactured to provide limited protection

to the rider during an accident or in the event of a fall from a motorcycle. Additional particular hazards encountered during an on-road
motorcycle accident may include: impacts with the rider’s motorcycle, conflicting vehicles, and other roadside objects. The chances of
serious injury are increased if any part of the rider becomes trapped under the motorcycle during a sliding impact. ICON® motorcyclists’
garments will not prevent traumas caused by high-energy impacts, traumas caused by severe forces of bending, twisting, torsion, or
crushing as the result of striking an object, or traumas caused by extreme movements or massive penetrations. The force levels used in
the tests do not compare directly to the forces motorcyclists are exposed to in real-world accidents, therefore, products that meet the
requirements of ENs 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020, 17092-5:2020, or 17092-6:2020 may only reduce the severity
of some minor injuries. No protective garments or combination of PPE can offer complete protection against all injuries, the principle is
to create a product that will help to reduce the risk of injury to the area, for which, the PPE was designed

to provide limited protection.

SAFETY WARNINGS

THE WARNINGS THAT FOLLOW ARE FOR SPECIFIC GARMENT CLASSES. FAILURE TO READ AND UNDERSTAND
THEM CAN RESULT IN INJURY OR DEATH.

GARMENTS CERTIFIED TO THE SERIES OF STANDARDS ENs 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020, 17092-5:2020, OR 17092-6:2020
are intended for use with tall boots.

FOR GARMENTS CERTIFIED ACCORDING TO EN 17092-4:2020 (CLASS A — SEE TABLE 1):

This PPE garment is designed to provide protection in hot environments, which generally requires the use of lighter materials.

Other garments or garment combinations certified according to the series: EN 17092-2:2020, EN 17092-3:2020, EN 17092-4:2020,
EN 17092-5:2020 and EN 17092-6:2020 may provide more protection than this garment although they may result in unacceptable
heat stress in hot environments.

FOR GARMENTS CERTIFIED ACCORDING TO EN 17092-5:2020 (CLASS B — SEE TABLE 1):
This PPE garment is only designed to provide abrasion protection. IT DOES NOT PROVIDE IMPACT PROTECTION.

FOR GARMENTS CERTIFIED ACCORDING TO EN 17092-6:2020 (CLASS C — SEE TABLE 1):
This PPE garment is designed to provide impact protection for the areas covered by the impact protector(s).
IT DOES NOT OFFER MINIMUM ABRASION PROTECTION.

IMPACT PROTECTORS

This garment is designed to accept specific, standard, impact protectors appropriate for the product type and size or, in some cases,
optional impact protectors appropriate for the product type and size, which offer improved impact attenuation.

To identify and/or replace the standard impact protectors in this garment, examine the markings on the impact protectors supplied with
the garment and match them to the same markings and impact protector information listed in Table 2.

To replace the standard impact protectors in this garment with optional impact protectors, examine the markings on the impact protec-
tors supplied with the garment, match them to the same markings and impact protector information listed in Table 2 and then follow
the instructions at Table 3.

This garment is not suitable for other impact protectors. Not all impact protectors listed in the tables are supplied with all garments.



TABLE 2: This garment is designed to accept only the following standard impact protectors or the optional impact protectors listed in Table 3 (as appropriate for the garment

type and size). It is not suitable for other impact protectors. Not all impact protectors listed in the table are supplied with all garments.

GARMENT STANDARD IMPACT PROTECTORS PERFORMANCE AND APPLICATIONS USED IN ICON GARMENT SIZES
IcoN
e s oo OTCORME. | morn PERRMNICE | OPTIOVALH AR | BACKPRITECTOR 158 e WOMENS UPPER BODY GARMENT SIZES MENS UPPER BODY GARMENT SIZES WOMENS LOWER BODY GARMENT SIZES MENS LOWER BODY GARMENT SIZES eTFN
(10R2) TESTING? LENGTH IN CM) x| s | m| L |a| x| 3 M| L X[ 2x | 3K | ax ALL ALL

BACK STANDARD D30 |  VIPERIS-VPERLS B 1 Low 4044 s X[ x| x 2706-0162
BACK STANDARD D30 |  VIPERIM-VPERIM B 1 Low 4448 M X x| x| x X | x 2706-0163
BACK STANDARD D30 |  VPERIL-VPERIL /B 1 Low 185 L X x| x| x 2702-0230
SHOULDER STANDARD D30 | GHOSTS/H - GHOST SH A 1 No X x| x [ x| x| x|x X x| x| x| x|« 2706-0250
ELBOW STANDARD D30 |  GHOSTE/K- GHOSTEA A 1 NO X x| x| x| x| x|x X x| x| x| x|« 2706-0249
Hip STANDARD (FOR SOME ICONPANTS) | D30 |  GHOST S/H - GHOST S/H A 1 NO X X X X 2706-0250
KNEE STANDARD D30 |  GHOSTE/K- GHOSTEA A 1 NO X X X X 2706-0249
SHOULDER STANDARD D30 | LPILIS-LPILISHOULDER | A 1 LOW, Hi XIx | x| x | x| x]|x x| x| x| x|« 2706-0210
ELBOW STANDARD D30 | LPILIE-LPILIELBOW A 1 LOW, Hi X Ux | o[ x | x| x]|x x| x| x| x|« 2706-0209
Hp STANDARD (FOR SOME ICONPANTS) | D30 | LPILLH-LPILIHIP A 1 LOW, Hi X X X X 2703-0151
KNEE STANDARD D30 |  LPILIK-LPILIKNEE A 1 LOW, Hi X X X X 2704-0496
SHOULDER STANDARD | | s 1 LOW,HI X x| x| x| x| x|x 2706-0322
ELBOW STANDARD g | [ A 1 LOW,HI X x| x| x| x| x|x 2706-0321
SHOULDER STANDARD D30 |T5EVOXSHOULDER-TSEVOS| A 1 Low XIx | x| x| x|x]|x XLx | x| x| x]x 2706-0160
ELBOW STANDARD D30 | TSEVOXELBOW-TSEVOE | A 1 Low XLx x| x x| x| x XLx | x| x ] x| x 2706-0159
Hp STANDARD (FOR SOME ICONPANTS) | D30 | T5EVOXHIP-T5EVOH A 1 Low X X X X 2706-0165
KNEE STANDARD D30 | T5EVOXKNEE-T5EVOK A 1 Low X X X X 2706-0161
CHEST  [STANDARD (FOR SOME ICON GARMENT STYLES)| D30 CPLLIF-CPILIF B 1 Low X x| x| x| x|x 2701-0947




SAFETY WARNING: When selecting any optional impact protector shown in Table 3 for installation in an Icon garment (including selecting an optional
impact protector to replace a standard impact protector):

* Be sure to choose the optional impact protector that is correct for both the size of your garment and the correct impact protector location in that garment.

e T5 Evo Pro Level 1 impact protectors may only be replaced with the appropriate T5 Evo X Pro Level 2 impact protector.

TABI.E&LPI L1 Level 1 impact protectors may only be replaced with the appropriate LP Pro L2 Level 2 impact protector.

e Ghost Level 1 impact protectors - Level 2 Ghost impact protectors are not available at this time. T5 Evo X Pro Level 2, LP1 L1
Level 1 may not be used to replace Ghost Level 1 impact protectors.
e Viper 1 Level 1 impact protectors may only be replaced with the appropriate Viper 2 Level 2 impact protector.

OPTIONAL GARMENT IMPACT PROTECTORS PERFORMANCE AND APPLICATIONS

USED IN ICON GARMENT SIZES

WOMENS UPPER BODY GARMENT SIZES

MENS UPPER BODY GARMENT SIZES

WOMENS LOWER BODY GARMENT SIZES

MENS LOWER BODY GARMENT SIZES

BACK OPTIONAL D30 VIPER 2S-VIPER 2 S NO 40-44 X | XX 2702-0197
BACK OPTIONAL D30 VIPER 2 M- VIPER 2 M NO 44-48 XX | X | X | X[ X]X 2702-0196
BACK OPTIONAL D30 VIPER2L-VIPER2 L NO 48-52 XX | X|X 2702-0202
2706-0212

2706-0211

2703-0152

2704-0497

SHOULDER OPTIONAL D30 TS5EVOXPROS-TS5EVOPROS Low XXX [ X[ X[ X[ X | X]|X]X]X|X|X|X 2706-0177
ELBOW OPTIONAL D30 TSEVOXPROE-TSEVOPROE Low XXX [ X[ X[ X[ X|X]|X]X]|X|X|X|X 2706-0178
HIP OPTIONAL (FOR SOME ICON PANTS) | D30 T5EVOXPROH-T5 EVOPROH Low X X X 2706-0176
KNEE OPTIONAL D30 TSEVOXPROK- TS EVOPROK Low X X X 2704-0404




SAFETY WARNINGS
ICON® MOTORCYCLISTS’ GARMENTS WILL NOT OFFER PROTECTION WITHOUT:

e All appropriate impact protectors installed in the correct locations.
® Sleeves attached (for garments with removable sleeves)

DO NOT USE THIS GARMENT WITHOUT THE CORRECT IMPACT PROTECTORS ACCORDING TO TABLE 2 AND/OR TABLE 3 INSTALLED IN THEIR APPROPRIATE
LOCATIONS. USING THIS GARMENT WITHOUT THE APPROPRIATE IMPACT PROTECTORS INSTALLED MAY LEAD TO INJURY OR DEATH.

PPE POSITION AND FIT

For PPE to offer the maximum protection possible PPE must be placed on the areas to be protected and PPE must cover the protected
areas effectively. If protective features such as impact protectors are already incorporated into the PPE, then to be positioned correctly,
the PPE must be the correct size.

GARMENTS:

Correct fit of protective garments is very important. The fit of different protective garments styles varies due to differences in design
and construction. Only use protective garments that fit properly. Any protective garments that do not fit properly should not be used.
You may need a larger or smaller size for correct fit, if necessary, try a larger or smaller size garment.

SELECTING THE CORRECT SIZE:

The sizing of ICON® motorcyclists’ garments is generally correlated to the chest circumference, sleeve length, waist circumference,

and inseam length of the user. To choose the correct size ICON® motorcyclists’ garments, compare your measurements to the size tables
that follow to determine your likely size. For suits refer to the jacket sizing tables.

For Class C impact protector ensemble garments, choose the Class C alpha size that best matches your jacket alpha size, for upper body
impact protector ensembles or you pant alpha size for lower body impact protector ensembles, regardless of whether the impact protec-
tor ensemble is designed as an over or under garment.

Not all ICON® garment styles are available in all the sizes listed if you are unable to find an appropriate size in

this ICON® garment style please find a different CE certified garment style that fits.

MENS JACKET SIZES

US (ALPHA) S M L XL 2L 3L AXL
CHEST CIRCUMFERENCE (IN) 35-37 37-41 n-44 44-48 48-53 53-58 58-63
SLEEVE LENGTH (IN) 34 345 35 35.5 36 36 36.5

EU (NUMERIC) 44-48 48-52 52-56 56-62 62-68 68-74 74-80
CHEST CIRCUMFERENCE (CM) 90-96 96-104 104-112 112-124 124-136 136-148 148-160
SLEEVE LENGTH (CM) 87 88 89 90 92 92 93

Jacket Sizing: Listed measurements are user body measurements.

WOMENS JACKET SIZES

US (ALPHA) XS S M L XL 2L 3L
CHEST CIRCUMFERENCE (IN) 29-32 32-35 35-38 38-41 4-44 44-48 48-52
SLEEVE LENGTH (IN) 30 30.5 315 32 325 33 335

EU (NUMERIC) 38-42 42-44 44-48 48-52 52-58 58-62 62-68
CHEST CIRCUMFERENCE (CM) 76-83 83-90 90-97 97-104 104-114 114-124 124-134
SLEEVE LENGTH (CM) 71 8 80 81 83 84 85

Jacket Sizing: Listed measurements are user body measurements.




MENS PANT SIZES WOMENS PANT SIZES

US (ALPHA) US (ALPHA)

US (NUMERIC) 28 30 32 34 36 38 40 42 4 US (NUMERIC) 0 2 4 6 8 10 12 14
WAIST CIRCUMFRENCE (IN) 28 30 32 34 36 38 40 42 44 WAIST CIRCUMFRENCE (IN) 23 25 21 29 31 33 35 37
INSEAM LENGTH (IN) 32 32 33 33 33 34 34 34 34 INSEAM LENGTH (IN) 29 29.5 31 31 31 32 32 32
EU (NUMERIC) 44 46 48 50 52 54 56 58 60 EU (NUMERIC) 36 38 40 42 44 46 48 50
WAIST CIRCUMFRENCE (CM) n 16 82 81 92 97 102 107 m WAIST CIRCUMFRENCE (CM) 59 64 69 14 19 84 89 94
INSEAM LENGTH (CM) 82 82 84 84 84 86 86 86 86 INSEAM LENGTH (CM) 14 15 19 19 19 81 81 81

Pant Sizing: Listed measurements are user body measurements. Pant Sizing: Listed measurements are user body measurements.

US (ALPHA) US (ALPHA)

WAIST CIRCUMFRENCE (IN) FASHION PANT 28 30 32 34 36 38 40 42 WAIST CIRCUMFRENCE (IN) FASHION PANT 25 21 29 31 33 35 37
INSEAM LENGTH (IN) FASHION PANT 30 30 32 33 34 34 34 34 INSEAM LENGTH (IN) FASHION PANT 29 30 30 30 31 32 33
EU (NUMERIC) 30-34 34-38 36-40 38-42 40-44 44-48 46-50 48-52 EU (NUMERIC) 26-30 28-32 30-34 32-36 36-40 38-42 40-44
WAIST CIRCUMFRENCE (CM) FASHION PANT n 16 81 86 91 96 101 106 WAIST CIRCUMFRENCE (CM) FASHION PANT 61 66 n 16 81 86 91
INSEAM LENGTH (CM) FASHION PANT 76 16 81 83 86 86 86 86 INSEAM LENGTH (CM) FASHION PANT 14 16 16 16 19 81 83

Overpant Sizing: Overpant alpha size will fit over listed non-PPE fashion pant size. Overpant Sizing: Overpant alpha size will fit over listed non-PPE fashion pant size.



Class C Protector Ensemble Garment Sizing

Shirt

Shirt Long Under Under Elbow Knee

Protector Ensemble Garment Type Sleeve Short Vest Vest Pants Shorts Elbow slider Knee Slider
Sleeve

To be worn as Overgament or Under Under Under Over Under Under Under Over Under Over

Undergarment?

Choose the alpha size that
matches the alpha size of your Jacket Jacket Jacket Jacket Pants Pants Jacket Jacket Pants Pants
Class AAA, AA, A, or B :

WARNING: CLASS C GARMENTS ARE DESIGNED ONLY OFFER IMPACT PROTECTION TO BE WORN WITH COMPLEMENTARY
CLASS AAA, AA, A OR B GARMENTS AS APPROPRIATE. CLASS C GARMENTS ARE NOT DESIGNED TO OFFER ABRASION
PROTECTION. CLASS C GARMENTS SHOULD NEVER BE WORN ON THEIR OWN WITHOUT AN APPROPRIATE CLASS AAA, AA,
A OR B GARMENT OFFERING ABRASION PROTECTION.

WEARING INSTRUCTIONS AND ADJUSTMENT:

1. Don the Garment

a. If garment is equipped with sleeve cuff thumb loops, the rider’s thumb should be inserted through thumb loop while donning
the garment.

2. Garment Restraint
a. Prior to riding, the main front zipper of all garments (if so equipped) must be completely zipped.
b. If garment is equipped with wrist cuff zippers, prior to riding, the wrist cuff zippers must be completely zipped.
c. If garment is equipped with tabs that cover zippers or tabs to adjust fit, prior to riding, confirm that the hook and loop fastener
material of any tabs is fully engaged with the hook and loop fastener of the jacket and that the tabs are not hanging free.
d. ICON® pants may be equipped with a waist band adjustment system that uses a plastic buckle and plastic toothed tab combination
or hook and loop waist tabs or both.

i. To operate the buckle/toothed tab system, lift the left hand edge of the buckle to release the toothed tab. To engage the system
insert the toothed tab into the buckle pushing it in, until the desired fit is achieved. Fit is adjusted by lifting the left hand edge
of the buckle and pushing the toothed tab in or out until the desired fit is achieved and then releasing the buckle.

ii. To adjust hook and loop waist tab systems, pull the tabs away from the body, disengaging the hook and loop fastener material.
Tighten or loosen the straps until the desired fit is achieved and then reengage the hook and loop fastener material by pressing
the tabs back against the body firmly.

3. Other Wearing Instructions
a. If a removable lining is supplied with the garment and it is being used, the lining must be completely installed and fastened to the
garment prior to riding. Install the liner following the removal steps in reverse order.

NIV Garments supplied with removable water resistant or thermal linings only offer protection from rain or cool
temperatures when the appropriate lining is installed in the garment.
b. For garments equipped with removable sleeves, the sleeves must be correctly installed and completely fastened to the garment
prior to riding. Install the sleeves following the removal steps in reverse order.
c. Jacket and trouser separates should have a sufficient overlap when the rider is in the riding position. When choosing jacket and
trouser separates be sure to confirm that they have sufficient overlap so that no parts of the middle of the body are exposed.
d. Attaching Jackets to Pant-Waist Zipper Systems
i. Some ICON® styles are provided with zipper halves attached to one or two elastic flaps located near the inside bottom edge of
the jacket and with zipper halves attached to one or two elastic flaps located at the waistline of the same style of pant. Zipping
an elastic flap in the jacket together with the matching elastic flap in the same style of pant allows the jacket to be joined to the
pant for improved ergonomics and utility.



ii. 360° Waist Zipper System

(1)

If the ICON® garment style that you have chosen is provided with a zipper/elastic flap system, which is designed to encircle
the waist completely, and this is the system you intend to use, in order to join the jacket and pant using this 360° Waist
Zipper System you must choose jacket and pant of the same size. Joining the jacket to the pant using the 360° Waist
Zipper System is accomplished by zipping the jacket and pant together using the 360° Waist Zipper System and this will
create a two-piece suit. Reverse this procedure to disconnect the jacket from the pant.

BLFARALLEINE Some ICON® jackets may be provided with both a 360° Waist Zipper System and a Partial Waist Zipper
System (see point iii. that follows). Be sure to confirm that you have chosen the correct pants for the jacket style and
Waist System you intend to use.

SLANRLEEIIE A two-piece suit can only be created when a jacket and pant are joined with a 360° Waist Zipper System.
Joining a jacket and pant to together with a Partial Waist Zipper System does not create a two-piece suit.

iii. Partial Waist Zipper System

(1)

If the ICON® garment style that you have chosen is provided with a zipper/elastic flap system, which is not designed to
encircle the waist completely and said zipper/elastic flap system can be found on the garment attached only along a short
section of the rear bottom of the jacket and a short section of the rear waistline of the pant, and this is the system you
intend to use, you may choose a jacket and pant of the same style but of different sizes. Joining the jacket to the pant is
accomplished by removing the unsewn halves of the zippers (see point iv. that follows) on the elastic flap attached to the
jacket and the elastic flap attached to the pant and then zipping the jacket and pant together using the Partial Waist Zipper
System. Reverse this procedure to disconnect the jacket from the pant.

MLLANAULEETLTER Some ICON® jackets may be provided with both a 360° Waist Zipper System and a Partial Waist Zipper
System. Be sure to confirm that you have chosen the correct pants for the jacket style and Waist System you intend to use.

LFARALLEINEY Be sure the zipper halves on the elastic flap half attached to the jacket and the zipper half on the elastic
flap of the pant, are of the same type and length and that they engage correctly and completely.

SLHANALLEETIER A two-piece suit can only be created when a jacket and pant are joined with a 360° Waist Zipper System.
Joining a jacket and pant to together with a Partial Waist Zipper System does not create a two-piece suit

iv.

Partial Waist Zipper System - Sew-In Waist Zipper

1

The zippers of the Partial Waist Zipper System that are attached to the jacket and pant elastic flaps come complete with
both zipper halves, one half is sewn into the elastic flap and one half is unsewn. You may choose to have the unsewn half
of the zipper of a jacket or pant sewn into the jacket or pant of your choice. Once the appropriate zipper half is sewn into
the jacket or pant of your choice, joining the jacket to the pant is accomplished by zipping the jacket and pant together
using the Partial Waist Zipper System. Reverse this procedure to disconnect the jacket from the pant.

DA ANATLETLERY The Partial Waist Zipper System Sew-In Waist Zipper should only be attached to jackets or pants by a
shop qualified to make such modifications. ICON® assumes no responsibility or liability for any modifications made to any
jackets or pants.

LA ANAVLEUIIERY Be sure the zipper halves on the elastic flap half attached to the jacket and the zipper half on the elastic
flap of the pant are of the same type and length and that they engage correctly and completely.

D AANATLEHTLERY Before attaching a Partial Waist Zipper System Sew-In Waist Zipper to a jacket or pant confirm that

the placement location of the zipper will not create any fit issues that would reduce or impede your ability to correctly
operate the motorcycle controls. When a jacket and pant are joined by a Partial Waist Zipper System Sew-In Waist Zipper
the joining of the jacket and pant should not cause any discomfort and should not reduce the rider’s range of motion in a
way that may restrict the reach to, or operation of, the motorcycle controls while in a normal riding position. If you are
unable to place the Sew-In Waist Zipper in a way that does not cause discomfort or ergonomic issues, try another CE
certified protective garment style.

BLIANALETEERY Modifying jacket or pants to accept a Partial Waist Zipper System Sew-In Waist Zipper will void the
certification of said jacket or pant.

Y AANANLEITIERY Joining a jacket and pant to together with a Sew-In Waist Zipper System does not create a two-piece suit.



e.

f.

g.

Bib style pants

i. Some ICON® bib style pants are provided with the option to remove the bib for reasons of comfort or ergonomics. Removal of

the bib is accomplished by unfastening the zipper that attaches the bib to the pants. Reattachment is accomplished by reversing
the removal procedure.

Racing Style Garments

i. Some ICON® racing style garments will have shorter, tighter fitting sleeves on jackets and shorter tighter fitting legs on pants.
These garments are designed to be worn with long gloves and tall boots

Class C Impact Protector Ensembles

i. Class C impact protector ensembles may be designed to hold multiple impact protectors in forms such as a shirt, vest, pants,
or shorts and also to hold only a single impact protector.

ii. In the case of undergarment style impact protector ensembles, that are designed to simply be pulled on and, which may or may
not also have a main zipper, don the Class C undergarment as you would any undergarment and then refer to the applicable

instructions at points 2 and 4 of “Wearing Instructions and Adjustment” before donning the Class AAA, AA, A or B garment that
will be worn over the Class C undergarment.

iii. In the case of upper body, undergarment, impact protector assemblies, which are not in the typical form of an entire shirt,
without a main zipper, and, for which the main body of the garment is restrained with elastic waist straps. Grasp the ends of the
straps on the garment at the waist, release the straps from the garment by pulling outward on the ends of the straps, disengaging
the hook and loop fastener material. Don the garment putting your head through the hole at the neck and your arms through the
arm holes, sleeves, or arm adjustment straps, etc., if appropriate. Adjust the position of the garment on the body so that the
chest and/or back protectors cover the areas they are intended to protect. Grasp the ends of the waist restraint straps pulling
them around your body to the other half of the garment and then press them firmly against the hook and loop fastener material
on the garment, at the waist, reengaging the hook and loop fastener material. Fit may be adjusted by repeating this process and
positioning the strap ends to make the straps tighter or looser. In all cases, the entire area of the hook and loop fastener material
on the strap end must be engaged completely with the hook and loop fastener material at the waist on the garment. To adjust
restraint straps for other protectors on the shoulder or arm, if the garment is equipped with them, refer to point “vi” that follows.

Refer to point 4 of “Wearing Instructions and Adjustment” before donning the Class AAA, AA, A or B garment that will be worn
over the Class C undergarment.

In the case of overgarment style impact protector ensembles, don the Class AAA, AA, A or B garment that will be worn under
the Class C overgarment, referring to the points 2 and 4 of “Wearing Instructions and Adjustment”, then don the Class C
overgarment, again referring to the points 2 and 4 of “Wearing Instructions and Adjustment”. If wearing a Class C overgarment

with removable sleeves or when wearing both Class C upper body and lower body overgarments together refer to the applicable
instructions in point 3 of “Wearing Instructions and Adjustment”.

VI,

. In the case of impact protector ensembles designed to contain a single protector for the elbow, knee, or knee+leg, the protector

will typically be held in place over the area to be protected by a sleeve, strap(s) with hook and loop fastener material or strap(s)
with quick release buckle(s)or any combination of the three.

To don protector ensembles supporting a single protector using a sleeve and/or strap system:
(1) Release the hook and loop fastener material and/or quick release buckle(s) of the straps as necessary.
(2) If a sleeve is present, slide your limb into the sleeve.
(3) Adjust the protector ensemble so that the protector is positioned correctly over the joint it is intended to protect.

(a) In the case of elbow, knee or knee/leg impact protector ensembles, if necessary, they will be marked with an
additional label “L"for left and “R"for right. When donning the protector ensembles confirm that the left and right
protector ensembles cover the appropriate joints.

(b) Also, in the case of elbow, knee or knee/leg protectors, confirm that the large end of the protector portion of the
ensemble is placed over the joint to be protected with the small end towards the end of the limb.

(4) Wrap the strap(s) around the limb and fasten them together, on the opposite side of the limb from the protector, using the
hook and loop fastener material and/or quick release buckle(s), as appropriate.

(a) To adjust the fit of an impact protector ensemble with straps using hook and loop fastener material, unfasten the hook
and loop fastener material, reposition the straps and then refastenthe hook and loop fastener material.

(b) To adjust the fit of straps with quick release buckles, unfasten the quick release buckle. One half of the quick release

buckle can reposition along its strap. Adjust the position of that half of the quick release buckle along the strap to
reach the desired fit and then refasten the straps.

Impact protector ensemble removal is accomplished by reversing the donning procedure.



SAFETY WARNINGS

When choosing garments, glove, and boot styles to be used together always be sure that there is sufficient overlap
between gloves and sleeves and pant legs/suit legs and boots and that no parts of the wrist or ankle are exposed. Failure to do so
can result in injury or death.

4. Impact Protectors, Impact Protector Pockets and Adjusting Impact Protector Position
a. If the garment is equipped with removable impact protectors, the appropriate impact protectors must be present and correctly
installed in the appropriate locations prior to riding. Impact protectors are removed for jacket cleaning by pulling them out through
the slot in the impact protector pockets, paying close attention to their correct orientation (top and bottom of the impact protector
and which side faces the rider). Impact protectors are reinstalled in reverse, inserting them through the slot in the impact protector
pocket so that they again are oriented in the correct way.

o

. Some ICON® garments allow for the vertical adjustment of the location of the protector. To adjust the protector position, turn the
garment inside out and remove the impact protector through the slot in the protector pocket. Note how the protector is oriented
in the garment (top and bottom) and which direction it is facing (inside or outside) when removing it so that you are able to reinsert
it the same way. Note tha t at the bottom of the pocket there are two additional pieces of pocket material that create 2 additional
pocket “bottoms”, each at a different height. To adjust the position of impact protector reinsert the impact protector placing the
bottom of the impact protector in the pocket bottom that will position the impact protector at the desired height and then complete
the installation of the top of the impact protector following the removal steps in reverse.

Check to confirm that wearing this garment does not reduce or impede your ability to correctly operate the motorcycle controls.

For maximum protection and safety, protective garments should not cause any discomfort and should not reduce the rider’s range

of motion in a way that may restrict the reach to, or operation of, the motorcycle controls while in a normal riding position. If you are
unable to find a proper fit in this protective garment style, please try another CE certified protective garment style.

OPTIONAL WATER RESISTANCE TESTING

Some ICON® garments may have undergone an additional EU
Type Examination to assure their compliance with one techni-
cal standard EN 343:2019 Protective clothing- Protection
against rain. These garments can be identified by an addi-
tional CE Marking label as described in the table that follows.

WATER RESISTANCE CE MARKING SYMBOL KEY :

Below is an explanation of the CE Markings for garments
envisaged both by Regulation (EU) 2016/425 and by
EN 343:2019. These markings appear on

labels stitched to the garments.

EXAMPLE:
Marking for Icon® motorcyclists’ garments and labeling
explanation.

Ce EN 343
mn X

X

TABLE 4: WATER RESISTANCE LABEL EXPLANATION

q3

CE marking to indicate that the protective garments complies
with the requirements of Regulation (EU) 2016/425

[

Pictogram indicating that a User Manual (Information Notice)
has heen provided for this product

Specific symbol to indicate garment has been tested according
to standard EN 343:2019 Protective clothing-
Protection against rain

EN 343

Technical reference standard

1,2, 3 or 4 - indication of the garment class for resistance
to water penetration (performance level for waterproofness)
during testing in compliance with EN 343:2019

1,2, 3 or 4 - indication the garment class for water vapor
resistance (performance level for water vapor permeability)
during testing in compliance with EN 343:2019

Indication that the portion of the garment that offers water-
proof performance (shell, lining, etc.) was tested according to
the optional ready made garment rain tower test. “R” replaced
with “X” in the case the product has not undergone optional
testing”




TABLE 5: RECOMMENDED MAXIMUM CONTINUOUS WEARING TIME FOR WATER VAPOUR RESISTANCE CLASS 1 GARMENTS.

WARNING - RESTRICTED WEARING TIME ACCORDING TO THE FOLLOWING TABLE:

Temperature 0f Working
Environment °C 25°C 2°0 15°¢ 10°¢ 5°C
Wearing Time (min) 60 15 100 240 -

means: no limit for wearing time.

Note: The Ret of class 1 garments can be much higher than 40 which means that especially those garment materials are almost not breathable. Therefore a
warning is considered necessary.

Table 5 is valid for medium physiological strain (M = 150W/m?2), standard man at 50% relative humidity and wind speed v, = 0,5 m/s.

With effective ventilation openings, and/or break periods, and/or in different climactic conditions, the time for wearing can

be prolonged.

Garments supplied with removable water resistant linings only offer protection from rain when used with the water
resistant lining installed. The EN 343:2019 marking is, therefore, only marked on or attached to the water resistant lining.

SAFETY WARNINGS

CARE INSTRUCTIONS

CLEANING:

Follow the instructions included on the care and content label sewn into the garment. Be aware that there may be separate and care
labels for outer shells and removable linings with different care instructions. Do not use solvents or other toxic substances to clean the
garments. Do not use hair dryers or other heaters to dry the garments after cleaning.

MAINTENANCE:

No maintenance is required for ICON® motorcyclists’ garments other than cleaning and and safety inspections before use (see the
section “SAFETY INSPECTIONS, MISUSE AND CONDITIONS AFFECTING PERFORMANCE & OBSOLESCENCE" in this information
notice).

STORAGE:

Store the garments in a dry, ventilated area away from sunlight or direct heat. Ensure that they cannot be crushed, hit, dropped, or
otherwise damaged by impact, and that they are not stored under heavy objects or in close proximity to fuels or solvents. Do not store
the garments with their weight distributed across a few, single points only. If wet after use, before storing, dry garments in a ventilated
space at room temperature; do not use hair dryers or other heaters.

TRANSPORT:

When transporting the garments do not leave them in a closed car for long periods of time and expose them to extremely high or low
temperatures. Ensure that they cannot be crushed, hit, dropped, or otherwise damaged by impact and that they are not transported
under heavy objects or in close proximity to fuels or solvents.

SPARE PARTS:

There are no replacement parts available for ICON® motorcyclists’ garments other than replacement or optional impact protectors.
Please refer to Table 2 and 3 for information regarding replacement and optional impact protectors. Replacement or optional impact
protectors can be purchased at Icon retail locations.

REPAIR:

ICON® motorcyclists’ garments should be replaced when damaged. ICON® does not repair garments.



SAFETY INSPECTIONS, MISUSE AND CONDITIONS AFFECTING PERFORMANCE & OBSOLESCENCE

BEFORE EVERY USE:

Always inspect garments before use. If the garments are damaged in any way, if the leather, fabric, rubber, plastic, or other elements or
materials are torn, cracked, or worn; if any seams are loose or split, if any part of the garment is missing, such as impact protection or
zipper slides, replace the garment. Take special care to confirm that zippers, hook and loop fastener material, snaps and other fastening
systems are in working order and are not filled with debris fibers or anything else that might prevent them from engaging correctly. If
the any part of the garment, including the hardware, closures or parts of the sleeve restraint systems or Waist Zipper Systems are worn,
broken or damaged in any way that prevents them from working properly, replace the garment immediately.

MISUSE THAT WILL DEGRADE ICON® MOTORCYCLISTS’ GARMENTS PERFORMANCE:

ICON® motorcyclists’ garments must be worn to provide any protection. Improper use of the ICON® motorcyclists’ garments can seriously
compromise their effectiveness and reduce their performance. In order for the ICON® motorcyclists’ garments to retain their original
protective capabilities only use the ICON® motorcyclists’ garments for the purposes described in the “Use Restrictions and Limitations”
section of this user manual. Never tamper with any part of the garments. Never bend or twist the garments excessively as this consti-
tutes improper use. Do not paint the garments or use colorants of any nature.

ENVIRONMENTAL CONDITIONS THAT WILL DEGRADE ICON® MOTORCYCLISTS’ GARMENTS PERFORMANCE:

Contamination with foreign substances and/or improper care can seriously compromise ICON® motorcyclists’ garments effectiveness and
reduce their performance. Do not expose ICON® motorcyclists' garments to extreme, direct sunlight or extreme moisture. Do not expose
ICON® motorcyclists’ garments to extremely high or low temperatures like those found in a closed car or outdoor storage.

IN THE EVENT OF AN IMPACT OR ACCIDENT:

In the event of an impact or accident, the key elements of motorcyclists’ PPE garments may become compromised and the protective
garments may no longer provide the limited protection against the forces described in the “Use Restrictions and Limitations” section,
and the “Protection Limitations” section of this information notice. The damage may not be visible to the naked eye. In all cases of
impact or accident, replace this garment. Replacement motorcyclists’PPE garments can be purchased at ICON® retail locations.

3 YEAR RULE:

In general, lightweight PPE such as ICON® motorcyclists’ garments should be replaced at least every 3 years, even if the PPE has not
suffered any damage. Damage may be present and may not always be identified by a simple visual inspection.

DISPOSAL:

At the end of ICON® motorcyclists’ garments useful life, do not discard them into the environment. Dispose of them according to your
local disposal requirements. This product contains no known harmful substances. All new materials.



SAFETY WARNINGS

WAIVER AND RELEASE BY OWNER

NO PERSONAL PROTECTIVE EQUIPMENT IS ABLE TO SAFEGUARD AGAINST ALL IMPACTS. NO PERSONAL PROTECTIVE EQUIPMENT
CAN OFFER COMPLETE PROTECTION AGAINST ALL INJURIES. MOTORCYCLING IS INHERENTLY DANGEROUS IN NATURE

AND USE OF THIS EQUIPMENT CANNOT PREVENT INJURY OR DEATH. WHEN USING THIS EQUIPMENT, THE USER ASSUMES
ALL RISK ASSOCIATED WITH THIS ACTIVITY, WHICH MAY CAUSE INJURY OR DEATH. THE USER HEREBY WAIVES ALL CLAIMS
AGAINST ICON® (A DIVISION OF LEMANS CORPORATION) AND LEMANS CORPORATION FOR DEATH OR INJURY TO HIS OR HER

PERSON AND HEREBY COVENANTS TO NOT SUE FOR ANY CLAIMS ARISING AS A RESULT OF INJURY OR DEATH WHILE USING
ICON® PRODUCTS.




EQUIPEMENT DE PROTECTION : MANUEL DE L'UTILISATEUR
REGLEMENTATION (UE) 2016/425
CATEGORIE 11

EQUIPEMENT DE PROTECTION INDIVIDUELLE (EPI)

Les vétements pour motocyclistes congus par ICON® sont considérés comme des équipements de protection individuelle (EPI), tels que

définis par la reglementation européenne (UE) 2016/425. Le vétement de protection décrit dans le présent manuel appartient aux EPI
de catégorie |l et, a ce titre, ne peut porter la marque CE qu'aprés avoir obtenu une approbation de type « UE », ainsi que la Certifica-
tion correspondante auprés d'un organisme notifié européen. Le marquage CE apposé sur cet article de protection garantit sa conformité
avec les exigences essentielles de santé et de sécurité du reglement (UE) 2016/425.

Ce vétement de protection a subi un examen de type « UE » auprés de Ricotest s.r.I, numéro d'organisme notifié¢ 0498, pour vérifier

sa conformité a la réglementation (UE) 2016/425. Il a également été examiné et testé pour assurer sa conformité a I'une des normes

techniques suivantes :

EN 17092-2:2020 Vétements de protection pour motocyclistes - Partie 2 :
EN 17092-3:2020 Vétements de protection pour motocyclistes - Partie 3 :
EN 17092-4:2020 Vétements de protection pour motocyclistes - Partie 4 :
EN 17092-5:2020 Vétements de protection pour motocyclistes - Partie 5 :

EN 17092-6:2020 Vétements de protection pour motocyclistes - Partie 6 :

Vétements de classe AAA - Exigences
Vétements de classe AA - Exigences
Vétements de classe A - Exigences
Vétements de classe B - Exigences

Vétements de classe C - Exigences



AVERTISSEMENTS DE SECURITE

CONTRAINTES ET LIMITATIONS D'UTILISATION

Les vétements pour motocyclistes ICON® sont congus pour une utilisation comme vétements de motocyclisme ICON® sur route
uniquement. Les vétements pour motocyclistes ICON® sont congus pour offrir une protection limitée dans des circonstances spécifiques
uniquement. Le degré de risque auquel est exposé un motard est étroitement lié & I'utilisation qu'il fait de sa moto et a la nature de
I'accident dans lequel il peut étre impliqué. Il est conseillé aux motards de choisir avec soin des vétements de protection correspondant a
leur type de motocyclisme et aux risques qu'ils encourent.

D'autres vétements ou combinaisons de vétements certifiés selon la série de normes ENs 17092-2:2020, 17092-3:2020,
17092-4:2020, 17092-5:2020, ou 17092-6:2020 peuvent fournir une protection plus appropriée que ce vétement. Cependant, cette
protection supplémentaire peut impliquer des vétements plus lourds ou moins confortables (avec par exemple une mobilité restreinte) ou
soumis a un plus grand stress thermique, ce qui pourrait &tre inacceptable pour certains motards.

Les vétements pour motocyclistes ICON® sont congus pour étre utilisés avec d'autres équipements de protection individuelle. Le seul ajout
des vétements pour motocyclistes ICON® a tout autre EPI ou vétement spécial moto ne confére en aucun cas auxdits EPI et vétement
spécial moto une certification CE.

ICON® conseille vivement aux personnes pratiquant le motocyclisme, pour une meilleure protection, de toujours utiliser les combinaisons
de protection pour motocyclistes offrant la meilleure protection possible au corps contre les chocs et les impacts. Pour ce faire, les motards
doivent choisir des EPI compatibles et/ou correspondants, et qui offrent également une protection complémentaire, par exemple :

o Vestes et pantalons certifiés conformes a la norme EN 17092 sections 2, 3, 4 ;

o Vestes et pantalons certifiés conformes a la norme EN 17092-5 ainsi que des vétements correspondants et/ou complémentaires
certifiés EN 17092-6 ;

e Vétements certifiés conformes a la norme EN 17092-6 ainsi que des vétements correspondants et/ou complémentaires certifiés
EN 17092 -2, -3, -4, -5).

Pour plus de protection, ICON® recommande vivement aux motards de toujours combiner plusieurs sortes d'EPI compatibles, notamment :
e Casques (certifiés conformes a la norme ECE 22.05 ou 22.06, et U.S. DOT)
* Gants (certifiés conformes a la norme EN 13594),
 Bottes (certifiées conformes a la norme EN 13634),

o Vétements haute visibilité (certifiés conformes & la norme EN 1150) et/ou accessoires haute visibilité
(certifiés conformes & la norme EN 13356).

ICON® rappelle aux motards que :

* Les vétements de protection pour motocyclistes certifiés selon la série de normes ENs 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-
4:2020, 17092-5:2020, ou 17092-6:2020 sont prévus pour étre utilisés avec des bottes hautes.

e Les normes de la série de vétements de protection pour motocyclistes ENs 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020,
17092-5:2020, ou 17092-6:2020 ne couvrent pas les risques causés par des conditions météorologiques extrémes. Concernant
les vétements ICON® modulaires avec doublures amovibles et/ou autres fonctions dépendantes des conditions météorologiques,
ICON ® recommande vivement aux motards qui les portent pour le motocyclisme et pour une meilleure protection, de choisir la
combinaison la plus appropriée des piéces ou couches modulaires du vétement, en fonction de leurs besoins et des conditions
météorologiques.

Le motocyclisme est, par nature, une activité dangereuse et le port des vétements pour motocyclistes ICON® ne saurait protéger de toute
blessure ou d'un accident mortel.



EXPLICATION DES SYMBOLES DU MARQUAGE CE TABLEAU 1 : EXPLICATION DE L'ETIQUETTE

Veuillez trouver ci-aprés une explication du marquage CE qui apparait sur les vétements pour motocyclistes Icon®, en fonction de la
réglementation (UE) 2016/425 et ENs 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020, 17092-5:2020 ou 17092-6:2020.

Le marquage CE indique que les articles de protection sont conformes aux exigences de la Réglementation (UE) 2016/425

Le marquage CE est situé sur une étiquette cousue sur le vétement. . . - - . o - .
Pictogramme indiquant qu'un Manuel de |'utilisateur (Notice d'information) a été fourni avec ce produit

EXEMPLE :

Marquage pour les vétements pour motocyclistes Icon® et explication de I'étiquette.
Quage p P Y p q Symbole spécifique indiquant que les vétements de protection sont destinés uniquement a la moto

de la classe du vé telle que spécifiée par la série de normes : ENs 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020,
17092-5:2020, ou 17092-6:2020. Les vétements congus pour protéger les motards sont testés selon la classe de protection qu'ils
fournissent.

RNE 80725

Vétements de classe AAA : offrent une protection contre les chocs et les abrasions, en utilisant des matériaux et un design qui répondent a des
exigences plus élevées que pour les vétements couverts par les classes AA et A. Les vétements de classe AAA sont susceptibles d'étre lourds,
moins ergonomiques et chauds pour certaines activités motocyclistes. Ce sont par exemple des combinaisons une ou deux piéces.

Vétements de classe AA : offrent une protection contre les chocs et I'abrasion, en utilisant des matériaux et un design qui répondent a des exi-
gences plus élevées que pour les vétements couverts par la classe A et a des exigences inférieures a celles des vétements couverts par la classe
AAA. Les vétements de classe AA offrent généralement une protection contre les risques liés a un plus grand nombre d'activités de motocyclisme
et sont susceptibles d'étre moins ergonomiques et plus chauds que les vétements de classe AAA. Ce sont par exemple des vétements congus pour
étre portés seuls ou sur d'autres vétements.

Vétements de classe A : offrent un degré de protection minimum nécessaire contre les chocs et I'abrasion, en utilisant des matériaux et un design
qui répondent a des exigences plus faibles que pour les vétements de classe AAA et AA. Les vétements de classe A sont les plus légers et les plus
ergonomiques. Ce sont par exemple des vétements concus pour étre portés seuls ou sur d'autres vétements dans des conditions climatiques chaudes.

GARMENT NAME ™ GARMENT NAME ™ GARMENT NAME ™ GARMENT NAME ™ GARMENT NAME ™ GARMENT NAME ™

GARMENTSIZE GARMENT SIZE GARMENTSIZE GARMENTSIZE GARMENT SIZE GARMENT SIZE




TABLEAU 1 : EXPLICATION DE L'ETIQUETTE (SUITE)

EN 17092-X:2020

Vétements de classe B : vétements spécialisés, concus pour fournir le méme niveau de protection contre I'abrasion que les
vétements de classe A mais sans les protections contre les chocs. Les vétements de classe B n'offrent pas de protection contre
les chocs. Il est recommandé de les porter avec, au minimum, des protections contre les chocs au niveau des épaules et des
coudes EN 1621-1, dans le cas d'une veste, ou des protections contre les chocs aux genoux EN 1621-1, dans le cas d'un pantalon,
insérées dans le vétement, si celui-ci est concu pour, ou sous une autre forme, afin de fournir une protection minimale compléte.
Ce sont par exemples des vétements modulaires compatibles avec d'autres vétements fournissant une protection contre les chocs.

Vétements de classe C : cette classe regroupe les ensembles spécialisés de protection contre les chocs autres que les coques,
congus uniquement pour maintenir en place une ou plusieurs protections contre les chocs, sous ou sur les vétements.

Les vétements de classe C sont concus pour fournir une protection contre les chocs aux zones couvertes par la/les protection(s)
uniquement et n'offrent pas de protection minimale compleéte contre |'abrasion et peuvent ne pas offrir de protection minimale
contre les chocs. Les vétements de classe C sont concus pour étre portés avec et compléter la protection offerte par les
vétements de classe AAA, AA, A ou B. Ce sont par exemple des vétements modulaires compatibles avec d'autres vétements
fournissant une protection contre les chocs et les abrasions ou contre les abrasions uniquement.

de type de vé de classe C (uni ):
0 = Sur-vétement
U = Sous-vétement

Norme de référence technique :

EN 17092-2:2020 Vétements de protection pour motocyclistes - Partie 2 : Vétements de classe AAA — Exigences
EN 17092-3:2020 Vétements de protection pour motocyclistes - Partie 3 : Vétements de classe AA — Exigences
EN 17092-4:2020 Vétements de protection pour motocyclistes - Partie 4 : Vétements de classe A — Exigences
EN 17092-5:2020 Vétements de protection pour motocyclistes - Partie 5 : Vétements de classe B — Exigences

EN 17092-6:2020 Vétements de protection pour motocyclistes - Partie 6 : Vétements de classe C — Exigences

TABLEAU 1 : EXPLICATION DE L'ETIQUETTE (SUITE)

Nom ou logo du fabricant

GARMENT NAME

A Nom ou code interne du fabricant pour les articles de protection
NOM DU VETEMENT

GARMENT S|ZE Taille des vétements indiquées en chiffres ou en lettres. Les tailles en chiffres indiquées sur I'étiquette de marquage CE s'appliquent aux pays
européens. Celles figurant sur les autres étiquettes de ce vétement sont pour la zone concernée. Consultez les tableaux de taille dans la section de
cette notice d'information intitulée « Choix de la bonne taille ».

TAILLE DU VETEMENT

M = vétement homme
W = vétement femme

En plus du marquage mentionné ci-dessus, des informations codées supplémentaires, utilisées par Icon® pour effectuer le suivi du produit, peuvent
également 8tre spécifiées. Le code peut aussi figurer dans d'autres versions du marquage.




LIMITES DE PROTECTION

UTILISATION GENERALE :

Les vétements pour motocyclistes ICON® doivent protéger des conditions ambiantes sans réduire excessivement la capacité de I'utilisateur a
contrdler la moto a I'aide des commandes. Les vétements pour motocyclistes ICON® sont congus dans une optique de sécurité et de dextérité.
Les vétements pour motocyclistes ICON® sont considérés comme des équipements de protection individuelle (EPI) car ils sont congus pour
fournir une protection limitée en cas d'accident ou de chute de moto. Les dangers particuliers pouvant se présenter en cas d'accident de
moto sur route comprennent également : des impacts avec la propre moto du pilote, d'autres véhicules et des obstacles sur le bas-coté. Les
possibilités de blessures graves augmentent si un membre du motard se retrouve coincé sous la moto pendant un impact suivi d'une glissade.
Les vétements pour motocyclistes ICON® ne protégent pas contre les traumatismes causés par des torsions, des chocs violents ou des
mouvements extrémes, ni contre les pressions résultant d'un impact. Les niveaux de force des tests effectués sont loin d'étre comparables aux
forces auxquelles sont exposés les motards lors d'un accident en conditions réelles. Par conséquent, les produits respectant les exigences des
normes ENs 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020, 17092-5:2020, ou 17092-6:2020 peuvent uniquement atténuer la gravité de
certaines blessures mineures. Aucun vétement de protection, ou accumulation d'EPI, ne peut garantir de protection intégrale contre toutes les
blessures. Ces équipements visent seulement a réduire les risques de blessures pour les zones qu'ils protégent.

AVERTISSEMENTS DE SECURITE

LES AVERTISSEMENTS SUIVANTS CONCERNENT DES CLASSES DE VETEMENTS SPECIFIQUES. LE NON-RESPECT
DE CES AVERTISSEMENTS PEUT ENTRAINER DES BLESSURES, VOIRE LA MORT.

LES VETEMENTS CERTIFIES SELON LA SERIE DE NORMES ENs 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020, 17092-5:2020, OU 17092-6:2020

sont prévus pour étre utilisés avec des bottes hautes.

POUR LES VETEMENTS CERTIFIES SELON LA NORME EN 17092-4:2020 (CLASSE A — VOIR TABLEAU 1) :

Ce vétement EPI est congu pour protéger son utilisateur dans des environnements chauds, qui requiérent généralement I'utilisation de matériaux
légers. D’autres vétements ou combinaisons de vétements certifiés selon la série de normes EN 17092-2:2020, EN 17092-3:2020, EN 17092-
4:2020, EN 17092-5:2020 et EN 17092-6:2020 peuvent fournir une protection supérieure a ce vétement, méme s'ils peuvent entrainer des
contraintes thermiques inacceptables dans des conditions de grande chaleur.

POUR LES VETEMENTS CERTIFIES SELON LA NORME EN 17092-5:2020 (CLASSE B — VOIR TABLEAU 1) :

Ce vétement EPI est uniquement congu pour protéger contre I'abrasion. IL NE PROTEGE PAS CONTRE LES CHOCS.

POUR LES VETEMENTS CERTIFIES SELON LA NORME EN 17092-6:2020 (CLASSE C — VOIR TABLEAU 1) :

Ce vétement EPI est concu pour protéger contre les chocs les zones couvertes par la/les protection(s) contre les chocs.

IL NE PROTEGE PAS DE MANIERE MINIMUM CONTRE L'ABRASION.

PROTECTIONS CONTRE LES IMPACTS

Ce vétement est congu pour pouvoir étre muni des protections contre les impacts standard spécifiquement adaptées a son type et a sa taille ou,
dans certains cas, de protections facultatives destinées a atténuer encore davantage les chocs, qui correspondent également a son type et a sa
taille.

Pour identifier les protections contre les impacts standard de ce vétement, examinez les marquages qui figurent dessus. Si vous souhaitez les
remplacer, assurez-vous d'utiliser des protections neuves présentant des caractéristiques et un marquage équivalents (reportez-vous au tableau 2).

En cas de remplacement des protections contre les impacts standard de ce vétement par des protections facultatives, veillez a avoir recours a des
protections présentant des caractéristiques et un marquage similaires a ceux des protections standard (reportez-vous au tableau 2). Suivez ensuite
les instructions fournies dans le tableau 3.

Ce vétement n'est pas compatible avec d’autres protections contre les impacts. Certains vétements ne sont pas accompagnés de I'ensemble des
protections contre les impacts répertoriées dans les tableaux.



TABLEAU 2 : Ce vétement est congu pour accepter uniquement les protections contre les chocs standard suivants ou les protections contre les chocs en option répertoriées dans le tableau 3 (selon le type et

la taille du vétement). Il ne convient pas aux autres protections contre les chocs. Toutes les protections contre les chocs répertoriées dans le tableau ne sont pas fournies avec tous les vétements.

PERFORMANCES ET APPLICATIONS DES VETEMENTS DE PROTECTION STANDARD CONTRE LES CHOCS TAILLES UTILISEES DANS LES VETEMENTS ICON cO0E
EvPCEENT LIS 01 X OPTON ] osmonoe, | egor | EROE | TEEE:/%P&RS“EE ST — GUIDE DE TAILLES POUR HAUTS FEMME GUIDE DE TAILLES POUR HAUTS HOMME GUIDE DE TAILLES POUR BAS FEMME GUIDE DE TAILLES POUR BAS HOMME "}?%g&ﬁ“
(VOIR APPLICATIONS DE TAILLE) PROTECTION - MARQUAGE | PROTECTION DELUTILISATEUR | PROTECTION Al

PROTECTION (1ou2) OPTION? ENCH XS | S | M| L|X| 2|3 M| L XL| 2| aX | X ALL ALL DARTICLE)
D0 STANDARD D0 | VPERIS-VPER1S i 1 BAS 1044 s X x| x 2706-0162
D0 STANDARD D30 |  VIPER1M-VIPER 1M /B 1 BAS 1448 M X x| x| x X | x 2706-0163
D0 STANDARD D30 | VIPERIL-VPER1L /B 1 BAS 1852 L x| x| x| x 2702-0230
EPAULE STANDARD D30 | GHOSTS/H - GHOST S A 1 NON X x| x| x| x| x|x X x| x| x| x|« 2706-0250
COUDE STANDARD D30 | GHOSTE/K-GHOSTEK A 1 NON X x| x [ x| x| x|x X x| x| x| x|x 2706-0249
HANCHES | STANDARD (POUR CERTAINS PANTALONS ICON) | D30 | GHOSTS/H - GHOST S/H A 1 NON X X X 2706-0250
GENOU STANDARD D30 | GHOSTEK-GHOSTEK A 1 NON X X X 2706-0249
EPAULE STANDARD D30 |LPILIS-LPILISHOULDER | A 1 BAS, HAUT XUx | x| x | x| x]|x X x| x| x| x|« 2706-0210
COUDE STANDARD D30 | LPILIE-LPILLELBOW A 1 BAS, HAUT XUx | o[ x| x| x]|x XIx | x| x| x|« 2706-0209
HANCHES | STANDARD (POUR CERTAINS PANTALONSICON) | D30 |  LPILLH-LPILIHP A 1 BAS, HAUT X X X 2703-0151
GENOU STANDARD D30 | LPILLK-LP1LLKNEE A 1 BAS, HAUT X X X 2704-0496
EPAULE STANDARD Dol e ey I 1 BAS, HAUT X x| x| x| x| x|x 2706-0322
COUDE STANDARD w || A 1 BAS, HAUT X x| x| x| x| x|x 2706-0321
EPAULE STANDARD D30 [T5EVOXSHOULDER-TSEVOS| A 1 BAS XIx | x| x| x| x]|x XPx | x| x| x| x 2706-0160
COUDE STANDARD D30 | TSEVOXELBOW-TSEVOE | A 1 BAS XLx | x x| x| x| x XLx | x| x]x]x 2706-0159
HANCHES | STANDARD (POUR CERTAINS PANTALONSICON) | D30 | T5EVOXHIP-T5EVOH A 1 BAS X X X 2706-0165
GENOU STANDARD D30 | T5EVOXKNEE-T5EVOK A 1 BAS X X X 2706-0161
PLASTON | STANDARD (DANS CERTAINS TYPES DE VETEMENTS)| D30 |  CPLLIF-CPLLIF B 1 BAS X x| x| x| x|x 2701-0947




AVERTISSEMENT DE SECURITE : si vous souhaitez ajouter I'une des protections contre les impacts facultatives du tableau 3 & un vétement Icon (y compris lorsqu'il s'agit de
remplacer une protection contre les impacts standard) :
e Veillez & sélectionner la protection appropriée pour la taille du vétement en question et I'emplacement qui convient sur celui-ci.
* Les protections contre les impacts de niveau 1 T5 Evo Pro peuvent uniquement étre remplacées par une protection contre les impacts de niveau 2
T5 Evo X Pro adéquate.

TABLEAU 3 :

® Les protections contre les impacts de niveau 1 LP1 L1 peuvent uniquement étre remplacées par une protection contre les impacts de niveau 2 LP Pro L2 adéquate.
* Protections contre les impacts de niveau 1 Ghost : aucune protection contre les impacts de niveau 2 Ghost n’est disponible a I'heure actuelle.

Les protections de niveau 1 LP1 L1 et de niveau 2 T5 Evo X Pro ne doivent pas étre utilisées pour remplacer les protections contre les impacts de niveau 1 Ghost.
* Les protections contre les impacts de niveau 1 Viper 1 peuvent étre remplacées exclusivement par une protection contre les impacts de niveau 2 Viper 2 adéquate.

PERFORMANCES ET APPLICATIONS DES PROTECTIONS CONTRE LES CHOCS EN OPTION

TAILLES UTILISEES DANS LES VETEMENTS ICON

GUIDE DE TAILLES POUR HAUTS FEMME GUIDE DE TAILLES POUR HAUTS HOMME GUIDE DE TAILLES POUR BAS FEMME GUIDE DE TAILLES POUR BAS HOMME

Do EN OPTION D30 VIPER 25 - VIPER 2.5 NoN 1044 Xl x| x 2702-0197
D0 EN OPTION D30 VIPER 2 M- VIPER 2 M NoN 148 x| x| x x| x|x 2702-0196
DoS EN OPTION D30 VIPER2L- VIPER 2L NoN 1852 XL x| x| x 2702-0202

2706-0212

2706-0211

2703-0152

2704-0497

EPAULE EN OPTION D30 | TSEVOXPROS-TSEVOPROS BAS XPx | x| x PP x | x P x ol x ] x| x| x 2706-0177
COUDE EN OPTION D30 | TSEVOXPROE-TSEVOPROE BAS x| x| x Pl x | x P x o x ] x| x| x 2706-0178
HANCHES | oy crrime piLons cony | D30 | TSEVOXPROH-TSEVOPROK BAS X X X X 2706-0176
GENOU EN OPTION D30 | TSEVOXPROK-TSEVOPROK BAS X X X X 2704-0404




AVERTISSEMENTS DE SECURITE

LES VETEMENTS POUR MOTOCYCLISTES ICON® N'OFFRIRONT AUCUNE PROTECTION S| :

e toutes les protections contre les chocs appropriés sont installées aux emplacements corrects ;

© les manches sont détachées (dans le cas de vétements & manches amovibles).
N'UTILISEZ PAS CE VETEMENT SANS LA PROTECTION CORRECTE CONTRE LES CHOCS, CONFORMEMENT AU TABLEAU 2 ET/0U AU TABLEAU 3, ET INSTALLEE
A L'EMPLACEMENT APPROPRIE. L'UTILISATION DE CE VETEMENT SANS PROTECTION CONTRE LES CHOCS APPROPRIEE PEUT ENTRAINER DES BLESSURES
VOIRE LA MORT.

POSITIONNEMENT ET FIXATION DES EPI

Pour obtenir la meilleure protection possible, vous devez placer les EPI sur les parties du corps a protéger, et de maniere a couvrir inté-
gralement les zones exposées. Si les EPI intégrent des renforts de protection, telles que des protections contre les chocs, pour que ces
derniéres soient correctement positionnérs sur les parties du corps a protéger, il est essentiel que les EPI soient a la bonne taille.

VETEMENTS :

Il est important que les vétements de protection soient parfaitement adaptés. En fonction de leur conception et de leur fabrication,
les divers types de vétements de protection vous iront différemment. Portez uniquement des vétements de protection adaptés a votre
morphologie. N'utilisez pas de vétements de protection qui ne sont pas adaptés & votre morphologie.

Il vous faudra peut-étre essayer une taille plus grande ou plus petite.

CHOIX DE LA BONNE TAILLE :

La taille des vétements pour motocyclistes ICON® est généralement liée au tour de poitrine, a la longueur des manches, au tour de taille
et a la longueur d'entrejambe de I'utilisateur. Afin de choisir la taille correcte de vos vétements pour motocyclistes ICON®, comparez vos
mesures aux tableaux de taille suivants. Pour les combinaisons, reportez-vous aux tableaux de taille des vestes.

Dans le cas des ensembles de protection contre les chocs de classe C, choisissez, pour ceux destinés au haut du corps, la taille qui se
rapproche le plus de la taille alpha de votre veste et, pour ceux destinés au bas du corps, la taille qui se rapproche le plus de la taille
alpha de votre pantalon, indépendamment du fait que I"’ensemble soit congu pour étre utilisé sous les vétements ou par-dessus.

Tous les styles de vétements ICON® ne sont pas disponibles dans toutes les tailles listées. Si vous ne trouvez pas la
taille appropriée pour ce vétement ICON®, choisissez un autre style de vétement certifié CE qui vous correspondra.

TAILLES DE VESTES HOMME

USA (ALPHA) S M L XL 2L 3L AXL
TOUR DE POITRINE (POUCES) 35-37 37-41 n-44 44-48 48-53 53-58 58-63
LONGUEUR DE MANCHE (POUCES) 34 345 35 35.5 36 36 36.5
EUROPE (NUMERIQUE) 44-48 48-52 52-56 56-62 62-68 68-74 74-80
TOUR DE POITRINE (CM) 90-96 96-104 104-112 112-124 124-136 136-148 148-160
LONGUEUR DE MANCHE (CM) 87 88 89 90 92 92 93

Tailles de vestes: les mesures indiquées font référence au corps de I'utilisateur.

TAILLES DE VESTES FEMME

USA (ALPHA) XS S M L XL 2L 3L
TOUR DE POITRINE (POUCES) 29-32 32-35 35-38 38-41 4-44 44-48 48-52
LONGUEUR DE MANCHE (POUCES) 30 30.5 315 32 325 33 335
EUROPE (NUMERIQUE) 38-42 42-44 44-48 48-52 52-58 58-62 62-68
TOUR DE POITRINE (CM) 76-83 83-90 90-97 97-104 104-114 114-124 124-134
LONGUEUR DE MANCHE (CM) 71 8 80 81 83 84 85

Tailles de vestes: les mesures indiquées font référence au corps de I'utilisateur.



TAILLES DE PANTALONS HOMME TAILLES DE PANTALONS FEMME

USA (ALPHA) USA (ALPHA)

USA (NUMERIQUE) 28 30 32 34 36 38 40 42 44 USA (NUMERIQUE) 0 2 4 6 8 10 12 14
TOUR DE TAILLE (POUCES) 28 30 32 34 36 38 40 42 44 TOUR DE TAILLE (POUCES) 23 25 21 29 31 33 35 37
LONGUEUR DE L'ENTREJAMBE AU PIED (POUCES) | 32 32 33 33 33 34 34 34 34 LONGUEUR DE L'ENTREJAMBE AU PIED (POUCES) | 29 295 3 3 3 32 32 32
EUROPE (NUMERIQUE) 44 46 48 50 52 54 56 58 60 EUROPE (NUMERIQUE) 36 38 40 42 44 46 48 50
TOUR DE TAILLE (CM) n 16 82 87 92 97 102 107 m TOUR DE TAILLE (CM) 59 64 69 14 19 84 89 94
LONGUEUR DE L'ENTREJAMBE AU PIED (CM) 82 82 84 84 84 86 86 86 86 LONGUEUR DE L'ENTREJAMBE AU PIED (CM) 14 15 19 19 19 81 81 81

Tailles de pantalons : les mesures indiquées font référence au corps de I'utilisateur. Tailles de pantalons : les mesures indiquées font référence au corps de I'utilisateur.

USA (ALPHA) USA (ALPHA)

TOUR DE TAILLE (POUCES) - PANTALON MODE 28 30 32 34 36 38 40 42 TOUR DE TAILLE (POUCES) - PANTALON MODE 25 21 29 31 33 35 37
LONGUEUR DE L'ENTREJAMBE AU PIED (POUCES) - PANTALON MODE | 30 30 32 33 34 34 34 34 LONGUEUR DE L'ENTREJAMBE AU PIED (POUCES) - PANTALON MODE | 29 30 30 30 31 32 33
EUROPE (NUMERIQUE) 30-34 34-38 36-40 38-42 40-44 44-48 46-50 48-52 EUROPE (NUMERIQUE) 26-30 28-32 30-34 32-36 36-40 38-42 40-44
TOUR DE TAILLE (CM) - PANTALON MODE n 16 81 86 91 96 101 106 TOUR DE TAILLE (CM) - PANTALON MODE 61 66 n 16 81 86 91
LONGUEUR DE L'ENTREJAMBE AU PIED (CM) - PANTALON MODE 16 76 81 83 86 86 86 86 LONGUEUR DE L'ENTREJAMBE AU PIED (CM) - PANTALON MODE 14 16 76 16 19 81 83

Tailles de surpantalons : la taille alpha est adaptée a la taille de pantalon mode (non considéré comme EPI) indiguée. Tailles de surpantalons : |a taille alpha est adaptée a la taille de lon mode (non idéré comme EPI) indiquée.



Guide de tailles pour ensembles de protection contre les chocs de classe C

c_he—‘ Chemis 2 Aporter | A porter N N
) mise a . . Pour Protege- Pour Protége-
Type d’ensemble manches Gilet Gilet sous le sous le
manches coude coude genou genou
courtes pantalon short
longues
Par- Par- Par- Par- Par- Par- Par-
R . Sur les Sur les Sur les
A porter sur les vétements ou dessous dessous dessous N dessous dessous dessous N dessous N
N N N véte- N o N véte- N véte-
par-dessous ? les véte- les véte- les véte- les véte- les véte- les véte- les véte-
ments ments ments
ments ments ments ments ments ments ments
Taille alpha correspondant a celle
de votre vétement suivant (de Veste Veste Veste Veste Pantalon Pantalon Veste Veste Pantalon Pantalon
classe AAA, AA, A ou B) :

AVERTISSEMENT : LES PROTECTIONS CONTRE LES IMPACTS DE CLASSE C DOIVENT TOUJOURS ETRE COMBINEES AVEC UN
VETEMENT DE CLASSE AAA, AA, A OU B, SELON LE CAS. ELLES NE SONT PAS CONGUES POUR CONSTITUER UN BOUCLIER
CONTRE L'ABRASION. CES PROTECTIONS DE CLASSE C NE DOIVENT EN AUCUN CAS ETRE PORTEES SEULES, SANS VETE-
MENT ADEQUAT DE CLASSE AAA, AA, A OU B QUI OFFRE UNE DEFENSE CONTRE L’ABRASION.

RECOMMANDATIONS D'UTILISATION ET D’AJUSTEMENT :

1. Enfiler le vétement

a. Si le vétement comporte des boucles pour les pouces aux extrémités des manches, le motard doit insérer ses pouces dans les
boucles en enfilant le vétement.

2. Fermeture du vétement

a. Avant de démarrer, la fermeture éclair principale située sur le devant de tous les vétements doit étre complétement fermée.

b. Si le vétement possede des fermetures éclair au niveau des poignets, elles doivent étre complétement fermées.

c. Si le vétement comporte des languettes recouvrant les fermetures éclair ou aidant a I'ajustement, assurez-vous que les bandes
scratch de toutes les languettes sont bien collées aux bandes de la veste et qu'elles ne pendent pas librement.

d. Les pantalons ICON® peuvent étre équipés d'un systeme d'ajustement de la taille, qui peut étre soit un systéme micrométrique avec
boucle et languette crantée en plastique, soit des languettes a scratch, ou une combinaison des deux.

. Pour utiliser le systeme a boucle/languette crantée, soulevez I'extrémité gauche de la boucle afin de libérer la languette crantée.
Pour verrouiller le systeme, insérez la languette crantée dans la boucle et poussez-la jusqu'a obtenir I'ajustement souhaité. Pour
procéder a des ajustements, soulevez I'extrémité gauche de la boucle et poussez ou tirez la languette crantée jusqu'au résultat
souhaité, puis relachez la boucle.

i. Pour ajuster la taille a I'aide des languettes a scratch, tirez les languettes vers I'extérieur afin de les détacher. Serrez ou desserrez
les sangles jusqu'au résultat souhaité, puis attachez a nouveau les languettes a scratch en les pressant fermement contre votre
corps.

3. Autres instructions de port
a. Si une doublure amovible est fournie avec le vétement et que vous souhaitez I'utiliser, elle doit étre correctement installée et atta-
chée au vétement avant que vous commenciez a rouler. Installez la doublure en suivant en sens inverse les étapes de son retrait.

PATHTES ATV ]I les vetements livrés avec une doublure imperméable ou thermique amovible ne protégent de la pluie
ou du froid que s'ils sont pourvus de la doublure qui convient.

b. Pour les vétements aux manches amovibles, ces dernieres doivent étre correctement installées et attachées au vétement avant de
commencer a rouler. Installez les manches en suivant en sens inverse les étapes de leur retrait.

c. Les vestes et les pantalons doivent se recouvrir suffisamment lorsque le motard est en position de conduite. Lors du choix d'une
veste et d'un pantalon, assurez-vous qu'ils se recouvrent suffisamment pour ne laisser aucune partie du corps exposée.

d. Fixation des vestes au systeme de fermeture éclair du pantalon a la taille
i. Certains modéles ICON® sont fournis avec des demi-fermetures éclair fixées a un ou deux rabats élastiques situés pres du bord
inférieur a I'intérieur de la veste, et avec des demi-fermetures éclair fixées a un ou deux rabats élastiques situés sur la taille du



pantalon de méme style. En attachant avec la fermeture éclair un rabat élastique dans la veste au rabat élastique correspondant
dans le méme style de pantalon, vous joignez la veste au pantalon, pour une ergonomie et un confort améliorés.
ii. Systéme de fermeture éclair a la taille a 360°

1)

Si le style de vétement ICON® que vous avez choisi est fourni avec un systeme de fermeture éclair/rabat élastique, congu pour
entourer complétement la taille, et que vous avez I'intention d’utiliser ce systeme, afin de joindre la veste et le pantalon a I'aide de
ce systeme de fermeture éclair a la taille a 360°, vous devez choisir une veste et un pantalon de la méme taille. |'assemblage de la
veste au pantalon a I'aide du systeme de fermeture éclair a la taille a 360° s’effectue en fermant la veste et le pantalon a I'aide du
systeme de fermeture éclair a la taille 8 360°. Vous obtiendrez ainsi une combinaison en deux parties. Inversez cette procédure pour
séparer la veste du pantalon.

Certaines vestes ICON® peuvent étre équipées d'un systeme de fermeture éclair a la taille a 360° et
d'un systéme de fermeture éclair a la taille partielle (voir point iii. ci-aprés). Assurez-vous d'avoir choisi le pantalon adapté au style
de veste et au systéme de fermeture que vous souhaitez utiliser.

NI ENALIEE Une combinaison en deux parties ne peut étre créée que lorsqu’une veste et un pantalon sont associés
a un systeme de fermeture éclair a la taille a2 360°. |'assemblage d’une veste et d'un pantalon avec un systeme de fermeture éclair a
la taille partiel ne crée pas une combinaison en deux parties.

iii. Systeme de fermeture éclair a la taille partielle

(1)

Si le style de vétement ICON® que vous avez choisi est fourni avec un systéme de fermeture éclair/rabat élastique qui n’est pas
congu pour entourer complétement la taille, et ce systéme de fermeture éclair/rabat élastique se trouve uniquement sur le vétement
fixé le long d’une courte section de la partie inférieure arriere de la veste et de la taille arriere du pantalon, et si c’est le systéeme que
vous avez I'intention d'utiliser, vous pouvez choisir une veste et un pantalon de méme style, mais de tailles différentes. L'assemblage
de la veste au pantalon s’effectue en retirant les moitiés non cousues des fermetures éclair (voir point iv. ci-apres) sur le rabat élas-
tique fixé a la veste et le rabat élastique fixé au pantalon, puis en fermant la veste et le pantalon a I'aide du systéme de fermeture
éclair a la taille partiel. Inversez cette procédure pour séparer la veste du pantalon.

L\ R IHILI (3 Certaines vestes ICON® peuvent étre équipées d’'un systéme de fermeture éclair a la taille a 360° et
d'un systéme de fermeture éclair a la taille partiel. Assurez-vous d’avoir choisi le pantalon adapté au style de veste et au systéme de
fermeture que vous souhaitez utiliser.

L\ TE S ]I Assurez-vous que les demi-fermetures éclair de la moitié élastique du rabat fixé a la veste et la moitié
de la fermeture éclair sur le rabat élastique du pantalon sont du méme type et de la méme longueur et qu’elles s'engagent correcte-
ment et complétement.

MR Une combinaison en deux parties ne peut étre créée que lorsqu’une veste et un pantalon sont associés
a un systeme de fermeture éclair a la taille a 360°. L'assemblage d’une veste et d'un pantalon avec un systéme de fermeture éclair a
la taille partiel ne crée pas une combinaison en deux parties.

iv. Systeme de fermeture éclair a la taille partiel - Fermeture éclair cousue

1)

Les fermetures éclair du systeme de fermeture éclair a la taille partiel fixées a la veste et aux rabats élastiques du pantalon
sont fournies avec deux moitiés de fermeture a glissiére : une moitié est cousue au rabat élastique et l'autre ne I'est pas.
Vous pouvez choisir de faire coudre la moitié non cousue de la fermeture éclair d'une veste ou d'un pantalon a la veste ou
au pantalon de votre choix. Une fois que la moitié de la fermeture éclair appropriée est cousue a la veste ou au pantalon
de votre choix, I'assemblage de la veste au pantalon s'effectue en fermant la veste et le pantalon a I'aide du systeme de
fermeture éclair a la taille partiel. Inversez cette procédure pour séparer la veste du pantalon.

(NI AT N La fermeture éclair 2 la taille partielle cousue ne doit étre fixée  la veste ou au pantalon que
par un atelier qualifié pour effectuer de telles modifications. ICON® décline toute responsabilité en cas de modification
apportée a une veste ou un pantalon.

RTINS0 ®  Assurez-vous que les demi-fermetures éclair de la moitié élastique du rabat fixé  la veste et
la moitié de la fermeture éclair sur le rabat élastique du pantalon sont du méme type et de la méme longueur et qu'elles
s'engagent correctement et compléetement.

LA ATV Avant de fixer une fermeture éclair a la taille partielle cousue, vérifiez que I'emplacement de
la fermeture éclair ne crée pas de probléme de tenue qui réduirait ou empécherait le bon fonctionnement des commandes
de la moto. Quand une veste et un pantalon sont joints par une fermeture éclair a la taille cousue, cette jonction ne doit
causer aucune géne et ne doit pas limiter les mouvements du motocycliste d'une facon qui pourrait restreindre I'accés aux
commandes de la moto, dans une position normale de pilotage. Si vous n'arrivez pas a placer la fermeture éclair d'une
maniére qui ne provoque pas de géne ou de problémes ergonomiques, essayez un autre vétement de protection certifié CE.

INTTASY ATV HIHTTN# La modification de la veste ou du pantalon pour y placer une fermeture éclair 4 la taille
partielle annulera |a certification de cette veste ou de ce pantalon.

AT TN L'assemblage d'une veste et d'un pantalon avec un systéme de fermeture éclair a la taille
cousue ne crée pas une combinaison en deux parties.

e. Salopettes

i. Certaines salopettes ICON® permettent de retirer le plastron pour des raisons de confort ou d'ergonomie. Pour retirer le plastron,
détachez la fermeture éclair qui fixe le plastron au pantalon. Pour le réinstaller, inversez la procédure.

f. Vétements de style Course

i. Certains vétements de course ICON® sont dotés de manches plus courtes et plus prés du corps sur les vestes, et de jambes plus
serrées sur le pantalon. Ces vétements sont concus pour étre portés avec des gants longs et des bottes hautes.



g. Ensembles de protection contre les chocs de classe C
i. Les ensembles de protection contre les chocs de classe C peuvent étre congus pour englober plusieurs protections contre les
impacts de style chemise, gilet, pantalon ou short, ou bien une protection contre les impacts unique.

. Dans le cas d’ensembles de protection contre les chocs de type sous-vétement, congus pour étre simplement enfilés et qui
peuvent ou non également avoir une fermeture éclair principale, enfilez le sous-vétement de classe C comme vous le feriez avec
un sous-vétement, puis reportez-vous aux instructions applicables aux points 2 et 4 de la section « Recommandations
d'utilisation et d'ajustement » avant d’enfiler le vétement de classe AAA, AA, A ou B qui sera porté au-dessus du sous-vétement
de classe C.

i.Dans le cas d’ensembles de protection contre les chocs de type sous-vétement pour le haut du corps qui ne sont pas sous la
forme classique de chemise entiere, sans fermeture éclair principale, et pour lesquels le corps principal du vétement est
maintenu par des sangles élastiques a la taille. Saisissez les extrémités des sangles du vétement a la taille, détachez les sangles
du vétement en tirant vers I'extérieur sur les extrémités des sangles, en libérant le scratch. Enfilez le vétement en passant la téte
par le trou au niveau du cou et vos bras par les trous des bras, les manches ou les sangles de réglage des bras, etc., le cas
échéant. Ajustez la position du vétement sur le corps de maniére a ce que les protections pour le torse et/ou le dos couvrent

les zones qu’elles sont destinées a protéger. Saisissez les extrémités des sangles de maintien a la taille en les tirant autour

de votre corps vers I'autre moitié du vétement, puis appuyez fermement dessus contre le matériau de fixation a scratch

du vétement, au niveau de la taille, en repositionnant le scratch. L'ajustement peut étre effectué en répétant ce processus et en
positionnant les extrémités de la sangle pour resserrer ou desserrer les sangles. Dans tous les cas, toute la zone de scratch a
I’'extrémité de la sangle doit étre completement en contact avec le scratch du vétement au niveau de la taille. Pour régler les
sangles de maintien pour d’autres protections sur I’épaule ou le bras, si le vétement en est équipé, reportez-vous au point « vi

» suivant. Reportez-vous au point 4 de la section « Recommandations d'utilisation et d’ajustement » avant d’enfiler le vétement
de classe AAA, AA, A ou B qui sera porté sur le sous-vétement de classe C.

Concernant les ensembles de protection contre les chocs qui se portent par-dessus les vétements, consultez les points 2 et 4

de la section « Recommandations d'utilisation et d’ajustement » pour savoir comment enfiler, tour a tour, le vétement de classe
AAA, AA, A ou B et, par-dessus, I'ensemble de protection de classe C. Si vous utilisez un ensemble de protection contre les
chocs de classe C qui se porte par-dessus les vétements avec manches amovibles ou si vous associez des ensembles de
protection de classe C pour haut du corps et pour bas du corps, référez-vous aux instructions applicables du point 3 de la section
« Recommandations d’utilisation et d’ajustement ».

=

<

. Les ensembles de protection contre les chocs formés d’une protection contre les impacts unique pour coude, genou, ou genou
et jambe sont généralement positionnés sur la zone a préserver a I'aide d’'un manchon, d'une ou de plusieurs sangles avec
fermeture a scratch, d’une ou de plusieurs sangles avec boucle(s) d’attache rapide ou d'une combinaison de ces mécanismes.

vi.Pour enfiler les ensembles de protection contre les chocs formés d’une seule protection par le biais d’'un manchon et/ou de
sangles :
(1) Ouvrez la fermeture a scratch et/ou les boucles d’attache rapide des sangles, selon le cas.
(2) Si un manchon est disponible, glissez votre bras/jambe a I'intérieur.
(3) Ajustez I'’ensemble de protection de fagon & ce que la protection soit correctement placée sur I'articulation qu’elle doit
préserver.
(a) Les ensembles de protection contre les chocs pour coude, genou, ou genou et jambe comportent en supplément, s'il
y a lieu, la mention « L » (gauche) ou « R » (droit). Lorsque vous enfilez un ensemble, veillez a ce qu'’il couvre
I"articulation appropriée, du bon coté.
(b) Par ailleurs, pour les ensembles de protection pour coude, genou, ou genou et jambe, assurez-vous de placer le bout
large de la protection sur I'articulation a préserver et de diriger le bout plus étroit vers I'extrémité du bras/de la jambe.
(4) Enroulez les sangles autour de votre bras/jambe et attachez-les ensemble sur le bras/la jambe, du c6té opposé a celui de
la protection, a I'aide de la fermeture a scratch et/ou des boucles d’attache rapide, selon le cas.
(a) Pour ajuster un ensemble de protection contre les chocs doté de sangles avec fermeture & scratch, ouvrez la fermeture
a scratch, repositionnez les sangles comme vous le souhaitez, puis verrouillez a nouveau la fermeture a scratch.
(b) Pour ajuster un ensemble de protection contre les chocs doté de sangles avec boucle(s) d'attache rapide, vous devez
déverrouiller ces boucles. Il est possible de repositionner une moitié de la boucle d’attache rapide le long de la
sangle. Placez cette moitié le long de la sangle en fonction du serrage désiré et ré-enclenchez les sangles.

vii. Le retrait d'un ensemble de protection contre les chocs s’effectue comme I'enfilage, en inversant les opérations.



AVERTISSEMENTS DE SECURITE

Lorsque vous choisissez des vétements, des gants et des bottes a utiliser ensemble, assurez-vous que les gants et les manches, et les
jambes et les bottes, se recouvrent suffisamment et qu'aucune partie du poignet ou de la cheville n’est exposée. Le non-respect de
cette instruction peut entrainer des blessures graves, voire mortelles.

4. Protections contre les chocs, poches pour protections contre les chocs et ajustement de la position des protections contre les chocs
a. Si le vétement est équipé de protections contre les chocs amovibles, les protections adéquates doivent étre correctement installées
aux endroits appropriés avant de prendre la route. Les protections contre les chocs sont retirées pour le nettoyage de la veste par
I"ouverture située sur les poches pour les protections. |l est important de bien noter leur orientation en repérant le haut et le bas
des protections, ainsi que le coté a placer face a I'utilisateur. Les protections contre les chocs sont réinstallées en suivant les
étapes en sens inverse : il suffit de les insérer par I'ouverture située sur les poches en faisant attention a les orienter correctement.

I3

Certains vétements ICON® permettent d’ajuster verticalement I'emplacement de la protection. Pour ajuster la position de la protec-
tion, mettez le vétement sur I'envers et retirez la protection contre les chocs par I'ouverture située sur la poche. Lors du retrait de
la protection, prenez note de son orientation dans le vétement (repérez le haut et le bas) ainsi que de son sens d’installation (face
vers I'intérieur ou I'extérieur) afin de la remettre en place dans le bon sens. Au bas de la poche se trouvent deux morceaux de tissu
supplémentaires, créant deux niveaux de poche supplémentaires, chacun placé a une hauteur différente. Pour ajuster la position
de la protection contre les chocs, réinsérez-la en plagant le bas de la protection dans le niveau de poche approprié pour positionner
la protection & la hauteur désirée. Terminez ensuite I'installation du haut de la protection en suivant en sens inverse les étapes de
retrait.

Vérifiez que le port de ce vétement ne réduit pas votre capacité a utiliser les commandes de votre moto. Pour une protection et une
sécurité maximales, les vétements de protection ne doivent causer aucune géne et ne doivent pas limiter les mouvements du motard
d’une fagon qui pourrait restreindre I'accés aux commandes de la moto, dans une position normale de pilotage. Si votre taille n’est pas
disponible dans ce style de vétements de protection, veuillez essayer un autre type de vétement de protection certifié CE.

TEST D'ETANCHEITE EN OPTION

Certains vétements ICON® ont été soumis a une analyse supplé-
mentaire de type UE pour garantir leur conformité a une norme
technique EN 343:2019 Vétements de protection - Protection
contre la pluie. Ces vétements peuvent étre identifiés par une
étiquette de marquage CE supplémentaire, comme décrit dans
le tableau suivant.

SYMBOLE DE MARQUAGE CE CONCERNANT L'ETANCHEITE :
Vous trouverez ci-dessous une explication des marquages
CE pour les vétements prévus par la réglementation

(UE) 2016/425 et la norme EN 343:2019.

Ces marques figurent sur les étiquettes cousues sur les véte-
ments.

EXEMPLE :
Marquage pour les vétements pour motocyclistes lcon®
et explication de I'étiquette.

Ce EN 343
mR X

X

TABLEAU 4 : EXPLICATION DE L'ETIQUETTE D'ETANCHEITE

c € Le marquage CE indique que les articles de protection sont
conformes aux exigences de la Réglementation (UE) 2016/425
Pictogramme indiguant qu'un Manuel de 'utilisateur (Notice
EE] d'information) a été fourni avec ce produit
Symbole spécifique indi que le vé a été testé

conformément a la norme EN 343:2019 Vétements de protection
- Protection contre la pluie

EN 343

Norme de référence technique

1,2, 3 ou 4 - indication de la classe de vétement pour la

X résistance a la pénétration d'eau (niveau de performance pour
I'imperméabilité) au cours des tests, conformément a la norme

EN 343:2019

1,2, 3 ou 4 - indication de la classe de vétement pour la
X résistance a la vapeur d'eau (niveau de performance pour

I'imperméabilité a la vapeur d'eau) au cours des tests,
conformément a la norme EN 343:2019

Lettre signifiant que la partie du vétement qui garantit
I'imperméabilité (coque, doublure, etc.) a été soumise au test
R facultatif de simulation de pluie pour vétements de confection.
Si ce test n'a pas été réalisé pour le produit, la mention « X »
est utilisée a la place.




TABLEAU 5 : DUREE DE PORT CONTINUE MAXIMALE RECOMMANDEE POUR LES VETEMENTS DE RESISTANCE A LA VAPEUR
D'EAU DE CLASSE 1.

AVERTISSEMENT - DUREE DE PORT RESTREINTE CONFORMEMENT AU TABLEAU SUIVANT :

Température de

I'environnement 25° ¢ 200 15°¢ 10°¢ 5°C
opérationnel °C

Durée de port (min) 60 15 100 240 -

« - » signifie aucune limite de temps.

Remarque : Le Ref des vétements de classe 1 peut étre nettement supérieur a 40, ce qui signifie que ces vétements ne sont presque pas respirants. Par
conséquent, un avertissement est considéré comme nécessaire.

Le tableau 5 est valable pour les déformations physiologiques moyennes (M = 150W/m?), homme de taille normale & 50 % d'humidité
relative et vitesse du vent a v, = 0,5 m/s.

Avec des ouvertures de ventilation efficaces et/ou des périodes de pause, et/ou dans différentes conditions climatiques, le temps de
port peut étre prolongé.

AT A0 # Les vétements fournis avec une doublure imperméable amovible ne protégent de la pluie que s'ils sont
pourvus de la doublure. De ce fait, I'indication de la conformité a la norme EN 343:2019 figure uniquement sur (ou concerne seule-
ment) la doublure imperméable.

AVERTISSEMENTS DE SECURITE

CONSEILS D'ENTRETIEN

NETTOYAGE :

Suivez les instructions indiquées sur I'étiquette d'entretien et de composition cousue sur le vétement. Il peut y avoir des étiquettes d'entretien
séparées pour les cogues extérieures et les doublures amovibles, avec des instructions différentes. N'utilisez pas de solvants ou autres substances
toxiques pour nettoyer les vétements. N'utilisez pas de seche-cheveux ou autres appareils chauffants pour sécher les vétements aprés le nettoyage.

ENTRETIEN :

Aucun entretien n'est nécessaire pour les vétements pour motocyclistes ICON®, a I'exception du nettoyage et des inspections de sécurité avant
utilisation (voir la section « INSPECTIONS DE SECURITE, MAUVAISE UTILISATION, CONDITIONS AFFECTANT LES PERFORMANCES ET
OBSOLESCENCE » de la présente notice d'information).

STOCKAGE :

Rangez les vétements dans un endroit sec et bien aéré, a I'abri des rayons du soleil ou de toute source de chaleur directe. Assurez-vous qu'ils
ne peuvent pas étre comprimés, heurtés, renversés ou endommagés par tout autre impact, et qu'ils ne se trouvent pas sous des objets lourds ou
a proximité de carburants ou de solvants. Ne rangez pas les vétements en répartissant leur poids sur quelques points uniquement. S'ils

sont mouillés aprés utilisation, séchez les vétements avant de les ranger, dans un espace aéré et & température ambiante. N'utilisez pas de
seche-cheveux ou autres appareils chauffants.

TRANSPORT :

Si vous transportez les vétements, ne les laissez pas dans une voiture fermée pendant de longues périodes et ne les exposez pas a des
températures extrémement élevées ou basses. Assurez-vous qu'ils ne peuvent pas étre comprimés, heurtés, renversés ou endommagés par tout
autre impact, et qu'ils ne sont pas transportés sous des objets lourds ou a proximité de carburants ou de solvants.

PIECES DE RECHANGE :

Aucune piéce de rechange n'est disponible pour les vétements pour motocyclistes ICON® autres que les protections contre les chocs de rechange
ou en option. Reportez-vous aux tableaux 2 et 3 pour en savoir plus sur les protections contre les chocs de rechange ou en option. Vous pouvez
acheter de nouvelles protections ou des protections en option contre les chocs auprés d'un distributeur Icon.

REPARATIONS :

S'ils sont endommageés, les vétements pour motocyclistes ICON® doivent étre remplacés. ICON® ne répare pas les vétements.



INSPECTIONS DE SECURITE, MAUVAISE UTILISATION, CONDITIONS AFFECTANT LES PERFORMANCES ET
0BSOLESCENCE

AVANT CHAQUE UTILISATION :

Inspectez toujours les vétements avant utilisation. Si les vétements sont endommagés de quelque maniére que ce soit, si le cuir, le tissu,
le caoutchouc, le plastique ou d'autres éléments ou matériaux présentent des signes de déchirure, de fissure ou d'usure, si des coutures
sont laches ou défaites, si un quelconque élément (protections contre les chocs ou tirettes de fermeture éclair par exemple) est manquant,
remplacez les vétements. Portez une attention particuliere aux fermetures éclair, au matériau des languettes a scratch, aux boutons-
pression et autres systemes de fermeture. Assurez-vous qu'ils fonctionnent correctement et qu'ils ne sont pas recouverts de fibres de tissu
ou de tout autre matériau les empéchant de se fermer correctement. Si une quelconque partie du vétement, y compris les finitions, les
éléments de fermeture, les éléments du systeme d'attache des manches ou les systemes de fermeture éclair a la taille, présente des signes
d'usure, de cassure ou d'endommagement qui empéche son utilisation correcte, remplacez le vétement immédiatement.

MAUVAISE UTILISATION REDUISANT LES PERFORMANCES DES VETEMENTS POUR MOTOCYCLISTES ICON® :

Le port des vétements pour motocyclistes ICON® permet de vous protéger. Toute utilisation inappropriée des vétements pour moto-
cyclistes ICON® peut gravement compromettre leur efficacité et leurs performances. Afin de maintenir leur capacité de protection
originelle, veillez a utiliser les vétements pour motocyclistes ICON® conformément aux indications de la rubrique « Contraintes et
limitations d'utilisation ». N'essayez jamais de modifier I'un des composants de ces vétements. N'exercez jamais de torsion excessive
sur les vétements : cela constitue un cas d'utilisation inappropriée. Ne les peignez pas et n'appliquez aucun colorant, de quelque nature
que ce soit.

CONDITIONS ENVIRONNEMENTALES REDUISANT LES PERFORMANCES DES VETEMENTS POUR MOTOCYCLISTES ICON® :

Tout ajout de substances étrangéres et/ou tout entretien non adapté peuvent gravement compromettre I'efficacité et les performances
des vétements pour motocyclistes ICON®. N'exposez pas les vétements pour motocyclistes ICON® directement aux rayons du soleil ou
a une humidité extréme. Conservez les vétements ICON® & I'abri des températures extrémes (basses ou élevées), telles que celles d'un
véhicule fermé ou d'un lieu de stockage extérieur.

EN CAS D'IMPACT OU D'ACCIDENT :

En cas d'impact ou d'accident, les composants clés des vétements de protection pour motocyclistes peuvent étre irrémédiablement
abimés. Ces derniers peuvent alors ne plus étre en mesure d'assurer la protection limitée contre les chocs décrite dans la section

« Contraintes et limitations d'utilisation » et a la section « Limites de protection » de la présente notice d'information. Il est possible
que ce dégat ne soit pas visible a I'eeil nu. En cas d'impact ou d'accident, remplacez ce vétement. Vous pouvez acheter de nouveaux
vétements de protection pour motocyclistes auprés d'un distributeur ICON®.

REGLE DES 3 ANS :

En général, les EPI légers tels que les vétements pour motocyclisme ICON® doivent étre remplacés au moins tous les 3 ans, méme s'ils
n'ont pas subi de dégats. Une simple inspection des EPI peut ne pas suffire a repérer les dégats éventuels.

MISE AU REBUT :

A la fin du cycle de vie des vétements pour motocyclistes ICON®, ne les jetez pas dans la nature. Mettez-les au rebut conformément aux
dispositions locales en vigueur. Ce produit ne contient aucune substance dangereuse connue. Tous les matériaux utilisés sont neufs.



AVERTISSEMENTS DE SECURITE

DECHARGE DE RESPONSABILITE

AUCUN EQUIPEMENT DE PROTECTION INDIVIDUELLE NE PEUT PROTEGER DE TOUS LES IMPACTS. AUCUN EQUIPEMENT DE
PROTECTION INDIVIDUELLE NE PEUT GARANTIR DE PROTECTION INTEGRALE. LE MOTOCYCLISME EST, PAR NATURE, UNE
ACTIVITE DANGEREUSE, ET LE PORT DE CET EQUIPEMENT NE SAURAIT PROTEGER DE TOUTE BLESSURE QU D'UN ACCIDENT
MORTEL. EN PORTANT CES EQUIPEMENTS, L'UTILISATEUR ASSUME TOUS LES RISQUES INHERENTS A CETTE ACTIVITE,
POUVANT OCCASIONNER DES BLESSURES OU UN ACCIDENT MORTEL. PAR CONSEQUENT, L'UTILISATEUR RENONCE A CE
QU'UNE PLAINTE SOIT DEPOSEE CONTRE ICON® (UNE DIVISION DE LEMANS CORPORATION) OU LEMANS CORPORATION EN CAS
DE DECES OU DE BLESSURE CORPORELLE ET S'ENGAGE PAR LA MEME A CE QU'AUCUNE POURSUITE NE SOIT ENGAGEE EN
CAS DE BLESSURE OU DE DECES SURVENU MALGRE LE PORT DES EQUIPEMENTS ICONe.



BENUTZERANLEITUNG FUR SCHUTZAUSRUSTUNG PSA
VERORDNUNG (EU) 2016/425 Motorrad-Schutzkleidung von ICON® gilt als personliche Schutzausristung (PSA) gemaB Verordnung (EU) 2016/425. Die in
KATEGORIE 1l dieser Anleitung beschriebene Schutzkleidung gilt als PSA der Kategorie || und darf daher die CE-Kennzeichnung nur nach

einer EU-Typgenehmigung und der anschlieBenden entsprechenden Zertifizierung durch eine anerkannte europaische Prifstelle
tragen. Das Anbringen der CE-Kennzeichnung an PSA bestétigt ihre Ubereinstimmung mit den grundlegenden Sicherheits- und
Gesundheitsanforderungen der Verordnung (EU) 2016/425.

Diese Schutzkleidung wurde von Ricotest s.r.l., einer anerkannten Priifstelle mit der Kennziffer 0498, zum Nachweis der
Ubereinstimmung mit der Verordnung (EU) 2016/425 einer EU-Typprifung unterzogen. Sie wurde zusatzlich untersucht und gepriift,
um ihre Konformitat mit einer der folgenden technischen Normen nachzuweisen:

e EN 17092-2:2020 Motorradfahrerschutzkleidung — Teil 2: Kleidung der Klasse AAA — Anforderungen
e EN 17092-3:2020 Motorradfahrerschutzkleidung — Teil 3: Kleidung der Klasse AA — Anforderungen
e EN 17092-4:2020 Motorradfahrerschutzkleidung — Teil 4: Kleidung der Klasse A — Anforderungen
e EN 17092-5:2020 Motorradfahrerschutzkleidung — Teil 5: Kleidung der Klasse B — Anforderungen

e EN 17092-6:2020 Motorradfahrerschutzkleidung — Teil 6: Kleidung der Klasse C — Anforderungen



SICHERHEITSWARNUNGEN

EINSATZBESCHRANKUNGEN UND -BEGRENZUNGEN:

Motorrad-Schutzkleidung von ICON® ist nur fiir den Einsatz beim Fahren von StraBenmotorradern bestimmt, und der Einsatz von Motor-
rad-Schutzkleidung von ICON® ist ausschlieBlich auf das Fahren von StraBenmotorradern beschrankt. Motorrad-Schutzkleidung von ICON®
bietet nur unter ganz bestimmten Umstanden beschrénkten Schutz. Welches Risiko oder welche Gefahren ein Motorradfahrer eingeht, héngt
stark von der Fahrweise und von der Art des Unfalls ab. Motorradfahrer werden ausdrcklich darauf hingewiesen, Motorrad-Schutzkleidung
sorgféltig auszuwahlen, die ihrem Fahrstil und -risiko entspricht.

Andere Kleidungsstiicke oder Kleidungskombinationen, die gemaB ENs 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020,

17092-5:2020 oder 17092-6:2020 zertifiziert sind, kdnnen unter Umstanden angemesseneren Schutz als diese Kleidung bieten. Allerdings
kann es sein, dass bei deren Verwendung Belastungen beim Gewicht oder bei der Ergonomie (z. B. Einschréankungen der Bewegungsfreiheit)
oder hinsichtlich der Hitzebelastung hingenommen werden missen, die méglicherweise nicht fir jeden Fahrer akzeptabel sind.

Motorrad-Schutzkleidung von ICON® ist fiir den Einsatz in Kombination mit anderen PSA-Elementen bestimmt. Die Ergdnzung anderer
PSA oder StraBenmotorradbekleidung durch diese Motorrad-Schutzkleidung von ICON® impliziert nicht, dass diese PSA oder StraBen-
motorradbekleidung ebenfalls CE-zertifiziert ist.

ICON® empfiehlt nachdrticklich, PSA-Kleidungsstiicke beim Motorradfahren zur Verbesserung des Schutzes stets so miteinander zu
kombinieren, dass sie den Korper moglichst gut abdecken und einen méglichst guten Aufprallschutz bieten. AuBerdem sollte der Fahrer
PSA-Kleidungsstiicke wéhlen, die miteinander kompatibel sind und/oder zueinander passen und dariiber hinaus zusatzlichen Schutz
bieten, z. B.:

e Jacken zusammen mit Hosen, die nach EN 17092 Teil 2, 3, 4 zertifiziert sind;

e Jacken zusammen mit Hosen, die nach EN 17092-5 zertifiziert sind, und entsprechenden und/oder zusatzlichen
Kleidungsstiicken, die nach EN 17092-6 zertifiziert sind;

e Kleidungsstiicke, die nach EN 17092-6 zertifiziert sind, zusammen mit entsprechenden und/oder zusatzlichen
Kleidungsstiicken, die nach EN 17092 -2, -3, -4, -5 zertifiziert sind).

ICON® empfiehlt nachdriicklich, beim Motorradfahren zur Verbesserung des Schutzes immer verschiedene andere, kompatible Arten von
PSA zu verwenden, z. B.:

e Helme (die nach ECE 22.05 oder 22.06, und U.S. DOT zertifiziert sind)
e Handschuhe (die nach EN 13594 zertifiziert sind),
o Stiefel (die nach EN 13634 zertifiziert sind) und

e Warnschutzkleidung (die nach EN 1150 zertifiziert ist) und/oder Zubehér in Warnfarben
(das nach EN 13356 zertifiziert ist).

ICON® méchte alle Fahrer daran erinnern, dass:

o PSA-Kleidung fir Motorradfahrer, die nach den Standards ENs 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020,
17092-5:2020 bzw. 17092-6:2020 zertifiziert wird, zur Verwendung mit hohen Stiefeln vorgesehen ist.

e Die Standards ENs 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020, 17092-5:2020 und 17092-6:2020 ftr PSA-Motorrad-
kleidung beriicksichtigen keine durch extreme Witterung bedingten Gefahren. Fiir modulare Kleidungsstticke von ICON®, deren
Innenfutter herausnehmbar ist oder die sich anderweitig an die Witterung anpassen lassen, spricht ICON® die nachdriickliche
Empfehlung aus, beim Motorradfahren zur Verbesserung des Schutzes die Kleidungsteile und -schichten in der firr die Bedirfnisse
des Fahrers und die Wetterbedingungen am besten geeigneten Kombination anzulegen.

Das Fahren mit StraBenmotorradern ist von Natur aus gefahrlich, und der Einsatz von Motorrad-Schutzkleidung von ICON® kann Verletzun-
gen oder Todesfalle nicht verhindern.



ERKLARUNG DER CE-KENNZEICHNUNG TABELLE 1: ERKLARUNG DES ETIKETTS

Nachfolgend finden Sie eine Erlauterung der CE-Kennzeichnung und anderer Kennzeichnungen auf Motorrad-Schutzkleidung von
Icon®, wie von der Verordnung (EU) 2016/425 sowie ENs 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020, 17092-5:2020

Die CE-Kennzeichnung bestatigt, dass die Schutzkleidung der Verordnung (EU) 2016/425 entspricht.

bzw. 17092-6:2020. vorgesehen. Die CE-Kennzeichnung befindet sich auf einem Etikett, das auf der Kleidung aufgestickt ist.
BEISPIEL:

Piktogramm, das darauf hinweist, dass fiir dieses Produkt eine Benutzeranleitung (Informati ) berei wurde

Kennzeichnung flr die Motorrad-Schutzkleidung von Icon® und Erklarung des Etiketts.

Spezifisches Symbol, das angiht, dass die Schutzklei nur zur Ver g beim Motorradfahren vorgesehen ist

Kennzeichnung der Kleidungsklasse gemaB den Angaben in ENs 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020, 17092-5:2020
bzw. 17092-6:2020. Kleidung, die Motorradfahrern Schutz bieten soll, wird darauf gepriift, welche Schutzklasse sie bietet.

RNE 80725

Kleidung der Klasse AAA: Bietet durch Materialien und Konstruktionen, die hohere Anforderungen als Kleidungsstiicke der Klasse AA und A erfiil-
len, Aufprallschutz und Schutz vor Hautabschiirfungen. Kleidungsstiicke der Klasse AA unterliegen unter Umstanden fiir manche Fahraktivitaten
Einschrankungen in Bezug auf die ergonomischen und thermischen Eigenschaften und das Gewicht. Einige typische Beispiele sind: ein- und
weiteilige Anziige.

Kleidung der Klasse AA: Bietet durch Materialien und Konstruktionen, die hohere Anforderungen als Kleidungsstiicke der Klasse A und geringere
Anforderungen als Kleidungsstiicke der Klasse AAA erfiillen, Aufprallschutz und Schutz vor Hautabschiirfungen. Kleidungsstiicke der Klasse

AA bieten in der Regel Schutz vor den Risiken moglichst vieler verschiedener Fahraktivitdten und unterliegen unter Umsténden niedrigeren
Anforderungen an die ergonomischen Eigenschaften und das Gewicht als Kleidungsstiicke der Klasse AAA. Einige typische Beispiele sind:
Kleidung, die allein oder iiber anderer Kleidung getragen wird.

Kleidung der Klasse A: Bietet durch Materialien und Konstruktionen, die geringere Anforderungen als Kleidungsstiicke der Klasse AAA und AA erfilllen,
ein MindestmaB an Aufprallschutz und Schutz vor Hautabschiirfungen. Bei Kleidung der Klasse A ist davon auszugehen, dass sie den geringsten
Anforderungen an ihre ergonomischen Eigenschaften und das Gewicht unterliegt. Einige typische Beispiele sind: Kleidung, die von Fahrern in heifien
Umgebungen allein oder iiber anderer Kleidung getragen wird.

GARMENT NAME ™ GARMENT NAME ™ GARMENT NAME ™ GARMENT NAME ™ GARMENT NAME ™ GARMENT NAME ™

GARMENTSIZE GARMENT SIZE GARMENTSIZE GARMENTSIZE GARMENT SIZE GARMENT SIZE




TABELLE 1: ERKLARUNG DES ETIKETTS (FORTSETZUNG)

EN 17092-X:2020

Kleidung der Klasse B: Diese Klasse gilt fiir spezielle Kleidung, die vor Hautabschiirfungen einen &hnlichen Schutz wie
Kleidung der Klasse A bieten soll, jedoch ohne Aufprallprotektoren. Kleidung der Klasse B bietet keinen Aufprallschutz. Es wird
empfohlen, sie im Fall von Jacken mindestens zusammen mit Schulter- und Ellbogen-Aufprallprotektoren nach EN 1621-1 oder
im Fall von Hosen mit Knieaufprallprotektoren nach EN 1621-1 zu tragen, die an der Kleidung angebracht werden, um einen
vollstandigen Mindestschutz zu bieten. Einige typische Beispiele sind: modulare Kleidung, die mit anderer Kleidung kombiniert
werden kann, die Aufprallschutz bietet.

Kleidung der Klasse C: Diese Klasse gilt fiir spezielle Kleidung ohne Schale, die in Kombination mit Aufprallprotektoren
getragen wird und nur dafiir ausgelegt ist, entweder als Unter- oder als Oberbekleidung einen oder mehrere Aufprallprotektoren
aufzunehmen. Kleidung der Klasse C ist nur dafiir ausgelegt, Aufprallschutz fiir Bereiche zu bieten, die von den
Aufprallprotektoren abgedeckt werden, bietet keinen vollstandigen Mindestschutz vor Hautabschiirfungen und moglicherweise
auch keinen vollstandigen Aufprallmindestschutz. Kleid tiicke der Klasse C sind dazu vorgesehen, dass sie zusétzlich

und in Erganzung zu dem Schutz durch Kleidung der Klasse AAA, AA, A oder B getragen werden. Einige typische Beispiele sind:
modulare Kleidung, die mit anderer Kleidung kombiniert werden kann, die Aufprallschutz und Schutz vor Hautabschiirfungen
oder nur Schutz vor Hautabschiirfungen bietet.

Angabe (nur) fiir Kleidung der Klasse C:
0 = Oberbekleidung
U = Unterbekleidung

Technische Referenznorm:

EN 17092-2:2020 Motorradfahrerschutzkleidung — Teil 2: Kleidung der Klasse AAA — Anforderungen
EN 17092-3:2020 Motorradfahrerschutzkleidung — Teil 3: Kleidung der Klasse AA — Anforderungen
EN 17092-4:2020 Motorradfahrerschutzkleidung — Teil 4: Kleidung der Klasse A — Anforderungen
EN 17092-5:2020 Motorradfahrerschutzkleidung — Teil 5: Kleidung der Klasse B — Anforderungen
EN 17092-6:2020 Motorradfahrerschutzkleidung — Teil 6: Kleidung der Klasse C — Anforderungen

TABELLE 1: ERKLARUNG DES ETIKETTS (FORTSETZUNG)

Herstellername oder -logo

GARMENT NAME

Bezeichnung der Schutzkleidung oder interner Fertigungscode
NAME DER SCHUTZKLEIDUNG

GARMENT S|ZE Angabe der GroBe der Schutzkleidung im Buchstaben- oder Nummernformat. Die auf dem CE-Kennzeict ikett b numerischen
GroBen sind EU-GréBen. Andere numerische GroBen auf anderen Etiketten, die an diesem Kleidungsstiick angebracht sind, werden nach Region
bezeichnet. Weitere Informationen sind im Abschnitt ,, Auswahl der richtigen GroBe” in diesem Informationshinweis zu finden.

BEKLEIDUNGSGROSSE

M = Herrenkleidung
W = Damenkleidung

Zusétzlich zur oben beschriebenen Kennzeichnung konnen verschliisselte Informationen vorhanden sein, die Icon® zur Nachverfolgung des Produkts
verwendet. Der Code kann auch in anderen Versionen der Kennzeichnung vorkommen.




EINSCHRANKUNGEN DES SCHUTZES

ALLGEMEINE NUTZUNG:

Die Motorrad-Schutzkleidung von ICON® soll vor Umgebungsbedingungen schiitzen, ohne die Betétigung der Bedienelemente des
Motorrads tibermaBig zu beeintrachtigen. Bei der Entwicklung der Motorrad-Schutzkleidung von ICON® wurde auf Sicherheit und
Beweglichkeit geachtet. Motorrad-Schutzkleidung von ICON® gilt als PSA, weil sie bei einem Unfall oder Sturz vom Motorrad fir einen

beschrdnkten Schutz des Fahrers sorgt. Zusatzliche Gefahren bei einem Unfall mit einem StraBenmotorrad kdnnen Folgendes umfassen:

Aufprall auf das Motorrad des Fahrers, auf andere beteiligte Fahrzeuge oder auf Objekte am StraBenrand. Die Gefahr einer ernsthaften
Verletzung steigt, wenn der Fahrer wahrend eines Rutschaufpralls unter dem Motorrad eingekeilt wird. Motorrad-Schutzkleidung

von ICON® verhindert keine Verletzungen durch starken Aufprall, hohe Biege-, Torsions- oder Druckkréfte, wie sie durch den Schlag
gegen ein Objekt auftreten kénnen, extreme Bewegungen oder tief eindringende Objekte. Das in den Tests verwendete Kraftniveau
lasst sich nicht direkt mit den Kraften vergleichen, denen Motorradfahrer bei tatsachlichen Unféllen ausgesetzt sind. Produkte, die
den Anforderungen von ENs 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020, 17092-5:2020 bzw. 17092-6:2020 gerecht werden,
konnen daher lediglich den Schweregrad bestimmter leichter Verletzungen mindern. Keine Schutzkleidung oder Kombination von PSA-
Kleidungsstiicken kann einen kompletten Schutz vor allen Verletzungen bieten. Sie soll lediglich dazu beitragen, das Verletzungsrisiko
im geschitzten Bereich zu verringern, um fir einen gewissen Schutz zu sorgen.

SICHERHEITSWARNUNGEN

DIE NACHFOLGENDEN WARNUNGEN GELTEN FUR BESTIMMTE KLEIDUNGSKLASSEN. DIE NICHTBEACHTUNG
DIESER ANWEISUNGEN KANN ZU VERLETZUNGEN ODER ZUM TOD FUHREN.

KLEIDUNGSSTUCKE, DIE NACH DEN STANDARDS ENS 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020, 17092-5:2020 ODER 17092-6:2020
zertifiziert wurden, sind zur Verwendung mit hohen Stiefeln vorgesehen.

FUR KLEIDUNG, DIE NACH EN 17092-4:2020 ZERTIFIZIERT WURDE (KLASSE A — SIEHE TABELLE 1) :

Diese PSA-Kleidung soll Schutz in heiBen Umgebungen bieten, was im Allgemeinen die Verwendung leichterer Materialien erfordert.

Andere Kleidung oder Kleidungskombinationen, die gemaB EN 17092-2:2020, EN 17092-3:2020, EN 17092-4:2020,

EN 17092-5:2020 und EN 17092-6:2020 zertifiziert wurden, bieten moglicherweise mehr Schutz als ein solches Kleidungsstiick, kénnen bei
hohen Umgebungstemperaturen aber zu unertraglichem Hitzestress fihren.

FUR KLEIDUNG, DIE NACH EN 17092-5:2020 ZERTIFIZIERT WURDE (KLASSE B — SIEHE TABELLE 1):
Diese PSA-Kleidung soll lediglich Schutz vor Hautabschiirfungen bieten. SIE BIETET KEINEN AUFPRALLSCHUTZ.

FUR KLEIDUNG, DIE NACH EN 17092-6:2020 ZERTIFIZIERT WURDE (KLASSE C — SIEHE TABELLE 1):
Diese PSA-Kleidung soll Aufprallschutz fiir die durch die Aufprallprotektoren abgedeckten Bereiche bieten.
SIE BIETET KEINEN MINDESTSCHUTZ VOR HAUTABSCHURFUNGEN.

PROTEKTOREN

Dieses Kleidungsstiick wurde so entwickelt, dass es mit speziellen Standard-Protektoren kombiniert werden kann, die auf den Produkttyp und die
-groBe angepasst wurden oder, in manchen Féllen, auch mit optionalen Protektoren, die auf den Produkttyp und die -gréBe angepasst wurden und
die mogliche StoBe abfangen.

Um die Standard-Protektoren in diesem Kleidungsstiick zu identifizieren und/oder auszutauschen, einfach die Kennzeichnungen auf den im Kleid-
ungsstiick vorhandenen Protektoren priifen und mit den Kennzeichnungen in der Protektoren-Infotabelle (Tabelle 2) abgleichen.

Um die Standard-Protektoren in diesem Kleidungssttick durch optionale Protektoren zu ersetzen, einfach die Kennzeichnungen auf den im Kleid-
ungsstiick vorhandenen Protektoren priifen, mit den Kennzeichnungen in der Protektoren-Infotabelle (Tabelle 2) abgleichen und den Anweisungen
in Tabelle 3 folgen.

Dieses Kleidungsstiick ist nicht fiir andere Protektoren geeignet. Nicht alle in den Tabellen aufgefiihrten Protektoren werden mit allen Kleid-
ungsstiicken geliefert



TABELLE 2 : Dieses Kleidungsstiick ist nur fiir die folgenden standardmaBigen Aufprallprotektoren oder die in Tabelle 3 aufgefiihrten optionalen Aufprallprotektoren geeignet (passend zur Art und GroBe des

Kleidungsstiicks). Es ist nicht fiir andere Aufprallprotektoren geeignet. Nicht alle in der Tabelle aufgefiihrten Aufprallprotektoren sind mit allen Kleidungsstticken lieferbar.

LEISTUNG UND ANWENDUNGEN DER FUR DIE KLEIDUNG STANDARDMASSIGEN AUFPRALLPROTEKTOREN VERWENDUNG BE| BEKLEIDUNGSGRUSSEN VON ICON
- - - - IGON
AR ST R TR OPTIONALE TESTS | e\ uT2 (ABSTAND BEKLEIDUNGSGRUSSEN OBERTEILE DAEN | - BEKLEIDUNGSGRUSSEN OBERTEILE HERREN | BEKLEIDUNGSGROSSEN UNTERTELLEDAMEN | BEKLEIDUNGSGRISSEN UNTERTEILEHERREN | 1o cgpE
ORLOEA OPTIONAL MARKE | - KENNZEICHNUNG DES | PROTEKTOR-| LEISTUNGSSTUFE | BEL HOHER UND/ | ‘o yoyi 7y schuteR | PROTERS (SKU)
ANBRINGUNE i : TP | (10ER2) | ODERNIEDRIGER TORGROSSE
(SIEHE GROSSENANWENDUNGEN) PROTEKTORS WERMEDRIGER | "DES BENUTZERS IN CM) Xs | s | M| L2 s s ML x| || & AL ALL
ROCKEN STNOARD D30 |  VPERIS-VPERIS 8 1 NEDRIG 10-u s X | x| x 2706-0162
RUCKEN STHNOARD D30 | VIPERIM-VIPERIN ] 1 NEDRIG 118 M x| x| x x| x|x 2706-0163
RUCKEN STHNDARD 030 | VPERIL-VPERIL 8 1 NEDRIG 1852 L X x| x| x 2702-0230
SCHULTER STANDARD D30 | GHOST S/ - GHOSTSH A 1 NEIN xx [ x x [ x [ x x| x| x| x| x| x| x]x 2706-0250
ELLBOGEN STANDARD D30 | GHOST EK-GHOSTEA A 1 NEIN xx [ x [ x [ x [ x x| x| x| x| x| x| x]x 2706-0249
HUFTE STANDARD (BEI MANCHEN HOSEN VON ICON) D30 GHOST S/H - GHOST SHH A 1 NEIN X X X X 2706-0250
KNE STANDARD D30 | GHOST EK-GHOSTEAK A 1 NEIN X X X X 2706-0249
SCHULTER STANDARD 030 | LPLLIS-LPLLISHOULDER | A 1 NEEDRIG, HOCH lx x x| x x| x x| x x| x| x| x]x 2706-0210
ELLBOGEN STANDARD 030 | LPILIE-LPILIELBOW A 1 NIEDRIG, HOCH lx px x x [ x x| x x| x| x| x]x]x 2706-0209
HUFTE STANDARD (BEI MANCHEN HOSEN VON ICON) D30 LPILIH-LP1LLHIP A 1 NIEDRIG, HOCH X X X X 2703-0151
KNiE STANDARD D30 |  LPLLIK-LP1LLKNEE A 1 NEDRIG, HOCH X X X X 2704-0496
TPT CONPACT LT SHOULDER -
SCHULTER STANDARD g0 | A B | a 1 NEDRIG, HOCH xlx x| x x| x| x 2706-0322
LPLCOPACT LI ELBOW-
ELLBOGEN STANDARD g0 || G A 1 NEDRIG, HOCH xlx x| x x| x|x 2706-0321
SCHULTER STANDARD D30 |T5EVOXSHOULDER-TSEVOS| A 1 NIEDRIG lxpx x x| x [ x x| x x| x| x| x]x 2706-0160
ELLBOGEN STANDARD D30 | TSEVOXELBOW-TSEVOE | A 1 NEDRIG X[ x [ x x| x x| x| x| x| x| x| x| x]|x 2706-0159
HOFIE | STANOARD GEIANCHENHOSENVONICON | D30 |  TSEVOXHIP-TS EVOH A 1 NIEDRIG X X X X 2706-0165
KNiE STANDARD D30 | TEEVOXKNEE-TSEVOK | A 1 NEDRIG X X X X 2706-0161
STANDARD

BRUST | gmsmpsmin comonesricienvonicow | 030 | CPLLLF-CPLLIF B 1 NEDRIG x [ x [ x| x| x]x]|x 2701-0947




SICHERHEITSWARNUNG: Bei Auswahl von jedem in Tabelle 3 angegebenem optionalen Aufprallschutz zum Anbringen in einem Icon-Kleidungsstiick (auch wenn ein optionaler
Aufprallschutz ausgewéhlt wird, um einen Standard-Aufprallschutz zu ersetzen):
* Bitte unbedingt bei der Auswahl des optionalen Aufprallschutzes darauf achten, dass dieser korrekt fir die GréBe lhres Kleid ungsstticks ist und es sich um die korrekte
Position des Aufprallprotektors in diesem Kleidungsstiick handelt.
e T5 Evo Pro Level 1 Aufprallprotektoren dirfen nur durch den entsprechenden T5 Evo X Pro Level 2 Aufprallprotektor ersetzt werden.

TABELLE 3:

e LP1 L1 Level 1 Aufprallprotektoren dirfen nur durch den entsprechenden LP Pro L2 Level 2 Aufprallprotektor ersetzt werden.

® Ghost Level 1 Aufprallprotektoren - Level 2 Ghost Aufprallprotektoren sind zum jetzigen Zeitpunkt nicht erhaltlich. T5 Evo X Pro Level 2, LP1 L1 Level 1
diirfen nicht verwendet werden, um Ghost Level 1 Aufprallprotektoren zu ersetzen.

e Viper 1 Level 1 Aufprallprotektoren diirfen nur durch den entsprechenden Viper 2 Level 2 Aufprallprotektor ersetzt werden.

LEISTUNG UND ANWENDUNGEN DER OPTIONALEN AUFPRALLPROTEKTOREN FUR KLEIDUNGSSTUCKE

VERWENDUNG BEI BEKLEIDUNGSGROSSEN VON ICON

BEKLEIDUNGSGROSSEN OBERTEILE DAMEN BEKLEIDUNGSGROSSEN OBERTEILE HERREN | BEKLEIDUNGSGROSSEN UNTERTEILE DAMEN | BEKLEIDUNGSGROSSEN UNTERTEILE HERREN

RUCKEN OPTIONAL D30 VIPER 25 - VIPER 2S B 2 NEN 4044 s x| x| x 2702-0197
RUCKEN OPTIONAL D30 VIPER 2 M- VIPER 2 M B 2 NEN 4448 M Xlx x| x| x| x]|x 2702-0196
RUCKEN OPTIONAL D30 VIPER2L- VIPER 2L B 2 NEN 1852 L XL x| x| x 2702-0202
2706-0212

2706-0211

2703-0152

2704-0497

SCHULTER OPTIONAL D30 | TSEVOXPROS-TSEVOPROS B 2 NIEDRIG x| x P x Pl x | x el x] x| x| x 2706-0177
ELLBOGEN OPTIONAL D30 | TSEVOXPROE-TSEVOPROE B 2 NIEDRIG x| x P x PPl x | x P x o x ] x| x| x 2706-0178
HITE | e uancran foetivonicony | D30 | TSEVOXPROH- TS EVOPROH B 2 NIEDRIG X X X X 2706-0176
KNIE OPTIONAL D30 | TSEVOXPROK-TSEVOPROK B 2 NIEDRIG X X X X 2704-0404




SICHERHEITSWARNUNGEN

ICON® MOTORRAD-SCHUTZKLEIDUNG BIETET NUR DANN SCHUTZ, WENN DIE FOLGENDEN BEDINGUNGEN ERFULLT SIND:

* Alle vorgesehenen Aufprallprotektoren wurden an den richtigen Stellen angebracht.
 Die Armel sind angebracht (bei Kleidung mit abnehmbaren Armeln).

VERWENDEN SIE DIESES KLEIDUNGSSTUCK NUR, WENN DIE IN TABELLE 2 UND/ODER TABELLE 3 ANGEGEBENEN AUFPRALLPROTEKTOREN AN DEN

VORGESEHENEN STELLEN ANGEBRACHT WURDEN. DIE VERWENDUNG DIESES KLEIDUNGSSTUCKS OHNE DIE ENTSPRECHENDEN AUFPRALLPROTEKTOREN KANN

ZU VERLETZUNGEN ODER TODESFALLEN FUHREN.

PSA-POSITIONIERUNG UND -SITZ

Damit die PSA groBtmoglichen Schutz bietet, muss sie auf den zu schitzenden Bereichen platziert werden und diese wirksam
abdecken. Falls Schutzmerkmale wie Aufprallprotektoren bereits in die PSA integriert sind, muss diese flr eine korrekte Positionierung
in der richtigen GroBe vorliegen.

KLEIDUNG:

Der korrekte Sitz der Schutzkleidung ist sehr wichtig. Der Sitz unterschiedlicher Schutzkleidungsmodelle variiert aufgrund von
Design- und Ausfiihrungsunterschieden. Verwenden Sie ausschlieBlich gutsitzende Schutzkleidung. Schutzkleidung, die nicht richtig
sitzt, sollte nicht verwendet werden.

Moglicherweise wird fir den korrekten Sitz eine groBere oder kleinere GroBe bendtigt. Gegebenenfalls ist daher Kleidung mit einer
groBeren oder kleineren GroBe auszuprobieren.

AUSWAHL DER RICHTIGEN GROSSE:

Die GréBen der Motorrad-Schutzkleidung von ICON® korrelieren im Allgemeinen mit dem Brustumfang, der Armellange, dem
Taillenumfang und der Schrittlange des Benutzers. Um die richtige GroBe der Motorrad-Schutzkleidung von ICON® auszuwéhlen,
vergleichen Sie lhre MaBe mit den nachfolgenden GréBentabellen, um Ihre wahrscheinliche GréBe zu bestimmen. Fir Anzlige gelten
die JackengroBentabellen.

Fur Bekleidungskombinationen mit Aufprallschutz der Klasse C: Fiir Oberteile mit Aufprallschutz, wahlen Sie bitte die Klasse C
AlphagroBe, die ihrer Jacken-AlphagréBe am meisten entspricht oder Ihrer Hosen-AlphagroBe fir Unterteile mit Aufprallschutz, unab-
hangig davon, ob die Bekleidungskombination mit Aufprallschutz als Ober- oder Unterbekleidung entworfen wurde.

Nicht alle ICON® Schutzkleidungsmodelle sind in allen hier aufgefiihrten GréBen erhaltlich. Wenn Sie das
zunachst gewiinschte ICON® Schutzkleidungsmodell nicht in der passenden GroBRe finden kénnen, wahlen Sie
ein anderes CE-zertifiziertes Modell aus, das Ihnen passt.

JACKENGROSSEN HERREN

US (ALPHA) S M L XL 2L 3L AXL
BRUSTUMFANG (ZOLL) 35-37 37-41 4-44 44-48 48-53 53-58 58-63
ARMELLANGE (ZOLL) 34 345 35 35.5 36 36 36.5

EU (NUMERISCH) 44-48 48-52 52-56 56-62 62-68 68-74 74-80
BRUSTUMFANG (CM) 90-96 96-104 104-112 112-124 124-136 136-148 148-160
ARMELLANGE (CM) 87 88 89 90 92 92 93

JackengroBen: Die aufgelisteten MaBe sind KorpermaBe des Benutzers.

JACKENGROSSEN DAMEN

US (ALPHA) XS S M L XL 2L 3L
BRUSTUMFANG (ZOLL) 29-32 32-35 35-38 38-41 4-44 44-48 48-52
ARMELLANGE (ZOLL) 30 30.5 315 32 325 33 335

EU (NUMERISCH) 38-42 42-44 44-48 48-52 52-58 58-62 62-68
BRUSTUMFANG (CM) 76-83 83-90 90-97 97-104 104-114 114-124 124-134
ARMELLANGE (CM) 71 8 80 81 83 84 85

JackengroBen: Die aufgelisteten MaBe sind KorpermaBe des Benutzers.



HOSENGROSSEN HERREN HOSENGROSSEN DAMEN

US (ALPHA) US (ALPHA)

US (NUMERISCH) 28 30 32 34 36 38 40 42 44 US (NUMERISCH) 0 2 4 6 8 10 12 14
TAILLENUMFANG (ZOLL) 28 30 32 34 36 38 40 42 44 TAILLENUMFANG (ZOLL) 23 25 21 29 31 33 35 37
SCHRITTLANGE (ZOLL) 32 32 33 33 33 34 34 34 34 SCHRITTLANGE (ZOLL) 29 29.5 31 31 31 32 32 32
EU (NUMERISCH) 44 46 48 50 52 54 56 58 60 EU (NUMERISCH) 36 38 40 42 44 46 48 50
TAILLENUMFANG (CM) n 16 82 81 92 97 102 107 m TAILLENUMFANG (CM) 59 64 69 14 19 84 89 94
SCHRITTLANGE (CM) 82 82 84 84 84 86 86 86 86 SCHRITTLANGE (CM) 14 15 19 19 19 81 81 81

HosengroBen: Die aufgelisteten MaBe sind KérpermaBe des Benutzers. HosengroBen: Die aufgelisteten MaBe sind KorpermaBe des Benutzers.

US (ALPHA) US (ALPHA)

TAILLENUMFANG (ZOLL) NORMALE HOSE 28 30 32 34 36 38 40 42 TAILLENUMFANG (ZOLL) NORMALE HOSE 25 21 29 31 33 35 37
SCHRITTLANGE (ZOLL) NORMALE HOSE 30 30 32 33 34 34 34 34 SCHRITTLANGE (ZOLL) NORMALE HOSE 29 30 30 30 31 32 33
EU (NUMERISCH) 30-34 34-38 36-40 38-42 40-44 44-48 46-50 48-52 EU (NUMERISCH) 26-30 28-32 30-34 32-36 36-40 38-42 40-44
TAILLENUMFANG (CM) NORMALE HOSE n 16 81 86 91 96 101 106 TAILLENUMFANG (CM) NORMALE HOSE 61 66 n 16 81 86 91
SCHRITTLANGE (CM) NORMALE HOSE 76 16 81 83 86 86 86 86 SCHRITTLANGE (CM) NORMALE HOSE 14 16 16 16 19 81 83

Uberhosen-GrBen: Uberhosen-AlphagroBe passt iiber aufgelistete GroBe von normalen nicht-PSA Hosen. Uberhosen-GroBen: Uberhosen-AlphagroBe passt iiber aufgelistete GroBe von normalen nicht-PSA Hosen.



Art der Schutzbekleidungskombination

i - Shirt i Unter- ) .
A!‘t d(_er Schutzbekleidungskom Shirt Weste Weste Unterhose hose, Ellbogen Ellhug_en Knie Km?
bination Langarm Kurzarm Kurz schleifer schleifer
Zu tragen als Uberbekeidung Unter Unter Unter Uber Unter Unter Unter Uber Unter Uber

oder Unterbekleidung?

Wiahlen Sie die AlphagrdBe, die zu
der AlphagrdBe lhrer Klasse AAA, Jacke Jacke Jacke Jacke Hose Hose Jacke Jacke Hose Hose
AA, A oder B passt:

WARNUNG: KLEIDUNG DER KLASSE C WURDE KONZIPIERT, UM AUSSCHLIESSLICH AUFPRALLSCHUTZ ZU BIETEN UND UM
DEMENTSPRECHEND ZUSAMMEN MIT ERGANZENDER KLEIDUNG DER KLASSE AAA, AA, A ODER B GETRAGEN ZU WERDEN.
KLEIDUNG DER KLASSE C WURDE NICHT KONZIPIERT, UM ABRIEBSCHUTZ ZU BIETEN. KLEIDUNG DER KLASSE C SOLLTE
NIEMALS ALLEINE OHNE ENTSPRECHENDE ABRIEBSCHUTZBIETENDE KLEIDUNG DER KLASSE AAA, AA, A ODER B GETRAGEN
WERDEN.

TRAGEHINWEISE UND EINSTELLUNG:

1. Anziehen der Kleidung

a. Wenn die Kleidung mit Armelmanschetten-Daumenschlaufen ausgestattet ist, sollte der Fahrer beim Anziehen den Daumen durch die
Daumenschlaufe stecken.

2. Kleidungsfixierung

Vor Fahrtantritt muss der vordere HauptreiBverschluss aller Kleidungsstiicke (sofern vorhanden) vollstandig geschlossen werden.

. Wenn die Kleidung mit Handgelenkmanschetten-ReiBverschliissen ausgestattet ist, miissen diese vor Fahrtantritt vollstandig geschlossen
werden.

Wenn die Kleidung mit Laschen fiir die ReiBverschlussabdeckung oder die Anderung der Passform ausgestattet ist, ist vor Fahrtantritt zu
Uberprifen, ob die Klettverschlisse aller Laschen vollstandig mit den Klettverschliissen der Jacke verbunden sind und die Laschen nicht frei
herunterhangen.

. Hosen von ICON® kénnen mit einem Taillenband-Einstellsystem ausgestattet sein, fiir das eine Kombination aus Kunststoffschnalle und

Kunststoff-Rippenlasche oder Klettverschluss-Taillenlaschen oder beidem verwendet wird.

i. Heben Sie zur Betatigung des Schnalle/Rippenlasche-Systems den linken Schnallenrand an, um die Rippenlasche zu lésen. Um das
System zu schlieBen, setzen Sie die Rippenlasche in die Schnalle ein und schieben Sie sie ein, bis die gewiinschte Passform erreicht ist.
Die Anderung der Passform erfolgt durch Anheben des linken Schnallenrands, Einschieben oder Herausziehen der Rippenlasche, bis die
gew(inschte Passform erreicht ist, und Loslassen der Schnalle.

ii. Zum Einstellen des Klettverschluss-Taillenlaschensystems ziehen Sie die Laschen vom Korper weg. Dadurch wird der Klettverschluss
gelost. Ziehen Sie die Riemen fest bzw. lockern Sie sie, bis die gewiinschte Passform erreicht ist. SchlieBen Sie den Klettverschluss
anschlieBend durch festes Driicken der Laschen gegen den Korper wieder.

. Weitere Tragehinweise

a. Wenn das Kleidungsstiick mit einem herausnehmbaren Futter geliefert und das Futter verwendet wird, muss es vor Fahrtantritt vollstéandig
eingesetzt und befestigt werden. Beim Einsetzen des Futters sind die Schritte zum Entfernen in umgekehrter Reihenfolge zu befolgen.
MLV LRETHAE Kleidung, die mit abnehmbaren wasserfesten Innenfuttern oder Thermo-Innenfuttern geliefert wird, bietet nur Schutz
vor Regen oder kithlen Temperaturen, wenn das dazugehérige Innenfutter in das Kleidungsstiick eingesetzt wurde.

b. Bei Kleidung mit abnehmbaren Armeln miissen diese vor Fahrtantritt korrekt eingesetzt und vollstandig am Kleidungsstiick befestigt werden.
Beim Einsetzen der Armel sind die Schritte zum Entfernen in umgekehrter Reihenfolge zu befolgen.
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c. Jacken- und Hoseneinzelteile sollten sich ausreichend weit iiberlappen, wenn sich der Fahrer in der Fahrposition befindet. Uberpriifen Sie bei
der Auswahl von Jacken- und Hoseneinzelteilen unbedingt, ob sie sich ausreichend weit tiberlappen, damit auch die Kérpermitte geschiitzt
bleibt.

d. ReiBverschlusssysteme zur Anbringung von Jacken am Hosenbund
i. Bei manchen Modellen von ICON® befindet sich die eine Halfte des ReiBverschlusses an ein oder zwei elastischen Laschen an der



Innenseite der unteren Jackenkante und die andere Hélfte an ein oder zwei elastischen Laschen am Hosenbund der Hose desselben
Modells.

Indem eine elastische Klappe in der Jacke mit einer passenden elastischen Klappe an einer Hose desselben Modells per ReiBverschluss
verbunden wird, werden Jacke und Hose auf ergonomische und zweckmaBige Weise aneinander befestigt.

ii. 360°-ReiBverschlusssystem an der Taille

(1)

Wenn das von lhnen gewahlte Kleidungsmodell von ICON® tiber einen ReiBverschluss und elastische Laschen verflgt, die rund um
die Taille herum fiihren, und sie dieses System verwenden méchten, mussen Sie, um Hose und Jacke mit diesem 360°-ReiBver-
schlusssystem an der Taille zu verbinden, eine Jacke und eine Hose derselben GréBe wéhlen. Die Verbindung zwischen Jacke und
Hose mit dem 360°-ReiBverschlusssystem an der Taille erfolgt tiber einen ReiBverschluss, der rund um die Taille fihrt, sodass ein
zweiteiliger Anzug entsteht. Gehen Sie in umgekehrter Reihenfolge vor, um die Jacke von der Hose zu trennen.

BH LG EATERTITHAA Manche Jacken von ICON® sind sowohl mit einem 360°-ReiBverschlusssystem an der Taille als auch mit
einem einseitigen ReiBverschlusssystem an der Taille erhaltlich (siehe den folgenden Punkt iii.). Vergewissern Sie sich, dass Sie die
richtige Hose fiir das von Ihnen gewiinschte Jackenmodell und Befestigungssystem ausgewahlt haben.

NHBGATERINHAA Ein zweiteiliger Anzug entsteht nur, wenn eine Jacke und Hose mit einem 360°-ReiBverschlusssystem
verbunden werden. Wenn Sie eine Jacke und eine Hose mit einem einseitigen ReiBverschlusssystem an der Taille verbinden, entsteht
kein zweiteiliger Anzug.

iii. Einseitiges ReiBverschlusssystem an der Taille

(1)

Wenn das von lhnen gewiinschte Bekleidungsmodell von ICON® mit einem System aus ReiBverschluss und elastischen Laschen
geliefert wird, das die Taille nicht vollstandig umschlieBt, das besagte ReiBverschlusssystem nur in einem kurzen Abschnitt im
hinteren unteren Bereich der Jacke und am hinteren Hosenbund zu finden ist und Sie dieses System verwenden mochten, kénnen
Sie eine Jacke und Hose desselben Modells mit unterschiedlichen GréBen wahlen. Jacke und Hose lassen sich verbinden, indem
man die nicht genéhten Hélften der ReiBverschliisse (siehe folgenden Punkt iv.) an den elastischen Laschen der Jacke und der Hose
entfernt und anschlieBend Jacke und Hose mit dem einseitigen ReiBverschlusssystem an der Taille aneinander befestigt. Gehen Sie
in umgekehrter Reihenfolge vor, um die Jacke von der Hose zu trennen.

BRIV Manche Jacken von ICON® sind sowoh/ mit einem 360°-ReiBverschlusssystem an der Taille als auch mit
einem einseitigen ReiBverschlusssystem an der Taille ausgestattet. Vergewissern Sie sich, dass Sie die richtige Hose fiir das von
lhnen gewiinschte Jackenmodell und Befestigungssystem ausgewahlt haben.

NHI[LGEINTTHAE Achten Sie darauf, dass die ReiBverschlusshalften an den elastischen Laschen der Jacke und der Hose
gleich groB und lang sind und sich wie vorgesehen vollstandig miteinander verbinden lassen.

S RGIEANATIHAE Ein zweiteiliger Anzug entsteht nur, wenn eine Jacke und Hose mit einem 360°-ReiBverschlusssystem
verbunden werden. Wenn Sie eine Jacke und eine Hose mit einem einseitigen ReiBverschlusssystem an der Taille verbinden, entsteht
kein zweiteiliger Anzug.

iv. Einseitiges ReiBverschlusssystem an der Taille — ReiBverschluss zum Einnahen an der Taille

(09]

Die an den elastischen Laschen der Jacke und der Hose befestigten ReiBverschliisse des einseitigen ReiBverschlusssystems an

der Taille haben jeweils zwei Halften. Eine Halfte ist in die elastische Lasche eingenaht, und die andere ist ungenaht. Sie kdnnen
die ungenahte Halfte des ReiBverschlusses einer Jacke oder Hose in eine von Ihnen gewahlte Jacke bzw. Hose einnéhen. Sobald
die passende ReiBverschlusshélfte in die Jacke oder Hose Ihrer Wahl eingenaht ist, Iasst sich die Jacke mithilfe des einseitigen
ReiBverschlusssystems an der Taille mit der Hose verbinden. Gehen Sie in umgekehrter Reihenfolge vor, um die Jacke von der Hose
zu trennen.

B[HLGEAINIERITTIHAE Beim einseitigen ReiBverschlusssystem zum Einnahen darf der ReiBverschluss an der Taille nur von
einem fiir solche Anderungen qualifizierten Betrieb in die Jacke bzw. Hose eingenaht werden. ICON® tibernimmt keine Verantwortung
oder Haftung fiir irgendwelche Anderungen an Jacken oder Hosen.

MLV TERITHAE Achten Sie darauf dass die ReiBverschlusshélften an den elastischen Laschen der Jacke und der Hose
gleich groB und lang sind und sich wie vorgesehen vollstandig miteinander verbinden lassen.

NHLGEVSTERTTHAR Bevor Sie den ReiBverschluss eines einseitigen ReiBverschlusssystems an der Taille einndhen, sollten

Sie sichergehen, dass der Anbringungsort des ReiBverschlusses nicht zu Problemen mit der Passform fiihrt, die Sie bei der
vorschriftsmaBigen Bedienung des Motorrads behindern kdnnten. Wenn eine Jacke und eine Hose mit einem einseitigen
ReiBverschlusssystem zum Einnahen an der Taille verbunden werden, sollte sich die Verbindung von Jacke und Hose bei normaler
Fahrposition bequem anfiihlen und keinesfalls die Bewegungsfreiheit des Fahrers oder die Erreichbarkeit bzw. die Betétigung der
Bedienelemente des Motorrads beeintrachtigen. Wenn Sie den ReiBverschluss nicht einnahen kénnen, ohne dass er Beschwerden
oder ergonomische Probleme verursacht, versuchen Sie es mit einem anderen CE-zertifizierten Schutzkleidungsmodell.

NHLGEAVSTEETHAE Wenn Sie eine Jacke oder eine Hose verandern, um ein einseitiges ReiBverschlusssystem an der Taille
einzunahen, wird die Zertifizierung der betreffenden Jacke bzw. Hose damit ungiiltig.

S [RGIENEHAE Wenn Sie eine Jacke und eine Hose mit einem einseitigen ReiBverschlusssystem an der Taille zum Einnghen
verbinden, entsteht kein zweiteiliger Anzug.

e. Latzhose

i. Bei manchen Latzhosen von ICON® |&sst sich der Latz aus Griinden der Bequemlichkeit oder Ergonomie abnehmen. Der Latz I&sst sich
entfernen, indem man den ReiBverschluss 6ffnet, der an der Hose befestigt ist. Wenn man ihn wieder anbringen méchte, verfahrt man in
genau der umgekehrten Reihenfolge.



f. Bekleidung im Racing-Stil

i. Manche Modelle von ICON® im Racing-Stil haben kiirzere und engere Armel an den Jacken und kiirzere, enger anliegende Beinteile an der
Hose. Diese Kleidungsstiicke sind darauf ausgelegt, sie mit langen Handschuhen und hohen Stiefeln zu tragen.

g. Bekleidungskombinationen mit Aufprallschutz der Klasse C

i. Bekleidungskombinationen mit Aufprallschutz” der Klasse C kénnen fur mehrere Aufprallprotektoren konzipiert sein, wie zum
Beispiel ein Shirt, Weste, Hose oder Shorts und sie kdnnen auch nur fir einen einzigen Aufprallprotektor konzipiert sein.

. Bei Unterbekleidungssystemen mit Aufprallprotektoren, die einfach angezogen werden und die gegebenenfalls einen
FunktionsreiBverschluss haben, befestigen Sie die Unterbekleidung der Klasse C wie jede andere Unterbekleidung und lesen Sie
dann die entsprechenden Anweisungen bei den Punkten 2 und 4 unter , Trageanweisungen und Einstellungen®, bevor Sie die
Kleidung der Klasse AAA, AA, A oder B anziehen, die tiber der Unterbekleidung der Klasse C getragen wird.

i. Bei Oberbekleidung, Unterbekleidung, Systemen mit Aufprallprotektoren, die nicht die typische Form eines ganzen Hemds
haben, solche ohne FunktionsreiBverschluss und solche, fiir die der Hauptteil des Kleidungsstiicks mit elastischen Bauchgurten
gesichert ist. Fassen Sie die Enden der Riemen des Kleidungsstiicks an der Taille und 16sen Sie die Riemen vom Kleidungsstiick,
ndem Sie die Enden der Riemen nach auBen ziehen und den Klettverschluss l6sen. Ziehen Sie das Kleidungsstiick an, indem
Sie lhren Kopf durch das Loch am Hals fithren und Ihre Arme durch die Armlécher, Armel oder Armriemen usw. Passen Sie die
Position des Kleidungsstiicks am Koérper so an, dass der Brust- und/oder Riickenschutz die Bereiche abdeckt, die geschtzt
werden sollen. Greifen Sie die Enden der Taillenriemen, indem Sie sie um Ihren Koérper zur anderen Hélfte des Kleidungsstiicks
ziehen und sie dann fest gegen den Klettverschluss an der Taille des Kleidungssttick driicken, um den Klettverschluss wieder
zu befestigen. Die Passform kann durch Wiederholen dieses Verfahrens und Positionieren der Enden der Riemen so eingestellt
werden, dass die Riemen enger oder lockerer sind. In jedem Fall muss der gesamte Bereich des Klettverschlusses am Ende des
Riemens vollstandig mit dem Klettverschluss an der Taille des Kleidungsstiicks verbunden werden. Zum Einstellen der
Taillenriemen fiir andere Schutzvorrichtungen an Schulter oder Arm, wenn das Kleidungsstiick damit ausgestattet ist, siehe
Punkt ,vi“ unten. Beachten Sie Punkt 4 unter , Trageanweisungen und Anpassung”, bevor Sie ein Kleidungsstiick der Klasse
AAA, AA, A oder B tragen, das tiber der Unterbekleidung der Klasse C getragen wird.

. Handelt es sich um Bekleidungskombinationen mit Aufprallschutz im Stil von Uberbekleidung, ziehen Sie die Bekleidung der
Klasse AAA, AA, A oder B, die unter der Uberbekleidung der Klasse C getragen wird, an, beziehen Sie sich auf die Punkte 2
und 4 von , Tragehinweise und Einstellung"”, ziehen Sie dann die Oberbekleidung der Klasse C an und beziehen Sie sich wieder
auf die Punkte 2 und 4 von , Tragehinweise und Einstellung". Wird Oberbekleidung der Klasse C mit abnehmbaren Armeln get
ragen oder wird Oberbekleidung der Klasse C fiir Unter- und Oberkdrper zusammen getragen, beziehen Sie sich auf die entspre
chende Anleitung in Punkt 3 von , Tragehinweise und Einstellung”.

=

v. Handelt es sich um Bekleidungskombinationen mit Aufprallschutz, die konzipiert wurden, um einen einzigen Protektor fur Ell
bogen, Knie oder Knie+Bein zu enthalten, wird der Protektor normalerweise iber dem zu schiitzenden Bereich durch eine
Manschette, Halteband/-bander mit Klettverschluss-Material oder Halteband/-bander mit Schnellverschlussschnalle(n) oder
jeglicher Kombination dieser drei, festgehalten.

vi.Anziehen von Protektorenkombinationen mit einzelnem Protektor mit Manschette und/oder Halteband-System:
(1) Losen Sie nach Bedarf das Klettverschluss-Material und/oder die Schnellverschlussschnalle(n) der Haltebander
(2) Ist eine Manschette vorhanden, schieben Sie den entsprechenden Korperteil in die Manschette.
(3) Justieren Sie die Protektorenkombination so, dass der Protektor korrekt tiber dem Gelenk positioniert ist, das von ihm
geschitzt werden soll.

(a) Handelt es sich um Bekleidungskombinationen mit Aufprallschutz fiir Ellbogen-, Knie- oder Knie-/Bein, werden diese
bei Bedarf zuséatzlich mit “L” fur links und “R” fur rechts gekennzeichnet. Stellen Sie beim Anziehen der Schutz
bekleidungskombination sicher, dass die linke und rechte Protektorenkombination das richtige Gelenk abdeckt.

(b) Handelt es sich um Ellbogen-, Knie- oder Knie-/Beinprotektoren, stellen sie auch sicher, dass das groBe Ende des
Protektorenteils der Kombination tiber dem zu schiitzenden Gelenk mit dem kleinen Ende zu dem Korperteil ange
bracht ist.

(4) Wickeln Sie das Halteband/die Haltebander um den Korperteil und verbinden Sie diese auf der von dem

Protektor aus gegeniiberliegenden Seite des Korperteils, unter entsprechender Verwendung des Klettverschluss-Materials

und/oder der Schnellverschlussschnalle(n).

(a) Zum Anpassen des Sitzes einer Aufprallschutz-Kombination mit Halteb&nder mit Klettverschluss-Material, 16sen Sie
das Klettverschluss-Material, positionieren Sie die Haltebander neu und befestigen Sie dann das Klettverschluss-
Material.

(b) Zum Anpassen des Sitzes der Haltebander mit Schnellverschlussschnallen, I6sen Sie die Schnellverschlussschnallen.
Eine Halfte der Schnellverschlussschnalle kann entlang ihres Haltebands repositioniert werden. Justieren Sie die
Position dieser Halfte der Schnellverschlussschnalle entlang des Haltebands, um den gewiinschten Sitz zu erreichen
und befestigen Sie dann wieder die Haltebander.

vii. Das Ausziehen der Bekleidungskombination mit Aufprallschutz wird durch Umkehren des Anziehprozesses erreicht.



SICHERHEITSWARNUNGEN

Achten Sie bei der Auswahl der Kleidungsstiicke, Handschuhe und Stiefel, die sie zusammen tragen méchten, stets darauf, dass sich die
Handschuhe und die Armel sowie die Hosenbeine und die Stiefel weit genug tiberlappen und kein Bereich der Handgelenke und Knéchel frei
liegt. Dies nicht zu beachten, kann zu Verletzungen oder zum Tod fiihren.

4. Aufprallprotektoren, Aufprallprotektortaschen und Anpassen der Aufprallprotektorposition
a. Wenn die Kleidung mit entfernbaren Aufprallprotektoren ausgestattet ist, miissen die entsprechenden Aufprallprotektoren vor
Fahrtantritt vorhanden sein und korrekt an den entsprechenden Stellen eingesetzt werden. Die Entfernung der Aufprallprotektoren
zur Jackenreinigung erfolgt durch Herausziehen aus dem Schlitz in den Aufprallprotektortaschen, wobei auf die korrekte
Ausrichtung zu achten ist (Ober- und Unterseite des Aufprallprotektors und welche Seite zum Fahrer zeigt). Das Wiedereinsetzen
der Aufprallprotektoren erfolgt in umgekehrter Reihenfolge durch den Schlitz in den Aufprallprotektortaschen, sodass die
Ausrichtung wieder korrekt ist.

o

. Manche Kleidungsstiicke von ICON® ermdglichen die senkrechte Anpassung der Protektorposition. Um die Protektorposition

anzupassen, ziehen Sie das Kleidungsstick auf links und entfernen den Aufprallprotektor durch den Schlitz in der Protektortasche.

Notieren Sie beim Entfernen, wie der Protektor im Kleidungsstlck orientiert ist (oben und unten) und in welche Richtung er
zeigt (innen oder auBen), damit er wieder genauso eingesetzt werden kann. Beachten Sie, dass sich am Boden der Tasche zwei
zusatzliche Taschenmaterialstiicke befinden, die zwei zusétzliche , Taschenbdden® mit jeweils unterschiedlicher Héhe bilden.
Setzen Sie den Aufprallprotektor zur Anpassung der Aufprallprotektorhéhe wieder ein. Platzieren Sie dabei seine Unterseite in
dem Taschenboden, durch den der Aufprallprotektor auf der gewlinschten Hohe positioniert wird. Setzen Sie abschlieBend die
Aufprallprotektoroberseite durch Befolgung der Schritte zum Entfernen in umgekehrter Reihenfolge ein.

Uberpriifen Sie, dass die Betatigung der Motorradbedienelemente durch das Tragen dieser Kleidung nicht eingeschrankt oder
behindert wird. Um ein Maximum an Schutz und Sicherheit zu erzielen, muss die Schutzkleidung bequem sitzen. Sie darf
die Bewegungsfreiheit des Fahrers sowie die Erreichbarkeit bzw. die Betatigung der Bedienelemente des Motorrads bei
normaler Fahrposition nicht beeintrachtigen. Sollte diese Schutzkleidung nicht richtig sitzen, probieren Sie bitte ein anderes
Schutzkleidungsmodell mit CE-Zertifikat aus.

OPTIONALER TEST AUF WASSERFESTIGKEIT

Manche Kleidungsstiicke von ICON® wurden einer zusatzlichen
EU-Typpriifung unterzogen, um ihre Einhaltung des techni-
schen Standards EN 343:2019 Schutzkleidung — Regenschutz
zu gewahrleisten. Diese Kleidungsstiicke lassen sich, wie

in der folgenden Tabelle beschrieben, an einer zusatzlichen
CE-Kennzeichnung erkennen.

ERKLARUNG DER CE-KENNZEICHNUNG FUR WASSERFESTIGKEIT:
Es folgt nun eine Erklérung der CE -Kennzeichnung fir
Kleidungsstiicke gemaB Verordnung (EU) 2016/425 und

EN 343:2019. Diese Kennzeichnungen befinden

sich auf an den Kleidungsstticken festgenahten Etiketten.

BEISPIEL:
Kennzeichnung fiir die Motorrad-Schutzkleidung von Icon®
und Erklarung des Etiketts.

3 EN 343
8 X

X

TABELLE 4: ERKLARUNG DES WASSERFESTIGKEIT-ETIKETTS

c E Die CE-Kennzeichnung hestatigt, dass die Schutzkleidung der
Verordnung (EU) 2016/425 entspricht.

m Piktogramm, das darauf hinweist, dass fiir dieses Produkt eine

Benutzeranleif (Infor is) bereitgestellt wurde

Spezielles Symbol, das darauf hinweist, dass das
Kleidungsstiick gemaB ,,Standard EN 343:2019
Schutzbekleidung — Regenschutz” getestet wurde.

EN 343 | Technische Referenznorm

1,2, 3 oder 4 — Angabe der Bekleidungsklasse fiir die
X Bestandigkeit gegen Wasserdurchgang (Leistungsstufe fiir
Wasserbestéandigkeit) bei Tests nach EN 343:2019

1,2, 3 oder 4 — Angabe der Bekleidungsklasse fiir die
X Bestandigkeit gegen Wasserdampf (Leistungsstufe fiir
Wasserdampfdurchlassigkeit) bei Tests nach EN 343:2019

Gibt an, dass der Teil des Kleidungsstiicks, der Wasserfestigkeit
bietet (AuBenhiille, Innenfutter, etc.), nach dem optionalen

R Regenturm-Priifverfahren fiir fertige Bekleidungsteile getestet
wurde. ,R* wird durch ,X“ ersetzt, wenn das Produkt keinem
optionalen Priifverfahren unterzogen wurde.




TABELLE 5: EMPFOHLENE MAXIMALE TRAGEZEIT AM STUCK FUR KLEIDUNGSSTUCKE MIT WASSERDAMPFBESTANDIGKEIT DER
KLASSE 1.

WARNUNG: EINSCHRANKUNGEN DER TRAGEZEIT GEMASS DER FOLGENDEN TABELLE:

Temperatur der
(] 0 (] 0 0
Arheitsumgebung in °C e e 15°¢ e e
Tragezeit (Min.) 60 15 100 240 -
- bedeutet: unbegrenzte Tragedauer.
Hinweis: Der Wasser iderstand einer Schut iistung der Klasse 1 kann viel hdher sein als 40, was bedeutet, dass inshesondere die
Materialien der Kleidung nahezu nicht atmungsaktiv sind. Daher wird eine Warnung als erforderlich angesehen.

Tabelle 5 gilt fir eine mittlere physiologische Belastung (M = 150 W/m?) und einen durchschnittlichen Mann bei 50 % relativer
Luftfeuchtigkeit und einer Windgeschwindigkeit von v, = 0,5 m/s.

Bei wirksamer Beltftung und/oder mit Unterbrechungen und/oder unter anderen klimatischen Bedingungen kann die Tragedauer langer
sein.

NHIRGTI LTI Kleidungsstiicke, die mit abnehmbaren wasserfesten Innenfuttern geliefert werden, bieten nur Schutz vor
Regen, wenn bei Verwendung des Kleidungsstlicks das wasserfeste Innenfutter eingesetzt wurde. Aus diesem Grund befindet sich die
EN 343:2019 Kennzeichnung nur auf dem wasserfesten Innenfutter oder ist daran befestigt.

SICHERHEITSWARNUNGEN

PFLEGEANLEITUNG

REINIGUNG:

Befolgen Sie die auf der in das Kleidungsstiick eingenahten Pflegekennzeichnung angegebenen Hinweise. Beachten Sie, dass fir
AuBenschalen und herausnehmbare Futter unterschiedliche Pflegekennzeichnungen mit verschiedenen Pflegeanleitungen vorhanden
sein kénnen. Verwenden Sie keine Losungsmittel oder anderen giftigen Substanzen zum Reinigen der Kleidung. Trocknen Sie die
Kleidung nach der Reinigung nicht mit Haartrocknern oder anderen Heizgeréten.

PFLEGE:

Motorradbekleidung von ICON® erfordert keine Wartung auBer der Reinigung und den Sicherheitsprifungen vor der Verwendung (siehe
Abschnitt ,,SICHERHEITSUBERPRUFUNGEN, FALSCHE VERWENDUNG UND BEDINGUNGEN, DIE DIE LEISTUNG UND ALTERUNG
BEEINFLUSSEN" in diesem Informationshinweis).

AUFBEWAHRUNG:

Lagern Sie die Kleidung in einem trockenen, bel(ifteten Bereich ohne direkte Sonneneinstrahlung oder Warme. Achten Sie darauf,

dass sie nicht eingedriickt, gestoBen, fallen gelassen oder auf andere Weise beschédigt werden kann und nicht unter schweren
Gegenstanden oder in der Nahe von Benzin oder Losungsmitteln gelagert wird. Lagern Sie die Kleidung so, dass sich ihr Gewicht verteilt
und nicht nur auf wenige Einzelpunkte konzentriert. Trocknen Sie nasse Kleidung nach der Nutzung in einem gut bellfteten Raum bei
Zimmertemperatur. Verwenden Sie keinen Haartrockner oder andere Heizgeréate.

TRANSPORT:

Lassen Sie die Kleidung beim Transport nicht ber einen langeren Zeitraum im geschlossenen Auto, und setzen Sie sie keinen extrem
hohen bzw. niedrigen Temperaturen aus. Achten Sie darauf, dass sie nicht eingedriickt, gestoBen, fallen gelassen oder auf andere Weise
beschédigt werden kann und nicht unter schweren Gegensténden oder in der N&he von Benzin oder Ldsungsmitteln transportiert wird.
ERSATZTEILE:

Abgesehen von Ersatz-Aufprallprotektoren und optionalen Aufprallprotektoren sind fiir Motorradbekleidung von ICON® keine Ersatzteile
erhéaltlich. Informationen zu Ersatz-Aufprallprotektoren und optionalen Aufprallprotektoren finden Sie in Tabelle 2 und 3. Ersatz-
Aufprallprotektoren und optionale Aufprallprotektoren sind in Einzelhandelverkaufsstellen von Icon erhaltlich.

REPARATUR:

ICON® Motorrad-Schutzkleidung sollte ersetzt werden, wenn sie beschédigt ist. Icon ® repariert keine Kleidungsstiicke.



SICHERHEITSUBERPRUFUNGEN, FALSCHE VERWENDUNG UND BEDINGUNGEN, DIE DIE LEISTUNG UND
ALTERUNG BEEINFLUSSEN

VOR JEDEM EINSATZ:

Uberpriifen Sie die Kleidung vor jeder Verwendung. Tauschen Sie die Kleidung aus, wenn sie beschadigt ist, d. h., wenn Leder-, Stoff-,
Gummi-, Kunststoff- oder andere Elemente oder Materialien zerrissen, gerissen oder verschlissen sind, Nahte locker oder offen sind oder
Teile der Kleidung wie Aufprallschutz oder ReiBverschlussschlitten fehlen. Uberpriifen Sie besonders sorgfaltig, ob ReiBverschliisse,
Klettverschltisse und Druckknopfe und andere Befestigungssysteme funktionsfahig und nicht mit abgelagerten Fasern oder anderen
Stoffen gefullt sind, die ihre Funktionsfahigkeit beeintrachtigen konnen. Wenn Teile der Kleidung wie Metallteile, Verschliisse oder Teile
des Armelfixiersystems bzw. des ReiBverschlusssystems an der Taille verschlissen, gebrochen oder anderweitig beschadigt sind und
dadurch nicht mehr ordnungsgemaB funktionieren, ist die Kleidung sofort auszutauschen.

FALSCHE VERWENDUNG, DIE DIE LEISTUNG DER MOTORRAD-SCHUTZKLEIDUNG VON ICON® BEEINTRACHTIGT:

Motorrad-Schutzkleidung von Icon® muss getragen werden, um Schutz zu bieten. Die falsche Verwendung von Motorrad-Schutzkleidung
von Icon® kann zu einer erheblichen Beeintrachtigung ihrer Effektivitat und Leistung fiihren. Damit Motorrad-Schutzkleidung von
Icon® ihre urspriinglichen Schutzfahigkeiten beibehélt, darf die Kleidung von ICON® nur auf die im Abschnitt ,,Einsatzbeschrankungen
und -begrenzungen” dieser Benutzeranleitung beschriebene Weise verwendet werden. Die Kleidung darf nicht manipuliert werden. Die
Kleidung darf nicht iberméaBig verbogen oder verdreht werden, da dies falsche Verwendung darstellt. Lackieren Sie die Kleidung auf
keinen Fall, und bearbeiten Sie sie nicht mit Farbstoffen.

UMWELTBEDINGUNGEN, DIE ZU EINER VERSCHLECHTERUNG DER LEISTUNG DER MOTORRAD-SCHUTZKLEIDUNG VON ICON® FUHREN:

Durch Verschmutzung mit Fremdsubstanzen und/oder unsachgeméaBe Pflege kdnnen die Wirksamkeit und die Leistung der
Motorrad-Schutzkleidung von ICON® erheblich beeintrachtigt bzw. verringert werden. Motorrad-Schutzkleidung von ICON® darf weder
starkem direktem Sonnenlicht noch extremer Feuchtigkeit ausgesetzt werden. Motorrad-Schutzkleidung von ICON® darf keinen extrem
hohen oder niedrigen Temperaturen ausgesetzt werden, wie sie z. B. in geschlossenen Fahrzeugen oder bei der Lagerung im Freien
vorkommen.

BEI EINEM AUFPRALL ODER UNFALL:

Bei einem Aufprall oder Unfall kénnen die Kernbestandteile der PSA-Motorradbekleidung beschadigt werden, sodass sie moglicherweise
nicht mehr den im Absatz ,,Einsatzbeschrankungen und -begrenzungen* und im Absatz ,Einschrankungen des Schutzes" in diesem In-
formationshinweis beschriebenen eingeschrankten Schutz bietet. Mit bloBem Auge ist der Schaden eventuell nicht zu erkennen. Dieses
Kleidungsstiick muss nach jeder Art von Aufprall oder Unfall ersetzt werden. Ersatz-PSA-Schutzbekleidung fir Motorradfahrer kénnen
Sie bei jedem ICON® Handler erwerben.

3-JAHRES-REGEL:

Leichte PSA wie Motorrad-Schutzkleidung von ICON® sollte spatestens alle drei Jahre ersetzt werden, selbst wenn sie keine Schaden
aufweist. Schaden sind u. U. nicht durch eine einfache visuelle Inspektion zu erkennen.

ENTSORGUNG:

Entsorgen Sie Motorrad-Schutzkleidung von ICON® am Ende der Nutzungsdauer ordnungsgemaB entsprechend den 6rtlichen Vorschrif-
ten. Dieses Produkt enthalt keine als schadlich bekannten Substanzen. Kein Recyclingmaterial.



SICHERHEITSWARNUNGEN

VERZICHTSERKLARUNG UND FREIGABE DURCH DEN EIGENTOMER

PERSONLICHE SCHUTZAUSRUSTUNGEN KONNEN NICHT VOR ALLEN AUFPRALLARTEN SCHUTZEN. KEINE PERSONLICHE
SCHUTZAUSRUSTUNG KANN SCHUTZ VOR ALLEN ARTEN VON VERLETZUNGEN BIETEN. MOTORRADFAHREN IST VON NATUR
AUS GEFAHRLICH, UND DER EINSATZ DIESES AUSRUSTUNGSGEGENSTANDS KANN VERLETZUNGEN UND TODESFALLE NICHT
VERHINDERN. BEI DER VERWENDUNG DIESES AUSRUSTUNGSGEGENSTANDS TRAGT DER BENUTZER ALLE RISIKEN IM
ZUSAMMENHANG MIT DIESER AKTIVITAT, DIE ZU VERLETZUNGEN, GGF. MIT TODESFOLGE, FUHREN KANN. DER BENUTZER
VERZICHTET IM FALLE VON VERLETZUNGEN ODER IM TODESFALL AUF ALLE ANSPRUCHE GEGEN ICON® UND DIE LEMANS COR-
PORATION UND VERPFLICHTET SICH, BEI VERLETZUNGEN ODER EINEM TODESFALL WAHREND DER VERWENDUNG VON ICON®
PRODUKTEN KEINE KLAGE ZU ERHEBEN.



MANUALE UTENTE DEL DISPOSITIVO DI PROTEZIONE
REGOLAMENTO (UE) 2016/425
CATEGORIA Il

DPI

Gli indumenti per motociclisti ICON® sono considerati un dispositivo di protezione individuale (DPI), come definito dal Regolamento eu-
ropeo (UE) 2016/425. L'indumento di protezione descritto in questo manuale & considerato DPI di Categoria |l e, pertanto, puo esporre
il marchio CE solo dopo aver superato un'approvazione di tipo UE e aver conseguito una successiva e pertinente certificazione presso
un organismo notificato dell'Unione Europea. La presenza del marchio CE sull'indumento protettivo indica la conformita del prodotto ai
requisiti essenziali di salute e sicurezza in base al regolamento (UE) 2016/425.

L'indumento di protezione descritto in questo manuale ¢ stato sottoposto all'esame di tipo UE presso Ricotest s.r.I, numero di organismo
notificato 0498, allo scopo di garantirne la conformita con il regolamento (UE) 2016/425. Inoltre, & stato esaminato e testato per
garantirne la conformita a una delle seguenti normative tecniche:

e EN 17092-2:2020 Indumenti protettivi per motociclisti - Parte 2: Indumenti di classe AAA - Requisiti
e EN 17092-3:2020 Indumenti protettivi per motociclisti - Parte 3: Indumenti di classe AA - Requisiti
e EN 17092-4:2020 Indumenti protettivi per motociclisti - Parte 4: Indumenti di classe A - Requisiti

e EN 17092-5:2020 Indumenti protettivi per motociclisti - Parte 5: Indumenti di classe B - Requisiti

e EN 17092-6:2020 Indumenti protettivi per motociclisti - Parte 6: Indumenti di classe C - Requisiti



AVVERTENZE PER LA SICUREZZA

RESTRIZIONI E LIMITAZIONI D'UTILIZZO

Gli indumenti per motociclisti ICON® sono concepiti esclusivamente per I'uso come indumenti per motociclismo su strada e I'utilizzo
degli indumenti ICON® & strettamente limitato al motociclismo su strada. Gli indumenti per motociclisti ICON® sono progettati per
offrire una protezione limitata solo in determinate condizioni. Il grado di rischio a cui vengono sottoposti i motociclisti & strettamente
collegato al tipo di guida e alla natura dell'incidente. | motociclisti sono invitati a scegliere con cura gli indumenti protettivi idonei alla
loro attivita e ai rischi correlati.

Altri indumenti o combinazioni di indumenti certificati per la serie di normative ENs 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020,
17092-5:2020, 0 17092-6:2020 possono fornire una protezione pili adeguata rispetto a questo indumento, ma potrebbero esserci
ripercussioni in termini di peso o ergonomia (ad es. limitazioni di movimento) o stress da calore associate con il loro utilizzo, che possono
essere inaccettabili per alcuni motociclisti.

Gli indumenti per motociclisti ICON® sono progettati per essere utilizzati con altri dispositivi di protezione individuale. L'utilizzo degli
indumenti per motociclisti ICON® con qualsiasi altro DPI o abbigliamento da motociclismo su strada non implica che anche il suddetto
DPI o abbigliamento per motociclismo su strada sia omologato CE.

Quando si pratica il motociclismo e per una maggiore protezione personale, ICON® consiglia vivamente ai motociclisti di utilizzare sem-
pre diverse combinazioni di indumenti DPI per motociclisti per offrire la massima copertura del corpo e la massima protezione contro
gli impatti possibili. A tale scopo, i motociclisti devono scegliere indumenti DPI compatibili e/o corrispondenti, che offrano anche una
protezione complementare, ad esempio:

e giacche e pantaloni certificati in conformita alla norma EN 17092 parti 2, 3, 4;

e giacche e pantaloni certificati in conformita alla norma EN 17092-5 e indumenti complementari e/o corrispondenti in confor-
mita alla norma EN 17092-6;

¢ indumenti certificati in conformita alla norma EN 17092-6 con indumenti corrispondenti e/o complementari certificati in
conformita alla norma EN 17092 -2, -3, -4, -5.

Quando si pratica il motociclismo e per una maggiore protezione personale, ICON® consiglia vivamente ai motociclisti di utilizzare sempre
diversi tipi di DPI per motociclisti compatibili, tra cui:

e caschi (certificati in conformita alla norma ECE 22.05 0 22.06, e U.S. DOT)
e guanti (certificati in conformita alla norma EN 13594),
e stivali (certificati in conformita alla norma EN 13634), e

e indumenti ad alta visibilita (certificati in conformita alla norma EN 1150) e/o accessori ad alta visibilita
(certificati in conformita alla norma EN 13356).

ICON® ricorda ai motociclisti che:

e gli indumenti DPI per motociclisti certificati per la serie di normative ENs 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020,
17092-5:2020, 0 17092-6:2020 sono concepiti per I'uso con stivali alti.

® |a serie di indumenti DPI per motociclisti conforme alle normative ENs 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020, 17092-
5:2020 0 17092-6:2020 non copre i rischi causati dalle condizioni meteorologiche estreme. Per gli indumenti modulari ICON®
con fodere removibili e/o con altre caratteristiche di modulazione climatica, quando si pratica il motociclismo e per una maggiore
protezione personale, ICON® consiglia vivamente di scegliere la combinazione piti adeguata di parti modulari o strati dell'indumen-
to, in base alle proprie esigenze e alle condizioni meteorologiche.

II' motociclismo su strada & considerato uno sport pericoloso e I'utilizzo degli indumenti per motociclisti ICON® non & sufficiente a impedire
infortuni o il decesso.



LEGENDA DEI SIMBOLI DI MARCATURA CE TABELLA 1: SPIEGAZIONE DELL'ETICHETTA

Di seguito ¢ riportata una spiegazione della marcatura CE e di altre marcature sugli indumenti per motociclisti Icon® previste
dal regolamento (UE) 2016/425 e dalle normative ENs 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020, 17092-5:2020,

1l marchio CE indica che gli indumenti protettivi sono conformi ai requisiti del regolamento (UE) 2016/425

0 17092-6:2020. Il marchio CE & applicato su un'etichetta cucita sull'indumento.

ESEMPIO:

Il pittogramma indica che & disponihile un manuale utente (avviso informativo) per questo prodotto

Marcatura per gli indumenti per motociclisti Icon® e spiegazione dell'etichetta.
pereg P pleg Il simbolo specifico indica che gli indumenti di protezione devono essere utilizzati esclusivamente per la guida delle motociclette

Indicazione della classe dell'indumento come specificato dalla serie: ENs 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020,
17092-5:2020, o 17092-6:2020. Gli indumenti concepiti per fornire una protezione per i motociclisti sono testati secondo la classe di
protezione che offrono.

RNE 80725

Indumenti di classe AAA: offrono protezione da impatti e abrasioni, utilizzando materiali e strutture che soddisfano requisiti piu elevati rispetto
agli indumenti di classe AA e di classe A.Gli indumenti di classe AAA possono limitare le ripercussioni in termini di ergonomia, peso e temperatu-
ra per alcune attivita di guida. Alcuni esempi comuni sono: tute intere o divisibili.

Indumenti di classe AA: offrono protezione da impatti e abrasioni, utilizzando materiali e strutture che soddisfano requisiti it elevati rispetto
agli indumenti di classe A e pill bassi rispetto agli indumenti di classe AAA. Gli indumenti di classe AA offrono in generale protezione dai rischi
di una grande varieta di attivita di guida e ripercussioni inferiori in termini di ergonomia e peso rispetto alla classe di indumenti AAA. Alcuni
esempi comuni sono: indumenti concepiti per essere indossati da soli o sopra ad altri indumenti.

Indumenti di classe A: offrono un livello di protezione minimo necessario da impatti e abrasioni, utilizzando materiali e strutture che soddisfano
requisiti inferiori rispetto agli indumenti di classe AAA e di classe AA. Si presume che gli indumenti di classe A abbiano le ripercussioni meno elevate
in assoluto in termini di ergonomia e peso. Alcuni esempi comuni sono: indumenti concepiti per essere indossati dai motociclisti da soli o sopra altri
indumenti in ambienti caldi.

GARMENT NAME ™ GARMENT NAME ™ GARMENT NAME ™ GARMENT NAME ™ GARMENT NAME ™ GARMENT NAME ™

GARMENTSIZE GARMENT SIZE GARMENTSIZE GARMENTSIZE GARMENT SIZE GARMENT SIZE




TABELLA 1: SPIEGAZIONE DELL'ETICHETTA (CONT.)

EN 17092-X:2020

Indumenti di classe B: questa classe & per indumenti specializzati e progettati per fornire una protezione anti-abrasione equivalente
agli indumenti di classe A, ma senza I'inclusione di protezioni dagli impatti. Gli indumenti di classe B secondo le norme EN non
offrono una protezione dagli impatti, pertanto si raccomanda che siano indossati con, almeno, le protezioni dagli impatti per spalle e
gomiti EN 1621-1, nel caso di una giacca o con le protezioni dagli impatti per le ginocchia EN 1621-1, nel caso di pantaloni, installati
nell'indumento, se esso & progettato per ospitarli o in altra forma, al fine di offrire una completa protezione minima. Alcuni esempi
comuni sono: indumenti modulari adatti per essere abbinati con altri indumenti che garantiscono protezione contro gli impatti.

Indumenti di classe C: questa classe & per indumenti protettori da impatto specializzati senza protezione, progettati solo

per mantenere in posizione una o pill protezioni da impatto, sia come un indumento intimo sia come indumento da indossare
sopra ad altri capi. Gli indumenti di classe C sono concepiti per fornire una protezione dagli impatti per le zone coperte dalle
protezioni contro gli impatti e non offrono completa protezione dagli impatti e potrebbero non offrire completa protezione dalle
abrasioni. Gli indumenti di classe C sono progettati per essere indossati con la/in aggiunta alla protezione offerta dagli indu-
menti di classe AAA, AA, A o B. Alcuni esempi comuni sono: indumenti modulari adatti per essere abbinati con altri indumenti
che garantiscono protezione da impatti e abrasioni o solo dalle abrasioni.

Indicazione del tipo di indumento (solo) di classe C:
0 = indumento
U = indumento intimo

Normativa tecnica di riferimento:

EN 17092-2:2020 Indumenti protettivi per motociclisti - Parte 2: Indumenti di classe AAA - Requisiti
EN 17092-3:2020 Indumenti protettivi per motociclisti - Parte 3: Indumenti di classe AA - Requisiti
EN 17092-4:2020 Indumenti protettivi per motociclisti - Parte 4: Indumenti di classe A - Requisiti
EN 17092-5:2020 Indumenti protettivi per motociclisti - Parte 5: Indumenti di classe B - Requisiti

EN 17092-6:2020 Indumenti protettivi per motociclisti - Parte 6: Indumenti di classe C - Requisiti

TABELLA 1: SPIEGAZIONE DELL'ETICHETTA (CONT.)

GARMENT NAME
NOME INDUMENTO

GARMENT SIZE
TAGLIA INDUMENTO

Nome o logo del produttore

Nome del dispositivo di protezione individuale o codice di fabbricazione interno

Indumenti protettivi con misure espresse in lettere o cifre. Le taglie numeriche indicate sull'etichetta del marchio CE sono taglie dell’UE. Altre taglie
numeriche su altre etichette applicate a questo indumento sono designate dalla regione. Vedere le tabelle delle taglie nella sezione di questo avviso
informativo dal titolo "Selezione della taglia corretta".

M = indumento da uomo
W = indumento da donna

Oltre ai marchi sopra riportati, potrebbero essere disponibili alcune informazioni codificate utilizzate da Icon® per consentire la tracciabilita del
prodotto. Il codice potrebbe essere presente anche in altre versioni del marchio.




LIMITI DI PROTEZIONE

UTILIZZO GENERALE:

Gli indumenti per motociclisti ICON® sono stati concepiti come protezione dalle condizioni ambientali senza che venga compromessa
eccessivamente la capacita dell'utente di controllare il motociclo mediante i comandi. Gli indumenti per motociclisti ICON® sono
progettati tenendo conto della sicurezza e dell'agilita. Gli indumenti per motociclisti ICON® sono considerati dispositivi di protezione
individuale (DPI), poiché sono stati progettati e realizzati per garantire una protezione limitata del motociclista in caso di incidente

o caduta dal motociclo. Pericoli aggiuntivi specifici in caso di incidente con un motociclo da strada includono: impatto col motociclo
stesso, altri oggetti presenti sul ciglio della strada e scontro con altri veicoli. Le possibilita che si verifichino infortuni gravi aumentano
se una parte del corpo del motociclista rimane intrappolata sotto il motociclo durante un impatto in seguito a una caduta. Gli indumenti
per motociclisti ICON® non sono in grado di evitare traumi causati da impatti ad alta energia, da forze violente di flessione, rotazione,
torsione o schiacciamento, causate dall'impatto con oggetti, o traumi causati da movimenti estremi o forti penetrazioni. | livelli

di forza utilizzati nelle prove non sono direttamente paragonabili alle forze a cui sono esposti i motociclisti negli incidenti reali,
pertanto i prodotti conformi ai requisiti delle normative ENs 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020, 17092-5:2020 o
17092-6:2020 possono solo ridurre la gravita di alcuni infortuni minori. Nessun indumento di protezione né nessuna combinazione di
DPI e in grado di offrire un livello di sicurezza completo dagli infortuni; il principio & creare un prodotto in grado di ridurre il rischio di
infortuni per un'area specifica. Pertanto, il DPI e stato concepito per fornire una protezione limitata.

AVVERTENZE PER LA SICUREZZA

LE AVVERTENZE CHE SEGUONO SONO PER SPECIFICHE CLASSI DI INDUMENTI. LA MANCATA LETTURA E
COMPRENSIONE DI QUESTE ISTRUZIONI PUO COMPORTARE LESIONI 0 DECESSO.

GLI INDUMENTI CERTIFICATI PER LA SERIE DI NORMATIVE ENS 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020, 17092-5:2020 0 17092-6:2020
sono concepiti per I'uso con stivali alti.

PER GLI INDUMENTI CERTIFICATI SECONDO LA NORMA EN 17092-4:2020 (CLASSE A - VEDERE LA TABELLA 1):

Questo indumento DPI & progettato per fornire protezione in ambienti caldi, che generalmente richiedono I'uso di materiali

pil leggeri. Altri indumenti o combinazioni di indumenti certificati secondo la serie: EN 17092-2:2020, EN 17092-3:2020, EN 17092-4:2020,
EN 17092-5:2020 e EN 17092-6:2020 possono fornire una maggiore protezione rispetto a questo indumento, sebbene possano causare stress da
calore inaccettabile negli ambienti caldi.

PER GLI INDUMENTI CERTIFICATI SECONDO LA NORMA EN 17092-5:2020 (CLASSE B - VEDERE LA TABELLA 1):
Questo indumento DPI & progettato solo per fornire protezione anti-abrasione. ESSA NON FORNISCE LA PROTEZIONE DAGLI IMPATTI.

PER GLI INDUMENTI CERTIFICATI SECONDO LA NORMA EN 17092-6:2020 (CLASSE C - VEDERE TABELLA 1):
Questo indumento DPI & progettato per fornire protezione contro gli impatti per le aree coperte dalle protezioni contro gli impatti.
NON OFFRE PROTEZIONE NECESSARIA CONTRO L'ABRASIONE.

PROTEZIONI DA IMPATTO

Questo indumento & stato progettato per essere compatibile con protezioni da impatto standard specifiche, adatte al tipo di prodotto e alla misura
0, in alcuni casi, con protezioni da impatto opzionali adatte al tipo di prodotto e alla misura, che offrono una migliore attenuazione degli impatti.

Per identificare e/o sostituire le protezioni da impatto standard di questo indumento, controllare le apposite marcature sulle protezioni da impatto
fornite insieme all’indumento e confrontarle con le stesse marcature e informazioni sulle protezioni da impatto elencate nella tabella 2.

Per sostituire |e protezioni da impatto standard di questo indumento con protezioni da impatto opzionali, controllare le apposite marcature sulle
protezioni da impatto fornite insieme all'indumento, confrontarle con le stesse marcature e informazioni sulle protezioni da impatto elencate nella
tabella 2 e seguire le istruzioni nella tabella 3.

Questo indumento non & compatibile con altre protezioni da impatto. Non tutte le protezioni da impatto elencate nelle tabelle vengono fornite con
ciascun indumento.



TABELLA 2 : Questo indumento & progettato per ospitare solo le seguenti protezioni da impatto standard o le protezioni da impatto opzionali elencate nella Tabella 3 (in base al tipo e alle dimensioni

dell'indumento). Non & adatto per altre protezioni da impatto. Non tutte le protezioni da impatto elencate nella tabella sono fornite con tutti gli indumenti.

PRESTAZIONI E APPLICAZIONI DEGLI INDUMENTI DI PROTEZIONE DA IMPATTO STANDARD

UTILIZZATA NELLA TAGLIA INDUMENTO ICON

— P wn | ooz || B | TESTEMPERIA P?Pﬁé“‘s"zﬁwﬁ“ el TAGLIE INDUMENTO PARTE SUPERIOREDONNA | TAGLIE INDUMENTO PARTE SUPERIORE UOMO | TAGLIE INDUMENTO PARTE INFERIORE DONNA | TAGLIE INDUMENTO PARTE INFERIORE UOMO ﬁgﬁﬁ%‘s‘
PROTEZIONE | (VEDERE LE APPLICAZIONIPERLATAGLIA) | CHIO | MARCATURAPROTEZIONE | ZIONE ) s Pty |PROTEZIONE 0 O R R R [ I I I P P I L L SKU
SCHIENA STANDARD D30 |  VIPERLS-VIPERLS i 1 BASSA 1044 s x| x| x 2706-0162
SCHIENA STANDARD D30 |  VIPERIM-VIPERIM /B 1 BASSA 4448 M Xlx x| x| x| x|x 2706-0163
SCHIENA STANDARD D0 |  VPERIL-VPERIL /B 1 BASSA 1852 L x| x| x| x 27020230
SPALLA STANDARD D30 | GHOSTS/H - GHOSTSH A 1 No x| x [ x x| x| x [ x| x| x| x| x| x|x]|x 2706-0250
GOMITO STANDARD D30 |  GHOSTE/K- GHOST E/K A 1 No x| x [ x x| x [ x [ x| x| x| x| x| x|x]|x 2706-0249
ANCA | STANDARD (PER ALCUNIPANTALONIICON) | D30 |  GHOSTS/M - GHOSTSH A 1 no X X X X 2706-0250
GINOCCHIO STANDARD D30 |  GHOSTE/K- GHOST E/K A 1 N0 X X X X 2706-0249
SPALLA STANDARD D30 | (PILIS-LPILISHOULDER | A 1 BASSA, ALTA o P x x|l x x| x|l x x| x| x]x 2706-0210
GOMITO STANDARD D30 | LPILLE-LPILIELBOW A 1 BASSA, ALTA xlx P x x| x x| x| x| x x| x| x|x]x 2706-0209
ANCA | STANDARD (PER ALCUNIPANTALONIICON) | D30 |  LPILIH-LP1LLHP A 1 BASSA, ALTA X X X X 2703-0151
GINOCCHIO STANDARD D30 | LPILIK-LPILLKNEE A 1 BASSA, ALTA X X X X 2704-0496
SPALLA STANDARD |- | s 1 BASSA, ALTA X x| x| x| x| x|x 2706-0322
GOMITO STANDARD | R A 1 BASSA, ALTA X x| x| x| x| x|x 2706-0321
SPALLA STANDARD D30 |TSEVOXSHOULDER-TSEVOS| A 1 BASSA P x x| x x| x| x| x ] x| x| x| x]x 2706-0160
GOMITO STANDARD D30 | TSEVOXELBOW-T5 EVOE A 1 BASSA x| x| x x| x| x| x| x| x| x| x|x]|x 2706-0159
ANCA | STANDARD (PER ALCUNI PANTALONIICON) | D30 |  TSEVOXHIP-TS EVOH A 1 BASSA X X X X 2706-0165
GINOCCHIO STANDARD D30 | T5EVOXKNEE-T5EVOK A 1 BASSA X X X X 2706-0161
PETTORINA | STANDARD PER ALCUNI TIPI DI INDUMENTI ICON| D30 CPLLLF-CPLLIF B 1 BASSA XUx | x| x| x| x]|x 2701-0947




AVVERTENZA PER LA SICUREZZA: Quando si seleziona una qualsiasi protezione da impatto opzionale mostrata nella tabella 3 per I'installazione in un indumento Icon (inclusa
qualsiasi protezione opzionale per sostituire quella standard):

e Assicurarsi di scegliere la protezione opzionale corretta sia per la taglia dell'indumento sia per la posizione in cui viene inserita.

* Le protezioni da impatto di livello 1 T5 Evo Pro possono essere sostituite soltanto con la protezione da impatto di livello 2 T5 Evo X Pro corretta.

TABELLA 3:

* Le protezioni da impatto di livello 1 LP1 L1 possono essere sostituite soltanto con la protezione da impatto di livello 2 LP Pro L2 corretta.

* Protezioni da impatto di livello 1 Ghost - Le protezioni da impatto di livello 2 Ghost non sono al momento disponibili. T5 Evo X Pro di livello 2 e LP1 L1 di livello 1
non possono sostituire le protezioni da impatto di livello 1 Ghost.

* Le protezioni da impatto di livello 1 Viper 1 possono essere sostituite soltanto con la protezione da impatto di livello 2 Viper 2 corretta.

PRESTAZIONI E APPLICAZIONI DEGLI INDUMENTI DI PROTEZIONE DA IMPATTO FACOLTATIVI

UTILIZZATA NELLA TAGLIA INDUMENTO ICON

TAGLIE INDUMENTO PARTE SUPERIORE DONNA

TAGLIE INDUMENTO PARTE SUPERIORE UOMO | TAGLIE INDUMENTO PARTE INFERIORE DONNA | TAGLIE INDUMENTO PARTE INFERIORE UOMO

SCHIENA OPZIONALE D30 VIPER 25 - VIPER 2S B 2 No 1044 s x| x| x 2702-0197
SCHIENA OPZIONALE D30 VIPER 2M - VIPER 2 M B 2 No 048 M x| x| x| x| x]|x 2702-0196
SCHIENA OPZIONALE D30 VIPER2L- VIPER 21 B 2 No 185 L XL x| x| x 2702-0202

2706-0212

2706-0211

2703-0152

2704-0497

SPALLA OPZIONALE D30 | TSEVOXPROS-TSEVOPROS B 2 BASSA x| x| x x| x e[l x| x| x| x 2706-0177
GOMITO OPZIONALE D30 | TSEVOXPROE-TSEVOPROE B 2 BASSA x| x| x Pl x| x P x [l x ] x| x| x 2706-0178
ANCA PERALCON o oy | D30 | TEEVOXPROH-TS EVOPROK B 2 BASSA X X X X 2706-0176
GINOCCHIO OPZIONALE D30 | TSEVOXPROK-TSEVOPROK B 2 BASSA X X X X 2704-0404




AVVERTENZE PER LA SICUREZZA

GLI INDUMENTI PER MOTOCICLISTI ICON® NON OFFRONO PROTEZIONE SENZA:

® che tutte le protezioni da impatto appropriate siano poste nelle posizioni corrette.

e Maniche incluse (per gli indumenti con maniche removibili)
NON UTILIZZARE QUESTO INDUMENTO SE LE PROTEZIONI DA IMPATTO NON SONO POSTE NELLA POSIZIONE CORRETTA INDICATA NELLA TABELLA 2 E/O NELLA
TABELLA 3. L'USO DI QUESTO INDUMENTO SENZA PROTEZIONI DI IMPATTO APPROPRIATE PUO PROVOCARE LESIONI 0 MORTE.

POSIZIONE E VESTIBILITA DPI

Affinché i DPI offrano la massima protezione possibile, questi devono essere posti sulle zone da proteggere e devono coprire le aree
protette in modo efficace. Se le protezioni, ad esempio quelle contro gli impatti sono gia presenti nei DPI, per poi essere correttamente
posizionate, i DPI devono essere della taglia corretta.

INDUMENTI:

La vestibilita corretta degli indumenti di protezione &€ molto importante. La vestibilita di diversi tipi di indumenti protettivi varia a causa
di differenze di progettazione e di costruzione. Utilizzare solo gli indumenti protettivi che vestono correttamente. Qualsiasi indumento
protettivo che non veste correttamente non dovrebbe essere utilizzato.

Potrebbe essere necessaria una taglia maggiore o minore per una corretta vestibilita, se necessario, provare indumenti con taglie piu
grandi o pill piccole.

SELEZIONARE LA TAGLIA CORRETTA:

Le taglie degli indumenti per motociclisti ICON® sono generalmente correlate alla circonferenza del torace, alla lunghezza delle
maniche, alla circonferenza della vita e alla lunghezza del cavallo dell'utente. Per scegliere la taglia corretta degli indumenti per
motociclisti ICON®, confrontare le misure con le seguenti tabelle delle taglie e determinare la taglia piu probabile. Per gli abiti fare
riferimento alle tabelle con le taglie delle giacche.

Per gli indumenti con protezioni da impatto di classe C, scegliere la taglia di classe C espressa in lettere che corrisponde a quella della
propria giacca se si tratta di un indumento per la parte superiore del corpo o a quella dei propri pantaloni se si tratta di un indumento
per la parte inferiore del corpo, indipendentemente dal fatto che I'indumento in questione venga indossato sopra o sotto

Non tutti i modelli di indumenti ICON® sono disponibili in tutte le taglie elencate. Se non si & in grado di
trovare la taglia appropriata nel modello di tale indumento ICON®, si prega di trovare un diverso modello di
indumenti certificati CE.

TAGLIE GIACCA UOMO

USA (TAGLIE ESPRESSE IN LETTERE) | S M L XL 2L 3L AXL
CIRCONFERENZA TORACE (POLLICI) | 35-37 37-41 0n-44 44-48 48-53 53-58 58-63
LUNGHEZZA MANICA (POLLICI) 34 345 35 35.5 36 36 36.5

EU (TAGLIE ESPRESSE IN CIFRE) 44-48 48-52 52-56 56-62 62-68 68-74 74-80
CIRCONFERENZA TORACE (CM) 90-96 96-104 104-112 112-124 124-136 136-148 148-160
LUNGHEZZA MANICA (CM) 87 88 89 90 92 92 93

Taglie giacca: le misure elencate si riferiscono al corpo dell'utilizzatore.

TAGLIE GIACCA DONNA

USA (TAGLIE ESPRESSE IN LETTERE) | XS S M L XL 2L 3L
CIRCONFERENZA TORACE (POLLICI) | 29-32 32-35 35-38 38-41 4-44 44-48 48-52
LUNGHEZZA MANICA (POLLICI) 30 30.5 315 32 325 33 335

EU (TAGLIE ESPRESSE IN CIFRE) 38-42 42-44 44-48 48-52 52-58 58-62 62-68
CIRCONFERENZA TORACE (CM) 76-83 83-90 90-97 97-104 104-114 114-124 124-134
LUNGHEZZA MANICA (CM) 71 8 80 81 83 84 85

Taglie giacca: le misure elencate si riferiscono al corpo dell’utilizzatore.



TAGLIE PANTALONI UOMO TAGLIE PANTALONI DONNA

USA (TAGLIE ESPRESSE IN LETTERE) USA (TAGLIE ESPRESSE IN LETTERE)
USA (TAGLIE ESPRESSE IN LETTERE) | 28 30 32 34 36 38 40 42 44 USA (TAGLIE ESPRESSE IN LETTERE) | 0 2 4 6 8 10 12 14
CIRCONFERENZA VITA (POLLICI) 28 30 32 34 36 38 40 42 44 CIRCONFERENZA VITA (POLLICI) 23 25 21 29 31 33 35 37
LUNGHEZZA CAVALLO (POLLICI) 32 32 33 33 33 34 34 34 34 LUNGHEZZA CAVALLO (POLLICI) 29 29.5 31 31 31 32 32 32
EU (TAGLIE ESPRESSE IN CIFRE) 44 46 48 50 52 54 56 58 60 EU (TAGLIE ESPRESSE IN CIFRE) 36 38 40 42 44 46 48 50
CIRCONFERENZA VITA (CM) n 16 82 87 92 97 102 107 m CIRCONFERENZA VITA (CM) 59 64 69 14 19 84 89 94
LUNGHEZZA CAVALLO (CM) 82 82 84 84 84 86 86 86 86 LUNGHEZZA CAVALLO (CM) 14 75 19 19 19 81 81 81
Taglie pantaloni: le misure elencate si riferiscono al corpo dell’utilizzatore. Taglie pantaloni: le misure elencate si riferiscono al corpo dell’utilizzatore.
USA (TAGLIE ESPRESSE IN LETTERE) USA (TAGLIE ESPRESSE IN LETTERE)
CIRCONFERENZA VITA (POLLICI) PANTALONI CASUAL 28 30 32 34 36 38 40 42 CIRCONFERENZA VITA (POLLICI) PANTALONI CASUAL 25 21 29 3 33 35 37
LUNGHEZZA CAVALLO (POLLICI) PANTALONI CASUAL 30 30 32 33 34 34 34 34 LUNGHEZZA CAVALLO (POLLICI) PANTALONI CASUAL 29 30 30 30 31 32 33
EU (TAGLIE ESPRESSE IN CIFRE) 30-34 34-38 36-40 38-42 40-44 44-48 46-50 48-52 EU (TAGLIE ESPRESSE IN CIFRE) 26-30 28-32 30-34 32-36 36-40 38-42 40-44
CIRCONFERENZA VITA (CM) PANTALONI CASUAL n 16 81 86 91 96 101 106 CIRCONFERENZA VITA (CM) PANTALONI CASUAL 61 66 n 16 81 86 91
LUNGHEZZA CAVALLO (CM) PANTALONI CASUAL 76 16 81 83 86 86 86 86 LUNGHEZZA CAVALLO (CM) PANTALONI CASUAL 14 76 16 16 19 81 83

Taglie sovrapantaloni: le taglie per sovrapantaloni espresse in lettere sono compatibili con quelle dei pantaloni casual (non designati come DPI) elencate. Taglie sovrapantaloni: le taglie per sovrapantaloni espresse in lettere sono compatibili con quelle dei pantaloni casual (non designati come DPI) elencate.



Tabella indumenti con protezioni di classe C

Magliaa | Magliaa Panta- Pantal-
N _— g' g_ Petvto- loni da oncini da Per - Per gin- Ginoc-
Tipo di indumento con protezioni maniche maniche . Vest . . . Gomitiera . .
rina indossare | indossare gomito occhio chiera
lunghe corte
sotto sotto
Da indossare sopra o sotto? Sotto Sotto Sotto Sopra Sotto Sotto Sotto Sopra Sotto Sopra
Scegliere la taglia espressa in
Iett?_re che currl_sponde aquella Giacca Giacca Giacca Giacca Pantaloni | Pantaloni Giacca Giacca Pantaloni | Pantaloni
dell'indumento di classe AAA,
AA, A0 B:

AVVERTENZA: GLI INDUMENTI DI CLASSE C SONO STATI PROGETTATI PER OFFRIRE PROTEZIONE DAGLI IMPATTI SOLO SE
INDOSSATI IN MANIERA CORRETTA INSIEME AGLI INDUMENTI DI CLASSE AAA, AA, A 0 B COMPLEMENTARI. GLI INDUMENTI
DI CLASSE C NON SONO STATI PROGETTATI PER OFFRIRE PROTEZIONE DALL’'ABRASIONE. GLI INDUMENTI DI CLASSE C NON
DEVONO MAI ESSERE INDOSSATI DA SOLI, SENZA UN ADEGUATO INDUMENTO PROTETTIVO DI CLASSE AAA, AA 0 B IN GRADO
DI OFFRIRE PROTEZIONE DALL’'ABRASIONE.

ISTRUZIONI E REGOLAZIONE PER INDOSSARE GLI INDUMENTI:

1. Indossare I'indumento

a. Se l'indumento & dotato di fori per i pollici con risvolto per le maniche, quando si indossa I'indumento, il pollice deve passare attraverso
tale foro.

2. Protezioni per indumenti
a. Prima di mettersi alla guida del motociclo, la cerniera anteriore principale di tutti gli indumenti (se dotati di cerniera) deve essere

chiusa completamente.

Se l'indumento ¢ dotato di cerniere con risvolto da polso, prima di mettersi alla guida del motociclo, le cerniere con risvolto da polso

devono essere chiuse completamente.

. Se l'indumento & dotato di linguette che coprono le cerniere o linguette per regolare la vestibilita, prima di mettersi alla guida del moto-
ciclo verificare che il materiale di chiusura a velcro delle linguette aderisca completamente alla chiusura a velcro della giacca e che le
linguette non possano muoversi liberamente.

. | pantaloni ICON® possono essere dotati di un sistema di regolazione della fascia in vita che utilizza una combinazione di fibbia in plasti-
ca e linguetta dentata in plastica o linguette con vita a velcro o entrambi.

i. Per utilizzare il sistema della linguetta a fibbia/dentata, sollevare il margine a sinistra della fibbia per rilasciare la linguetta dentata.
Per utilizzare il sistema, inserire la linguetta dentata nella fibbia spingendola fino a ottenere la vestibilita desiderata. Per regolare
la vestibilita, sollevare il margine a sinistra della fibbia e spingere la linguetta dentata verso I'interno o I'esterno, quindi rilasciare la
fibbia.

i. Per regolare il sistema della linguetta con vita a velcro, tirare le linguette verso I'esterno, liberando il materiale della chiusura a velcro.
Serrare o allentare le cinghie fino a quando la vestibilita desiderata non € raggiunta e far aderire il materiale della chiusura a velcro
premendo nuovamente e con decisione le linguette contro il corpo.

3. Altre istruzioni per indossare gli indumenti
a. Se con I'indumento viene fornita un'imbottitura rimovibile, questa deve essere completamente installata e assicurata all'indumento prima

di mettersi alla guida del motociclo. Applicare I'imbottitura seguendo la procedura di rimozione in ordine inverso.

LN A SRS (M ¥448 Gli indumenti dotati di rivestimento impermeabile o termico rimovibile offrono protezione da pioggia e dalle
basse temperature solo quando il rivestimento e correttamente installato nell’indumento.

b. Per indumenti con maniche removibili, le maniche devono essere installate correttamente e completamente assicurate all'indumento
prima di mettersi alla guida del motociclo. Applicare le maniche seguendo la procedura di rimozione in ordine inverso.
c. Lo spezzato giacca-pantalone dovrebbe avere una sovrapposizione sufficiente quando il motociclista & in posizione di guida. Quando si

sceglie uno spezzato giacca-pantalone, assicurarsi di verificare che le parti abbiano una sovrapposizione sufficiente in modo tale che
nessuna parte del corpo tra di esse risulti esposta.

s

o
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d. Sistema di collegamento a cerniera della giacca alla vita del pantalone
i. Alcuni modelli ICON® sono dotati di meta cerniera attaccate a una o due parti elastiche situate vicino al bordo inferiore interno della
giacca e di meta cerniera attaccate a una o due parti elastiche situate all'altezza della vita del modello corrispondente di pantalone. I
collegamento tramite cerniera di una parte elastica della giacca alla parte elastica del modello corrispondente di pantalone permette
di unire la giacca al pantalone per migliorarne I'ergonomia e I'utilita.

ii. Sistema di chiusura a cerniera a 360°

Se il modello ICON® scelto e prowvisto di un sistema cerniera/parte elastica pensato per circondare completamente la vita e
si ha intenzione di utilizzare questo sistema, perché giacca e pantalone possano essere uniti, & necessario che siano della
stessa taglia. Unendo la giacca al pantalone tramite il sistema di chiusura a cerniera a 360° € possibile ottenere una tuta
divisibile. Per separare la giacca dai pantaloni, invertire la procedura.

PN (RIF#48 alcune giacche ICON® possono essere provviste sia del sistema di chiusura a cerniera a 360°
sia di un sistema di chiusura a cerniera in vita parziale (vedere il successivo punto iii.). Se si vuole utilizzare il sistema di
chiusura a cerniera in vita, assicurarsi di avere scelto modelli di giacca e pantalone corrispondenti.

PNV AR SAENHINIILR solo il sistema di chiusura a cerniera a 360° consente di creare una tuta divisibile mediante il
collegamento di giacca e pantalone. L'unione di una giacca e di un pantalone mediante un sistema di chiusura a cerniera
in vita parziale non crea una tuta divisibile.

iii. Sistema di chiusura a cerniera in vita parziale

(1)

Se il modello di capo ICON® prescelto & provvisto di un sistema cerniera/parte elastica non pensato per circondare
completamente la vita e il sistema che si intende utilizzare si trova solo su una piccola parte posteriore in corrispondenza
del bordo inferiore della giacca e su una piccola parte posteriore all'altezza della vita del pantalone, & possibile scegliere
giacca e pantalone di taglie differenti. E possibile unire la giacca al pantalone rimuovendo le meta non cucite delle
cerniere (vedere il successivo punto iv.) sulla parte elastica fissata alla giacca e sulla parte elastica fissata al pantalone,
quindi unendo la giacca e il pantalone mediante il sistema di chiusura a cerniera in vita parziale. Per separare la giacca dai
pantaloni, invertire la procedura.

LTI ARSI FYER  alcune giacche ICON® possono essere provviste sia del sistema di chiusura a cerniera a 360°
sia di un sistema di chiusura a cerniera in vita parziale. Se si vuole utilizzare il sistema di chiusura a cerniera in vita,
assicurarsi di avere scelto modelli di giacca e pantalone corrispondenti.

LA AR (RINF#4R assicurarsi che la meta della cerniera sulla parte elastica fissata alla giacca e la meta della
cerniera sulla parte elastica del pantalone siano dello stesso tipo e della stessa lunghezza e che si uniscano correttamente
e integralmente.

LN AP RRER [HIL{F#4)  solo il sistema di chiusura a cerniera a 360° consente di creare una tuta divisibile mediante
i collegamento di giacca e pantalone. L'unione di una giacca e di un pantalone mediante un sistema di chiusura a cerniera
in vita parziale non crea una tuta divisibile.

iv. Sistema di chiusura a cerniera in vita parziale - Cerniera in vita da cucire

(09)]

Le cerniere del sistema di chiusura a cerniera in vita parziale fissate alle parti elastiche di giacca e pantalone vengono fornite con
entrambe le meta della cerniera: una meta € cucita nella parte elastica e una meta & non cucita. E possibile scegliere di avere la
meta non cucita della cerniera di una giacca o di un pantalone cucita nella giacca o nel pantalone prescelto. Una volta cucita la

meta della cerniera appropriata nella giacca o nel pantalone prescelto, unire la giacca al pantalone con la cerniera del sistema di
chiusura a cerniera in vita parziale. Per separare la giacca dai pantaloni, invertire la procedura.

IV S HINFZLR 1a cerniera da cucire del sistema di chiusura a cerniera in vita parziale deve essere applicata a giacche
o pantaloni esclusivamente da negozi qualificati per apportare tali modifiche. ICON® non si assume alcuna responsabilita per
eventuali modifiche apportate a giacche o pantaloni.

PNV AN LA (R FZLE  assicurarsi che la meta della cerniera sulla parte elastica fissata alla giacca e la meta della cerniera
sulla parte elastica del pantalone siano dello stesso tipo e della stessa lunghezza e che si uniscano correttamente e integralmente.

prima di applicare una cerniera in vita da cucire del sistema di chiusura a cerniera in vita parziale

a una giacca o a un pantalone, verificare che la posizione della cerniera non crei problemi di vestibilita che potrebbero ridurre o
ostacolare la capacita di azionare correttamente i comandi della motocicletta. L'unione di giacca e pantalone mediante una cerniera
da cucire in vita del sistema di chiusura a cerniera in vita parziale non deve causare alcun disagio e il motociclista deve avere la
massima liberta di movimento, per poter raggiungere e utilizzare tutti i comandi del motociclo mantenendo la normale posizione di
guida.

Se non ¢ possibile applicare la cerniera da cucire in vita in modo tale che non causi alcun disagio o alcun problema di ergonomia,
si raccomanda di provare altri tipi di indumenti di protezione certificati CE.

PNV AR (I FZLE 12 modifica di giacche e pantaloni necessaria per I'applicazione della cerniera da cucire in vita del
sistema di chiusura a cerniera in vita parziale rende nulla |a certificazione degli indumenti stessi.

NV A SAE (I FZLE  1'unione di una giacca e di un pantalone mediante un sistema di chiusura a cerniera da cucire in vita
non crea una tuta divisibile.

e. Pantaloni a salopette

i. Alcuni pantaloni a salopette ICON® consentono di rimuovere la parte superiore per motivi di comfort o ergonomia. La rimozione della parte
superiore si ottiene aprendo la cerniera che fissa la parte superiore ai pantaloni. Per riattaccare la parte superiore, invertire la procedura di
rimozione.



f. Indumenti in stile da corsa

i. Alcuni indumenti in stile da corsa ICON® avranno maniche pili corte e aderenti sulle giacche e gambe pili corte e piti aderenti sui
pantaloni. Questi indumenti sono progettati per essere indossati con guanti lunghi e stivali alti.

g. Classe C - Indumenti con protezioni da impatto

i. Gli indumenti con protezioni da impatto di classe C possono essere progettati per contenere diverse protezioni da impatto, come
nel caso di maglie, gilet, pantaloni e pantaloncini, o anche per contenere una singola protezione da impatto.

. Se sotto a indumenti intimi si indossano indumenti con protezioni da impatto che vanno semplicemente infilati e possono avere
0 meno una cerniera principale, indossare I'indumento di classe C come qualsiasi indumento intimo e fare riferimento alle
istruzioni applicabili ai punti 2 e 4 della sezione “Istruzioni e regolazione per indossare gli indumenti” prima di indossare gli
indumenti di classe AAA, AA, A o B sopra I'indumento intimo di classe C.

i. Nel caso di indumenti per la parte superiore, indumenti intimi e con protezioni da impatto che non hanno la tipica forma di
una maglia, non hanno una cerniera principale e la cui parte principale e bloccata tramite cinghie di regolazione elastiche

in vita, afferrare le estremita delle cinghie dell’indumento alla vita, rilasciare le cinghie dall'indumento tirandole verso I'esterno e
sganciando il materiale della chiusura a strappo. Indossare I'indumento infilando la testa nel foro del collo e le braccia nel
giromanica, nelle maniche, nelle cinghie di regolazione delle braccia, eccetera se appropriato. Aggiustare I'indumento in modo
che la pettorina e/o il paraschiena coprano le aree che devono proteggere. Afferrare le estremita delle cinghie di regolazione

in vita, girarle intorno al corpo fino a raggiungere la meta opposta dell’indumento, quindi premerle con decisione sul materiale
della chiusura a strappo sull'indumento alla vita per riagganciarle. E possibile regolare la vestibilita dell’indumento ripetendo
questa procedura e allentando o stringendo I'estremita delle cinghie. In tutti i casi, I'intera area del materiale sulla chiusura a
strappo deve essere completamente agganciata al materiale della chiusura a strappo sulla vita dell'indumento. Per regolare le
cinghie per altre protezioni per le spalle o per le braccia, se fornite con I'indumento, consultare il punto “vii” di seguito.
Consultare il punto 4 della sezione “Istruzioni e regolazione per indossare gli indumenti” prima di indossare I'indumento di
classe AAA, AA, A o B sopra all'indumento intimo di classe C.

v.Se si indossano indumenti con protezioni da impatto sopra altri indumenti, infilare prima I'indumento delle classi AAA, AA,
A o B da portare sotto all’'indumento di classe C come indicato ai punti 2 e 4 della sezione “Istruzioni e regolazione per indos
sare gli indumenti”, infilare poi I'indumento di classe C da portare sopra, facendo sempre riferimento ai punti 2 e 4 della sezione
“Istruzioni e regolazione per indossare gli indumenti”. Se si indossa un indumento di classe C dotato di maniche rimovibili e
progettato per essere portato sopra altri indumenti o se si indossano insieme indumenti di classe C per la parte superiore e
inferiore del corpo, progettati per essere portati sopra altri indumenti, fare riferimento alle istruzioni contenute al punto 3 della
sezione “Istruzioni e regolazione per indossare gli indumenti”.

v. Se I'indumento con protezioni da impatto & stato progettato per contenere una singola protezione per gomito, ginocchio o
gamba-+ginocchio, quest'ultima sara tenuta in posizione sull’area da proteggere tramite una fascia, una o pit cinghie del tipo a
strappo o con fibbia/e a sgancio rapido oppure qualsiasi combinazione delle precedenti.

vi.Per indossare I'indumento con protezione singola tenuta in posizione tramite fascia e/o cinghie & necessario:
(1)Aprire la chiusura a strappo o la/le fibbia/e a sgancio rapido quanto necessario.
(2)Se e presente una fascia, farla passare attraverso I'arto da proteggere.
(3)Regolare I'indumento in modo che la protezione sia posizionata correttamente sulle giunture da proteggere.

(a) Se I'indumento in questione & una gomitiera, una ginocchiera o una protezione per gamba/ginocchio, quando
necessario, sara presente I'indicazione “L"” per sinistra e “R” per destra. Se si indossano indumenti con protezioni per
lato destro e sinistro, assicurarsi che ciascuno degli indumenti copra le giunture corrispondenti.

(b) Assicurarsi, inoltre, che nel caso di gomitiere, ginocchiere o protezioni per gamba/ginocchio, I'estremita pit grande
della protezione sia posta sulle giunture da proteggere mentre quella pit piccola si trovi verso la fine dell’arto.

(4) Avvolgere la/le cinghia/e intorno all’arto e fissarle insieme sul lato opposto dell’arto rispetto alla protezione utilizzando la
chiusura a strappo o la/le cinghia/e a sgancio rapido, come previsto.

(a) Per regolare la vestibilita dell'indumento con protezioni da impatto dotato di cinghie a strappo, allentare la chiusura a
strappo, riposizionare le cinghie e richiudere la chiusura a strappo.

(b) Per regolare le cinghie con fibbia, sganciare quest’ultima. Una delle due meta della fibbia pud essere riposizionata
lungo la cinghia. Regolare la posizione di quella meta della fibbia lungo la cinghia per ottenere la vestibilita
desiderata e infine richiudere la cinghia.

vii.Per togliere gli indumenti con protezioni da impatto, seguire la procedura al contrario.



AVVERTENZE PER LA SICUREZZA

Quando si scelgono gli indumenti, i guanti e gli stivali da utilizzare in combinazione, assicurarsi sempre che vi sia una sovrapposizione
sufficiente tra guanto e manica e tra gamba del pantalone/della tuta e stivali e che non vi siano parti del polso o della caviglia esposte.
Il mancato rispetto di tale raccomandazione potrebbe essere causa di lesioni gravi o morte.

4. Protezioni contro gli impatti, tasche per ospitare le protezioni contro gli impatti e regolazione della posizione della protezione contro gli impatti

a.

o

Se I'indumento ¢ dotato di protezioni removibili dagli impatti, queste devono essere presenti e correttamente installate nelle posi-
zioni appropriate prima di mettersi alla guida del motociclo. Le protezioni dagli impatti vengono rimosse per la pulizia della giacca,
estraendole attraverso la fessura della relativa tasca, prestando particolare attenzione al corretto orientamento (parte superiore

e inferiore della protezione dagli impatti e quali lati siano rivolti verso il motociclista). Le protezioni dagli impatti devono essere
riposizionate seguendo I'ordine inverso, inserendole attraverso la fessura della relativa tasca, in modo che esse siano orientate
correttamente.

. Alcuni indumenti ICON® consentono la regolazione verticale della posizione della protezione. Per regolare la posizione della

protezione, girare I'indumento al contrario e togliere la protezione contro gli impatti attraverso la fessura della relativa tasca.
Tenere presente 'orientamento della protezione all’interno dell’indumento (parte superiore e inferiore) e la direzione verso cui &
rivolta (interno o esterno) quando la si rimuove, per poterla reinserire nel modo corretto. Si noti che in corrispondenza del fondo
della tasca ci sono due ulteriori pezzi di materiale che creano 2 tasche “inferiori” aggiuntive, ciascuna a una diversa altezza. Per
regolare la posizione della protezione contro gli impatti reinserire la protezione contro gli impatti posizionandone la parte inferiore
nel fondo della tasca, cosa che consentira di posizionare la protezione contro gli impatti all’altezza desiderata e quindi completare
I'inserimento della parte superiore della protezione contro gli impatti seguendo la procedura di rimozione in senso inverso.

Controllare che indossando questo indumento non si riduce o si ostacola la capacita di utilizzare correttamente i comandi del motociclo.
Per la massima protezione e sicurezza, gli indumenti protettivi non devono causare alcun disagio e il motociclista deve avere la massima
liberta di movimento, per poter raggiungere e utilizzare tutti i comandi del motociclo mantenendo la normale posizione di guida. Se non
si riesce a trovare una corretta vestibilita in questo tipo di indumento protettivo, provarne un altro tipo, certificato CE.

TEST DI RESISTENZA ALL'ACQUA OPZIONALE

Alcuni indumenti ICON® possono essere stati sottoposti a un
ulteriore esame di tipo UE allo scopo di garantirne la conformi-
ta allo standard tecnico EN 343:2019 Indumenti di protezione
- Protezione contro la pioggia. Questi indumenti possono essere
contrassegnati da un'ulteriore etichetta di marcatura CE, come
descritto nella tabella che segue.

LEGENDA DEI SIMBOLI DI MARCATURA CE PER L'IMPERMEA-
BILITA:

Di seguito € riportata una spiegazione della Marcatura per
indumenti CE prevista sia dal regolamento (UE) 2016/425 sia
dalla normativa EN 343:2019. Queste marcature

appaiono sulle etichette cucite sugli indumenti.

ESEMPI0:

Marcatura per gli indumenti per motociclisti Icon® e

spiegazione dell'etichetta.

El’ﬂ X

X

TABELLA 4: SPIEGAZIONE DELL'ETICHETTA DI RESISTENZA
ALL'ACQUA

c E Il marchio CE indica che gli indumenti protettivi sono conformi
ai requisiti del regolamento (UE) 2016/425

EE] Il pittogramma indica che & disponibile un manuale utente
(avviso informativo) per questo prodotto

Simholo specifico che indica che I'indumento & stato sottoposto
a test per assicurare la conformita allo standard EN 343:2019
i di protezione - Pr contro la pioggia

EN 343

Normativa tecnica di riferimento

1,2, 3 0 4 indicazione della classe di indumenti per la

X resistenza alla penetrazione dell'acqua (livello di prestazioni
per la resistenza all'acqua) durante i test in conformita alla

normativa EN 343:2019

1,2, 3 0 4: indicazione della classe di indumenti per la

X resistenza al vapore acqueo (livello di prestazioni per la
permeabilita al vapore acqueo) durante i test in conformita alla

normativa EN 343:2019

Indicazione che la porzione di indumento con proprieta imper-
meabili (rivestimento esterno, fodera ecc.) & stata sottoposta
R al Rain Tower Test opzionale per indumenti confezionati. “R”
viene sostituta da “X” se il prodotto non & stato sottoposto a
test opzionale.




TABELLA 5: TEMPO MASSIMO CONSIGLIATO PER L'USO CONTINUO DEGLI INDUMENTI PER LA
RESISTENZA AL VAPORE ACQUED CLASSE 1.
AVVERTENZA - TEMPO DI UTILIZZO LIMITATO IN BASE ALLA TABELLA SEGUENTE:

Temperatura
dell'ambiente di 25°¢C 20°C 15°C 10°¢ 5°C
lavoro in °C

Tempo di utilizzo (min) 60 15 100 240 -

"-" significa: nessun limite di tempo di utilizzo.

Nota: il valore Ret per gli indumenti di classe 1 pud essere molto superiore a 40, il che significa che in particolare i materiali dell'indumento sono quasi non
traspiranti. Pertanto, & necessario prestare attenzione.

La Tabella 5 ¢ valida per sollecitazioni fisiologiche medie (M = 150W/m?), uomo medio, 50% di umidita relativa e velocita del

vento v, = 0,5 m/s.

Il tempo di utilizzo pud essere pil esteso in caso di presenza di aperture di ventilazione e/o laddove non si utilizzi I'indumento per un
certo periodo di tempo e/o in caso di differenti condizioni climatiche.

PN AN A [HINF44Y Gli indumenti dotati di rivestimento rimovibile resistente all’acqua offrono protezione dalla pioggia solo
quando il rivestimento & installato. La marcatura EN 343:2019 ¢ pertanto segnata o applicata solo sul rivestimento resistente all’acqua.

AVVERTENZE PER LA SICUREZZA

ISTRUZIONI PER LA MANUTENZIONE

PULIZIA:

Seguire le istruzioni incluse nell'etichetta cucita nell'indumento. Prestare attenzione al fatto che possono esserci etichette separate e di
manutenzione per protezioni esterne e rivestimenti rimovibili con diverse istruzioni di manutenzione. Non utilizzare solventi o altre sostanze
tossiche per pulire gli indumenti. Non utilizzare asciugacapelli o altri riscaldatori per asciugare gli indumenti dopo la pulizia.

MANUTENZIONE:

Gli indumenti per motociclisti ICON® non richiedono alcuna manutenzione, all'infuori della pulizia e dei controlli di sicurezza prima dell'utilizzo
(vedere la sezione "CONTROLLI DI SICUREZZA, USO IMPROPRIO, CONDIZIONI CHE INCIDONO SULLE PRESTAZIONI E OBSOLESCENZA" in
questo awviso informativo).

CONSERVAZIONE:

Conservare gli indumenti in un luogo asciutto e ventilato lontano dalla luce del sole o dal calore diretto. Assicurarsi che non vengano schiacciati,
colpiti, lasciati cadere o altrimenti danneggiati da impatti e che non vengano conservati al di sotto di oggetti pesanti o in prossimita di carburanti
o solventi. Conservare gli indumenti distribuendone il peso in maniera omogenea. Se bagnati dopo I'uso, prima della conservazione, asciugare gli
indumenti in uno spazio ventilato a temperatura ambiente; non usare asciugacapelli o altri riscaldatori.

TRASPORTO:

Quando si trasportano gli indumenti non lasciarli in un‘automobile completamente chiusa per lunghi periodi di tempo e non esporli a temperature
troppo alte o troppo basse. Assicurarsi che non vengano schiacciati, colpiti, lasciati cadere o altrimenti danneggiati da impatti e che non vengano
trasportati al di sotto di oggetti pesanti o in prossimita di carburanti o solventi.

PARTI DI RICAMBIO:

Non sono disponibili parti di ricambio per gli indumenti per motociclisti ICON®, fatta eccezione per le protezioni da impatto di ricambio o
opzionali. Fare riferimento alla Tabella 2 e alla Tabella 3 per informazioni sulle protezioni da impatto di ricambio o opzionali. E possibile
acquistare protezioni da impatto di ricambio o opzionali presso i rivenditori Icon.

RIPARAZIONE:

Gli indumenti per motociclisti ICON® devono essere sostituiti se danneggiati. ICON® non si occupa della riparazione degli indumenti.



ISPEZIONI DI SICUREZZA, USO IMPROPRIO E CONDIZIONI CHE INCIDONO SULLE PRESTAZIONI E
0BSOLESCENZA

PRIMA DI OGNI UTILIZZO:

Controllare sempre gli indumenti prima dell'uso. Se gli indumenti vengono danneggiati in qualche modo, se pelle, tessuto, gomma,
plastica o altri elementi o materiali sono lacerati, rotti o usurati; se eventuali cuciture sono allentate o rotte, se qualsiasi parte
dell'indumento & mancante, ad esempio le protezioni dagli impatti o la cerniera lampo, sostituire I'indumento. Prestare particolare
attenzione e controllare che la cerniera, il materiale di chiusura a velcro e a scatto e altri sistemi di chiusura siano funzionanti

e non siano presenti fibre o qualsiasi altro elemento che possa impedire loro di chiudersi correttamente. Se una qualsiasi parte
dell'indumento, incluse parti metalliche, chiusure o parti del sistema di protezione della manica o del sistema di chiusura a cerniera in
vita & usurata, rotta o danneggiata in qualsiasi modo che impedisce il corretto funzionamento, sostituire I'indumento immediatamente.

USO IMPROPRIO CHE DEGRADA LE PRESTAZIONI DEGLI INDUMENTI DEI MOTOCICLISTI ICON®:

Gli indumenti per motociclisti ICON® devono essere indossati per fornire protezione. Un uso improprio degli indumenti per motociclisti
ICON® pud compromettere seriamente la loro efficacia e ridurne le prestazioni. Per fare in modo che gli indumenti per motociclisti
ICON® conservino la loro originaria capacita protettiva, utilizzare gli indumenti per motociclisti ICON® solo per gli scopi descritti nella
sezione di questo manuale per |'utente "Restrizioni e limitazioni d'utilizzo". Non manomettere alcuna parte degli indumenti. Non piegare
o torcere gli indumenti eccessivamente poiché cio costituisce un uso improprio. Non dipingere gli indumenti o utilizzare coloranti di
qualsiasi natura.

CONDIZIONI AMBIENTALI CHE DEGRADANO LE PRESTAZIONI DEGLI INDUMENTI PER MOTOCICLISTI ICON®:

La contaminazione con sostanze estranee e/o manutenzione impropria pud compromettere seriamente I'efficacia degli indumenti per
motociclisti ICON® e ridurre le loro prestazioni. Non esporre gli indumenti per motociclisti ICON® a luce solare diretta, estrema o a
umidita eccessiva. Non esporre gli indumenti per motociclisti ICON® a temperature estremamente basse o alte come quelle che si
trovano in un'automobile completamente chiusa o in condizioni di conservazione in esterni.

IN CASO DI IMPATTO O INCIDENTE:

In caso di impatto o incidente, gli elementi chiave degli indumenti DP| per motociclisti possono essere compromessi e gli indumenti
protettivi potrebbero non essere pill in grado di fornire la protezione limitata contro le forze descritte nella precedente sezione
"Restrizioni e limitazioni d'utilizzo" e nella sezione di questo avviso informativo "Limiti di protezione" che segue. Il danno potrebbe non
essere visibile a occhio nudo. In tutti i casi di impatto o incidente, sostituire I'indumento. | ricambi degli indumenti DPI per motociclisti
possono essere acquistati presso i rivenditori ICON®.

REGOLA DEI TRE ANNI:

In generale, i DPI leggeri come gli indumenti per motociclisti ICON® devono essere sostituiti almeno ogni 3 anni, anche se il DPI non ha
subito alcun danno. Il danno pud essere presente e non sempre puo essere identificato mediante una semplice ispezione visiva.
SMALTIMENTO:

Alla fine della vita degli indumenti per motociclisti ICON®, non gettarli nell'ambiente. Smaltirli in conformita con le normative locali.
Questo prodotto non contiene sostanze nocive note. Materiali completamente nuovi.



AVVERTENZE PER LA SICUREZZA

ESONERO E RINUNCIA DA PARTE DEL PROPRIETARIO

NESSUN DISPOSITIVO DI PROTEZIONE PERSONALE E IN GRADO DI PROTEGGERE CONTRO TUTTI GLI IMPATTI. NESSUN DISPOSI-
TIVO DI PROTEZIONE PERSONALE PUO OFFRIRE UNA PROTEZIONE COMPLETA CONTRO GLI INFORTUNI. IL MOTOCICLISMO E
INTRINSECAMENTE PERICOLOSO DI NATURA E L'USO DI QUESTA ATTREZZATURA NON E IN GRADO DI PREVENIRE LESIONI O
LA MORTE. QUANDO SI UTILIZZA QUESTA ATTREZZATURA, L'UTENTE SI ASSUME TUTTI | RISCHI ASSOCIATI A QUESTA ATTIVITA,
CHE POSSONO CAUSARE LESIONI O LA MORTE. L'UTENTE RINUNCIA A QUALSIASI RIVENDICAZIONE NEI CONFRONTI DI ICON®
(UNA DIVISIONE DI LEMANS CORPORATION) E DI LEMANS CORPORATION IN CASO DI DECESSO O INFORTUNIO E SI IMPEGNA

A NON INTRAPRENDERE ALCUNA AZIONE LEGALE PER EVENTUALI RIVENDICAZIONI DERIVANTI DA INFORTUNIO O DECESSO
SOPRAVVENUTI DURANTE L'UTILIZZO DEI PRODOTTI ICON®.



MANUAL DEL USUARIO DEL EQUIPO DE PROTECCION
REGLAMENTO (UE) 2016/425
CATEGORIA 11

EPI

Las prendas para motociclistas de ICON® se consideran equipo de proteccién individual (EPI), segln lo establecido por el reglamento
europeo (UE) 2016/425. La prenda de proteccion descrita en este manual se considera EPI de categoria Il, por lo que solo se
mostrara el marcado CE tras haber superado un examen de la UE y haber obtenido la certificacion posterior correspondiente de un
organismo europeo notificado. El marcado CE que aparece en las prendas de proteccién indica la conformidad de los productos con las
disposiciones esenciales de seguridad y salud establecidas en el reglamento (UE) 2016/425.

La prenda de proteccién ha sido sometida a un examen de la UE en Ricotest s.r.I, nimero de organismo notificado 0498, a fin de
garantizar la conformidad con el reglamento (UE) 2016/425. Ademas, ha sido sometida a pruebas y exdmenes adicionales para
garantizar que cumple uno de los siguientes estandares técnicos:

e EN 17092-2:2020 Prendas de proteccion para motociclistas. Parte 2: prendas de clase AAA. Requisitos.
e EN 17092-3:2020 Prendas de proteccién para motociclistas. Parte 3: prendas de clase AA. Requisitos.
e EN 17092-4:2020 Prendas de proteccion para motociclistas. Parte 4: prendas de clase A. Requisitos.

e EN 17092-5:2020 Prendas de proteccién para motociclistas. Parte 5: prendas de clase B. Requisitos.

e EN 17092-6:2020 Prendas de proteccién para motociclistas. Parte 6: prendas de clase C. Requisitos.



ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

RESTRICCIONES Y LIMITACIONES DE USO

Las prendas para motociclistas ICON® se han disefiado exclusivamente para la practica del motociclismo en carretera, por lo que el

uso de dichas prendas ICON® debe limitarse estrictamente a ese contexto. Las prendas para motociclistas ICON® se han disefiado para
ofrecer Unicamente proteccién limitada en circunstancias especificas. El grado de riesgo o de peligrosidad al que estan expuestos los
motociclistas estéd directamente relacionado con el tipo de conduccién y la naturaleza del accidente. Se advierte a los motociclistas que elijan
cuidadosamente unas prendas de proteccién para motociclistas adecuadas para las actividades y riesgos de conduccion a los que se exponen.
Otras prendas o combinaciones de prendas certificadas conforme a los estandares EN 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020,
17092-5:2020 0 17092-6:2020 pueden proporcionar una protecciéon mas adecuada que esta prenda, pero pueden repercutir en el peso,

la ergonomia (por ejemplo, reduccién de la amplitud de movimiento) o el calor a la hora de utilizarlas, por lo que puede no ser la opcién
preferida para algunos motociclistas.

Las prendas para motociclistas ICON® se han disefiado para utilizarse de forma conjunta con otros EPI. La combinacion de las prendas
para motociclistas ICON® con cualquier otra prenda de motociclismo en carretera o EPI no implica que dichos elementos estén también
aprobados por la CE.

Para una mayor proteccion siempre que se practique el motociclismo, ICON® recomienda encarecidamente usar siempre combinaciones
de EPI para motociclistas que cubran la mayor parte del cuerpo y ofrezcan la mejor proteccion contra impactos posible. Para ello, los
motociclistas deben elegir prendas de proteccién individual que sean compatibles o correspondientes y que, ademas, ofrezcan proteccion
adicional, por ejemplo:

e Chaquetas combinadas con pantalones certificados conforme al estandar EN 17092, partes 2, 3y 4.

e Chaquetas combinadas con pantalones certificados conforme al estandar EN 17092-5 junto con prendas correspondientes o
complementarias certificadas conforme al estandar EN 17092-6.

® Prendas certificadas conforme al estdandar EN 17092-6 junto con prendas correspondientes o complementarias certificadas
conforme al estandar EN 17092 -2, -3, -4, -5.

Para una mayor proteccion siempre que se practique el motociclismo, ICON® recomienda encarecidamente usar siempre varios tipos de
EPI compatibles, incluidos:

® Cascos (certificados conforme al estandar ECE 22.05 0 22.06, y DOT en EE. UU.).
® Guantes (certificados conforme al estdndar EN 13594).
e Botas (certificadas conforme al estandar EN 13634).

* Ropa de alta visibilidad (certificada conforme al estandar EN 1150) o accesorios de alta visibilidad
(certificados conforme al estandar EN 13356).

ICON® recuerda a los motociclistas que:

e Las prendas de EPI para motociclismo certificadas conforme a los estandares EN 17092-2:2020, 17092-3:2020,
17092-4:2020, 17092-5:2020 0 17092-6:2020 deben utilizarse con botas altas.

e |as series de estandares para prendas de EPI para motociclismo EN 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020, 17092-
5:2020 0 17092-6:2020 no contemplan los riesgos que pueden ocasionar las condiciones atmosféricas extremas. Para una
mayor proteccién siempre que se practique el motociclismo, ICON® recomienda encarecidamente a los motociclistas que, al usar
prendas ICON® modulares con forros desmontables u otras caracteristicas de ajuste segun las condiciones externas, elijan las
partes modulares o capas de las prendas de acuerdo a sus necesidades y a las condiciones meteorolégicas.

El motociclismo en carretera es, en esencia, una practica peligrosa, y el uso de prendas para motociclistas ICON® no puede evitar lesiones
graves ni mortales.



SIGNIFICADO DEL SIMBOLO DE MARCADO CE TABLA 1: EXPLICACION DE LA ETIQUETA

A continuacion se ofrece una explicacion del marcado CE, asi como otros tipos de marcado, en las prendas para motociclistas lcon®,
prevista por el reglamento (UE) 2016/425 y por los estéandares EN 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020, 17092-5:2020 o

El marcado CE indica que las prendas de pr plen los requisitos del regl (UE) 2016/425.

17092-6:2020. El marcado CE consiste en una etiqueta cosida a la prenda.

EJEMPLO:

Este pictograma indica que hay un Manual del usuario

informativo) di para este producto.

Marcado para las prendas para motociclistas Icon® y explicacion de la etiqueta.

Simbolo especifico que indica que el uso de las prendas de pr ion es i para icli

Indicacidn de la clase de prenda como se especifica en las series: EN 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020, 17092-5:2020 o

17092-6:2020. Las prendas disefiadas para proporcionar pr ion a los i se a pruebas de conformidad con a la
clase de proteccion que proporcionan.

RNE 80725

Prendas de clase AAA: protegen contra impactos y abrasion, y estan fabricadas en unos materiales y con una estructura que cumplen mas
requisitos que las prendas de clase AAy de clase A. Las prendas de clase AAA pueden presentar desventajas para algunas actividades de
motociclismo en cuanto a ergonomia, peso y calor. Algunos ejemplos comunes son: trajes de una o dos piezas.

Prendas de clase AA: protegen contra impactos y abrasion, y estan fabricadas en unos materiales y con una estructura que cumplen mas
requisitos que las prendas de clase A, pero menos que las de clase AAA. Las prendas de clase AA generalmente protegen contra los riesgos
mas diversos de las actividades de motociclismo, y pueden presentar menos desventajas que las prendas de clase AAA en cuanto al pesoy a la
ergonomia. Algunos ejemplos comunes son: prendas disefiadas para utilizarse solas o encima de otras prendas.

Prendas de clase A: ofrecen un grado minimo necesario de proteccion contra impactos y abrasion, y estén fabricadas en unos materiales y con

una estructura que cumplen menos requisitos que las prendas de clase AAA y AA. Las prendas de clase A son las que presentan menos desventajas
en cuanto a ergonomia y peso. Algunos ejemplos comunes son las prendas disefiadas para utilizarse solas o encima de otras prendas en entornos
calurosos.

GARMENT NAME ™ GARMENT NAME ™ GARMENT NAME ™ GARMENT NAME ™ GARMENT NAME ™ GARMENT NAME ™

GARMENTSIZE GARMENT SIZE GARMENTSIZE GARMENTSIZE GARMENT SIZE GARMENT SIZE




TABLA 1: EXPLICACION DE LA ETIQUETA (CONTINUACION)

EN 17092-X:2020

Prendas de clase B: esta clase es para prendas especiales, disefiadas para proporcionar la misma proteccion contra abrasion
que la de las prendas de clase A, pero sin incluir protecciones contra impactos. Las prendas de clase B no ofrecen proteccion
contra impactos. Para ofrecer una proteccion minima completa, se recomienda que se utilicen con, al menos, protecciones
contra impactos para hombros y codos de conformidad con el estandar EN 1621-1 (si se trata de una chaqueta), o protecciones
para rodillas de conformidad con el estandar EN 1621-1 (si se trata de pantalones). Algunos ejempl son: prendas

modulares que pueden combinarse con otras prendas que proporcionen proteccion contra impactos.

Prendas de clase C: esta clase es para los conjuntos de prendas de proteccidn contra impactos especiales sin estructura,
disefiadas Gnicamente para incluir una o mas protecciones de este tipo, ya sea debajo 0 encima de la ropa. Las prendas de
clase C estan disefiadas para proporcionar proteccion contra impactos solo en las areas cubiertas por las protecciones, pero
no ofrecen una proteccién minima completa contra la abrasion y puede que no la ofrezcan tampoco contra los impactos. Las
prendas de clase C estan disefiadas para usarlas con prendas de clase AAA, AA, A o By complementar la proteccion que
ofrecen. Algunos ejempl son: prendas modul que pueden se con otras prendas que proporcionen
proteccion contra impactos y abrasidn, o solo proteccién contra abrasion.

b

Indicacidn del tipo en las prendas de clase C (inicamente):
0 = ropa para llevar encima de otra ropa
U =ropa para llevar debajo de otra ropa

Estandar técnico de referencia:

EN 17092-2:2020 Prendas de proteccion para motociclistas. Parte 2: prendas de clase AAA. Requisitos.
EN 17092-3:2020 Prendas de proteccion para motociclistas. Parte 3: prendas de clase AA. Requisitos.
EN 17092-4:2020 Prendas de proteccion para motociclistas. Parte 4: prendas de clase A. Requisitos.
EN 17092-5:2020 Prendas de proteccion para motociclistas. Parte 5: prendas de clase B. Requisitos.

EN 17092-6:2020 Prendas de proteccion para motociclistas. Parte 6: prendas de clase C. Requisitos.

TABLA 1: EXPLICACION DE LA ETIQUETA (CONTINUACION)

Nombre o logotipo del fabricante.

GARMENT NAME
NOMBRE DE LA PRENDA

Nombre de la prenda de proteccion o cddigo interno de fabricacion.

GARMENT S|ZE Prendas protectoras con tallaje por letras o nimeros. Las tallas numéricas indicadas en la etiqueta del marcado CE son tallas de la UE. Cualesquie-
ra otras tallas numéricas que puedan encontrarse en otras etiquetas adjuntas a esta prenda estan designadas para otras regiones. Consulte las

WAL (L tablas de tallas en la seccion de este documento informativo titulada “Eleccién de la talla correcta”.

M = prenda para hombre
W = prenda para mujer

Ademés de los marcados descritos anteriormente, también puede aparecer informacién codificada que Icon® emplea para efectuar el seguimiento
del producto. El cédigo puede aparecer también en otras versiones del marcado.




LIMITACIONES DE PROTECCION

USO GENERAL:

Las prendas para motociclistas ICON® estan disefadas para proteger de condiciones medioambientales sin perjudicar la capacidad del
usuario para controlar la motocicleta al accionar los mandos. Para disefar las prendas para motociclistas ICON®, se ha tenido en cuenta
la seguridad y la agilidad del conductor. Las prendas para motociclistas ICON® se consideran elementos de EPI, ya que estéan disefiadas
y fabricadas para ofrecer proteccién limitada en caso de accidente o caida de la motocicleta. Otros peligros adicionales que pueden
presentarse durante un accidente de motocicleta en carretera son: impactos con la propia motocicleta, vehiculos que vienen en sentido
opuesto y otros objetos de la calzada. Las posibilidades de lesiones graves aumentan si alguna parte del conductor queda atrapada

bajo la motocicleta en los impactos con deslizamiento. Las prendas para motociclistas ICON® no evitaran traumatismos provocados

por movimientos extremos, penetraciones masivas, grandes fuerzas de desviacion, torsién o compresién, ni impactos de gran potencia
resultantes del choque contra un objeto. Los niveles de fuerza utilizados en las pruebas no guardan una relacion directa con las fuerzas
a las que estan expuestos los motociclistas en accidentes reales. Por tanto, los productos que cumplen los requisitos de los estandares
EN 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020, 17092-5:2020 o 17092-6:2020 Unicamente pueden reducir la gravedad de
algunas lesiones menores. Ninguna prenda de proteccién o combinacién de EPI puede ofrecer proteccién absoluta contra todo tipo de
lesiones: se trata de un producto cuyo objetivo consiste en ayudar a reducir el riesgo de lesion en el area protegida para la que ofrece
proteccion limitada.

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

LAS SIGUIENTES ADVERTENCIAS SON PARA CLASES DE PRENDAS DETERMINADAS. SI NO SE LEEN Y
COMPRENDEN ESTAS INSTRUCCIONES SE PUEDEN PRODUCIR LESIONES GRAVES 0 INCLUSO LA MUERTE.

LAS PRENDAS CERTIFICADAS CONFORME A LOS ESTANDARES EN 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020, 17092-5:2020 0 17092-6:2020
deben utilizarse con botas altas.

PARA PRENDAS CERTIFICADAS CONFORME AL ESTANDAR EN 17092-4:2020 (CLASE A: CONSULTE LA TABLA 1):

Esta prenda de EPI esta disefiada para proporcionar proteccién en entornos calurosos que generalmente requieren el uso de materiales més ligeros.
Otras prendas o combinaciones de prendas certificadas conforme a las series: EN 17092-2:2020, EN 17092-3:2020, EN 17092-4:2020, EN
17092-5:2020 y EN 17092-6:2020 pueden proteger mas que este tipo de prenda, aunque el

calor que proporcionan puede resultar inadecuado en ambientes calurosos.

PARA PRENDAS CERTIFICADAS CONFORME AL ESTANDAR EN 17092-5:2020 (CLASE B: CONSULTE LA TABLA 1):
Este equipo de proteccién individual se ha disefiado Ginicamente para proporcionar proteccién contra abrasiones.
NO PROPORCIONA PROTECCION CONTRA IMPACTOS.

PARA PRENDAS CERTIFICADAS CONFORME AL ESTANDAR EN 17092-6:2020 (CLASE C: CONSULTE LA TABLA 1):
Este equipo de proteccién individual se ha disefiado para proporcionar proteccién contra impactos en las areas cubiertas por las protecciones
contra impactos. NO OFRECE PROTECCIGN MINIMA CONTRA ABRASIONES.

PROTECCIONES CONTRA IMPACTOS

Esta prenda estéa disefiada para admitir protecciones contra impactos especificas y estandar aptas para el tipo de producto y talla, o en algunos
casos protecciones contra impactos opcionales aptas para el tipo de producto y talla a fin de ofrecer una atenuacion optimizada contra impactos.

Para identificar y/o sustituir las protecciones contra impactos estandar en esta prenda, examine las marcas en las protecciones suministradas con
la prenda y asdcielas con las mismas marcas e informacion sobre protecciones contra impactos listadas en la Tabla 2.

Para reemplazar las protecciones contra impactos estandar en esta prenda con protecciones contra impactos opcionales, examine las marcas en las
protecciones suministradas con la prenda, asécielas con las mismas marcas e informacion sobre protecciones contra impactos listadas en la Tabla
2y a continuacion siga las instrucciones en Tabla 3.

Esta prenda no es compatible con otras protecciones contra impactos. No todas las protecciones contra impactos listadas en las tablas estan
suministradas con todas las prendas.



TABLA 2: Esta prenda esta disefiada para incluir Ginicamente las protecciones contra impactos, de serie u opcionales, que se indican a continuacion en la Tabla 3 (seg(in proceda para el tipo de prenda).

No es adecuada para otras protecciones contra impactos. No todas las protecciones contra impactos que aparecen en la tabla se incluyen con todas las prendas.

PROTECCIONES CONTRA IMPACTOS DE SERIE EN LAS PRENDAS (RENDIMIENTO Y USOS) UTILIZADAS EN LAS TALLAS DE LAS PRENDASICON

UBIGAGIGN DE INCLUIDA U OPCIONAL T NOMBRE DE PROTECCION- | TIPO DE, RE’I‘GIDVI%JII-IIE]IETO P}‘EUIEIESR']AW.?ANRGRE g.%a{;EI'T:l[l:IIJOI;'EDLiE[:SImIﬂ?!‘A‘\ TALADE LA PRENDAS PARTE SUPERIOR DEL CUERPO (MUJER) | PRENDAS PARTE SUPERIOR DEL CUERPO (HOMBRE) |  PRENDAS PARTE INFERIOR DEL CUERPO (MUJER) PRENDAS PARTE INFERIOR DEL CUERPO (HOMBRE) |gfo'[‘:’1|:{!ga

LA PROTECCION| (CONSULTAR PARA CADA TALLA) MARCA(S) EN PROTECCION | PROTECCION 102 0 BAIA AL HllMBIEI']I Eﬂ-) USUARIO PROTECCION ws s I m bl axlax ! s I mlo x| ool ax| ax T0D0S T0D0S (SKU)
ESPALDA ESTANDAR D30 VIPER 1S-VIPER 1S B 1 BAJA 40-44 N X[ X ] X 2706-0162
ESPALDA ESTANDAR D30 VIPER IM-VIPER 1M B 1 BAJA 44-48 M X | X | X | X[ X[ X]|X 2706-0163
ESPALDA ESTANDAR D30 VIPER IL-VIPER 1L B 1 BAJA 48-52 L X[ X | X]|X 2702-0230
HOMBRO ESTANDAR D30 GHOST S/H - GHOST SH A 1 NO X| X | X | X[ X[ X|X[|[X|X]|X|X]|X]|]X]X 2706-0250
COoDO ESTANDAR D30 GHOST E/K - GHOST E/K A 1 NO X| X | X | X[ X[ X|X[X|X]|X|X]|X]X]X 2706-0249
CADERA | ESTANDAR (EN ALGUNOS PANTALONES ICON) | D30 GHOST S/H - GHOST SH A 1 NO X X X X 2706-0250
RODILLA ESTANDAR D30 GHOST E/K - GHOST E/K A 1 NO X X X X 2706-0249
HOMBRO ESTANDAR D30 | LPILLS-LP1L1SHOULDER A 1 BAJA, ALTA X| X | X | X | X[ X | X[ X|X]|X]|X|X] X]X 2706-0210
COoDO ESTANDAR D30 LP1L1E-LP1LIELBOW A 1 BAJA, ALTA X| X | X | X | X[ X | X[ X|X]|X|X]|X]X]X 2706-0209
CADERA | ESTANDAR (EN ALGUNOS PANTALONES ICON) | D30 LP1L1H-LP1LLHIP A 1 BAJA, ALTA X X X X 2703-0151
RODILLA ESTANDAR D30 LP1L1K-LP1 L1 KNEE A 1 BAJA, ALTA X X X X 2704-0496
HOMBRO ESTANDAR |- | s 1 BAIA, ALTA X x| x| x| x| x|x 2706-0322
€000 ESTANDAR | R A 1 BAIA, ALTA X x| x| x| x| x|x 2706-0321
HOMBRO ESTANDAR D30 |T5EVO X SHOULDER - TS EVO S A 1 BAJA X| X | X | X | X[ X | X[ X|X]|X]|X|X]X]X 2706-0160
COoDO ESTANDAR D30 | TS5EVOXELBOW-TSEVOE A 1 BAJA XXX X | X| X|X| X[ X]|X]|X]|X|X|X 2706-0159
CADERA | ESTANDAR (EN ALGUNOS PANTALONES ICON) | D30 T5EVOXHIP-TSEVOH A 1 BAJA X X X X 2706-0165
RODILLA ESTANDAR D30 T5EVOXKNEE - TSEVO K A 1 BAJA X X X X 2706-0161
proropa. | STMDREIA SOV | o3 CPILIF-CP1LLF B 1 BAJA XLx | x| x| x| x|x 2701-0947




ADVERTENCIA DE SEGURIDAD: Observaciones a tener en cuenta cuando seleccione cualquier proteccion contra impactos opcional de las mostradas en Tabla 3 para montar en una
prenda Icon (incluidas aquellas destinadas a sustituir las protecciones de serie):

e Aseglrese de que la proteccién contra impactos opcional seleccionada sea la correcta tanto para la talla de la prenda como para la posicién en dicha prenda.

e Las protecciones contra impactos T5 Evo Pro Nivel 1 solo pueden ser sustituidas con la correspondiente proteccién contra impactos T5 Evo X Pro Nivel 2.

® Las protecciones contra impactos LP1 L1 Nivel 1 solo pueden ser sustituidas con la correspondiente proteccién contra impactos LP Pro L2 Nivel 2.

* Protecciones contra impactos Ghost Nivel 1 —protecciones contra impactos Ghost Nivel 2 no disponibles por el momento. Las protecciones T5 Evo X Pro Nivel 2 y
LP1 L1 Nivel 1 no pueden ser usadas para sustituir protecciones contra impactos Ghost Nivel 1.

* Las protecciones contra impactos Viper 1 Nivel 1 solo pueden ser sustituidas con la correspondiente proteccién contra impactos Viper 2 Nivel 2.

TABLA3:

PROTECCIONES CONTRA IMPACTOS OPCIONALES EN LAS PRENDAS (RENDIMIENTO Y USOS)

UTILIZADAS EN LAS TALLAS DE LAS PRENDASICON

PRENDAS PARTE SUPERIOR DEL CUERPO (MUJER)

PRENDAS PARTE SUPERIOR DEL CUERPO (HOMBRE) PRENDAS PARTE INFERIOR DEL CUERPO (MUJER) PRENDAS PARTE INFERIOR DEL CUERPO (HOMBRE)

ESPALDA OPCIONAL D30 VIPER 25 - VIPER 2S No 4044 x| x| x 2702-0197
ESPALDA OPCIONAL D30 VIPER 2 M- VIPER 2 M No 4448 x| x| x| x| x]|x 2702-0196
ESPALDA OPCIONAL D30 VIPER2L- VIPER 21 No 1852 XL x | x| x 2702-0202
2706-0212
2706-0211
2703-0152
2704-0497
HOMBRO OPCIONAL D30 | TSEVOXPROS-TSEVOPROS BAA x| x P x P x| x P x ol x] x| x| x 2706-0177
€0D0 OPCIONAL D30 | TSEVOXPROE-TSEVOPROE BAA x| x| x PPl x | x P x [l x ] x| x| x 2706-0178
COERA | ey mcnCe L ONEs cony | D30 | TOEVOXPROH-TSEVOPROH BAA X X X X 2706-0176
RODILLA OPCIONAL D30 | TSEVOXPROK-TSEVOPROK BAJA X X X X 2704-0404




ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

LAS PRENDAS PARA MOTOCICLISTAS ICON® NO OFRECERAN PROTECCION SI:

® Las protecciones de impacto adecuadas no estan situadas en sus lugares correspondientes
® Las mangas no estan colocadas (para prendas con mangas desmontables)

NO UTILICE ESTA PRENDA SIN HABER COLOCADO LAS PROTECCIONES CONTRA IMPACTOS ADECUADAS SEGUN LA TABLA 2 0 LA TABLA 3 EN SUS UBICACIONES
CORRESPONDIENTES. UTILIZAR ESTA PRENDA SIN HABER COLOCADO LAS PROTECCIONES CONTRA IMPACTOS ADECUADAS PUEDE PROVOCAR LESIONES 0 LA
MUERTE.

POSICION Y AJUSTE DEL EPI

Para que el equipo de proteccion individual ofrezca la méxima proteccion posible, debe colocarse sobre las éreas que se desean prote-
ger y este debe cubrirlas de forma eficaz. Si los elementos de proteccién, como protecciones contra impactos, ya estan incorporados en
el equipo de proteccién individual, este debera ser de la talla adecuada para poder colocarlos en la posicién correcta.

PRENDAS:

Es muy importante que las prendas de proteccién queden correctamente ajustadas. El ajuste de los diferentes tipos de prendas de
proteccién varia debido a diferencias de disefio y estructura. Utilice inicamente prendas de proteccién que se ajusten correctamente.
No deben utilizarse prendas de protecciéon que no se ajusten correctamente.

Es posible que necesite una talla més grande o méas pequefia para que se ajuste correctamente; si fuera necesario, pruebe con una
prenda de tamafio mayor o menor.

ELECCION DE LA TALLA CORRECTA:

La talla de las prendas para motociclistas ICON® toma normalmente como referencia las medidas del usuario de la circunferencia del
pecho, la longitud de las mangas, la circunferencia de la cintura y la longitud de la pernera. Para elegir la talla correcta de la prenda
para motociclistas ICON®, compare sus medidas con las tablas de tallas que se incluyen a continuacion para determinar cual podria ser
su talla. Para los trajes, consulte las tablas de tallas de chaqueta.

Para prendas de proteccion contra impactos de la Clase C, escoja la talla alfa Clase C que mejor se corresponda con su talla alfa en
chaquetas —para prendas parte superior del cuerpo— o talla alfa Clase C que mejor se corresponda con su talla alfa en pantalones —
para prendas parte inferior del cuerpo.

No todos los modelos de prendas ICON® se encuentran disponibles en todas las tallas de la lista. Si no en-
cuentra una talla adecuada para un determinado modelo de prenda ICON®, busque un modelo de prenda con
certificacion CE diferente que sea de su talla.

TALLAS DE CHAQUETA (HOMBRE)

EE. UU. (ALFA) S M L XL 2L 3L AXL
CIRCUNFERENCIA PECHO (PULG.) 35-31 37-41 0n-44 44-48 48-53 53-58 58-63
LONGITUD MANGA (PULG.) 34 345 35 35.5 36 36 36.5

UE (NUMERICAS) 44-48 48-52 52-56 56-62 62-68 68-74 74-80
CIRCUNFERENCIA PECHO (CM) 90-96 96-104 104-112 112-124 124-136 136-148 148-160
LONGITUD MANGA (CM) 87 88 89 90 92 92 93

Tallaje de chaquetas: |as tallas indicadas se refieren a medidas corporales de usuario.

TALLAS DE CHAQUETA (MUJER)

EE. UU. (ALFA) XS S M L XL 2L 3L
CIRCUNFERENCIA PECHO (PULG.) 29-32 32-35 35-38 38-41 4-44 44-48 48-52
LONGITUD MANGA (PULG.) 30 30.5 315 32 325 33 335

UE (NUMERICAS) 38-42 42-44 44-48 48-52 52-58 58-62 62-68
CIRCUNFERENCIA PECHO (CM) 76-83 83-90 90-97 97-104 104-114 114-124 124-134
LONGITUD MANGA (CM) 71 8 80 81 83 84 85

Tallaje de chaguetas: las tallas indicadas se refieren a medidas corporales de usuario.



TALLAS DE PANTALON (HOMBRE) TALLAS DE PANTALON (MUJER)

EE. UU. (ALFA) EE. UU. (ALFA)

EE. UU. (NUMERICAS) 28 30 32 34 36 38 40 42 44 EE. UU. (NUMERICAS) 0 2 4 6 8 10 12 14
CIRCUNFERENCIA CINTURA (PULG.) 28 30 32 34 36 38 40 42 44 CIRCUNFERENCIA CINTURA (PULG.) 23 25 21 29 31 33 35 31
LONGITUD PERNERA (PULG.) 32 32 33 33 33 34 34 34 34 LONGITUD PERNERA (PULG.) 29 29.5 31 3 3 32 32 32
UE (NUMERICAS) 44 46 48 50 52 54 56 58 60 UE (NUMERICAS) 36 38 40 42 44 46 48 50
CIRCUNFERENCIA CINTURA (CM) n 16 82 81 92 97 102 107 m CIRCUNFERENCIA CINTURA (CM) 59 64 69 14 19 84 89 94
LONGITUD PERNERA (CM) 82 82 84 84 84 86 86 86 86 LONGITUD PERNERA (CM) 14 15 79 19 19 81 81 81

Tallaje de pantalones: las tallas indicadas se refieren a medidas corporales de usuario. Tallaje de pantalones: |as tallas indicadas se refieren a medidas corporales de usuario.

EE. UU. (ALFA) EE. UU. (ALFA)

CIRCUNFERENCIA CINTURA (PULG.) PANTALON DE CALLE 28 30 32 34 36 38 40 42 CIRCUNFERENCIA CINTURA (PULG.) PANTALON DE CALLE 25 21 29 31 33 35 37
LONGITUD PERNERA (PULG.) PANTALON DE CALLE 30 30 32 33 34 34 34 34 LONGITUD PERNERA (PULG.) PANTALON DE CALLE 29 30 30 30 3 32 33
UE (NUMERICAS) 30-34 34-38 36-40 38-42 40-44 44-48 46-50 48-52 UE (NUMERICAS) 26-30 28-32 30-34 32-36 36-40 38-42 40-44
CIRCUNFERENCIA CINTURA (CM) PANTALGN DE CALLE n 16 81 86 91 96 101 106 CIRCUNFERENCIA CINTURA (CM) PANTALGN DE CALLE 61 66 n 16 81 86 91
LONGITUD PERNERA (CM) PANTALON DE CALLE 16 16 81 83 86 86 86 86 LONGITUD PERNERA (CM) PANTALON DE CALLE 14 16 16 16 19 81 83

Tallaje de sobrepantalones: las tallas alfa para sobrepantaldn se corresponden con tallas indicadas para pantaldn de calle —pantaldn no EPI. Tallaje de sobrepantalones: las tallas alfa para sobrepantaldn se corresponden con tallas indicadas para pantaldn de calle —pantalon no EPI.



Tallas de prendas de proteccion Clase C

Camisa

Camiseta

chaqueta o pantaldn Clase AAA,
AA A 0B:

Ropa Ropa Protec- Protec-
) " manga manga interior interior tor-desl- . tor-desl-
Tipo prenda de proteccion larga corta Chaleco Chaleco pernera pernera Codera izador de Rodillera izador de
larga corta codo rodilla
iPara vestir por encima o por Por Por Por Por Por Por Por Por Por Por
debajo de otra prenda? debajo debajo debajo encima debajo debajo debajo encima debajo encima
Escoja talla alfa que se cor-
responda con talla alfa de su q Pantaldn Pantalon | Chagueta | Chagueta | Pantalén Pantalén

ADVERTENCIA: LAS PRENDAS DE CLASE C ESTAN DISENADAS SOLO PARA OFRECER PROTECCION CONTRA IMPACTOS SI

SE USAN DE FORMA COMPLEMENTARIA JUNTO A OTRAS PRENDAS DE CLASES AAA, AA, A 0 B SEGUN CORRESPONDA. LAS
PRENDAS DE CLASE C NO ESTAN DISENADAS PARA OFRECER PROTECCION CONTRA ABRASION. LAS PRENDAS DE CLASE C
NUNCA DEBEN LLEVARSE POR Si SOLAS SIN EL USO APROPIADO DE PRENDAS DE CLASES AAA, AA, A 0 B QUE Si OFRECEN
PROTECCION CONTRA ABRASION.

INSTRUCCIONES DE USO Y AJUSTE:

1. Colocacién de la prenda

a. Si la prenda incluye cierres para los pulgares en las mangas, el motociclista debe introducir el pulgar a través de este cierre al
colocarse la prenda.

2. Gierre de la prenda
a. Antes de empezar a conducir, la cremallera frontal principal de todas las prendas (si la tienen) debe estar completamente cerrada.
b. Si la prenda incluye cremalleras para las mufiecas, antes de empezar a conducir, estas deben estar completamente cerradas.
c. Si la prenda incluye lengiietas que cubren las cremalleras o para ajustar la prenda, antes de empezar a conducir, compruebe que
los velcros de las lengtlietas estén perfectamente fijados a los velcros de la chaqueta y que las lengiietas no queden sueltas.
d. Los pantalones de ICON® pueden incluir un sistema de ajuste de la cintura que utiliza una hebilla de plastico combinada con una
lenglieta dentada de pléastico, unos velcros para la cintura o ambos.

i. Para utilizar el sistema de hebilla/lenglieta dentada, levante el extremo izquierdo de la hebilla para soltar la lengtieta dentada.
Para cerrar el sistema, inserte la lenglieta dentada en la hebilla presionandola hasta que se ajuste de la forma deseada. Para
ajustarlo, levante el extremo izquierdo de la hebilla y empuje la lengiieta dentada hacia adentro o hacia fuera hasta que se ajuste
de la forma deseada, y luego suelte la hebilla.

i. Para ajustar los sistemas de velcro de la cintura, tire de las lengiietas hacia fuera, soltando los velcros. Apriete o afloje las
correas hasta que se ajusten de la forma deseada y luego vuelva a enganchar los velcros presionando firmemente las lengietas
contra el cuerpo.

3. Otras instrucciones de uso
a. Si la prenda incluye un forro extraible y se va a usar, el forro debe estar completamente colocado y ajustado a la prenda antes de
empezar a conducir. Cologue el forro siguiendo los pasos para quitarlo en el orden inverso.

LA IHTIDINA Las prendas que vienen equipadas con forros desmontables de tipo térmico o resistentes al agua solo

ofrecen proteccién de cara a bajas temperaturas o a lluvia respectivamente siempre que dicho forro esté convenientemente montado en
la prenda.

b. Para prendas que incluyan mangas desmontables, estas deben estar correctamente colocadas y perfectamente ajustadas a la
prenda antes de empezar a conducir. Coloque las mangas siguiendo los pasos para quitarlas en el orden inverso.

c. Las chaquetas y los pantalones independientes deben contar con una superposicion suficiente para los momentos en que el
motociclista se encuentra en posicién de conduccién. A la hora de elegir una chaqueta y unos pantalones independientes,
aseglrese de que cuentan con una superposicion suficiente para que no quede al descubierto ninguna parte de la zona media del
cuerpo.

d. Sistemas de cremallera para la cintura que unen chaquetas y pantalones
i. Algunos modelos de chaquetas ICON® estan provistos de una o dos solapas elésticas situadas cerca del interior del borde inferior



de la chaqueta con la mitad de una cremallera. La cintura del pantalén del mismo modelo tiene una o dos solapas elasticas con la
otra mitad de la cremallera. Cerrar las dos mitades de la cremallera que se encuentran en las solapas elasticas de la chaqueta y el
pantalén del mismo modelo mejora la ergonomia y la utilidad.

ii. Sistema de cremallera para la cintura de 360°
1

Hay modelos de prendas ICON® que cuentan con un sistema de cremallera y solapa elastica concebido para rodear la
cintura completamente: el sistema de cremallera para la cintura de 360°. Si desea utilizar este sistema, debe elegir

la chaqueta y el pantaldén de la misma talla para poder unirlos. Para unir la chaqueta al pantalén con este sistema de
cremallera para la cintura de 360°, solo debe cerrar la cremallera entre la chaqueta y el pantalén para crear un traje de dos
piezas. Para separar ambas prendas, siga este procedimiento en el orden inverso.

LU EIRDLUE Algunas chaquetas ICON® estan provistas tanto del sistema de cremallera para la cintura de
360° como del sistema de cremallera para la cintura parcial (consulte el punto iii. que aparece a continuacion). Aseglirese
de que ha elegido el pantalén correcto para el modelo de chaqueta y sistema de cintura que desea utilizar.

LONTIATH ISR Un traje de dos piezas solo puede crearse cuando una chaqueta y un pantalon se unen con
un sistema de cremallera para la cintura de 360°. Unir una chaqueta y un pantalén con un sistema de cremallera para la
cintura parcial no crea un traje de dos piezas.

iii. Sistema de cremallera para la cintura parcial

(1)

Hay modelos de prendas ICON® que cuentan con un sistema de cremallera o solapa elastica que no estd concebido para
rodear la cintura completamente, sino que la cremallera o la solapa elastica se encuentran solamente en una breve seccién
del borde inferior trasero de la chaqueta y en la seccién correspondiente de la cintura del pantalén. Si desea utilizar este
sistema, debe elegir la chaqueta y el pantalén de la misma talla para poder unirlos. Para unir la chaqueta al pantalén,
debe sujetar las mitades de las cremalleras (consulte el punto iv. que aparece a continuacién) de la solapa eléstica que

se encuentra en la chaqueta y de la que se encuentra en el pantaldn, y cerrar ambas mitades de la cremallera de la
chaqueta y el pantalén mediante el sistema de cremallera para la cintura parcial. Para separar ambas prendas, siga este
procedimiento en el orden inverso.

LTS IR Algunas chaquetas ICON® estan provistas tanto del sistema de cremallera para la cintura de
360° como del sistema de cremallera para la cintura parcial. Aseglrese de que ha elegido el pantalén correcto para el
modelo de chaqueta y sistema de cintura que desea utilizar.

LTRSS IR Asegurese de que las mitades de la cremallera que se encuentran en la solapa elastica de
la chaqueta y en la solapa elastica del pantalén son del mismo tipo y longitud, y de que se acoplan correctamente y por
completo.

POV ETH SN HIEINE - Un traje de dos piezas solo puede crearse cuando una chaqueta y un pantalén se unen con
un sistema de cremallera para la cintura de 360°. Unir una chaqueta y un pantalén con un sistema de cremallera para la
cintura parcial no crea un traje de dos piezas.

iv. Sistema de cremallera para la cintura parcial: cremallera para coser en la cintura

(09]

Las cremalleras del sistema de cremallera para la cintura parcial que se encuentran en la solapa eléstica de la chaqueta y el
pantaldn se incluyen completas, con ambas mitades de la cremallera: una de ellas estéa cosida en la solapa elastica y la otra no esta
cosida. De este modo, puede coser la mitad de la cremallera no cosida de una chaqueta o un pantalén en la chaqueta o el pantalén
que prefiera. Una vez que la haya cosido, puede unir la chaqueta al pantalén cerrando la cremallera entre ambos con el sistema de
cremallera para la cintura parcial. Para separar ambas prendas, siga este procedimiento en el orden inverso.

LUV AR IHDIIE  Solo los establecimientos cualificados para ello deben realizar las modificaciones que requiere el
sistema de cremallera para la cintura parcial con cremallera para coser en las chaquetas o los pantalones que desee. ICON® no
asumira responsabilidad u obligacién alguna por las modificaciones que se realicen en chaquetas o pantalones.

LUV AT I NE  Asegirese de que las mitades de la cremallera que se encuentran en la solapa elastica de la chaqueta y
en la solapa eléstica del pantalén son del mismo tipo y longitud, y de que se acoplan correctamente y por completo.

LUV EAHENSD B IHDIIE  Antes de coser un sistema de cremallera para la cintura parcial con cremallera para coser en las
chaquetas o los pantalones, compruebe que la ubicacién de la cremallera no supondra ninglin problema de ajuste que pudiera
reducir o impedir el uso correcto de los controles de la motocicleta. Cuando una chaqueta y un pantalén se unen con el sistema
de cremallera para la cintura parcial con cremallera para coser, la unién de la chaqueta y el pantalén no debe causar ningln tipo
de molestia, reducir la amplitud de movimiento del motociclista ni impedir que este llegue a los controles de la motocicleta o los
accione debidamente, durante la conduccion en posicién normal. Si no es posible colocar la cremallera para coser en la cintura de
manera que no cause molestias o problemas ergonémicos, pruebe otro modelo de prenda de proteccion con certificaciéon CE.

LUV RSB IHDIIE - Modificar una chaqueta o un pantaldn para colocar un sistema de cremallera para la cintura parcial con
cremallera para coser anulard la certificacion de la chaqueta o el pantalén.

LTINS ITIENE Unir una chaqueta y un pantalén con un sistema de cremallera para coser en la cintura no crea un traje
de dos piezas.

e. Modelos de pantalones peto

i. Algunos modelos de pantalones peto ICON® ofrecen la opcion de retirar la pechera para mejorar la comodidad o la ergonomia. Para
retirar la pechera solo debe desabrochar la cremallera que la une con los pantalones. Para volver a unirla solo debe realizar el mismo
procedimiento en el orden inverso.



f. Prendas de competicion v. En el caso de prendas de proteccién contra impactos que alberguen un solo protector para codo, rodilla o rodilla/pierna, dicho

i. Las mangasy las perneras de algunas chaquetas y pantalones de competicion ICON® son més cortas y ajustadas. protector se mantendra asegurado sobre el &rea a proteger tipicamente por medio de una camisa o funda, correa(s) con cierre(s)
Estas prendas estén disefiadas para utilizarse con guantes largos y botas altas. de tipo auto-adhesivo —velcros— o correa(s) con hebilla(s) de liberacion rapida, o una combinacién de las tres
g. Conjuntos de prendas de proteccién contra impactos Clase C
i. Bajo «conjuntos de prendas de proteccion contra impactos» Clase C puede albergarse y designarse multitud de protecciones vi.Siga los siguientes pasos a la hora de vestir una prenda Clase C provista de un solo protector asegurado por una camisa o funda,
contra impactos en forma de camisas, camisetas, chalecos, pantalones o pantalones cortos, o también los mismos protectores o sistema de correa(s):
contra impactos de forma individual. (1) Libere o desenganche seglin proceda los cierres de tipo auto-adhesivo —velcros— o hebilla(s) de liberacion répida pre

sentes en las correas de ajuste.
(2) Si el protector esta contenido dentro de una camisa o funda, introduzca y deslice su mano dentro de la misma.
(3) Ajuste el protector para que esté correctamente posicionado sobre el &rea o articulacién que debe proteger.
(a) En caso necesario, los protectores para codo, rodilla o rodilla/pierna estaran marcados con una etiqueta adicional con
«L» para izquierda o «R» para derecha. Recuerde siempre comprobar que los protectores izquierdo y derecho cubran

ii. En el caso de los conjuntos de proteccién contra impactos de tipo prenda interior, disefiados para ser usados simplemente
y, que pueden o no tener una cremallera principal, vista la prenda interior de clase C como cualquier prenda interior y consulte
las instrucciones correspondientes en los puntos 2 y 4 de “Instrucciones de uso y ajuste” antes de colocarse la prenda de clase
AAA, AA, A o B que se va a llevar sobre la prenda inferior de clase C.

ii. En el caso de conjuntos de proteccién contra impactos de tipo prenda interior para la parte superior que no tienen la forma las articulaciones a las que efectivamente estan destinados. »
tipica de una camisa entera, sin una cremallera principal, y en los que el cuerpo principal de la prenda esta sujeto con correas (b) También, en el caso de protectores para codo, rodilla o rodilla/pierna, compruebe que la seccion o extremo de mayor
elasticas a la cintura. Sujete los extremos de las correas de la prenda a la cintura, suelte las correas de la prenda tirando hacia envergadura esté efectivamente cubriendo la articulacion para la que esta destinado, mientras que las secciones o
fuera de los extremos de las correas y desenganchando el material de fijacién de velcro. Coloque la prenda pasando la cabeza a extremos de menor envergadura estén posicionados hacia fuera.

través del orificio del cuello y los brazos a través de los orificios correspondientes, las mangas o las correas de ajuste de los
brazos, etc., si procede. Ajuste la posicién de la prenda sobre el cuerpo de forma que las protecciones para el pecho y/o la
espalda cubran las zonas que deben proteger. Sujete los extremos de las correas de sujecién a la cintura tirando de ellas
alrededor del cuerpo hacia la otra mitad de la prenda y, a continuacién, presiénelas firmemente contra el material del cierre

de velcro de la prenda, en la cintura, reenganchando el material del cierre de velcro. Puede ajustar la prenda repitiendo el
proceso y colocando los extremos de las correas para ajustarlas o aflojarlas. En todo caso, toda la zona del material del cierre de
velcro del extremo de la correa debe engancharse completamente con el material del cierre de velcro de la prenda en la cintura.
Para ajustar las correas de sujecion de otras protecciones del hombro o del brazo, si la prenda esta equipada con ellas, consulte
el punto “vii” que se indica a continuacién. Consulte el punto 4 de “Instrucciones de uso y ajuste” antes de colocar la prenda
de clase AAA, AA, A o B que se va a llevar sobre la prenda inferior de clase C. vii.  Para desvestir o quitarse la prenda de proteccion, debera seguir en sentido inverso las instrucciones detalladas anteriormente

(4) Pase la(s) correa(s) alrededor de la articulacion o extremidad y asegurela(s) en el lado opuesto donde esté situado el

protector seglin corresponda, bien por medio de cierres de tipo auto-adhesivo — velcros — o con hebilla(s)

de liberacién réapida.

(a) Para reajustar prendas de proteccién provistas de correas con cierres de tipo auto-adhesivo —velcros—, proceda en
primer lugar a liberar dichos cierres, reajlstelos a la posiciéon deseada y vuelva a fijarlos.

(b) Para reajustar prendas de proteccién provistas de correas con hebillas de liberacion rapida, proceda en primer lugar
a desenganchar dichas hebillas. A continuacion, reajuste a la posicién y apriete deseados una de las mitades de la
hebilla y finalmente vuelva a abrochar las correas.

v.En el caso de prendas de proteccion contra impactos Clase C que deban llevarse por encima de alguna otra prenda, vista en
primer lugar la prenda interior Clase AAA, AA, A o B destinada a llevarse por debajo de la prenda exterior Clase C tras haber
consultado previamente los puntos 2 y 4 del apartado «Instrucciones de Uso y Ajuste». Finalmente, vista la prenda exterior
Clase C tras consultar de nuevo los puntos 2 y 4 de las «Instrucciones de Uso y Ajuste». En el caso de vestir alguna prenda
exterior Clase C con mangas o perneras extraibles, o en el caso de vestir un conjunto de prendas exteriores Clase C que cubra
ambas partes del cuerpo —superior e inferior—, consulte las instrucciones relevantes en el punto 3 de las «Instrucciones de
Uso y Ajuste».



ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

Cuando elija los modelos de prendas, guantes y botas que va a combinar, siempre debe asegurarse de que hay una superposicién
suficiente entre guantes y mangas, y entre las perneras de los pantalones o el traje y las botas, para que no quede al descubierto
ninguna parte de la mufieca ni del tobillo. De lo contrario, se pueden producir lesiones graves o incluso la muerte.

4. Protecciones contra impactos, bolsillos para protecciones contra impactos y posicién de ajuste de las protecciones contra impactos
a. Si la prenda incluye protecciones contra impactos extraibles, estas deben estar correctamente colocadas en sus lugares correspon-
dientes antes de empezar a conducir. Para retirar las protecciones contra impactos y limpiar la chaqueta, extraigalas por la ranura
de los bolsillos para protecciones contra impactos, prestando especial atencién a que su orientacién sea la correcta (la parte su-
perior e inferior y el lado orientado hacia el motociclista). Las protecciones contra impactos pueden volver a colocarse en el orden
inverso, insertandolas a través de la ranura del bolsillo para que, nuevamente, vuelvan a estar orientadas de forma correcta.

I3

Algunas prendas ICON® permiten un ajuste vertical de la posicion de la proteccion. Para ajustar la posicion de la proteccion, vuelva
la prenda del revés y retire la proteccion contra impactos a través de la ranura del bolsillo protector. Observe cémo estéa orientada
la proteccion en la prenda (parte superior e inferior) y en qué direccién mira (hacia dentro o fuera) al retirarla, de forma que pueda
volver a insertarla de la misma manera. Observe que, en la parte inferior del bolsillo, hay dos piezas adicionales de material para

el bolsillo con las que se pueden crear dos partes “inferiores” del bolsillo adicionales, cada una a una altura distinta. Para ajustar
la posicién de la proteccién contra impactos, vuelva a insertarla colocando la parte inferior de la proteccion en la parte inferior

del bolsillo, que colocara la proteccién contra impactos a la altura deseada y, a continuacién, complete la instalacién de la parte
superior de la proteccién contra impactos siguiendo los pasos de desmontaje en el orden inverso.

Compruebe que el uso de esta prenda no reduce su capacidad para operar los controles de la motocicleta. Para obtener la maxima
proteccién y seguridad, las prendas de proteccién no deben provocar ningtin tipo de molestia, reducir la amplitud de movimiento del
conductor ni impedir que este Ilegue a los controles de la motocicleta o los accione debidamente, durante la conduccién en posicién
normal. Si no logra el ajuste adecuado con este tipo de prenda de proteccion, pruebe otro modelo que disponga también de certifica-
cién CE.

PRUEBA OPCIONAL DE RESISTENCIA AL AGUA

Algunas prendas ICON® se han sometido a un examen de la
UE para asegurar el cumplimiento de la norma técnica EN
343:2019 Ropa de proteccion: proteccién contra la Iluvia.
Para identificar estas prendas, cuentan con un marcado

CE adicional que se muestra en la siguiente tabla.

SIGNIFICADO DEL SIMBOLO DE MARCADO CE DE RESISTENCIA
AL AGUA:

A continuacién se muestra una explicacién de los marcados
CE para prendas previstos por el reglamento (UE) 2016/425 y
la norma técnica EN 343:2019. Estas marcas aparecen

en las etiquetas cosidas a las prendas.

EJEMPLO:

Marcado para las prendas para motociclistas Icon® y expli-

Ce——7 EN 343

D:ﬂ X

X

TABLA 4: EXPLICACION DE LA ETIQUETA DE RESISTENCIA

AL AGUA

43

El marcado CE indica que las prendas de proteccion cumplen
los requisitos del reglamento (UE) 2016/425

(14

Este pictograma indica que hay un Manual del usuario (docu-
mento informativo) disponible para este producto

Simbolo especifico para indicar que la prenda ha sido probada
seglin la norma técnica EN 343:2019 Ropa de proteccidn:
proteccion contra la lluvia

EN 343

Norma técnica de referencia

1,2, 3 0 4: indicacidn de la clase de la prenda en funcion de
la resistencia a la penetracion de agua (nivel de rendimiento
de resistencia al agua) durante la prueba de conformidad con
EN 343:2019

1,2, 3 0 4: indicacidn de la clase de la prenda en funcion de

la resistencia al vapor de agua (nivel de rendimiento de per-
meabilidad al vapor de agua) durante la prueba de conformidad
con EN 343:2019

Indicacion de que la seccion o parte de la prenda con presta-
ciones de resistencia al agua (capa exterior, forros, etc.) ha
sido testada de acuerdo con la prueba opcional de columna de
agua. La “R” aparecera sustituida por una “X” en caso de que
el producto no haya sido sometido a tests opcionales




TABLA 5: TIEMPO DE USO CONTINUO MAXIMO RECOMENDADO PARA PRENDAS DE CLASE 1 RESISTENTES AL VAPOR DE AGUA.

ADVERTENCIA: TIEMPO DE USO LIMITADO DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE TABLA:

Temperatura del

ambiente de trabajo °C 5°C 0°c 15°C 10°¢ 5°C

Tiempo de uso (min) 60 15 100 240 -

"-" significa que el tiempo de uso no tiene un limite.

Nota: El valor de Ret de las prendas de clase 1 puede ser muy superior a 40, lo que significa que los materiales de estas prendas son practicamente no
transpirables. Por tanto, es necesario advertir de ello.

La tabla 5 es vélida para un esfuerzo fisiolégico medio (M = 150 W/m?), para un hombre esténdar, a un 50 % de humedad relativa y una
velocidad del viento media v, = 0,5 m/s.
Con aberturas de ventilacion eficaces, periodos de descanso o en diferentes condiciones climéticas, el tiempo de uso se puede prolongar.

LUV AR RS L IADVA Las prendas que vienen equipadas con forros desmontables resistentes al agua solo ofrecen proteccion de
cara a la lluvia siempre que dicho forro esté convenientemente montado en la prenda. Por tanto, el marcado EN 343:2019 solo se podra
observar impreso o etiquetado sobre dicho forro particular.

ADVERTENCIAS DE SEGURIDA

INSTRUCCIONES DE CUIDADO:

LIMPIEZA:

Siga las instrucciones que se indican en la etiqueta de cuidado y contenido cosida a la prenda. Tenga en cuenta que puede que haya etiquetas
de cuidado independientes para las estructuras exteriores y los forros extraibles con instrucciones de cuidado diferentes. No utilice disolventes
u otras sustancias téxicas para limpiar las prendas. No utilice secadores ni otro tipo de calefactores para secar las prendas tras su limpieza.

MANTENIMIENTO:

No es necesario realizar ninglin tipo de mantenimiento de las prendas ICON® para motociclistas aparte de la limpieza y las inspecciones
de seguridad antes de su uso (consulte la seccién "REVISIONES DE SEGURIDAD, USO INCORRECTO Y CONDICIONES QUE AFECTAN AL
RENDIMIENTO, Y OBSOLESCENCIA" en este documento informativo).

ALMACENAMIENTO:

Guarde las prendas en una zona seca y ventilada donde no reciban luz solar ni calor de forma directa. Aseglrese de que no pueden aplastarse,
golpearse, caer o dafiarse por un impacto, y de que no se colocan bajo objetos pesados o cerca de combustibles ni disolventes. No guarde las
prendas de manera que el peso quede distribuido solo en pocos puntos de apoyo Unicos. Si las prendas se encuentran hliimedas tras su uso,
antes de guardarlas, séquelas en un espacio ventilado a temperatura ambiente; no emplee secadores ni otros calefactores.

TRANSPORTE:

Cuando transporte las prendas, no las deje en un vehiculo cerrado durante periodos de tiempo prolongados, ni las exponga a temperaturas
extremadamente altas o bajas. Aseglrese de que no pueden aplastarse, golpearse, caer o dafiarse por impactos de cualquier tipo, y de que no
se transportan bajo objetos pesados o cerca de combustibles ni disolventes.

PIEZAS DE REPUESTO:

No hay piezas de repuesto disponibles para las prendas para motociclistas ICON® que no sean protecciones contra impactos de repuesto u
opcionales. Consulte las Tablas 2 y 3 para obtener informacién acerca de protecciones contra impactos de repuesto u opcionales. Se pueden
adquirir protecciones contra impactos de repuesto u opcionales en cualquier establecimiento distribuidor de Icon.

REPARACION:
Las prendas para motociclistas ICON® deben sustituirse cuando hayan sufrido dafios. ICON® no repara prendas.



REVISIONES DE SEGURIDAD, USO INCORRECTO Y CONDICIONES QUE AFECTAN AL RENDIMIENTO,
Y 0BSOLESCENCIA

ANTES DE CADA USO:

Inspeccione siempre las prendas antes de su uso. Sustituya la prenda si ha sufrido cualquier tipo de dafio; si el cuero, el tejido,

la goma, el plastico o cualquier otro componente o material se encuentra rasgado, roto o desgastado; si alguna de las costuras esta
descosida o abierta; o si falta alguna parte de la prenda, como la proteccién contra impactos o los deslizadores de las cremalleras.
Tenga especial cuidado cuando compruebe si las cremalleras, los velcros, los corchetes y otros sistemas de ajuste funcionan
correctamente, estan limpios y libres de obstaculos que impidan su ajuste correcto. Si cualquier otra parte de la prenda, incluidos los
dispositivos de cierre o las piezas del sistema de retencién para las mangas o del sistema de cremallera para la cintura, esta desgastada
o ha sufrido algln tipo de dafio que le impide funcionar correctamente, sustituya la prenda inmediatamente.

USO INCORRECTO QUE AFECTARA AL RENDIMIENTO DE LAS PRENDAS PARA MOTOCICLISTAS ICON®:

Las prendas para motociclistas ICON® deben llevarse puestas para que puedan ofrecer proteccion. Un uso inadecuado de las prendas
para motociclistas ICON® puede reducir gravemente su eficacia y nivel de proteccion. Para que las prendas para motociclistas

ICON® conserven su capacidad protectora original, utilicelas Ginicamente en las situaciones indicadas en la seccion "Restricciones

y limitaciones de uso" de este manual del usuario. No modifique ni manipule ninguna parte de las prendas. Nunca doble o gire las
prendas en exceso, ya que esta accién supone un uso inadecuado. No pinte las prendas ni utilice tintes de ningun tipo.

CONDICIONES MEDIOAMBIENTALES QUE AFECTARAN AL RENDIMIENTO DE LAS PRENDAS PARA MOTOCICLISTAS ICON®:
La contaminacién con sustancias extrafias o el cuidado inadecuado pueden reducir seriamente la eficacia de las prendas para

motociclistas ICON® y su nivel de proteccién. No exponga las prendas para motociclistas ICON® a la luz directa del sol ni a la humedad.
No exponga las prendas para motociclistas ICON® a temperaturas extremas, como las de un coche cerrado o un almacén exterior.

EN CASO DE IMPACTO 0 ACCIDENTE:

En el caso de producirse un impacto o accidente, los elementos clave de las prendas de EPI para motociclismo podrian resultar
dafiados, y estas podrian dejar de proporcionar la proteccién limitada descrita en la seccién "Restricciones y limitaciones de uso",

asi como en la seccién "Limitaciones de proteccion" que aparece a continuacion. Es posible que los dafios no se aprecien a simple
vista. En caso de impacto o accidente, sustituya la prenda. Se pueden adquirir prendas de EPI para motociclistas nuevas en cualquier
establecimiento distribuidor de ICON®.

REGLA DE LOS 3 ANDS:

Como norma general, todo EPI ligero, como las prendas para motociclistas ICON®, debe sustituirse al menos cada tres afios, aunque no
haya sufrido dafios visibles, ya que es posible que existan dafios que no se aprecien a simple vista.

ELIMINACION:

Una vez finalizada la vida util de las prendas para motociclistas ICON®, no las abandone en cualquier lugar. Deshagase de ellas de

acuerdo con los requisitos locales de eliminacién de residuos. Este producto no contiene sustancias consideradas como nocivas. Todos
los materiales son nuevos.



ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

EXENCION DE RESPONSABILIDAD POR PARTE DEL PROPIETARIO

NINGUN EQUIPO DE PROTECCION INDIVIDUAL ES INFALIBLE CONTRA TODO TIPO DE IMPACTOS. NINGUN EQUIPO DE PROTECCION
INDIVIDUAL PUEDE OFRECER PROTECCION ABSOLUTA CONTRA TODO TIPO DE LESIONES. EL MOTOCICLISMO ES EN ESENCIA
UNA PRACTICA PELIGROSA, Y EL USO DE ESTE EQUIPO NO PUEDE EVITAR LESIONES GRAVES NI MORTALES. DURANTE LA
UTILIZACION DEL PRODUCTO, EL USUARIO ASUME TODOS LOS RIESGOS ASOCIADOS A LA PRACTICA DE ESTA ACTIVIDAD,

QUE PUEDE PROVOCAR LESIONES GRAVES Y MORTALES. POR EL PRESENTE DOCUMENTO, EL USUARIO RENUNCIA A
RESPONSABILIZAR O DEMANDAR A ICON® (UNA DIVISION DE LEMANS CORPORATION) Y A LEMANS CORPORATION POR LAS
LESIONES O LA MUERTE SUFRIDAS DURANTE EL USO DE PRODUCTOS ICON®.



GEBRUIKSAANWIZING VOOR BESCHERMINGSMIDDELEN
VERORDENING (EU) 2016/425
CATEGORIE Il

PBM

ICON®-motorkleding wordt beschouwd als persoonlijk beschermingsmiddel (PBM), zoals bepaald door Europese verordening (EU)
2016/425. De in deze handleiding beschreven beschermende kleding wordt beschouwd als persoonlijk beschermingsmiddel van
Categorie Il en mag als zodanig pas van de CE-markering worden voorzien nadat een EU-typeonderzoek is uitgevoerd en het product
vervolgens dienovereenkomstig is gecertificeerd door een aangemelde Europese instantie. Plaatsing van de CE-markering op het
beschermende kledingstuk wijst op overeenstemming met de essentiéle gezondheids- en veiligheidseisen van Verordening (EU)
2016/425.

De in deze handleiding beschreven beschermende kleding heeft het EU-typeonderzoek ondergaan. Deze test is uitgevoerd door Ricotest
s.r.l (NoBo-nummer 0498) en garandeert conformiteit met Verordening (EU) 2016/425. Het kledingstuk is ook verder onderzocht en
getest om er zeker van te zijn dat deze aan de desbetreffende technische norm voldoet:

e EN 17092-2:2020 Beschermende kleding voor motorrijders - Deel 2: Klasse AAA-kleding — Vereisten
e EN 17092-3:2020 Beschermende kleding voor motorrijders - Deel 3: Klasse AA-kleding — Vereisten
e EN 17092-4:2020 Beschermende kleding voor motorrijders - Deel 4: Klasse A-kleding — Vereisten

e EN 17092-5:2020 Beschermende kleding voor motorrijders - Deel 5: Klasse B-kleding — Vereisten

e EN 17092-6:2020 Beschermende kleding voor motorrijders - Deel 6: Klasse C-kleding — Vereisten



VEILIGHEIDSWAARSCHUWINGEN
GEBRUIKSBEPERKINGEN

ICON®-motorkleding is uitsluitend ontworpen voor gebruik als motorkleding tijdens motorrijden op de openbare weg. Het gebruik van
ICON®-motorkleding is strikt beperkt tot motorrijden op de openbare weg. ICON®-motorkleding is uitsluitend ontworpen om beperkte
bescherming te bieden in specifieke omstandigheden. De risico- en gevarengraad waarmee een motorrijder te maken krijgt, is nauw
verbonden met het rijgedrag en de kenmerken van het ongeval. Motorrijders wordt dringend aangeraden om beschermende motorkleding
te kiezen die past bij hun rijactiviteiten en risico's.

Andere kleding of kledingcombinaties gecertificeerd volgens de reeks normen EN 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020,
17092-5:2020, of 17092-6:2020 bieden mogelijk betere bescherming dan dit kledingstuk, maar de mogelijke nadelen zoals gewicht,
ergonomie (bijv. beperkingen van bewegingsvrijheid) of hittestress die zijn gekoppeld aan dat gebruik kunnen onacceptabel zijn voor
sommige motorrijders.

ICON ©-kleding voor motorrijders is ontworpen voor gebruik in combinatie met andere persoonlijke beschermingsmiddelen. Het dragen
van ICON®-motorkleding in combinatie met enig andere PBM of enige motorkleding voor motorrijden op de openbare weg betekent niet
dat desbetreffende PBM of de motorkleding voor motorrijden op de openbare weg ook CE-goedgekeurd is.

ICON © raadt ten zeerste aan dat motorrijders tijdens het motorrijden en voor een betere bescherming altijd persoonlijke
beschermingsmiddelen gebruiken die de grootst mogelijke bescherming bieden tegen schokken en stoten. Hiervoor moeten motorrijders
geschikte en/of bijbehorende persoonlijke beschermingsmiddelen kiezen, zoals:

e Jassen samen met broek gecertificeerd in overeenstemming met EN 17092 deel 2, 3, 4;

e Jassen samen met broek gecertificeerd in overeenstemming met EN 17092-5, samen met bijbehorende en/of aanvullende
kleding gecertificeerd volgens EN 17092-6;

o Kleding gecertificeerd in overeenstemming met EN 17092-6 samen met bijbehorende en/of aanvullende kleding gecertificeerd
in overeenstemming met EN 17092 -2, -3, -4, -5).

ICON @ raadt ten zeerste aan dat motorrijders tijdens het motorrijden en voor een betere bescherming altijd meerdere soorten persoonlijke
beschermingsmiddelen gebruiken, waaronder:

e Helmen (gecertificeerd in overeenstemming met ECE 22.05 of 22.06, en U.S. DOT)
® Handschoenen (gecertificeerd in overeenstemming met EN 13594),
e Laarzen (gecertificeerd in overeenstemming met EN 13634) en

o Kleding met verhoogde zichtbaarheid (gecertificeerd in overeenstemming met EN 1150) en/of accessoires met verhoogde
zichtbaarheid (gecertificeerd in overeenstemming met EN 13356).

ICON @ herinnert rijders eraan dat:

e Kleding die is goedgekeurd in overeenstemming met de reeks normen EN 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020,
17092-5:2020 of 17092-6:2020 zijn bedoeld voor gebruik in combinatie met hoge laarzen.

* De normen voor persoonlijke beschermingsmiddelen voor motorrijders EN 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020,
17092-5:2020 of 17092-6:2020 niet de risico's dekken die voortvloeien uit extreme weersomstandigheden. Voor modulaire
ICON®-kleding met uitneembare voeringen en/of weermodulerende functies raadt ICON® sterk aan dat motorrijders, wanneer
ze motorrijden en voor een betere bescherming, de meest geschikte combinatie van de modulaire onderdelen of lagen van het
kledingstuk kiezen, afhankelijk van hun behoeften en de weersomstandigheden.

Motorrijden op de openbare weg is intrinsiek verbonden met gevaar en gebruik van ICON®-motorkleding kan letsel of overlijden niet voorkomen.



CE-MARKERING TABEL 1: UITLEG OVER LABEL

Hier volgt een uitleg over de CE-markering en andere markeringen op ICON®-motorkleding, zoals beoogd door Verordening (EU) De CE-markering ten teken dat de beschermende Kledingstukken voldoen aan de vereisten van Verordening (EU) 2016/425

2016/425 en EN 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020, 17092-5:2020 of 17092-6:2020. De CE-markering bevindt zich

op een label dat in de kleding is genaaid.

VOORBEELD:

Pictogram ten teken dat voor dit product een gebruiksaanwijzing (informatieblad) is verstrekt

Markering voor ICON®-motorkleding en uitleg over labels.
g g g Een specifiek symbool dat aangeeft dat de beschermde kleding uitsluitend voor gebruik door motorrijders is bedoeld

Aanduiding van de klasse van de kleding zoals gespecificeerd volgens: EN 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020, 17092-5:2020 of
17092-6:2020. Kledingstukken die zijn ontworpen om bescherming te bieden aan motorrijders worden getest op hasis van de beschermingsklasse
die ze bieden.

RNE 80725

Klasse AAA-kleding: biedt bescherming tegen stoten en schuren, met materialen en een constructie die aan hogere eisen voldoen dan die voor
kledingstukken die in de klasse AA en klasse A vallen. Klasse AAA-kledingstukken kunnen bij bepaalde rijactiviteiten leiden tot beperkte ergono-
mie, en een negatieve invioed hebben op gewicht en de warmteontwikkeling. Bijvoorbeeld: één- of tweedelige pakken.

Klasse AA-kleding: biedt bescherming tegen stoten en schuren, met materialen en een constructie die aan hogere eisen voldoen dan die voor
kledingstukken die in de klasse A vallen en lagere eisen dan voor kledingstukken die in de klasse AAA vallen. Kleding van klasse AA biedt
doorgaans bescherming tegen de risico's van de grootste verscheidenheid aan rijactiviteiten en kan minder nadelen hebben wat betreft
ergonomie en gewicht dan kleding van klasse AAA. Bijvoorbeeld: kledingstukken die zijn ontworpen om op zichzelf te dragen of over andere
kleding heen te dragen.

Klasse A-kleding: biedt een minimaal vereiste mate van bescherming tegen stoten en schuren, met materialen en een constructie die voldoen

aan lagere eisen dan die voor klasse AAA- en klasse AA-kleding. Klasse A-kleding heeft doorgaans de minste nadelen wat betreft ergonomie en
gewicht. Bijvoorbeeld: kledingstukken die zijn ontworpen om op zichzelf te dragen of over andere kleding heen te dragen door motorrijders in warme
omgevingen.

GARMENT NAME ™ GARMENT NAME ™ GARMENT NAME ™ GARMENT NAME ™ GARMENT NAME ™ GARMENT NAME ™

GARMENTSIZE GARMENT SIZE GARMENTSIZE GARMENTSIZE GARMENT SIZE GARMENT SIZE




TABEL 1: UITLEG OVER LABEL (VERVOLG)

EN 17092-X:2020

Klasse B-kleding: deze klasse is bedoeld voor speciale kledingstukken die zijn ontworpen om dezelfde bescherming tegen
schuren te bieden als klasse A-kleding, maar dan zonder toevoeging van impactbeschermers. Klasse B-kleding biedt geen
impactbescherming. Het wordt daarom aanbevolen om deze in geval van een jas te dragen in combinatie met schouder- en
lleboogbeschermers van minimaal EN 1621-1 en in geval van een broek te dragen in combinatie met kniebeschermers van
minimaal EN 1621-1 voor volledige minimale bescherming. Bijvoorbeeld: combinatiekleding met impactbescherming.

Klasse C-kleding: deze klasse is bedoeld voor speciale, samengestelde uitrusting van impactbeschermers zonder bescherm-

laag die uitsluitend zijn ontworpen om verschuiving van de impactbeschermer(s), als onder- of als bovenkleding, te voorkomen.

Klasse C-kleding is ontworpen om alleen impactbescherming te bieden voor de zones die door de impactbeschermer(s) worden
bedekt en biedt geen volledige minimale schuur- en impactbescherming en mogelijk geen volledige minimale impactbescher-
ming. Klasse C-kleding is bedoeld voor gebruik met en als aanvulling op de bescherming die wordt geboden door kleding met
klasse AAA-, AA-, A-of klasse B. Bijvoorbeeld: modulaire kledingstukken die kunnen worden gecombineerd met andere kleding
die bescherming biedt tegen stoten en schuren of die alleen bescherming biedt tegen schuren.

Alleen klasse C-kledingtype-indicatie:
0 = Overkleding
U = Onderkleding

Technische norm:

EN 17092-2:2020 Beschermende kleding voor motorrijders — Deel 2: Klasse AAA-kleding — Vereisten
EN 17092-3:2020 Beschermende kleding voor motorrijders — Deel 3: Klasse AA-kleding — Vereisten
EN 17092-4:2020 Beschermende kleding voor motorrijders — Deel 4: Klasse A-kleding — Vereisten
EN 17092-5:2020 Beschermende kleding voor motorrijders — Deel 5: Klasse B-kleding — Vereisten
EN 17092-6:2020 Beschermende kleding voor motorrijders — Deel 6: Klasse C-kleding — Vereisten

TABEL 1: UITLEG OVER LABEL (VERVOLG)

Naam of logo van fabrikant

GARMENT NAME
NAAM KLEDINGSTUK

Naam van beschermende of interne pr

GARMENT S|ZE Maat van beschermende kledingstukken in letters of cijfers. De numerieke maten op het CE-markeringslabel zijn EU-maten. Andere numerieke
maten op de overige etiketen die aan dit kledingstuk zijn bevestigd, zijn per regio aangegeven. Zie de maattabellen in het gedeelte 'De juiste maat
selecteren’ van dit informatiedocument.

MAAT KLEDINGSTUK

M = herenkleding
W = dameskleding

Naast de hierboven beschreven markeringen kan er aanvullende gecodeerde informatie worden weergegeven die door ICON® wordt gebruikt om het
product te volgen. De code kan ook in andere versies van de markering worden gebruikt.




BESCHERMINGSBEPERKINGEN

ALGEMEEN GEBRUIK:

ICON®-motorkleding is bedoeld als bescherming tegen omgevingsomstandigheden zonder de gebruiker te veel te beperken bij het
besturen van de motor. ICON®-motorkleding is ontworpen om veiligheid en bewegingsvrijheid te bieden. ICON®-motorkleding wordt
beschouwd als PBM, aangezien deze is ontworpen en vervaardigd om de motorrijder tijdens een ongeval of een val van een motor
beperkte bescherming te bieden. Een ander gevaar dat zich bij een ongeval tijdens motorrijden op de openbare weg kan voordoen, is
dat de rijder in botsing komt met de eigen motor, met andere voertuigen of met andere objecten op de weg. De kans op ernstig letsel

is groter als een lichaamsdeel van de bestuurder tijdens een glijpartij vast komt te zitten onder de motor. ICON®-motorkleding kan
trauma veroorzaakt door een harde impact, trauma veroorzaakt door zware buig-, draai-, torsie- of pletkrachten als gevolg van botsingen
of trauma veroorzaakt door extreme bewegingen of doorboring niet voorkomen. De krachtniveaus die in de tests worden gebruikt, zijn
niet rechtstreeks vergelijkbaar met de krachten waaraan motorrijders worden blootgesteld tijdens ongevallen, waardoor producten die
voldoen aan de eisen van EN 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020, 17092-5:2020 of 17092-6:2020 de ernst van licht
letsel alleen kunnen verminderen. Geen enkel type beschermende kleding of combinatie van beschermende kleding kan volledige
bescherming bieden tegen alle vormen van letsel. Het uitgangspunt is een product dat het risico op letsel beperkt voor het deel van het
lichaam waarvoor het PBM is ontworpen.

VEILIGHEIDSWAARSCHUWINGEN

DE VOLGENDE WAARSCHUWINGEN ZI1JN VOOR SPECIFIEKE KLEDINGKLASSEN. WANNEER U DEZE NIET LEEST
OF NIET BEGRIJPT, KAN DIT LEIDEN TOT LETSEL OF OVERLIJDEN.

KLEDING DIE IS GOEDGEKEURD VOLGENS DE REEKS NORMEN EN 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020, 17092-5:2020 OF 17092-6:2020

zijn bedoeld voor gebruik in combinatie met hoge laarzen.

VOOR KLEDING GECERTIFICEERD VOLGENS EN 17092-4:2020 (KLASSE A — ZIE TABEL 1):

Dit beschermende kledingstuk is ontworpen om bescherming te bieden in warme omgevingen, waarvoor over het algemeen het gebruik van
lichtere materialen is vereist. Andere kledingstukken of kledingcombinaties gecertificeerd volgens: EN 17092-2:2020, EN 17092-3:2020, EN
17092-4:2020, EN 17092-5:2020 en EN 17092-6:2020 bieden mogelijk meer bescherming dan dit kledingstuk, hoewel ze kunnen leiden tot
onaanvaardbare hittestress in warme omgevingen.

VOOR KLEDING GECERTIFIGEERD VOLGENS EN 17092-5:2020 (KLASSE B — ZIE TABEL 1):
Dit beschermende kledingstuk is alleen ontworpen om bescherming te bieden tegen schuren. HET BIEDT GEEN IMPACTBESCHERMING.

VOOR KLEDING GECERTIFICEERD VOLGENS EN 17092-6:2020 (KLASSE C — ZIE TABEL 1):

Dit beschermende kledingstuk is ontworpen om impactbescherming te bieden voor de zones die door de impactbeschermer(s) worden bedekt.
HET BIEDT GEEN MINIMALE BESCHERMING TEGEN SCHUREN.

IMPACTBESCHERMERS

Dit kledingstuk is ontworpen om specifieke, standaard impactbeschermers te accepteren die geschikt zijn voor het producttype en de
productgrootte of, in sommige gevallen, optionele impactbeschermers die geschikt zijn voor het producttype en de productgrootte, die een betere
impactdemping bieden.

Om de standaard impactbeschermers in dit kledingstuk te identificeren en/of te vervangen, bestudeert u de markeringen op de impactbeschermers
die met het kledingstuk worden meegeleverd en vergelijkt u ze met dezelfde markeringen en informatie over de impactbeschermer die in tabel 2
worden vermeld.

Als u de standaard impactbeschermers in dit kledingstuk wilt vervangen door optionele impactbeschermers, bestudeert u de markeringen op de
impactbeschermers die met het kledingstuk worden meegeleverd, en vergelijkt u dezelfde markeringen en informatie over de impactbeschermer in
tabel 2 en volgt u vervolgens de instructies in tabel 3.

Dit kledingstuk is niet geschikt voor andere impactbeschermers. Niet alle impactbeschermers die in de tabellen staan vermeld, worden bij alle
kledingstukken geleverd.



TABEL 2: Dit kledingstuk is uitsluitend geschikt voor de volgende standaard impactbeschermers of de optionele impactbeschermers die staan vermeld in tabel 3 (afhankelijk van het type en de maat van

het kledingstuk). Het is niet geschikt voor andere impactbeschermers. Niet alle impactbeschermers die in de tabel staan vermeld, worden bij alle kledingstukken geleverd.

Standaard IMPACTBESCHERMERS, PRESTATIES EN TOEPASSINGEN voor KLEDINGSTUKKEN GEBRUIKT IN ICON-KLEDINGMATEN

MAAT ICON IDENTI-
o e o | o e pesmeen PIONELGETST | RtESOEmIER l(]‘IIEARN ot KLEDINGMATEN BOVENLICHAAM DAMES |  KLEDINGMATEN BOVENLICHAAM HEREN |  KLEDINGMATEN ONDERLICHAAM DAMES |  KLEDINGMATEN ONDERLICHAAM HEREN Fm(ms'a[';)ung

MER TEMPERATUUR? LENGTE IN CM) B ¥s | s | ML x x| [ s |m|L|x|ax|x]|a ALL ALL
RUG STANDAARD D30 |  VPERLS-VPERLS i 1 LG 1044 s X x| x 2706-0162
RUG STANDAARD D30 | VIPERIM-VPERIM /B 1 LG 1448 M Xl x| x| x| x|x 2706-0163
RUG STANDAARD D30 |  VPERIL-VPERIL /B 1 MG 185 L X x| x| x 2702-0230
SCHOUDER STANDAARD D30 | GHOSTS/H - GHOSTSH A 1 NEE x| x [ x x| x x| x| x| x| x| x| x|x]|x 2706-0250
ELLEBOOG STANDAARD D30 |  GHOSTE/K- GHOST E/K A 1 NEE x| x P x x| xx [ x| x| x| x| x| x]|x 2706-0249
HEUP | STANDAARD (Bl BEPAALDE ICON-BROEKEN) | D30 |  GHOSTS/H - GHOST S A 1 NEE X X X X 2706-0250
KNIE STANDAARD D30 |  GHOSTE/K- GHOST EK A 1 NEE X X X X 2706-0249
SCHOUDER STANDAARD D30 | LPILIS-LPILISHOULDER | A 1 LAAG, HOOG o P x x|l x x| x|l x x| x| x]x 2706-0210
ELLEBOOG STANDAARD D30 | LPLLLE-LPILIELBOW A 1 LAAG, HOOG P x x| x x| x| x| x x| x| x|x]x 2706-0209
HEUP | STANDAARD (Bl BEPAALDE ICON-BROEKEN) | D30 |  LPILLH-LPILLHP A 1 LAAG, HOOG X X X X 2703-0151
KNIE STANDAARD D30 |  LPILIK-LPILLKNEE A 1 LAAG, HOOG X X X X 2704-0496
SCHOUDER STANDAARD Dl R e I 1 LAAG, HOOG X x| x| x| x| x|x 2706-0322
ELLEBOOG STANDAARD | R A 1 LAAG, HOOG X x| x| x| x| x|x 2706-0321
SCHOUDER STANDAARD D30 |TSEVOXSHOULDER-TSEVOS| A 1 LG P x x| x x| x| x| x ] x| x| x| x]x 2706-0160
ELLEBOOG STANDAARD D30 | TSEVOXELBOW-T5EVOE A 1 LG x| x| x x| x x| x| x| x| x| x|x]|x 2706-0159
HEUP | STANDAARD (BU BEPAALDE ICON-BROEKEN) | D30 |  T5EVOXHIP-T5EVOH A 1 LG X X X X 2706-0165
KNIE STANDAARD D30 | T5EVOXKNEE-T5EVOK A 1 LG X X X X 2706-0161
BORST | STANDAARD (Bl §‘T’|'}"L’E'§)E [CONKLEDINGE| 777 CPLLLF-CPLLIF B 1 LG XUx | x| x| x| x]|x 2701-0947




VEILIGHEIDSWAARSCHUWING: Bij het selecteren van een optionele impactbeschermer zoals weergegeven in tabel 3 voor installatie in een Icon-kledingstuk (inclusief het selecteren
van een optionele impactbeschermer ter vervanging van een standaard impactbeschermer): ® Ghost niveau 1 impactbeschermers - niveau 2 Ghost impactbeschermers zijn op dit moment niet beschikbaar. T5 Evo X Pro niveau 2, LP1 L1 niveau 1
e Zorg ervoor dat u de optionele impactbeschermer kiest die geschikt is voor zowel de maat van uw kledingstuk als de juiste positie van de impactbeschermer in dat nmogen niet worden gebruikt ter vervanging van de impactbeschermers van Ghost niveau 1.
kledingstuk. e Viper 1 niveau 1 impactbeschermers mogen alleen worden vervangen door de juiste Viper 2 niveau 2 impactbeschermers.
e T5 Evo Pro niveau 1 impactbeschermers mogen alleen worden vervangen door de juiste T5 Evo X Pro niveau 2 impactbescher.

e LP1 L1 niveau 1 impactbeschermers mogen alleen worden vervangen door de juiste LP Pro L2 niveau 2 impactbeschermer.

TABLA3:

OPTIONELE IMPACTBESCHERMERS, PRESTATIES EN TOEPASSINGEN VOOR KLEDINGSTUKKEN

GEBRUIKT IN ICON-KLEDINGMATEN

KLEDINGMATEN BOVENLICHAAM DAMES

KLEDINGMATEN BOVENLICHAAM HEREN KLEDINGMATEN ONDERLICHAAM DAMES |  KLEDINGMATEN ONDERLICHAAM HEREN

RUG OPTIONEEL D30 VIPER 25 - VIPER 2:S NEE 1044 x| x 2702-0197
RUG OPTIONEEL D30 VIPER 2M- VIPER 2 M NEE 148 x| x x| x 2702-019
RUG OPTIONEEL D30 VIPER 2L - VIPER 2 NEE 1852 X ox x| x 2702-0202
2706-0212

2706-0211

2703-0152

27080497

SCHOUDER OPTIONEEL D30 | TSEVOXPROS-T5EVOPROS LG Clox o] x| x| x Clox o] x| x 27060177
ELLEBOOG OPTIONEEL D30 | TSEVOXPROE-T5EVOPROE LG lox o] x| x x| x| x| x| x 2706-0178
HEP | ooR soMmmcE averoekey | D30 | TSEVOXPROH-TSEVOPROH s X X X X 2706-0176
KNE OPTIONEEL D30 | TSEVOXPROK-T5EVOPROK LG X X X X 2704-0404




VEILIGHEIDSWAARSCHUWINGEN

ICON®-MOTORKLEDING BIEDT GEEN BESCHERMING ZONDER:

® alle geschikte impactbeschermers op de juiste plaatsen te bevestigen.
® bevestiging van de mouwen (voor kledingstukken met afneembare mouwen)

GEBRUIK DIT KLEDINGSTUK NIET ZONDER DAT DE JUISTE IMPACTBESCHERMERS VOLGENS TABEL 2 EN/OF TABEL 3 ZIJN AANGEBRACHT OP DE JUISTE
PLAATSEN. HET GEBRUIK VAN DEZE KLEDING ZONDER DE JUISTE IMPACTBESCHERMERS KAN LETSEL OF DE DOOD TOT GEVOLG HEBBEN.

POSITIE EN PASVORM VAN HET PBM

Persoonlijke beschermingsmiddelen bieden alleen optimale bescherming als deze op de te beschermen lichaamsdelen worden geplaatst
en als deze de desbetreffende lichaamsdelen op effectieve wijze bedekken. Het PBM moet de juiste maat hebben om beschermende
kenmerken zoals impactbeschermers die al zijn geintegreerd in het PBM juist te kunnen positioneren.

KLEDING:

De juiste pasvorm van beschermende kleding is zeer belangrijk. De pasvorm van verschillende typen beschermende kledingstukken kan
mede door verschillen in ontwerp en constructie variéren. Gebruik alleen beschermende kledingstukken die goed passen. Beschermende
kledingstukken die niet goed passen, dienen niet te worden gebruikt.

Voor de juiste pasvorm hebt u mogelijk een grotere of kleinere maat nodig. Probeer indien nodig een grotere of kleinere maat.

DE JUISTE MAAT SELECTEREN:

De maatvoering van ICON®-motorkleding heeft gewoonlijk betrekking op de borstomvang, mouwlengte, tailleomvang en
binnenbeenlengte. Vergelijk uw maten met de volgende maattabellen om de juiste maat ICON®-motorkleding te bepalen. Gebruik voor
pakken de maattabel voor jassen.

Bij samengestelde uitrusting van impactbeschermers van klasse C voor het bovenlichaam kiest u de lettermaat van klasse C die het
beste overeenkomt met de lettermaat van uw jas. Bij samengestelde uitrusting van impactbeschermers van klasse C voor het onderli-
chaam kiest u de lettermaat van klasse C die het beste overeenkomt met de lettermaat van uw broek. Dit doet u ongeacht of de uitrust-
ing is ontworpen als over- of onderkleding.

Niet alle ICON®-kledingtypen zijn in alle genoemde maten beschikbaar. Kunt u een ICON®-kledingtype niet in

uw maat vinden, zoek dan een ander CE-gecertificeerd kledingtype dat past.

VS (LETTERMAAT) S M L XL 2XL 3XL 4XL
BORSTOMTREK (INCH) 35-37 37-41 41-44 44-48 48-53 53-58 58-63
MOUWLENGTE (INCH) 34 345 35 355 36 36 36.5

EU (CIJFERMAAT) 44-48 48-52 52-56 56-62 62-68 68-74 74-80
BORSTOMTREK (CM) 90-96 96-104 104-112 112-124 124-136 136-148 148-160
MOUWLENGTE (CM) 87 88 89 90 92 92 93

Maten van jassen: de vermelde maten

zijn gebruiksmaten.

VS (LETTERMAAT) XS S M L XL 2XL 3XL
BORSTOMTREK (INCH) 29-32 32-35 35-38 38-41 41-44 44-48 48-52
MOUWLENGTE (INCH) 30 305 315 32 325 33 335

EU (CJFERMAAT) 38-42 42-44 44-48 48-52 52-58 58-62 62-68
BORSTOMTREK (CM) 76-83 83-90 90-97 97-104 104-114 114-124 124-134
MOUWLENGTE (CM) 7 78 80 81 83 84 85

Maten van jassen: de vermelde maten zijn gebruiksmaten.




MATEN HERENBROEKEN MATEN DAMESBROEKEN

VS (LETTERMAAT) VS (LETTERMAAT)

VS (CIJFERMAAT) 28 30 32 34 36 38 40 42 44 VS (CIJFERMAAT) 0 2 4 6 8 10 12 14
TAILLEOMVANG (INCH) 28 30 32 34 36 38 40 42 44 TAILLEOMVANG (INCH) 23 25 21 29 31 33 35 37
BINNENBEENLENGTE (INCH) 32 32 33 33 33 34 34 34 34 BINNENBEENLENGTE (INCH) 29 29.5 31 31 3 32 32 32
EU (CJFERMAAT) 44 46 48 50 52 54 56 58 60 EU (CIJFERMAAT) 36 38 40 42 44 46 48 50
TAILLEOMVANG (CM) n 16 82 81 92 97 102 107 m TAILLEOMVANG (CM) 59 64 69 14 19 84 89 94
BINNENBEENLENGTE (CM) 82 82 84 84 84 86 86 86 86 BINNENBEENLENGTE (CM) 14 15 79 19 19 81 81 81

Maten van broeken: de vermelde maten zijn gebruiksmaten. Maten van broeken: de vermelde maten zijn gebruiksmaten.

VS (LETTERMAAT) VS (LETTERMAAT)

TAILLEOMVANG (INCH) CONFECTIEBROEK 28 30 32 34 36 38 40 42 TAILLEOMVANG (INCH) CONFECTIEBROEK 25 21 29 31 33 35 37
BINNENBEENLENGTE (INCH) CONFECTIEBROEK 30 30 32 33 34 34 34 34 BINNENBEENLENGTE (INCH) CONFECTIEBROEK 29 30 30 30 31 32 33
EU (CJFERMAAT) 30-34 34-38 36-40 38-42 40-44 44-48 46-50 48-52 EU (CIJFERMAAT) 26-30 28-32 30-34 32-36 36-40 38-42 40-44
TAILLEOMVANG (CM) CONFECTIEBROEK n 16 81 86 91 96 101 106 TAILLEOMVANG (CM) CONFECTIEBROEK 61 66 n 16 81 86 91
BINNENBEENLENGTE (CM) CONFECTIEBROEK 16 16 81 83 86 86 86 86 BINNENBEENLENGTE (CM) CONFECTIEBROEK 14 16 16 16 19 81 83

Maten overbroeken: de overbroek met lettermaat past over de vermelde confectiemaat van niet-pbm broeken. Maten overbroeken: de overbroek met lettermaat past over de vermelde confectiemaat van niet-pbm broeken.



MATEN VAN SAMENGESTELDE BESCHERMENDE KLEDING VAN KLASSE C

Hemd Hemd Korte Elle- .
Type samengestelde bescher- Onder- . Kniebes-
N met lange | met korte Vest Vest onder- Elleboog boogbes- Knie
mende kleding broek chermer
mouwen mouwen broek chermer
Te dragen als overkleding of
£ e Onder Onder Onder Over Onder Onder Onder Over Onder Over

onderkleding?

Kies de lettermaat die overeen-

komt met de lettermaat van uw Jas Jas Jas Jas Broek Broek Jas Jas Broek Broek
kleding van klasse AAA, AA, A of B:

WAARSCHUWING: KLEDING VAN KLASSE C IS ALLEEN ONTWORPEN OM IMPACTBESCHERMING TE BIEDEN. DE KLEDING DI-
ENT TE WORDEN GEDRAGEN MET DE BIJPASSENDE KLEDING VAN KLASSE AAA, AA, A OF B. KLEDING VAN KLASSE C IS NIET
ONTWORPEN ALS BESCHERMING TEGEN SCHAAFWONDEN. KLEDING VAN KLASSE C MAG NOOIT WORDEN GEDRAGEN ZONDER
DE GESCHIKTE BIJPASSENDE KLEDING VAN KLASSE AAA, AA, A OF B MET BESCHERMING TEGEN SCHAAFWONDEN.

DRAAGINSTRUCTIES EN AFSTELLING:

1. Het kledingstuk aantrekken

a. Als het kledingstuk duimlussen aan de mouwboorden heeft, steekt de motorrijder bij het aantrekken van het kledingstuk de duimen
door de lus.

2. Kledingstuk sluiten

. De grote ritssluiting aan de voorkant van elk kledingstuk (indien van toepassing) moet geheel worden gesloten voordat u gaat rijden.

. Als het kledingstuk mouwboorden met ritssluiting heeft, moeten deze geheel worden gesloten voordat u gaat rijden.

. Als het kledingstuk flappen heeft om de ritssluiting te bedekken of om de pasvorm aan te passen, controleert u voordat u gaat

rijden of het klittenband van de flappen goed vastzit aan de klittenbandsluiting van de jas en dat er geen flappen loshangen.

Sommige ICON®-broeken hebben een verstelbare tailleband met een plastic gesp in combinatie met een geribbelde flap en/of

klittenband.

. Om het gesp-/geribbelde flapysteem te bedienen, tilt u de linkerrand van de gesp omhoog om de geribbelde flap los te maken.
Om het systeem in te schakelen, steekt u het getande lipje in de gesp en duwt u het naar binnen tot de gewenste passing is
bereikt. De pasvorm kan worden afgesteld door de linkerrand van de gesp op te tillen en de geribbelde flap naar binnen of naar
buiten te drukken totdat de gewenste pasvorm is bereikt en vervolgens de gesp los te maken.

i.Om een tailleband met klittenbandsysteem te verstellen, haalt u het klittenband los door de flappen van het lichaam te trekken.
Maak de banden strakker of losser tot de gewenste pasvorm is bereikt en doe de klittenbandsluiting weer dicht door de flappen
stevig op het lichaam te drukken.

a ooTo

3. Overige draaginstructies

a. Als er een uitneembare voering bij het kledingstuk wordt geleverd en u wilt deze gebruiken, zorg er dan voor dat de voering volledig
wordt aangebracht en bevestigd op het kledingstuk voordat u gaat rijden.

VEREG DNV E A Bk ledingstukken die worden geleverd met verwijderbare waterbestendige of thermische voering bieden
alleen bescherming tegen regen of lage temperaturen wanneer de juiste voering in het kledingstuk is geplaatst.

b. Bij kledingstuk met verwijderbare mouwen moeten de mouwen op de juiste wijze zijn aangebracht en volledig aan het kledingstuk
zijn bevestigd voordat u gaat rijden. Bevestig de mouwen in de omgekeerde richting als waarin u deze hebt losgemaakt.

c. Een losse jas en losse broek moeten voldoende overlap hebben als de bestuurder zich in de rijpositie bevindt. Zorg er bij het kiezen
van een losse jas en losse broek voor dat ze voldoende overlap hebben, zodat er geen delen van de romp onbedekt zijn.

d. Jassen vastmaken aan broektaille-ritssystemen
i. Bij sommige ICON ®-stijlen zijn ritssluitingen bevestigd aan een of twee elastische flappen aan de binnenkant van de onderrand
van de jas. De helften van de ritsen zijn bevestigd aan een of twee elastische flappen aan de taillelijn van dezelfde stijl broek.
Door een elastische flap in de jas aan de bijbehorende elastische flap van dezelfde stijl broek te ritsen, kan de jas aan de broek



worden vastgemaakt voor betere ergonomie en bruikbaarheid.

ii. 360°-broektaille-ritssysteem

(1)

Als het door u gekozen ICON®-kledingtype is voorzien van een rits-/elastische flap die de taille volledig omringt, en dit het
systeem is dat u wilt gebruiken om de jas en broek aan dit 360°-broektaille-ritssysteem vast te maken, moet u een jas en
broek in dezelfde maat kiezen. De jas wordt met het 360°-broektaille-ritssysteem aan de broek bevestigd door de jas en de
broek aan elkaar te ritsen via het 360°-broektaille-ritssysteem. Hierdoor ontstaat een tweedelig pak. Voer deze procedure in
omgekeerde volgorde uit om de jas los te maken van de broek.

VLA TERE TN Sommige ICON ®-jassen kunnen worden geleverd met zowel een 360°-broektaille-ritssysteem
als een gedeeltelijk broektaille-ritssysteem (zie punt iii verderop). Controleer of u de juiste broek hebt gekozen voor de
jasstijl en het taillesysteem dat u wilt gebruiken.

VAR EPATYESEINTINTHAR Een tweedelig pak ontstaat alleen als een jas en broek aan elkaar zijn vastgemaakt met een
360°-broektaille-ritssysteem. Als u een jas en broek aan elkaar bevestigt met een gedeeltelijk broektaille-ritssysteem,
ontstaat er geen tweedelig pak.

iii. Gedeeltelijk broektaille-ritssysteem

(1)

Als het door u gekozen ICON®-kledingtype een systeem met rits/elastische flap heeft dat de taille niet volledig omringt, en
dat systeem alleen op het kledingstuk aan een kort stuk van de onderrand aan de achterkant van de jas en een kort stuk
van de taillerand aan de achterkant van de broek kan worden vastgemaakt, en dit het systeem is dat u wilt gebruiken, kunt
u kiezen uit een jas en broek in dezelfde stijl, maar met verschillende maten. U maakt de jas vast aan de broek door de
niet-vastgenaaide helften van de ritsen op de elastische flap van de jas en de elastische flap van de broek te verwijderen
(zie punt iv hierna). Vervolgens moet u de jas en broek samen met het gedeeltelijke broektaille-ritssysteem aan elkaar
ritsen. Voer deze procedure in omgekeerde volgorde uit om de jas los te maken van de broek.

VLA AN NE TN Sommige ICON ®-jassen kunnen worden geleverd met zowel een 360°-broektaille-ritssysteem
als een gedeeltelijk broektaille-ritssysteem. Controleer of u de juiste broek hebt gekozen voor de jasstijl en het taillesys-
teem dat u wilt gebruiken.

VLA AT RNH TN Zorg ervoor dat de ritshelften op de elastische flap die voor de helft aan de jas is bevestigd en
de ritshelft op de elastische flap van de broek van hetzelfde type zijn en dezelfde lengte hebben en dat ze goed en volledig
in elkaar vastgrijpen.

VAT ANIERESHITINHAE Een tweedelig pak ontstaat alleen als een jas en broek aan elkaar zijn vastgemaakt met een

360°-broektaille-ritssysteem. Als u een jas en broek aan elkaar ritst met een gedeeltelijk broektaille-ritssysteem, ontstaat er

geen tweedelig pak

iv. Gedeeltelijk broektaille-ritssysteem - Ingenaaide taille-rits

(1)

De ritsen van het gedeeltelijke broektaille-ritssysteem die aan de jas en de elastische flappen van broek zijn bevestigd, worden
compleet met beide ritshelften geleverd, de ene helft zit in de elastische flap genaaid en de andere helft is niet ingenaaid. U kunt
ervoor kiezen om de niet-ingenaaide helft van de rits van een jas of broek in de jas of de broek van uw keuze te laten naaien. Zodra
de juiste rits in de jas of broek is genaaid, kunt u de jas aan de broek vastmaken door de jas en broek aan elkaar te ritsen met behulp
van het gedeeltelijke broektaille-ritssysteem. Voer deze procedure in omgekeerde volgorde uit om de jas los te maken van de broek.

VAINEADNTEEESHITNTHAER Het gedeeltelijke broektaille-ritssysteem mag alleen aan jassen of broeken worden bevestigd
door een reparatiezaak die bevoegd is om dergelijke wijzigingen aan te brengen. ICON © aanvaardt geen verantwoordelijkheid of
aansprakelijkheid voor wijzigingen aan jassen of broeken.

VAL HINTNTHEIR Zorg ervoor dat de ritshelften op de elastische flap die voor de helft aan de jas is bevestigd en de
ritshelft op de elastische flap van de broek van hetzelfde type zijn en dezelfde lengte hebben en dat ze goed en volledig in elkaar
vastgrijpen.

Controleer voordat u een deel van de rits aan een jas of broek bevestigt of de plaats van de rits
geen problemen veroorzaakt die de besturing van de motorfiets kunnen belemmeren. Wanneer een jas en broek aan elkaar worden
vastgemaakt met een gedeeltelijk broektaille-ritssysteem, mag het koppelen van de jas en broek geen ongemak veroorzaken en

de bewegingsvrijheid van de rijder niet zo beperken dat het reikvermogen van de motorrijder of de besturing van de motorfiets

in een normale rijpositie wordt beperkt. Als u de ingenaaide taille-rits niet op een manier kunt bevestigen die geen ongemak of
ergonomische problemen veroorzaakt, probeer dan een andere CE-gecertificeerde beschermende kledingstijl.

VAN EADNTERES TR Als een jas of broek wordt aangepast om een gedeeltelijk broektaille-ritssysteem te bevestigen, wordt
de certificatie van de desbetreffende jas of broek ongeldig.

VAL ARV Als een jas en broek aan elkaar worden vastgemaakt met een ingenaaid taille-ritssysteem, ontstaat er
geen tweedelig pak.

e. Bib-broek

i. Bij sommige broeken in ICON ®-bibstijlen kan de bib worden verwijderd voor comfort of om ergonomische redenen. De bib kan worden
verwijderd door de rits los te maken waarmee de bib aan de broek is bevestigd. U maakt de bib weer vast door de verwijderingsprocedure in
omgekeerde volgorde uit te voeren.

f. Racestijl-kleding

i. Bij sommige ICON ®-racestijlkleding hebben de jassen kortere, nauwsluitende mouwen en heeft de broek een kortere, strakkere pasvorm.
Deze kledingstukken zijn bedoeld om te dragen met lange handschoenen en hoge laarzen



g. Sa!'nengestelde uitrusting van impactbeschermers van klasse C
i

Samengestelde uitrusting van impactbeschermers van klasse C kunnen zijn ontworpen om te dragen met meerdere vormen
van impactbescherming, zoals een hemd, vest, broek of korte broek, maar er is ook samengestelde uitrusting waarbij u slechts
één vorm van impactbescherming kunt dragen.

. In het geval van impactbeschermende onderkleding, die is ontworpen om op eenvoudige wijze aan te trekken en die al dan

niet voorzien is van een grote ritssluiting, trekt u de onderkleding van klasse C aan op dezelfde wijze als u andere
onderkleding zou aantrekken. Raadpleeg vervolgens de toepasselijke instructies in de punten 2 en 4 van de ‘Draaginstructies
en afstelling’ en trek daarna de kleding van klasse AAA, AA, A of B aan over de onderkleding van klasse C.

. In het geval van impactbeschermende onderkleding voor het bovenlichaam, die niet de typische vorm van een volledig shirt

heeft, die geen grote ritssluiting heeft, en waarbij het rompgedeelte van het kledingstuk is voorzien van elastische
taillebanden.Pak de uiteinden van de taillebanden op het kledingstuk vast bij de taille. Maak de banden los van het
kledingstuk door de uiteinden van de banden naar buiten te trekken, zodat het klittenband losraakt. Trek het kledingstuk
aan door uw hoofd door de halsopening te steken en uw armen door de armgaten, mouwen of stelriemen, etc. te steken,
indien van toepassing. Pas de positie van het kledingstuk op het lichaam aan, zodat de borst- en/of rugbeschermers de
lichaamsdelen bedekken die ze moeten beschermen. Pak de uiteinden van de taillebanden vast en trek ze om uw lichaam
heen naar de andere helft van het kledingstuk. Druk ze vervolgens stevig tegen de klittenbandsluiting van het kledingstuk
bij de taille, zodat de klittenbandsluiting weer dichtzit. De pasvorm kan worden afgesteld door dit proces te herhalen en de
uiteinden van de taillebanden zodanig te positioneren dat deze strakker of losser komen te zitten. In alle gevallen moet het
hele gebied van het klittenbandmateriaal aan het uiteinde van de band volledig worden bedekt door het klittenbandmateriaal
aan de taille van het kledingstuk. Als het kledingstuk is voorzien van andere stelriemen of -banden voor beschermers op de
schouders of armen, raadpleeg dan punt vii hieronder. Raadpleeg punt 4 van ‘Draaginstructies en afstelling’ voordat u het
kledingstuk van klasse AAA, AA, A of B aantrekt over het onderkledingstuk van klasse C.

iv. Samengestelde uitrusting van impactbeschermers in de vorm van overkleding dient u te dragen met kledingstukken van

klasse AAA, AA of B, die worden gedragen onder de overkleding van klasse C, volgens punt 2 en punt 4 van ‘Draaginstructies
en afstelling’. Vervolgens draagt u de overkleding van klasse C, ook nu volgens punt 2 en punt 4 van "Draaginstructies en
afstelling’. Indien u overkleding van klasse C draagt met afneembare mouwen of indien u zowel bovenkleding als onderkleding
van klasse C draagt, lees dan de geldende instructies in punt 3 van "Draaginstructies en afstelling’.

Bij samengestelde uitrusting van impactbeschermers die zijn ontworpen voor één vorm van bescherming voor de elleboog,
knie of knie+been, wordt de beschermer gewoonlijk op zijn plaats gehouden boven het te beschermen gebied met een hoes,
band(en) met klittenband of band(en) met snelsluiting(en), of een combinatie van die drie.

vi. Voor het dragen van samengestelde uitrusting van impactbeschermers die plaats biedt voor één vorm van bescherming met

behulp van een hoes en/of bandensysteem:

(1) Maak zo nodig de klittenbandsluiting en/of de snelsluiting(en) van de banden los.

(2) Bij aanwezigheid van een hoes schuift u uw arm of been in de hoes.

(3) Verschuif de beschermende uitrusting zodanig dat de beschermer precies over het gewricht zit dat moet worden
beschermd.

(a)In het geval van samengestelde uitrusting met impactbeschermers voor de elleboog, de knie of een knie-/
beenbeschermer, zijn deze gemarkeerd met een extra aanduiding: ‘L’ voor links en ‘R’ voor rechts. Controleer bij het
aantrekken van de beschermende uitrusting of deze links en rechts de te beschermen gewrichten bedekt.

(b) Controleer bij elleboog-, knie- of knie-/beenbeschermers ook of het brede uiteinde van het beschermingsgedeelte van
de uitrusting over het te beschermen gewricht is geplaatst met het smalle uiteinde richting de voet of de hand.

(4) Wikkel de band(en) om het been of de arm en maak ze aan de andere kant aan elkaar vast. Doe dit met behulp van de
klittenbandsluiting en/of de snelsluiting(en), al naar gelang welke u gebruikt.

(a)U kunt de pasvorm van een samengestelde uitrusting van impactbeschermers met banden aanpassen met gebruik van
het klittenband. Trek deze los, plaats de banden opnieuw en herbevestig het klittenband.

(b) Als u de banden met een snelsluiting gebruikt en de pasvorm wilt aanpassen, dan maakt u de snelsluiting los. De ene
helft van de snelsluiting kan over de band worden verplaatst. Plaats die helft van de snelsluiting op de gewenste plek
voor de pasvorm en trek vervolgens de banden weer strak.

vii. Om de samengestelde uitrusting van impactbeschermers uit te doen voert u de handelingen uit in de omgekeerde volgorde.



VEILIGHEIDSWAARSCHUWINGEN

Zorg er bij het kiezen van kleding, handschoenen en laarzen altijd voor dat er voldoende overlap is tussen handschoenen en mouwen
en broek/benen en laarzen en dat er geen delen van de pols of het enkel onbedekt zijn. Als u dat niet doet, kan dat leiden tot letsel of
overlijden.

4. Impactbeschermers, compartimenten voor impactbeschermers en het aanpassen van de positie van impactbeschermers

a. Als het kledingstuk is voorzien van verwijderbare impactbeschermers, moeten de juiste impactbeschermers aanwezig zijn en
correct op de juiste plaatsen zijn aangebracht voordat u gaat rijden. Impactbeschermers worden verwijderd voor het reinigen van
de jas door ze uit de sleuf in het compartiment te trekken. Let daarbij goed op de juiste richting (bovenkant en onderkant van de
impactbeschermer en welke kant naar de rijder is gericht). Impactbeschermers worden in omgekeerde volgorde teruggeplaatst door
ze door de sleuf in het compartiment te steken, zodat ze weer in de juiste richting zijn geplaatst.

o

. Bij een aantal ICON®-kledingstukken kan de beschermer naar boven of naar beneden worden verplaatst. Als u de positie van de
beschermer wilt aanpassen, draait u het kledingstuk binnenstebuiten en verwijdert u de impactbeschermer via de opening in het
compartiment. Let bij het verwijderen goed op de richting van de beschermer in het kledingstuk (boven- en onderkant en binnen-
en buitenkant), zodat u deze op de juiste manier kunt terugplaatsen. Aan de onderkant van het compartiment zitten twee extra
stukjes stof waardoor twee extra ‘bodems’ worden gecreéerd met verschillende hoogten. Om de positie van de impactbeschermer
aan te passen, plaatst u de impactbeschermer terug door de onderkant van de impactbeschermer in de onderkant van het
compartiment in te voeren waardoor de impactbeschermer op de gewenste hoogte wordt geplaatst. Volg de verwijderstappen in
omgekeerde volgorde om het plaatsen van de bovenkant van de impactbeschermer te voltooien.

Controleer of het dragen van dit kledingstuk u niet beperkt bij het juist bedienen van de motor. Beschermende kledingstukken
verschaffen maximale bescherming en veiligheid als ze comfortabel zitten en de bewegingsvrijheid en de bediening van de motor in de
normale rijpositie niet belemmeren. Als u geen goed passende maat van dit type beschermende kleding kunt vinden, probeert u een
ander type CE-gecertificeerde beschermende kleding.

OPTIONELE WATERBESTENDIGHEIDSMETING

Sommige ICON © -kledingstukken hebben mogelijk een aan-
vullend EU-typeonderzoek ondergaan om te controleren of ze
voldoen aan één technische EN 343:2019-norm voor bescher-
mende kleding - Bescherming tegen regen. Deze kledingstukken
zijn te herkennen aan een extra CE-label, zoals beschreven in de
volgende tabel.

CE-MARKERING WATERBESTENDIGHEID:

Hieronder staat een uitleg van de CE-markeringen voor
kledingstukken die worden voorgeschreven door

Verordening (EU) 2016/425 en EN 343:2019.

Deze markeringen staan op labels die op de kleding zijn aangebracht.

VOORBEELD:
Markering voor ICON®-motorkleding en uitleg over labels.

q3 EN 343
8R X

X

TABEL 4: UITLEG WATERBESTENDIGHEIDSLABEL

De CE-markering ten teken dat de beschermende
c € kledingstukken voldoen aan de vereisten van Verordening (EU)
2016/425

Pictogram ten teken dat voor dit product een
EE] gebruiksaanwijzing (informatieblad) is verstrekt

Specifiek symbool dat aangeeft dat het kledingstuk is getest
volgens de norm EN 343:2019 Beschermende kleding tegen
regen

EN 343 Technische norm

1,2, 3 of 4 - indicatie van de kledingkl voor
X tegen waterdoorlating (pr ieni voor waterdi id)
tijdens testen in overeenstemming met EN 343:2019

1,2, 3 of 4 - indicatie van de kledingklasse voor

x waterdampt ligheid (pr ieni voor
waterdampdoorlatendheid) tijdens het testen in

overeenstemming met EN 343:2019

Geeft aan dat het deel van het kledingstuk dat waterdicht

R is (schaal, voering, enz.), is getest volgens de optionele
regentorentest. “R” is vervangen door “X” als het product niet

de optionele test heft ondergaan”




TABEL 5: AANBEVOLEN MAXIMALE CONTINUE DRAAGTIJD VOOR KLEDINGSTUKKEN MET WATERDAMPBESTENDIGHEID KLASSE 1.

WAARSCHUWING: BEPERKTE DRAAGTIJD IN OVEREENSTEMMING MET DE VOLGENDE TABEL:

Temperatuur van de

werkomgeving ° ¢ 2%5°C 20°c 15°C 10° 5°¢

Draagtijd (min) 60 15 100

"-" hetekent: geen limiet voor de draagtijd.

Opmerking: De Refvan kledingstukken van klasse 1 kan veel hoger zijn dan 40, wat betekent dat vooral de materialen van die kledingstukken bijna niet
ademend zijn. Daarom wordt een waar ing als noodzakelijk b

Tabel 5 geldt voor de gemiddelde fysiologische belasting (M = 150 W/m?), standaardman bij 50% relatieve vochtigheid en een
windsnelheid van v, = 0,5 m/s.

Met effectieve ventilatieopeningen en/of pauzes en/of in verschillende klimatologische omstandigheden kan de draagtijd worden
verlengd.

VAN D TEERH T kledingstukken die worden geleverd met verwijderbare waterbestendige voering bieden alleen bescherming tegen regen

wanneer de waterbestendige voering in het kledingstuk is geplaatst. De EN 343:2019-markering is daarom alleen gemarkeerd op of bevestigd aan de
waterbestendige voering.

VEILIGHEIDSWAARSCHUWINGEN

ONDERHOUDSINSTRUCTIES

REINIGING:

Volg de instructies op het wasetiket dat in de kleding is bevestigd. Houd er rekening mee dat er aparte wasetiketten met afwijkende
onderhoudsinstructies kunnen zijn voor externe schalen en uitneembare voeringen. Gebruik geen oplosmiddelen of andere giftige
middelen om de kleding te reinigen. Droog de kleding na het reinigen niet met een féhn of ander verwarmingsapparaat.

ONDERHOUD:
Er is geen onderhoud vereist voor ICON ®-motorkleding anders dan reinigings- en veiligheidsinspecties voér gebruik (zie het gedeelte
'VEILIGHEIDSINSPECTIES, ONJUIST GEBRUIK EN FACTOREN DIE VAN INVLOED ZIJN OP PRESTATIES EN SLIJTAGE' in deze kennisgeving).

OPSLAG:

Berg de kleding op in een droge en goed geventileerde ruimte waar deze niet aan zonlicht of een hittebron wordt blootgesteld.

Zorg ervoor dat de kleding niet kan vallen, kan worden geplet, kan worden geraakt of op andere wijze kan worden beschadigd door
stootkracht en dat deze niet onder zware objecten ligt of in de buurt ligt van brandstoffen of oplosmiddelen. Berg de kleding zodanig
op dat het gewicht gelijk is verdeeld. Als de kleding na gebruik nat is, dient u deze voor opslag in een goed geventileerde ruimte op
kamertemperatuur te laten drogen. Gebruik geen féhn of ander verwarmingsapparaat.

VERVOER:

Laat de kledingstukken tijdens het vervoer niet voor langere tijd in een afgesloten auto liggen en vermijd blootstelling aan extreem hoge
of lage temperaturen. Zorg dat ze niet kunnen vallen, kunnen worden geplet, kunnen worden geraakt of op andere wijze kunnen worden
beschadigd door stootkracht en dat ze niet onder zware objecten liggen of in de buurt liggen van brandstoffen of oplosmiddelen.

RESERVEONDERDELEN:

Er zijn geen vervangende onderdelen beschikbaar voor ICON ®-motorkleding, behalve vervangende of optionele impactbeschermers.
Raadpleeg tabel 2 en 3 voor informatie over vervanging en optionele impactbeschermers. U kunt nieuwe impactbeschermers
aanschaffen bij alle ICON®-verkooppunten.

REPARATIE:
ICON®-motorkleding moet bij beschadiging worden vervangen. ICON @ repareert geen kledingstukken.



VEILIGHEIDSINSPECTIES, ONJUIST GEBRUIK EN FACTOREN DIE VAN INVLOED ZIJN OP PRESTATIES
EN SLUTAGE

VOOR ELK GEBRUIK:

Controleer de kleding altijd voor gebruik. Vervang de kleding als deze op enige wijze is beschadigd, als het leer, textiel, rubber, plastic
of andere onderdelen of materialen zijn gescheurd, gebarsten of versleten; bij losgeraakte of gescheurde naden en bij ontbrekende
onderdelen zoals impactbescherming of ritssluitingen. Let er goed op dat rits- en klittenbandsluitingen, drukknopen en andere
bevestigingssystemen intact zijn en niet vol zitten met draden of andere zaken waardoor ze niet goed kunnen functioneren. Vervang de
kleding onmiddellijk als onderdelen, inclusief de metalen delen, sluitingen en delen van de mouwboordsluiting en taille-ritssystemen,
zodanig versleten, kapot of beschadigd zijn dat ze niet meer naar behoren functioneren.

ONJUIST GEBRUIK WAARDOOR DE PRESTATIES VAN ICON®-MOTORKLEDING AFNEMEN:

ICON®-motorkleding moet worden gedragen om bescherming te kunnen bieden. Onjuist gebruik van de ICON®-motorkleding kan ernstig
afbreuk doen aan de werking en de prestaties ervan. Gebruik om het oorspronkelijke beschermingsvermogen van de ICON®-motorkleding
in stand te houden de ICON®-motorkleding alleen voor de doeleinden zoals deze zijn beschreven in het gedeelte 'Gebruiksbeperkingen'
van dit informatieblad. Knoei nooit met enig onderdeel van de kleding. Buig of draai de kleding niet overmatig. Dit staat gelijk aan
onjuist gebruik. Verf de kleding niet en behandel deze ook niet met andere kleurstoffen.

OMGEVINGSFACTOREN WAARDOOR DE PRESTATIES VAN ICON®-MOTORKLEDING AFNEMEN:
Vervuiling door vreemde stoffen en/of onjuist gebruik kan de effectiviteit van ICON®-motorkleding ernstig doen afnemen en de prestaties

verminderen. Stel ICON®-motorkleding niet bloot aan (fel) direct zonlicht of aan overmatig vocht. Stel ICON®-motorkleding niet bloot
aan extreem hoge of lage temperaturen, die het gevolg van opslag in een afgesloten auto of buitenopslag kunnen zijn.

IN GEVAL VAN BOTSING OF ONGEVAL:

In het geval van een botsing wordt wellicht afbreuk gedaan aan de belangrijkste functies van de beschermende kleding voor motorrijders
en biedt deze mogelijk niet meer de bescherming die wordt beschreven in het gedeelte 'Gebruiksbeperkingen' en het gedeelte
'‘Beschermingsbeperkingen' van dit informatieblad. Het is mogelijk dat de schade niet met het blote oog te zien is. Desondanks dient

u deze kleding na botsing of ongeval altijd te vervangen. U kunt nieuwe beschermende motorkleding aanschaffen bij alle ICON®-
verkooppunten.

DE 3-JAARREGEL:

Over het algemeen geldt dat lichte persoonlijke beschermingsmiddelen zoals ICON®-motorkleding minstens om de drie jaar moeten
worden vervangen, ook als deze geen zichtbare schade vertonen. Er kan sprake zijn van schade en deze is mogelijk niet vast te stellen
met een eenvoudige visuele controle.

WEGDOEN VAN PRODUCT:

Als het einde van de levensduur van de ICON®-kleding is bereikt, dient u deze niet gewoon weg te gooien. Volg bij het afvoeren van
de beschermingsmiddelen de plaatselijke regelgeving met betrekking tot afvalverwerking op. Dit product bevat geen stoffen waarvan
bekend is dat deze gevaarlijk zijn. Volledig nieuwe materialen.



VEILIGHEIDSWAARSCHUWINGEN

AFWIJZEN EN OPHEFFEN VAN AANSPRAKELIJKHEID DOOR EIGENAAR

GEEN ENKEL PERSOONLIJK BESCHERMINGSMIDDEL KAN BESCHERMING BIEDEN TEGEN ELKE SOORT IMPACT. GEEN ENKEL
PERSOONLIJK BESCHERMINGSMIDDEL KAN VOLLEDIGE BESCHERMING BIEDEN TEGEN ALLE SOORTEN LETSEL. MOTORRIJDEN
IS INTRINSIEK VERBONDEN MET GEVAAR EN GEBRUIK VAN DEZE UITRUSTING KAN LETSEL OF OVERLIJDEN NIET VOORKOMEN.
DOOR DIT PRODUCT TE GEBRUIKEN, AANVAARDT DE GEBRUIKER ALLE MET DE DESBETREFFENDE ACTIVITEIT GEASSOCIEERDE
RISICO'S DIE TOT LETSEL OF OVERLIJDEN KUNNEN LEIDEN. DE GEBRUIKER ZIET HIERBIJ AF VAN ALLE AANSPRAKEN DIE

OP ICON® (EEN DIVISIE VAN LEMANS CORPORATION) KUNNEN WORDEN GEMAAKT WAT BETREFT LICHAMELIJK LETSEL OF
OVERLIJDEN VAN HEM/HAAR EN KOMT HIERBIJ OVEREEN GEEN ENKELE SCHADEVERGOEDING TE VORDEREN WEGENS LETSEL
OF OVERLIJDEN BIJ GEBRUIK VAN ICON®-PRODUCTEN.



PYKOBOACTBO MOJIb3OBATEJIA NO CPEACTBAM 3ALLUNTDI
CTAHOAPT (EU) 2016/425
KATEroprua i

w3

Opexpaa ana motoumknncTos oT ICON” cumtaeTca cpeAcTBOM NHAMBMAYaNbHO 3awuTbl (CV3) B cooTBeTCTBUM CO cTaHAapTom (EU) 2016/425.
3alnTHanA ofexpaa, onmcaHne KOTopo NpeacTaB/ieHo B 3TOM PyKoBOACTBe, oTHocuTcA Kk CW3 kaTeropum II, n nostomy mapkmposka CE

MOXeT 6bITb HaHeCEHa Ha Hee TONIbKO Noc/e nonyyeHns cepTudmnkata cootsetcteuA EC v nocnenyioLyeil COOTBETCTBYHOLEN cepTUdUKaLM B
ynonHomoueHHom opraHe EC. Mapkuposka CE, HaHeceHHas Ha 3aluTHyto 06yBb, yKa3biBaeT Ha COOTBETCTBIE 6a30BbIM TPEGOBAHMAM OXPaHbl

TPyAa 1 OCHOBHBIM TPeBOBaHKAM OXPaHbl TPYAA U TeXHMKM Ge3onacHocTn ctaHaapTa (EU) 2016/425.

[laHHasA 3alyTHasA ofexaa npoLuna TunoBble ncnbitaHna EC B ynonHomoueHHoM opraHe Ricotest s.r.l, N© 0498 Ha cooTBeTcTBME cTaHAapTy (EU)

2016/425. Kpome Toro, oHa 6bifia NpOBEPEHa 1 UCMbITaHa Ha COOTBETCTBME OHOMY U3 CNIeAYIOLMNX TEXHNYECKNX CTaHAAPTOB:

EN 17092-2:2020 «3awwtHas ogexaa ans motoynknuctos» — Pasaen 2: Ogexxaa knacca AAA — TpebosaHus

EN 17092-3:2020 «3awwtHas ogexaa ana motounknuctos» — Pasaen 3: Ogexpa knacca AA — TpeboBaHusa

EN 17092-4:2020 «3awwtHas ogexaa Ans motounknuctos» — Pasaen 4: Ogexpa knacca A — TpeboBaHus

EN 17092-5:2020 «3awwtHas ogexaa Ana motounknuctos» — Pasaen 5: Ogexpaa knacca B — Tpe6osaHus

EN 17092-6:2020 «3awwtHas ogexaa Ans motounknuctos» — Paspen 6: Ogexpa knacca C — Tpe6osaHuis



NMPEAYNPEXMAEHUA 0 BE3OMACHOM UCNO/1b30BAHU

3AMPETbI N OTPAHUYEHUA NO UCMOJIb30OBAHUIO

MotoumknetHas ogexaa ICON’ npeAHa3HaueHa TONbKO A1 NCNONb30BaHNA MO Ha3HAYEHWIO, U UCMOJb30BaTb MOTOLIMKIETHYIO OAeXay
ICON’ MOXXHO UCKIOUUTENBHO A15 €34bl Ha JOPOXKHBIX MOTOLMKNax. MoTouukneTHas oaexaa ICON” npegHasHadeHa s obecneyeHus
OrpaHVYeHHON 3aLLMTbI TONIbKO B OMpefeneHHbIX 06CTOATeNbCTBaX. YPOBEHD PUCKa VM OMACHOCTY, C KOTOPbIMM ByfET CTanK1BaTbCA
MOTOLIMKIIUCT, TECHO CBA3aHbI C er0 MaHepoii BOXAEHNA 1 BUAOM aBapun. MOTOLMKANCTaM PEKOMEHAYeTCA BHUMATENbHO BbIGUpaTh
MOTOLMK/IETHYIO0 3aLLMTHYIO OAEXAY, KOTopas AOMKHa COOTBETCTBOBATb UX MaHepe BOXKAEHVA U CBA3aHHbBIM C HEll pUCKaM.

[pyras opexxpa unv coyetaHve NpeAmMeToB OfeX/bl, CePTUPMLIMPOBAHHDBIX B COOTBETCTBIM C cepueln ctaHaapTos ENs 17092-2:2020,
17092-3:2020, 17092-4:2020, 17092-5:2020, unn 17092-6:2020, MoxeT obecrneymnBaTb 6onee BbICOKMI YPOBEHb 3aLLMTbl, YEM 3Ta OfeXza,
O[lHaKO AOMOJIHUTENIbHAA 3aLLMTa MOXKET CKa3aTbCA Ha Bece UM SProHOMUYHOCTU (HanpumMep, orpaHnyeHne ABUXKEHUA), @ Takke
COMPOBOMXAATHCA MOBbILLEHHBIM TEPMUYECKUM BO3AENCTBIEM, CBA3AHHbIM C 1CMOSb30BAHNEM TakvX NPEAMETOB OfEX/bl, UTO MOXET bbiTb
Henpremnemo A1 HeKOTOpbIX BoguTenen.

Opexpa ans motoumknmctos ICON’ npeAHasHaueHa Ans NCNoNb30BaHUA B coueTaHnn ¢ apyrumm CU3. Vcnonb3oBaHmne MOTOLIMKIETHO
opexabl ICON” B coueTaHum ¢ ntobuimu Apyrimn CU3 unu cHapsxeHnem ana e3fbl Ha MOTOLMKIIaX He O3HauvaeT, YTo ynomaHyTble CU3 vnu
CHapsAXeHne AnAa e3fbl Ha MOTOUMK/IaX COOTBETCTBYET CTaHAapTaMm CE.

[InA [ONONHNTENbHON 3aLLMTbI BO BPEMA €3/ibl Ha MoToLuKe KomnaHwA ICON" HacTOATENbHO PEKOMEHAYET BCeraa NCMob30BaTb HECKObKO
COBMeCTUMbIX Mexay coboii CU3, obecneumnBalolyx MakcManbHO BO3MOXHYIO 3aLUUTy Tena 1 3aluTy oT yaapos. [ina sToro cneayeT Bbi6upatb

CVB, COBMECTUMbIE 1/vnn coveTaowmeca mexagy C060I7I, a Takxe o6ecneuv|Ba|ou.me KOMMJIEKCHYO 3aLllNTy, Hanpumep:

KypTku 1 6pioku, cepTuduLmpoBaHHbie B COOTBETCTBMN €O cTaHgapTom EN 17092, paspensi 2, 3, 4;

KypTku 1 6pioku, cepTuduLMpoBaHHble B COOTBETCTBMM cO cTaHgapTom EN 17092-5, Hapaay ¢ cCOOTBETCTBYOLWMUMI U/Unu
[IONONHUTENBHBIMU SN1IEMEHTaMI OAEX/bl, CEPTUULINPOBAHHBIMY B COOTBETCTBIM CO CTaHAapToM EN 17092-6;

Opexpa, cepTuduULMpoBaHHaA B COOTBETCTBIM CO cTaHAapTom EN 17092-6 Hapafy ¢ COOTBETCTBYIOWMMU W/VAN BOMONHUTENbHbIMI
31IeMeHTaMV OfeXAbl, CepTUULMPOBAHHbBIMI B COOTBETCTBUM CO cTaHZapTom EN 17092 -2, -3, -4, -5).

[Ins AONONHMTENBHON 3alLMTbI BO BPEMS €3/ibl Ha MOTOLMKIE KoMnaHus ICON” HaCTOATENbHO PEKOMEHAYET BCETAa NCMONb30BaTb HECKOMbKO

LPYryx COBMeCTUMbIX Mexay coboi CI3, Bkntovas:
« LLinembl (cepTvdunLMpoBaHHbIe B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTamu ECE 22.05 unm 22.06, n DOT (CLUA))
« [Nepuatku (cepTdULMPOBaHHbIE B COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom EN 13594),
« BOTUHKM (cepTnMLMpPOBaHHbIE B COOTBETCTBIM €O cTaHAapTom EN 13634), n

- Opexy BbICOKON BUAMMOCTY (CepTUdNLIMPOBAHHYIO B COOTBETCTBIN CO CTaHAapTom EN 1150) n/unu akceccyapbl BbICOKOW BUANMOCTU
(cepTnduLmpoBaHHbIe B COOTBETCTBUN CO cTaHAapToM EN 13356).

Komnanusa ICON’ HanomvHaeT MOTOLMKICTaM, YTo:

« MortoumkneTHble CU3, cepTrdurumpoBaHHble no cepum ctaHaaptos ENs 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020, 17092-5:2020 nnu

17092-6:2020, npefHa3HayeHbl As HOLIEHUA C BbICOKMMI GOTUHKaMK.

MotouuknetHble CW3, cepTnduLmpoBaHHbie no cepun ctaHpapTos ENs 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020, 17092-5:2020 vnun
17092-6:2020, He paccumTaHbl Ha PUCKK, Bbl3BaHHble IKCTPEMasbHbIMV MOFrOAHbBIMM YCNoBUAMU. [1p1 NCNONb30BaHUN MOLYbHO
opexnapbl ICON’ co cbeMHbIMU BKaAbILLamMu 1/Uimn SpyriMm SeMeHTamu )1 3alyTbl OT MOTOAHbIX YCioBuid, Komnanus ICON”
HaCTOATENbHO peKoMeHAYeT AnA AOMONHUTENbHO 3alMTbl BO BPeMA €3/ibl Ha MOTOLMKIE BCErAja BbibypaTb Hanbonee noaxoasLyve

KOM6I/IHaLI,VIVI MOZYNbHbIX 2/IEMEHTOB U1 C/I0EB OfieXbl B COOTBETCTBUN C I'IOTpeGHOCTFIMI/I MOTOLMKANCTA U NOrOA4HbIMN YCITOBUAMMN.

E34a Ha MOTOLMKIIE COMPSiKEHa C OMAaCcHOCTbIO, MO3TOMY UCMOMb30BaHIE MOTOLMKETHOM ogexabl ICON He MOXeT NpefoTBpaTUTL NosyyeHre

TPasMm nnun neTanbHbI ncxoa.



MAPKWUPOBKA CE

Huxe nprBeaeH npumep mapkuposkin CE 1 pyrx MapKUpoBOK Ha ofeX e Ana MOTOLMKANCTOB lcon® B cooTBeTCTBUM cO cTaHAapTamu (EU)
2016/425 n ENs 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020, 17092-5:2020 nnn 17092-6:2020. Mapknposka CE yka3aHa Ha 3TUKeTKe, NPULLATON

K ofiexae.

MPUMEP.

K1 BKa MOTOUMKNETH " aexabl n wn BKa Mapkun BKW.
Ma 0BKa MOTO! eTHoW ofe Icon® u paci 0BKa Ma| 0
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GARMENT SIZE
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TABJINLA 1. PACLINOPOBKA MAPKNPOBKHU

Mapkup CE , UTO laHHasA 0f1eXN1a COOTBETCTBYET P C pra (EU) 2016/425
MukTorpamma, was, 4to K p AP TBO (e i nncr).
[¢ il cumBos, i, uTo oiexpa np TONbKO AANA e3/1bl Ha MOTOLMKNAX

0603HaueHue Knacca ofexabl B cO0TBETCTBUM ¢ TpeboBanmamu cepun: ENs 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020, 17092-5:2020 unu
17092-6:2020. Opexpa, Ans obeci 3aWuThl TOB, TeCTUPYETCA B COOTBETCTBUM € NPeAYCMOTPEHHbIM KNaccom
3aWuThbl.

Opexpa knacca AAA: obecneunBaet 3aLyuTy OT yAAPOB U UCTUPAHNA. MCI‘IUHhSyeMbIe marepuanbl U KOHCTPYKLMN COOTBETCTBYOT 6onee BbICOKUM TPeﬁOBaHMHM,
yem ofexpa knacca AA n knacca A. Ogexza knacca AAA MOXeT UMeTb 0rpaHuyeHna no 3proHOMIKe, Becy U Temnepartype ANA HEKOTOPbIX BUA0B e3/bl.
Pa(npochaHequle npuUMepbl: LeNibHble KOCTIOMbI WK KOCTIOMbI U3 IBYX NPeJMeTOB.

Opexpa knacca AA: oGecneynBaeT 3alLuTy OT yAapoB v UCTUPaHKA. Mcnonb3yemble MaTepanbl it KOHCTPYKLIN COOTBETCTBYIOT Gonee BbICOKMM TpeGoBaHUAM,
yem ofexaa knacca A, v bonee Hu3kum TpeGoBaHMAM, Yem opexaa knacca AAA. Opexaa knacca A, Kak npaBino, 00ecnieunBaeT 3aluTy oT PUcKOB, CBA3AHHBIX C
60NbLUIMHCTBOM BUA0B €3/1bl Ha MOTOLMKE, It MOXET METb MeHblLle 0rpaHUEHHii 10 IProHOMIKe U Becy, YeM ofiexa knacca AAA. PacnpocTpaHeHHbie npumepbi:
O1eX/1a ANA CAMOCTOATENBHOTO HOLLEHNA UK [INA HOLLIEHVA NOBEPX APYTOiA OfIeXAbl.

Opexna knacca A: 06ecneurBaeT MIHUMANbHO He06X0AUMY!0 CTeneHb 3alLiuTbl OT YAapOB U UCTUaHUA. cnonb3yemble MaTepuanbl i KOHCTPYKLIAY COOTBETCTBYIOT
Gonee Hu3KuM TpeboBaHAM, Yem ofexaa knacca AAA i AA. Oniexaa knacca A omkHa ObiTb Haubonee nerkoii no Becy 1 06nagarb Gonee BbICOKOI IProHOMUUHOCTbIO.
PacnpocTpaHeHHbie NpUMepbl: 0AEXAa ANA CAMOCTOATENILHOTO HOLLIEHVA WK 1A HOLIEHWA IOBEPX APYToit OfiEX /bl ANA €3/lbl B KaPKUX KNMMATUYeCKVIX yCNIOBHAX.




TABJIULIA 1: PACILN®POBKA MAPKUPOBKU (MPOJOJIKEHUE)

EN 17092-X:2020

Opexpa knacca B: k 370my Knaccy 0THOCUTCA CeLUanu3poBaHHad OfiexAa, KOTopas 0BecneuvBaET 3alLWTy OT UCTUPAHNA, SKBUBANEHTHYH
Knaccy A, Ho He BK/lioualoLias NpoTUBOYAaPHbIe NpoTekTopbl. OexAa knacca B He obecneuvBaeT NpoTUBOYAAPHYIO 3aLLIUTY, N03TOMY ee
peKomeHAyeTcA HocuTb ¢ npotekTopamn EN 1621-1 Ana nney u nokTeit (ecnv 37o Kypka) unv npotektopamu EN 1621-1 Ana Koneeii (ec 310
6ptoKu), uT0ObI MONHOCTbI0 06ECeYUTb MIHUMANbHbIii YPOBeHb 3aLLTHI. PacnpocTpaHeHHble NpUMepbI: MOAYNbHaA 0AeX/a, KOTOPY0 MOXKHO
C0YeTaTb C ApYTUMM NPeMeTaMit Ofiex/1bl ANA 06ecneyenyta NpoTUBOYAAPHOIA 3alLuTbI.

Opexpa knacca C: K 5TOMy Knaccy 0THOCUTCA ¢ I ofiexpa cnp PHbIM NPOTEKTOPOM 6e3 3aLLUTHOrO Cnos,
Npe/iHa3HaueHHan TONbKO A GUKCALIMK OFIHOTO WU Gonee NPOTUBOYAAPHOTO(-biX) NPOTEKTOPa(-0B) UMW UCMIONb30BAHUA B KauecTBe
HaTenbHoiA U BepxHeii onexabl. Oniexpa knacca C paspa6oTana ina obecneyenya npot PHOIA 3aLLWTHI 30H, TONbKO
NPOTUBOYAAPHBIM(-I) NPOTEKTOPOM(-amu), HO He 06ecneynBaeT MHUMaNbHbIit YpOBEHb 3aLUTbI OT UCTUPAHUA 1t MOXET He 0becneunBaTh
MUHIIMANbHbI YPOBEHb 3aLLUTbI OT YAAPOB NPH CAMOCTOATENbHOM UCMoNb30BaHuK. Ofiexaa knacca C npeAHa3HaueHa ANd HOLeHUA ¢
3alLuTHo ofiexz0it knacca AAA, AA, A unu B. PacnpocTpaeHHble NpumMepbi: MoZY/bHaA 0fieX/a, KOTOPYIo MOXHO COYETaTb € ApYTiMiA
npe/MeTamy 0AeX/bl ANA 06ecrieyeHins 3alliuTbl 0T yAapOB U UCTUPAHILA NM TONIbKO NPOTUBOYAAPHOI 3alLuTbI.

0603HaueHune TN ofexAabl (Tonbko Knacc C):
0 = BepxHAn ofex/a
U = HatenbHas ogexaa

TexHUuyecKkuit cTaHpapr:

EN 17092-2:2020 ofexpa ana T0B» — Pasgen 2: Onexpa knacca AAA — Tpe6oBaus

EN17092-3:2020 ofexpa ana

T0B» — Pasgen 3: Opexza knacca AA — TpeboBaHua

EN17092-4:2020 «3aLuTHas opexpa Ana MoToLuknuctoB» — Paspen 4: Opexaa knacca A — TpeboBaHua
EN17092-5:2020 «3aLuuTHas opexaa Ana MoTouuKknucToB» — Pasgen 5: Opexza knacca B — TpeGopatua

EN17092-6:2020 «3aLuuTHas opexaa Ana MoToLmknuctoB» — Pasgen 6: Opexaa knacca C— TpeGoaHus

TABJIULIA 1: PACILN®POBKA MAPKUPOBKU (MPOJONIKEHUE)

GARMENT NAME
HA3BAHME OIEX/Ibl

GARMENT SIZE
PA3MEP OZIEX/Ibl

HasBanue unu norotun npoussoauTens

HasBaHue unu BHYTPeHHNIi TXHONOTUYECKMIl KOR, 3aLUUTHOI Ol Abl

BYKBEHHBIE I LIMOPOBBIE PASMEPI 3ALUMTHON OLEX /Ibl Cm. YncioBble pasmepbl, ykasaHHble Ha TUKeTKe ¢ MapkupoBkoii CE, aenatorca pasmepami EC. ipyrve
YNCTIOBbIE PA3MeEPbI Ha APYTYIX STUKETKAX, NPUKPENIeHHbIX K STOMY U3enhio, ABNAKTCA per Tabnuup! p B laHHOM
HOM JIuCTe B pasgiene nof 3aronoBkom "Kak nogo6patb pasmep”.

M = myxckan ofexna
W = XeHckas ofexaa

TToMMMO ONUCaHHBIX BbilLe MapKUPOBOK MOrYT NPUCYTCTBOBATb ApYrite 3aK0AUPOBaHHbIE JaHHbIE, KOTOPbIe KOMMAHNA lcon® ncnonb3yer Ana (BOUX w3penii. Kogoble
0603HaueHNA TakKe MOTYT BCTPeYaTbCA B APYruX BEPCMAX MapKUPOBKU.




OrPAHUYEHUA NO 3ALINTE
OBLUEE UCMO/Ib30BAHUE.

MOTOLIVIK!'IGTHaﬂ opgexpaa ICON’ obecneumsaet 3almnTy nosib3oBaTena OT BHELWHNX yCJ'IOBVIVI, He Hapylwana ero CrnocobHOCTb ynpaenAaTb
MOTOLMK/IOM C MOMOLLbIO CPeACTB yrpaBneHus. MotouukneTtHas ogexga ICON’ npegHasHaueHa ans obecnedyeHus 6e3onacHoOCT 1 cBO6oAbI
LBUXKeHW. MoToumkneTtHas oaexaa ICON’ cumtaetca CU3, nockonbKy oHa co3faHa Ana obecneyeHns o2paHu4eHHo 3alUTbl MOTOLMKINCTA
B Cniy4ae aBapun Ui nageHna ¢ MoToumkna. ,D,DI'IOHHI/ITeﬂbHyIO OnMacHOCTb BO BpeMA AOPOKHO-TPAHCMOPTHbIX I'IpOI/ICLLIeCTBI/II;I cy4dactmem
MOTOUMKNa MOTYT NpefCTaBATb yAapbl O MOTOLMKI, CTOJIKHOBEHNA C APYrMU TPAHCNOPTHbIMY CpeacTBaMn N 06bekTaMu Ha Aopore.
BepoATHOCTL NoNyYeHNA cepbe3HON TPaBMbl YBEIMUMBAETCA, €CIN N11063aA YacTb Tefla MOTOLMKINCTa OKa3blBaeTCA Noj MOTOLIMKIIOM Npu
CKonb3ALllem yaape. MOTOLII/IKHeTHaﬂ opgexaa ICON’ He obecneumnsaet npepoTBpaleHve TpaBMm, BbiI3BaHHbIX CUIbHbIMY yAapamu, CUJIbHbIM
Crnbom, NCKpMBEHNEM, CKPYUMBAHMEM VIV Pa3AaBIMBaHVEM B pe3ynbTaTe yaapa 06 06beKT, TPaBM, BbI3BaHHbIX OYEHb PE3KUMY ABVMKEHVUAMMN
mwnn 06LLII/lprIMVI NPOHUKaLWVMN NOBPEXAEHUAMN. 3HayeHus CUnbl, NCNONb3yeMble NPU NCMbITaHUAX, HeJ1b3A HanpAMY0 CONOCTaBUTb C
cinamn, BOBF[eI;ICTBI/IIO KOTOPbIX MOTOLMKINCTbI MOABEPraloTCca Npu peasibHbiX aBapuAax, NO3TOMY U3[eNnnaA, COOTBETCTBYOLNe Tpe6OBaHVIﬂM
cTaHpapToB ENs 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020, 17092-5:2020 unwn 17092-6:2020, cNoco6Hbl TONbKO CHU3UTb TAXKECTb HEKOTOPbIX
He3Ha4yuTesIbHbIX TPaBM. Hukakasa 3alunTHaA ogexkpga nnun KOM6I/IHaLlI/I$| CIW3 He cnocobHa obecneunTtb MOJIHYIO 3alUNTy OT BCeX TPaBM. an/IHL[VII'I
3aKnK4aeTcAa B TOM, 4yTO6bI co3[aTtb n3genuve, nomoraroulee CHA3UTb PUCK MPUYNHEHWA TPaBMbl O6ﬂaCTI/I, anAa Ol'paHI/NeHHOVI 3aWnTbl KOTOpOIh
6bInIN CNPOEKTVPOBaHbI faHHble CH3.

NMPEAYNPEMAEHWUA 0 BE3OMACHOM UCMO0J1Ib30BAHUN

CNEAYWOLWWUE NPEAYNPEXAEHUA NPEAHASHAYEHDI ANA KOHKPETHbIX KTACCOB OREMAbI. OTCYTCTBUE
MONHOLEHHOTO0 MOHUMAHMNA NX COREPXAHNA MOXET NPUBECTN K TPABME UK CMEPTH.

OAEXAA, CEPTUOULIUPOBAHHAA MO CEPUM CTAHAAPTOB ENS 17092-2:2020, 17092-3:2020, 17092-4:2020, 17092-5:2020 UM 17092-6:2020,
npefiHa3HayeHa N1 HOWEHWUA C BLICOKMMMU 6OTUHKaMN.

INA OQEXAbl, CEPTUOULINPOBAHHOI MO CTAHAAPTY EN 17092-4:2020 (KMACC A — CM. TABAIULY 1):

[anHoe CU3 npeaHasHaueHo AnA obecneyeHra 3alnTbl B yCNIOBUAX BbICOKMX TeMNepaTyp, 4To, Kak NpaBuio, TpeGyeT NCrofb3oBaHNA IerKyX MaTeprasios.
[lpyras oaexpa nnu KOMNNEKTbl OAeX/Abl, CePTUPNLIMPOBaAHHbIE B COOTBETCTBUM C cepueit cTaHaapTos EN 17092-2:2020, EN 17092-3:2020, EN 17092-
4:2020, EN 17092-5:2020 1 EN 17092-6:2020, moxeT obecneumnsatb 605iee BbICOKUII YPOBEHb 3allnThl, YeM 3Ta OAEX/a, OfHAKO JOMNOHUTEbHAA 3aLuTa
MOET CONPOBOXAATbCA HEMPUEMIEMbIM TEPMUYECKIM BO3AECTBIEM B YC/IOBUAX MOBbILIEHHON TeMnepaTypbl.

IONA OAEXAbl, CEPTUOULINPOBAHHOI MO CTAHAAPTY EN 17092-5:2020 (KNACC B — CM. TABJIULY 1):
[annble CU3 npeaHasHaueHbl Tonbko ans 3awutsl ot uctupanvs. OHW HE OBECIIEYNBAKOT MPOTUBOYAAPHYH 3ALUUTY.

NA OAEXAbI, CEPTUOULMPOBAHHON MO CTAHOAPTY EN 17092-6:2020 (KJTACC C — CM. TABJIULY 1):
[NanHble CU3 pa3paboTaHbl Ana obecneyeHna NPOTUBOYAAPHON 3aLLWTbI 30H, 3aKPbITbIX MPOTUBOYAAPHbLIM(-11) MPOTEKTOPOM(-amu).

OHM HE OBECNEYNBAKT MUHUMATbHbI YPOBEHD 3ALUTbI OT UCTUPAHUA.

NPOTUBOYAAPHBIA MPOTEKTOP

JTa ofexAa npefHasHavyeHa AnAa ncnonb3oBaHNA CO cneunanbHbIMU CTaHAAPTHBIMW, MPOTUBOYAAPHbBIMU MPOTEKTOPAaMI COOTBETCTBYIOLLNMN TUMY N
pa3mepy NpoAyKTa, UK, B HEKOTOPbIX CiiyvanX, C AOMNONHUTENIbHbIMW NPOTUBOYAAPHbIMU MPOTEKTOPAMK, COOTBETCTBYOLWMMW TUMY N pa3mepy NPOAYKTa,
KOTOpble obecneumsaiot ynydweHHoe ocnabneHve YyAapos.

Y106bI I/I[Z[eHTI/ld)I/ILlI/IpOBaTb W/ Vnn 3aMeHnTb CTaHAapTHble NPOTNBOYAAPHbIE MPOTEKTOPbLI B 3TOM ofexae, n3yvynte MapkKMpoBKy Ha NMPOTUBOYAAPHbIX
NpOoTeKTOpax, NOCTaBNAEMbIX C O[Zle)K[Z[,OI?I, N CpaBHUTE NX C TEMU K& MAPKUPOBKaMn 1 MH¢0PM3LII/I€I7I 0 NPOTMBOYAAPHbIX MPOTEKTOPAX, NepevyncieHHbiMn
B Tabnuue 2.

YTo6bl 3aMeHNTb CTaHAapTHbIE NPOTUBOYAAPHbIE MPOTEKTOPbI B 3TOV OfeXAE AOMONHUTENbHBIMU NPOTVUBOYAAPHbLIMI MPOTEKTOPamMM, NpoBepbTe
MapKNPOBKY Ha NPOTUBOYAAPHbIX MPOTEKTOPAX, MOCTaBAAEMbIX C 0[:[6)K[Z[0I7I, CpaBHUTE NX C TEMW Ke MapKNpoBKaMn 1 I/lHd)OpMaLLI/leVI 0 MapKnpoBKax
npriBeAeHHbIMM B Tabnuue 2, a 3aTeM cneayiiTe MHCTPYKLUUAM B Tabnnue 3.

ITa ofjexa He NOAXOANT ANA APYrIX NMPOTUBOYAAPHBIX MPOTEKTOPOB. He BCe MPOTUBOYAAPHbBIE MPOTEKTOPbI, NEPEUNCTIEHHbIE B TAGAULIAX, BXOAAT B
KOMMJIEKT MOCTaBKM BCel OAEXbl



TABIIVII.[AZ:3Ta O/ieX/ia NpeAHa3HayeHa ANA UCnoNb30BaHNA TONbKO CNeAYIOLWUX CTaHAAPTHBIX NPOTUBOYAAPHBIX NPOTEKTOPOB WK A0NONHUTENBHBIX NPOTUBOYAAPHBIX NPOTEKTOPOB, NepeyncieHHbIX B Tabnuue 3

(B 3aBUCMOCTY OT THNA U pa3mepa Oﬂe)Kﬂbl). OHa He MOAXOAUT ANA ApYruX NPpOTUBOYAAPHBIX NPOTEKTOPOB. 0pexnaa nocTaBnAeTcs He o BCemin npoTMBOYaAapHbIMI NPOTEKTOPaMU, NEpeYNCNeHHbIMU B TaﬁﬂMLlE.

CTAHBAPTHBIE NIPOTHBOYAAPHBIE NTPOTEKTOPbI 19 OAE [bl: XAPAKTEPUCTUKM U PUMEHEHUE MCNOTIb3YETCA C OAEN A0/ 1CON CIEAYIOLLIX PASMEPOB
PACIOOKEHHE SXOMATHE BXOMHAT B KOMTIET HASBAHHETIPOTEKTOPA- ™ YPOBEHb ‘,lf(" ey TIPOTEKTOP TORHHE|  PASMEP NPT TEN R ST DR HOKHE YACTHTET TR IOKHEACTH TERA Wmn'?‘”w“l’m
TIPOTEKTOPA (CH.PASMEP) il O | BOMIEHCTBHEBBCOAXI | OTTATAAOIEAA B KRSk
WM HU3KVX TEMNEPATYP XS | S | M| L |X|2X]|3X M | L |X|2X| 3|4 ALL ALL

CIWHA CTAHEAPTHbIN D0 |  VPERIS-VPERLS /B 1 HIBKUE TEMTEPATYPbI 4044 S X | x| x 2706-0162
(WA CTAHIAPTHbIA D30 |  VIPERIM-VIPERIM /B 1 HIBKVIE TEMTEPATYPbI 4448 M X x| x| x X | X 2706-0163
kA CTAHEAPTHbIA D0 |  VPERIL-VPERIL /B 1 HIBKUE TEMTERATYPbI 4852 L X | x| x| x 2702-0230
e CTAHEAPTHbI D30 | GHOSTS/H - GHOST SH A 1 HET X | X | X | x| x| x|x X[ x| x| x| x|x 2706-0250
IOKTH CTAHEAPTHbI D30 |  GHOSTE/K- GHOSTEK A 1 HET X | X | x| X | x| x|x X[ x| x| x| x|x 2706-0249
BELIPA CTAHAPTHbITE (1718 HEKOTOPIX GPIOK ICON) D30 GHOST S - GHOST SH A 1 HET X X X X 2706-0250
KONEHM CTAHAAPTHbI D30 |  GHOSTE/K- GHOST E/K A 1 HET X X X X 2706-0249
IEsH CTAHEAPTHbIT D30 | LP1L1S-LP1LISHOULDER A 1 BN e XL | x| ] x| x| x X| x| x| x| x| x 2706-0210
TIokTH CTAHEAPTHbII D30 | LPILLE-LP1LLELBOW A 1 BN e XL | x| x| x| x| x X[ x| x| x| x 2706-0209
BEPA CTAMDAPTHI TR HEKOTOPLICGPRKICON) D30 |  LPLLIH-LPILLHP A 1 e X X X X 2703-0151
KOTEHH CTAHAPTHbIT D30 |  LPILLK-LP1LLKNEE A 1 BN e X X X X 2704-0496
(1] CIAHIAPTHE |- | s 1 s X)X | x| x [ x| x| x 2706-0322
oK CIAHIAPTHB | (R | s 1 s X)X x| x [ x| x| x 2706-0321
e CTAHIAPTHbIA D30 |T5EVOXSHOULDER-TSEVOS| A 1 HIBKVIE TEMTEPATYPbI XX | x| x| x| x|x XX | x| x| x]|x 2706-0160
IOKTH CTAHIAPTHbIA D30 | T5EVOX ELBOW-T5EVOE A 1 HIBKVIE TEMTEPATYPbI XL X | x| x| x| x|x XX | x| x| x]|x 2706-0159
BEAPA CTAHAAPTHbITE (19 HEKOTOPIX GPIOK ICON) D30 T5EVOXHIP-T5EVOH A 1 HV3KVE TEMIEPATYPbI X X X X 2706-0165
KOEHM CTAHIAPTHbIA D30 | T5EVOXKNEE-T5EVOK A 1 HIBHVIE TEMTEPATYPbI X X X X 2706-0161

TPYDHAR KTETKA|  COMAPTHA AHEAOTOPBX CTER O1EXJBIION | D30 CPLLLF-CPLLIF B 1 HIBKUAE TEMTERATYPbI XL X | x| x| x| x 2701-0947




Il

0 6e30nacHom Ua

BbIGOP IOMONHUTENbHOTO NPOTUBOY/AAPHOTO MPOTEKTOPa BMECTO CTaHAAPTHOTO NPOTUBOY/IAPHOTO NPOTEKTOPa):
06A3aTeNbHO BbIbEpTE JOMOMHUTENbHDIN MPOTUBOYAAPHBIV MPOTEKTOP, KOTOPbIi MPaBUIbHO NOAXOANT KaK 1 N0 pasMepy Balliel Ofex/bl, Tak 1 K NPaBUIbHOMY
PacnonoxeHto NPOTUBOYAAPHOTO NPOTEKTOPa B 3TOM oAk ae.
MpoTtuBoyaapHbiit npoTekTop T5 Evo Pro ypoBeHb 1 MOXET GbITb 3aMeHEH TOMIbKO COOTBETCTBYIOLLMM NPOTUBOYAAPHbIM NpoTekTopom T5 Evo X Pro ypoBeHb 2.

npn Bbl60pem060l'0 AONONHUTENBHOTO NPOTUBOYAAPHOIO NPOTEKTOPa A/1A YCTaHOBKM B oAeXAy Icon, nokasanHoro B Tabnue 3 (Bkntouast

« MpoTvBoypapHbii npoTektop LP1 L1 ypoBeHb 1 MOXeT 6biTb 3aMeHeH TONbKO COOTBETCTBYIOLLIMM MPOTUBOYAAPHbBIM MPOTeKTopom LP Pro L2 ypoBeHb 2.

« MpotrBoypapHbii npoTekTop Ghost yposeHb 1 - lMpoTuBoyaapHbii npoTekTop Ghost ypoBeHb 2 B HacTosLee BpeMa HefocTynHbl. T5 Evo X Pro yposeHb 2, LP1 L1 ypoBeHb 1
He/lb3A CNONb30BaTh ANA 3aMeHbI MPOTUBOY/APHbIX NPOTeKTOPOB Ghost ypoBeHb 1.

« lpoTrBoyaapHbIi NnpoTekTop Viper 1 ypoBeHb 1 MOXeT 6biTb 3aMeHeH TONbKO COOTBETCTBYIOLLIMM MPOTUBOY/AAPHbIM MPOTeKTOpoM Viper 2 ypoBeHb 2.

TABTLA3:
WCTIOMB3YETCA C OAEX 10/t ICON CMEVIOLLYX PASMEPOB
[IONOMHUTENbHbIE IPOTMBOYIAPHbIE MPOTEKTOPbI 1A ONEX/Abl: XAPAKTEPUCTUI M MPUMEHEHHE
KEHCKUE PASMEPbI OIEXK bl MYXKCKVE PASMEPbI OfIEXK/1bI KEHCKUE PASMEPBI OIEXK /bl MYXCKUE PABMEPH OEX/bl
NS BEPXHEM YACTU TENA NS BEPXHEM YACTU TENA NS HIKHEN YACTU TENA- N HKHEN YACTUTENA ICON
WIEHTHOMKALVAOHHBIA
T LONOTHUTENbHOE KOA(Sku)
PACTIONOMEHUE BXOAWT/HE BXOAWT B KOMUTEKT HA3BAHVE NPOTEKTOPA - ™n TECTUPOBAHUE HA TNPOTEKTOP CMIHbI (PACCTOAHME PA3MEP
MPOTEKTOPA (CM. PA3MEP) SPEH MAPKWPOBKA NPOTEKTOPA MPOTEKTOPA' m:lKum":I;?(m BO3[IEACTBYE BbICOKMX I/ OTTA/IMM 10 TVIEYA B CM) MPOTEKTOPA XS s U L AL 2x ) X L AL 2K |3 A ALL ALL
NN HU3KKX TEMNEPATYP
A ONOTHITENsHblt D30 VIPER 25 - VIPER 2 /B 2 HET 4044 s X x| x 27020197
A ONOTHITENsHblt D30 VIPER 2 M - VIPER 2 M /B 2 HET 1448 M x| x| x| x X 27020196
WA ONOTHITENsHblI D30 VIPER 2L - VIPER 2L /B 2 HET 1852 L x| x| x| x 2702-0202
- LP2 PRO L2 SHOULDER - BbICORUMEW HIBKVE
Ew! JONOTHITENsHblt D30 (oL e B 2 RN R X x| x| x| x| x|x X x| x| x|« 2706-0212
; LP2.PRO L2 ELBOW - BbICORUEW HIBKVE
IoKTH JONOTHITETsHblt D30 B L B 2 e NHK XX x| x| x| x|x X x [ x| x|« 2706-0211
LONOTHITETbHbI (1A HEKOTOPbIX BbICORUEN HIBKVE
BEPA bty D30 | LP2PROL2HIP- LP2PROL2HIP B 2 e X X X X 2703-0152
BbICORMEN HIBKVE
KOEHM LONOMHITENsHblt D30 | LP2PROL2KNEE - LP2PROLZKNEE | B 2 e X X X X 2704-0497
MEw! ONOTHITENsHblE D30 | TSEVOXPROS-TSEVOPROS B 2 HIKUE TEMTEPATYPbI X x| x| x| x| x|x x| x| x| x|« 27060177
IoKTH LONOTHITENsHblE D30 | TSEVOXPROE-T5EVOPROE B 2 HIBKVIE TETEPATYPbI XLx | x| x| x| x| x X x| x| x|« 2706-0178
BELPA HO"O”HMTE”E‘}%,‘(V:C(gﬂ)" HEKOTOPIX | p3g | 75.EV0 X PROH - T5 EVO PROH B 2 HUKUE TEMTEPATYPbI X X X X 27060176
KOEHM ONOTHITENsHblt D30 | T5EVOXPROK-T5EVOPROK B 2 HUBHVIE TEMTEPATYPbI X X X X 2704-0404




NPEAYNPEXAEHUA 0 BE3OMACHOM UCMO0JIb3OBAHUN

MOTOLIMKNETHAA OAEX /A ICON" HE CMOXKET OBECMEYMTb HEOBXOAUMYIO 3ALLUTY NPW OTCYTCTBUU CNEAYIOLLETO:

« MopxopAwMe NPOTUBOYAAPHbIE MPOTEKTOPbI YCTAHOBIEHDBI B HYXKHbIX MeCTax.

« MpuKpenneHbl pykasa (Ans ofex/bl CO CbeMHbIMW pyKaBamu)
HE UCMOMb3YATE OREMXAY BE3 MOAXOAALLUX TPOTUBOYAAPHBIX TPOTEKTOPOB (CM. TABJIULLY 2 W/WIU TABNINLY 3), YCTAHOBNEHHDIX B HYXKHbIX
MECTAX. NCN0JIb30BAHWE OAEXAbI BE3 NOAXOAALLMX NPOTUBOYAAPHDIX TPOTEKTOPOB MOMET NPUBECTU K TPABME WJIU CMEPTH.

MOJIOMEHWE U NPUNETAHUE CU3

[ina makcumanbHol 3awnTbl CU3 HeobXoAMMO HafleBaTb Tak, UTOObI OHW HaJeXKHO 3aKpblBaNy yA3BUMbIE y4acTKu Tena. Ecnu 3awmtHble
CpefCcTBa, Takve Kak NPOTVBOYAapHble NPOTEKTOPbI, MPeaycMoTpeHbl KOHCTPyKUmein CW3, To ana npaBunbHoro pacnonoxenna CU3 gonmxkHbl
noaxoAnTb NONIb30BaTeNo MO pasmepy.

OAEXMA.

OueHb BaXXHO 06ecneunTb Hagnexallyee npuneraHvie 3almMTHoON ofaexabl. CTUAN HOLEHVA 3aLLWUTHON OAEX bl Pa3NNYALTCA MO KOHCTPYKLUN 1
[nn3aiiHy. Monb3yinTech TONbKO TaKoi 3alTHO ofeXaol, KoTopas NOAXOAWT BaM No pa3mMepy. He cneayeT nosib30BaThCA 3alUTHON OfeXAO0M
HenoAxoAALLero pasmepa.

[ina obecneyeHns Hagnexallero NpUNeraHna ofex /bl Bam MOXeT NoTpeboBaTbca pasmep 6osblue WAV MeHbLUE, PY HEOBXOANMOCTY NPU-
MepbTe ofiexay Ha pasmep GosbLUe NN MeHbLUe.

KAK MOA0BPATb PAMEP.

Pa3mepbl MoToLuKNeTHOM oaexAbl ICON’ 06bI4HO COOTHOCATCA C 0GXBATOM rPYAW, ANHOI pyKaBa, 06XBaTOM Tanum v AZINHO BHYTPEHHEro
WwBa. Yto6bl NpasubHO BbIGPaTh pasmep MoToumkieTHo ogexabl ICON’, cpaBHMTE CBOM pe3ynbTaTbl U3MEPEHNIi CO CleayowyMi Tabanuamm
pa3MepoB Ans onpeseneHs NoaxoaaLLero pasmepa. Ytobbl y3Hatb pasmep KOCTIOMa, CM. TabNnLbl pa3MepoB Ans KYpPTOK.

[ina aHcambns ofexabl NpoTMBOyAapHO 3alwuTbl Knacca C BbibepuTte 6yKBeHHbI 11 pa3mep Knacca C, KOTOPbIN HavTy4LwM 06pa3omM COOTBET-
cTBYyeT 6yKBEHHOMY pa3mepy Baluell KypTKu, Ana aHcambneil ofexabl NPOTUBOYAaPHO 3aLyKTbiB BEPXHEN YacTy Tena unu 6yKBeHHOro pasme-
pa 6ptok Ana aHcambnein ofexabl MPOTUBOYAAPHON 3aLLMTbI HAXKHEN YacTh TeNa, He3aBUCKMO OT TOTO, ABNAETCA N aHCamMb/b MPOTVBOYAAPHO
3aLMTbl BEPXHEW UMW HAaTeNTbHOWN OfEXON.

He Bce ykasaHHble Tunbl ofexxabl ICON” gocTynHbl Bo Bcex pa3mepax. Eciiv Bam He yaaeTca HaiT NOAXoAALWMiA

pasmep ofHoro 13 Trnos oaexapl ICON’, BbIGeprTe APYro TUM ofexAbl, cepTUdMLUMpoBaHHON no ctaHgaptam CE.

PASMEPbI MY>KCKUX KYPTOK

PA3MEP CLUA (BYKBEHHbIV) S M L XL 2L 3L AXL
OBXBAT IPYA (AIOMbI) 35-37 37-41 N-44 44-48 48-53 53-58 58-63
JJIMHA PYKABA (IIOVIMbl) 34 345 35 35.5 36 36 36.5
PA3MEP EBPOIA (LM®POBOW) | 44-48 48-52 52-56 56-62 62-68 68-74 74-80
OBXBAT IPYAU (CM) 90-96 96-104 104-112 112-124 124-136 136-148 148-160
IUIMHA PYKABA (CM) 87 88 89 90 92 92 93

P KYPTOK: pa3sMepbl COOTBETCTBYIOT Pa3Mepy Ofiex/ibl MOTOLMKNNCTA.

PASMEPbI YKEHCKUX KYPTOK

PA3MEP CLUA (BYKBEHHbII) XS S M L XL 2L 3L
OBXBAT IPY[I/ (AIOAMbI) 29-32 32-35 35-38 38-41 4-44 44-48 48-52
JJIMHA PYKABA (IIOVIMbl) 30 30.5 315 32 325 33 335
PA3MEP EBPOMA (UM®POBOW) | 38-42 42-44 44-48 48-52 52-58 58-62 62-68
OBXBAT IPYII/ (CM) 76-83 83-90 90-97 97-104 104-114 114-124 124-134
JJIMHA PYKABA (CM) 1 8 80 81 83 84 85

Pa3mepbl KypPTOK: yka3aHHble pa3mepbl COOTBETCTBYIOT pa3mepy OAex /bl MOTOLMKANCTA.




PA3MEPbI MY>KCKUX BPIOK PA3SMEPbI YKEHCKUX BPIOK

PA3MEP CLUA (BYKBEHHbI) PA3MEP CLUA (BYKBEHHbII)
PA3MEP CLUA (LLU®POBOW) 28 30 32 34 36 38 40 42 4 PA3MEP CLUA (LIM®POBOW) 0 2 4 6 8 10 12 14
OBXBAT TAJIUV (AIOAMbl) 28 30 32 34 36 38 40 42 4 OBXBAT TAJINV (BIOMMb) 23 25 21 29 31 33 35 37
LUIHA BHYTPEHHETO LLBA (AIOAMbI) | 32 32 33 33 33 34 34 34 34 JJIMHA BHYTPEHHETO LLBA (JIOMMbI) 29 295 31 31 31 32 32 32
PA3MEP EBPOTA (LIM®OPOBOW) 4 46 48 50 52 54 56 58 60 PA3MEP EBPOTA (LIMOPOBOW) 36 38 40 42 44 46 48 50
OBXBAT TAJIUM (CM) n 76 82 87 92 97 102 107 m OBXBAT TAJIUM (CM) 59 64 69 4 19 84 89 94
[NIMHA BHYTPEHHETO LLBA (CM 82 82 84 84 84 86 86 86 86 [NIVHA BHYTPEHHETO LLBA (CM) 74 75 79 79 79 81 81 81
Pasmepbl 6pIOK: YKa3aHHble pa3mepbl COOTBETCTBYIOT pa3sMmepy oAexKAbl MOTOUMKAUCTA. Pasmepbl ﬁpIOK: YKa3aHHble pa3Mmepbl COOTBETCTBYIOT pasMmepy oAeKAbl MOTOLMKINCTA.
PA3MEP CLUA (BYKBEHHbIV) PA3MEP CLUA (BYKBEHHbIN)
OBXBAT TAJIUM (AIOMMbl) HOPMAJIbHBIE BPIOKM 28 30 32 34 36 38 40 42 OBXBAT TAJINN (BIOAMbI) HOPMAJIbHBIE BPIOKM 25 21 29 3 33 35 37
[UIMHA BHYTPEHHETO LLBA (ZIO/Mbl) HOPMAJIbHBIE BPIOK | 30 30 32 33 34 34 34 34 JJIMHA BHYTPEHHETO LUBA (JIOVIMbI) HOPMAJTbHbIE BPIOKM | 29 30 30 30 31 32 33
PA3MEP EBPOTA (LIMOPOBOW) 30-34 34-38 36-40 38-42 40-44 44-48 46-50 48-52 PA3MEP EBPOIA (LIM®POBOW) 26-30 28-32 30-34 32-36 36-40 38-42 40-44
OBXBAT TAJIUM (CM) HOPMAJIbHBIE BPIOKIA il 6 81 86 91 9% 101 106 OBXBAT TAJINV (CM) HOPMATIbHbIE BPIOKM 61 66 il 76 81 86 91
[UIMHA BHYTPEHHETO LLBA (CM) HOPMAJIbHBIE BPIOKI 76 76 81 83 86 86 86 86 [UIMHA BHYTPEHHETO LUBA (CM) HOPMAJIbHbIE BPIOKM 14 6 76 16 9 81 83

Pa3mepbl 3aLMTHBIX 6PIOK: Pa3mepbl 3aLLNTHBIX GPIOK COOTBETCTBOBYIOT YKasaHHbIM pa3Mepam HopMasbHbIX 6piok, He-CI3 6ptok. Pasmepbl 3aLNTHBIX 6PIOK: Pa3Mepbl 3aLMTHBIX GPIOK COOTBETCTBOBYIOT YKa3aHHbIM pa3mepam HopmMasnbHbIX Gpiok, He-Cl3 6piok.



Pasmep opexapbl Knacc C Mpotektop AHcambnsa

Py6awka Py6auwka ¢

Tun opexpabl aHcambna Mog Mog HanokotHu HakoneHtu

CANUHHBIM Kopotkum Kuner Kuner Jlokotb Konexo

nporekTopa 6piokamu wopTammn ki Kit
pykaBom PyKaBoM

Hocutb noBepx opexabl unn

M noa nog nog nosepx noa nog nog nosepx nog noBepx
nopg ogexpaon?
Bbi6epuTte pasmep
24 7 L L L

cooTBeTCTByeT 6yKBEHHOMY Kyprka Kyptka Kyprka Kyprka Bpioku Bproku Kyprka Kyptka bptoku bptoku

pasmepy Bawero Knacca AAA,

AA, Avnu B:

NPEAYNPEMAEHWUE: ONEXAA KNACCA CTPEAOCTABNAET 3ALLUTY OT YAAPA TOJIbKO C AONONTHUTENbHBIMU KITACCAMU AAA, AA, A UITH
B B KAYECTBE COOTBETCTBYIOLIUX. OAEX A KNACCA C HE NPEAHA3HAYEHA NS 3ALUTDI OT ABPA3UBHbIX BO3JEACTBUI. HE KOTAA
HE MONb3YNTECH OREXAO0M KNACCA C BE3 COOTBETCTBYIOWLEN OJEXAbI KNACCA AAA, AA, A UNU OAEXAbI, KOTOPAA NPEJOCTABNAET
SALLUTY OT OBPA3UU

WHCTPYKLIUKM N0 UCNONIb30BAHUIO U PETY/TUPOBKE.

1.Mpnmepka opexabl

a.. Ecnn Ha manxeTe PyKaBa oAexAbl eCcTb netnia Ana 60nbLIoro nanbua, Npun NpumepkKe oaexxabl HeO6XOF|I/IMO NPOCYHYTb 6onbLon naney B
3Ty NeTnto.

2. Oukcaums ogexapl

w

a. MNepep noe3akoi HEOOXOAMMO NMOSTHOCTBIO 3aCTErHYTh OCHOBHYIO NMEPeAHIOI MOJTHVIO BCEX S/IEMEHTOB OAEXAbI (€CNM TaKoBbIe MEIOTCS).

b. Ecnv opexpaa ocHallleHa MONHUAMM Ha 3aMACTbAX, HEOGXOANMO MNX MOMHOCTLIO 3aCTErHyThb Nepes; Noe3AKoN.

. Ecnv opexpa ocHalleHa HaknaaHbIMM 3aCTeXKaMm NOBEPX MOSTHWIA UMV 3aCTeXKaMU ANA PErynNpOBKY CTENEHN NPUEraHna ofexabl K
Teny, y6e,qmer:b nepen I'IOES,C\KOVI, YTO NNNYYKN BCEX 3aCTeXeK NOJIHOCTbIO CLENUINCD C NINMNYYKaMU 3aCTeXxeK Ha KypPTKe, a JIeHTbl 3aCTeXeK
He 6onTatoTcA.

. LWTtaHbl ICON’ moryT 6bITb OCHalleHbl cuctemon PerynnpoBKy 3n1acTU4YHOro nosca ¢ KOM6VIHaLlVIeI7I 13 NNacTUKoBOMN NPAXKN N NNAacTUKOBO-
O pemMHA C 333y6p|/IHaMVI mwnn c 3aCT€)KKaMI/I-"J'IVII'I)/“IKaMI/III Ha Tannun, nnn v Tem, n 4pyrum.

i. MpunogHUMKTe NEBbIN KPal NPAXKY, YTOObI BbICBOGOAUTL PeMeHb ¢ 3a3ybpuHamm. YTo6bl 3aTAHYTb peMeHb, BCTaBbTE KOHEL, PEMHA B
NPAXKY 1 NPOTONIKHKTE ero BHYTPb 1O HEO6XO[MMONI CTeNeHn npuneraHna. Yto6bl oTperynnposatb NocaaKy, NPUNOAHUMUTE NeBbI
Kpaii NPAXKMN 1 NOTAHUTE 3a PeMeHb C 3a3y6pUHaMM NV NPOTOSIKHWTE €ro BHYTPb A0 JOCTUMKEHUA HEOOXOAUMON CTENEHN NPUNEraHuna,
a 3aTem OTNyCTUTE MPAXKKY.

ii. YTOObI OTperynMpoBaTh CUCTEMY C 3aCTEXKOM-"INMYYKON', MOTAHUTE 3a JIEHTbI B CTOPOHY OT Tefa, YTOObI pacLienuTb JIMMYUKM 3aCTEXKN.

3ataHuTe unn ocnabbre PemMHN [0 AOCTUXKEHNA HeO6XO[ZLI/IMOI7I cTeneHn npuneraHna u BepHUTE 3aCTeXKN B NCXOAQHOE COCTOAHUE, NMIoT-
HO 3apNKCMPOBaB 3aCTEXKN-TINMYYKN.

o

[ipyrvie MHCTPYKLUM NO NCMOb30BaHUI0
a. MMpwv ncnonb3oBaHWK NpKNaraemoii K ofexzae CbeMHol NoAKNaaKN ybeauTech nepes noesaKom, 4To OHa NONHOCTbIO BCTaB/IeHa M npucTer-
HyTa K ofexpe. BcTaBbTe NOAKNA/KY, BbIMOMHUB MHCTPYKLMMU MO CHATUIO B 06PaTHOM NopsAaKe.

AN RO = GG W PEEEG B0 nexaa, cHabxeHHas CbeMHbIMU BOLOCTONKMM U TEPMOCTOMKUMY NofKNagKaMu,
obecneuviBaloT 3alMTy OT OKAA NV MPOXIAZHbBIX TEMMepaTyp TONbKO TOrAa, KOrfa B 3TOi OAeX/Ae yCTaHOB/IEHa COOTBETCTBYIOLAA
nogknagka.

b. Ecnmn ojex[a OCHalleHa CbeMHbIMU pyKaBamun, OHU AOJTKHbI 6bITb NpaBUIbHO YCTaHOBJ/IEHbI 1 MONTHOCTBIO 3aKpenieHbl Ha ofexae nepen
I'IOe3F|KOI7I, an/IerI'II/ITE PYyKaBa, BbINMOIHNB NHCTPYKL MW MO CHATUIO B 06paTHOM nopsaake.

c. Mpw e3ae Ha MOTOLIMKNE MeXAy KYPTKOM 1 6ploKamu He JOMMKHO GbiTb OTKPbITBIX YHaCcTKOB Koxu. Mpu BbibGope KypTku 1 6ptok ybeamTecs,
YTO KypTKa [JOCTaTOYHO 3aKpblBaeT 6PIoKM.

d. MpurKpenneHvie KypTKK K 6piokam C MONTHUEN Ha noAce
i. Hekotopble Tnbl ogexabl ICON® ocHalleHbl NONOBUHYATHIMU 3aCTEXKaMU-MOMHUAMY, NPUKPENIEHHbIMW K OAHOMY VAW ABYM 3N1aCTHY-
HbIM pemeLLKam C BHYTPEHHEe CTOPOHbI HUXKHE KPOMKU KYPTKU, 1 TAKMMU e 3aCTEXKaMU-MOSTHUAMU, MPUKPENNEHHBIMU K OfHOMY
VAN ABYM 3N1AaCTUYHBIM PEMELLKaM Ha Nosce 6PIoK Takoro xe Tumna. MpucTerHnTe 3nacTuyHble pemeLlkn Ha KypTKe K 6ptokam Toro xe



TWNa, 4To6bl COEANHNTL KYPTKY C 6pIoKamm Ans NoBbILEHHON SPrOHOMUYHOCTY 1 YA06CTBa.

ii. Kpyrosaa monHua Ha nosce 360°

m

Ecnu BbibparHan Bamu ogexa ICON” ocHalyeHa MOTHUAMMW/3M1AaCTUYHBIMI PEMELLKaMI MO BCEN OKPYKHOCTY MOACA, U Bbl
HaMepeHbl UCMONb30BaTh 3Ty crcTeMy 360° AN NpUCTErIBaHUA KYPTKU 1 6PIOK APYT K ApYry, He06X00UMO UCNO/16b308aMb KypMKy
U 6pioku 00H020 pazmepd. YTobbl MONYUNTb KOCTIOM 13 ABYX NMPEeAMETOB, MPUCTETHUTE KYPTKY 1 GPIOKU APYT K APYTY, UCMONb3yA
KPYroByto MOJTHWIO Ha nosice. BbinonHnTe feincTBrA B 06paTHOM NOpAKe, YTOObl OTCTErHYTb KypTKY OT OPIoK.

VIR RO =T GG PEDERGTIE HekoTtopble KypTki ICON” MOryT 6bITh OCHaLLIEHbI Kak cucTemoit 360°, Tak 1
3aCTEXKaMU-MOMNHVAMM Ha [IBYX 3MaCTUYHBIX PEMELLKax (CM. NYHKT iii HuKe). Y6eanTecs, UTo BbIGpaHHbIe BaMyi GPIOKI NOAXOAAT
ANA TUNa KYyPTKU U CUCTEMbI 3aCTeXekK, KOTopble Bbl co6|/|paeTect> ncnonb30oBaTb.

AV RO =0 G IVQU BRI EEGII  Kocmiom u3z 0syx yacmeti moxHO nosydums moaeko mozda, ko2da Kypmka u 6proKu
CoeOUHeHbl C NOMOWbIO Kpy2080U 3acmexKu-mosHuU 360°. MprcTernBaxvie KypTku 1 6ptok Apyr K Apyry Npuv MOMOLLY 3acTexekK-

MOJHWIN Ha 3NaCTUYHBIX PemeLLKax He MO3BONAET NONYUNTb CIUTHBINA KOCTIOM U3 ABYX YacTeln.

iii. 3aCTEXKN-MONHU Ha 3M1aCTUYHDBIX peMeLLKax

m

Ecnu BbibpaHHbIit Bamm Tun opexabl ICON’ OCHaLLEH CUCTEMON 3aCTEXEK-MOMTHNIA Ha SN1AaCTUYHBIX PEMELLIKaX, He OXBaTblBatoLLMX
MOAC NONMHOCTbIO, N yKa3aHHbIe 3aCTEXKMN-MONTHUN Ha 3/1aCTUYHbIX peMeLLKax NpUKpensieHbl TONIbKO BAOJb HebosbLOoro y4acTka

B BBAHEIZ 4acTN HUXKHEN KPOMKU KYPTKM 1 C3afK Ha noAace 6pIOK, N UMEHHO 3Ty CNCTEMY Bbl co6V|paeTer Mncnonb3oBaTb, Bbl
MoXxeTte I10F|O6paTb KYypPTKy 1 6pIOKI/I OAHOTrO 1 TOrO e T1Ma, HO Pa3HbIX Pa3mMepoB. Y106bI COeiNHNTb KyPTKY 1 6p|OKVI, OTCTEerHuTe
HenpuwunTblie NOJIOBUHKIN 3aCTeXeK-MONMHNI (CM, NYHKT iv HI/I)Ke) OT 3/1aCTUYHbIX PeMeLUKOB, NPUKPEN/EHHbIX K KYpTKe 1 6pIOKaM,
1 NpUCTErHUTE KYPTKY 1 BPIOKM IPYT K APYTY C MOMOLLbIO 3aCTEXEK-MOTHUI Ha 3N1acTUYHBIX PemellKax Ha nosce. BoinonHute
[leficTB1A B 06paTHOM NopAAKe, YTobbl OTCTENHYTb KYPTKY OT 6PIOK.

WAV RO =T GG DRI HekoTopbie kypTku ICON” MOryT 6b1Th OCHaLLeHbI Kak cucTemolt 360°, Tak 1
3aCTEXKAaMU-MOJTHUAMM Ha 31aCTUHHBIX PEMELLKAX. Y6eanTech, UTo BbibGpaHHble Bamy 6PIOKY MOAXOAAT ANA TUMA KyPTKN 1
CUCTEMbI 3aCTEXEK, KOTOPbIE Bbl COBMpPaeTeCh NCMOSb30BaTb.

IV TR GO PEDEEGIR Y6enuTecs, 4To NONOBUHKYM 3aCTeXEK-MOHUI Ha SMACTUYHBIX PeMeLLKaXx,

NPUKpPenIeHHbIX K KypTKe 1 6pIOKaM, nmerT OFII/IHaKOBbIVI TUN U ANUHY, N 4YTO OHW NPaBUIbHO U MOJTHOCTbIO NPUCTErMBatOTCA.

LAV RO =T G TG DRI KocTiom 3 fByX YacTei MOXHO Mosy4mnTb TOMbKO TOrAa, KOrAa KypTKa 1 6pioku
CoefiHeHb! C NMOMOLLbIO KPYTOBOIA 3aCTEXKM-MONHUM 360°. MpucTernsanune KypTki 1 6pIok Apyr K ApYry Npyi NOMOLYM 3acTexeK-
MOJTHVIA Ha 3NM1aCTUYHBIX NIEHTaX He MO3BOJAET NOMyUNTb KOCTIOM 13 ABYX YacTel

iv. Cnctema 3acTexxeKk-MOMHNIA Ha pemellKax - Blumtas MonHKA Ha nosce

m

3aCTeXKN-MOMHUM Ha INMACTUYHBIX PEMELLKaX, MPUKPENIEHHBIX K MOACY KYPTKU 1 BPIOK, NOCTaBNAOTCA B KOMMNEKTE C iBYMA MOMOBUHKaMU
MOJTHUIA: OfjHa NOMOBMHKaA NPULLMTA K 31aCTUYHOMY PeMeLLKy, a Apyras He NpuiumTa. Bbl moxeTe npuwnts CBOGOﬂHyIO MONIOBUHKY
3aCTEXKN-MONHUN KYPTKN Ui 6pIOK Knpyr0|7| KypTKe unn 6pIOKaM. Kak Tonbko COOTBETCTBYIOLAA NOJIOBUHKA 3aCTEXKN-MONHUN NpULLInNTa
KKypTKe nnm 6pIOKaM no Bawiemy Bbl60py, COeANHUTb KYPTKY 1 6pPOKI/I MOXHO NMyTem X NpucTernBaHna Apyr K gpyry npu nomoLin
CUCTEMbI 3aCTEXEK-MOJTHII Ha nosce. BbinonHute FLEI?ICTBI/Iﬂ B OépaTHOM nopaake, yToObbI OTCTErHYTb KYPTKY OT 6p|OK.

WAV 2 RO =L BTG O PEDRIG TR  MonosuHKy OT 3aCTEXKIU-MONHWN Ha SM1aCTUYHOM PEMELLIKE MOTYT MPULLMBATH K KypTKam
1N BPIOKaM TOMbKO B MAacTepPCKMX, MEIOLLMX NPaBo Ha Nofo6Hble MopandukaLmn. Komnanma ICON” He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a Nto6ble
V3MEeHEHMS, BHECEHHbIE B KOHCTPYKLIMIO KYPTOK UK BPIOK.

WAV RO GG W PEEIGIE Y6eamTecs, uTo NONOBMHKIA 3aCTEXXEK-MOJHMI HA 3M1aCTUYHBIX PEMELLIKAX,

NPUKPenIeHHbIX K KypTKe 1 6pIOKaM, nmMerot OFII/IHEIKOBbIVI TN 1 AINHY, U 4TO OHW NMPaBUJIbHO N MOJTHOCTbIO MPUCTErBaOTCA.

lMepep Tem, Kak NPULLMTbL MOIOBUHKY 3aCTEXKI-MOJHUM Ha MOAC KypTKN UK
6plok, ybeuTech, YT ee PacroNoxeHye He CO3AacT NPobnem C NOCaAKoy, KOTOPbIE MOTYT CHU3UTh U HEraTUBHO MOBUATL Ha Bally
CMOCOGHOCTb YNPaBAATL MOTOLMKNOM. KypTKa 1 6ptoku, CoefirHEeHHbIE MeX Ay COBOI MPULLIMBHBIMI MOTHAAMI Ha NOACE, He AOMKHbI
BbI3bIBaTb OLLYLLEHVE ANCKOMOPTa 11 OrpaHnUMBaTL CBOGOAY ABVXKEHNIA MOTOLIMKINCTA, NPENATCTBYA AOCTYMY K CPeACTBaM ynpasfeHusa
1 HapyLuas Cnoco6HOCTb YNpaBATb MOTOLMKIOM NPY HOPMasnbHON Nocajke BO BpeMsa e3/bl. EC/IN NPULLIMBHYIO 3aCTEXKY-MONHMIO
HEBO3MOXHO Pa3mMecTUTb TakuM 06pa3om, 4Tobbl OHa He Bbi3biBana AYcKoMpopTa Uim npobrem ¢ SproHOMIKON, BbibepuTe Apyryio Mofenb
3aLYUTHOI OfEXAbI, cepTUdMLMpPOBaHHON Mo ctaHAapTam CE.

LAV RO 2 GG O DRI TE - TTio6Gble n3ameHeHMs B KOHCTPYKLMM KyPTKI MK GPIOK AN NPUKPENIEHUs NPULLINBHO
MOMHIW [eNatoT 1x cepTduKaLmio HedeticmeumenbHo.

LAV RO =) RGBT Mpucterneanue kypTki v Gpiok Apyr K 4pyry Npu MOMOLYM MPULLMBHBIX 3aCTEXEK-

MOJTHWIA He NO3BONAET NOAYYNTb KOCTIOM U3 ABYX YacTel.

e. Bbptokn-nonykomG1HesoH

i. KoHCTpyKuua HeKoTopbIx 6ptoK-nonykom6mHezoHos ICON' No3BoNAET OTCOEANHNTB NIAMKM U3 COOGpaxKeHNi KoMGOopTa 1N SProHOMMKI. YTo6bI
OTCOEAVHNTb NIAMKM, PACCTErHIUTE MOJTHWN, C MOMOLLbIO KOTOPBIX OHY KPEMATCA K Gpiokam. BbinonHmTe 4encTBIA B 06PATHOM NopsaKe, YTobbl
NPUKPennTb NAMKM K GproKam.

f. ToHouHas ogexpa

i. Hekotopas roHouHas ogexpa ICON’ nmeeT 6onee KOPOTKYE 1 MIOTHO MpUEratoLLve pyKasa Ha KypTKax 1 60siee KOPOTKME 1 MIOTHO
npuneratLme WTaHuHbI Ha GpIoKaXx.
Takas ofexaa npefHa3HauyeHa Ana HOWEHUA C ANMHHBIMW NepyYaTKamm 1 BbICOKMMU 6OTUHKaMW.



g. Knacc C - aHcambnv NpoTyBOyAapHOI 3aLuuTbl

=z

<

“AHCaM6A1 NPOTVBOYAAPHOM 3aLmTh” Knacca C MOTyT GbiTb NpeAHa3HaueHbl 1A yAePKaHNA HECKONbKIX 3aLLUUTHBIX MPUCNOCOBeHit B popme,

TaKUX KaK pybalLLKa, XKIneT, OPIoKu N LWOPTbI, a TaKKe 41 yAepaHUs TONbKO OfHOTO 3aLUMTHOTO NPUCMOCOBeHNs.

i. B cnyyae aHcambnelt NpoTMBOYapPHON 3alyThl B CTINIE HaTeIbHO OfieX/bl, KOTOPble NpeHa3HauYeHbl A1 MPOCTOrO HaTATMBAaHMNA 1 KOTOPble
MOTYT UMETb WM He IMeTb OCHOBHYIO MOJTHUIO, HafleHbTe aHCamMb/b NPOTVBOYAaPHOI 3alumTbl Knacca C Tak e, Kak Nio6y1o HaTeNbHYI0 ofexay, a
3aTem 0bpaTnTeCh K NyHKTaM 2 11 4 pasfiena «/IHCTPYKLMM NO HOLLEHWIO 1 PerynMpoBKay, Npex/e Yem HagesaTb ofjexay knacca AAA, AA, Annu B,

KoTopas GyAeT OAeBaTbCA NOBEPX aHCAMBIA MPOTUBOYAAPHOM 3aLynThl Knacca C.

. B cnyuae ans BepxHeii 4acTvi Tena, B CTUE HaTe/bHOI OfEX/bl, NPOTUBOYAAPHON 3aLLMTbl aHCAMBIel, KOTOPble He VMEIT TUMINYHON GOPMbI

[ina pybatlku, 6e3 OCHOBHO MOMHIN 1 NA KOTOPbIX OCHOBHAA YacTb OAEX/Abl YAEPKMBAETCA SNACTUYHBIMI MOACHBIMU PeMHAMU. BosbMmuTech
32 KOHLIbl PEMHE Ha OAEXAE Ha Tanuu, CHIMITE WX C OEXAbI, MOTAHYB HAPY»Ky 3@ KOHLIbl PEMHEN, OTCOEAUHIB 3aCTEXKU-NMNYYKN. HafeHbTe
ogexny, NPOCyHyB rofioBy Yepes OTBEPCTUE Ha LLee U MPOCYHYB PYKW Yepe3 OTBEPCTUA A1A PYK, PyKaBa UNn Peryinpyemble pemMHi n T. .
OTperynupyiTe NoaoKeHNEe OAEXAb! Ha TeNe Tak, YTobbl 3aLyuTa rpyAn 1 / A CIHbI 3aKpbIBasa y4acTKu, KOTOpble OHW AOSKHDI 3aLYMLATb.
Bo3bMWTECH 33 KOHLIbl MOSCHbIX YAEPXKMBAIOLLMX PEMHEN, HAaTAMBaA NX BOKPYT ce6s Ha [pyryIo MONOBUHY OAEX/bI, @ 3aTeM MIOTHO NPYKMITE
UX K 3aCTEXKaM-NINYYKam Ha OAeX/Ae Ha Tanuy, MOBTOPHO 3aLiennan 3aCTeXKN-NnMy4Ku. NoAroHKy MOXHO OTPerynnpoBaTh, NOBTOPUB STOT
NPOLIECC 1 PACNONOXKMB KOHLIbI PEMELLIKA Tak, YTOObl OHY bl Tyxe 1nn cBobofHee. Bo Bcex Cryyanx BCe 3aCTEXKN-NMNYYKN Ha KOHLIE PeMHA

AOJIXKHbI 6bITb MOMHOCTbIO 3aueneHbl C 3aCTeXKamMn-nnnyykamy Ha Tanum ogexnbl. Yro6bl OTperynupoBaTtb yaepuBatoLne pemHn 4na gpyrnx

3aLUMTHbIX YCTPONCTB Ha Nyieye U PyKe, eC/v OHN eCTb Ha ofiexae, CM. NMyHKT «vii» Hike, CM. MyHKT 4 «/HCTPYKLMM MO HOLWEHIO 1
perynupoBKay, Npexae Yem HafieaTb ogexay knacca AAA, AA, A nni B, KoTopas GyfeT HaaeBaTbCA MoBepx HUXKHero 6enba knacca C

B cnyuae aHcambneli NpoTBOYAAPHON 3aLLMTbl B CTUIE BEPXHEl OfeXAbl, HafieHbTe aHcamMbb NPOTUBOYAAPHON 3alnTbl Knacca C Tak e, Kak

NtobyIo BEPXHIOK OfeX Ay, a 3aTeM 06paTUTECh K MYHKTaM 2 1 4 «MHCTPYKLUM MO NCMONb30BaHWIO U PerynnpoBKe” Neper Tem, Kak HajieBaTb
opexnay knacca AAA, AA, A vinu B. Ecniv Bbl HOCUTe aHcamb/b NPOTVBOYAAPHOI 3alLmTbl knacca C CO CbeMHbIMI PyKaBami WV eCv Bbl HOCUTE

OAHOBPEMEHHO aHCamb/1b NPOTNBOYAAPHON 3aLLUTh Knacca C AnA BEPXHEN 1 HUXKHEN YacTuTeNa, CM. COOTBETCTBYIOLUME MHCTPYKLMM B MyHKTe 3

«MHCTPYKLMM MO HOLIEHWIO U PEryNINPOBKM'.

B cnyyae aHcambnen I'IpOTI/IBOyF[apHOVI 3awWunTbl NpeAHa3HayvyeHbIX 414 pasmeLleHna OQHOro NPOTEKTOPa A/1A NIOKTA, KONeHa WK KoieHa + Horu,
npoTeKTop Gy/eT 06bIYHO YAEPKNBATLCA Ha MECTe Hajl 06N1aCTbio, KOTOpas AOMKHa ObiTb 3aLMLEHa PYKaBOM, PeMHeM (PEMHAMM) C KPIOUKOM 1
NEeTNeBON 3aCTeXKOM N pemMmHeM (PeMHAMM) C BbICTPOCHEMHO 3aCTEXKON (MPAXKKaMK) Unv NoBoi X KOMOUHaLmen

vi. YToGbl HafeTb aHCamMb111 MPOTEKTOPOB, NOAAEPKIBAIOLLME OAVH MPOTEKTOP, UCMOMb3ysi CUCTEMY PYKABOB 1 / UM PEMHEN

m
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OcBoGoauTe MaTepyan 3acTexKm € KPIoUKaMu 1 NETAAMM 1 / in BbICTPO OTMYCTUTE NPAXKKY (PEMHM) peMHel o Mepe HeOBX0AUMOCTH.
Ecnv npucyTcTByeT pykaB, BCTaBbTe KOHEUHOCTb B PYKaB.
Otperynupyiite aHcambn1b MPOTEKTOPA TaK, YTO6bI MPOTEKTOP NPaBUILHO Pacronarancs Hag CoeaMHEHNeM, KOTOPOe OH OMKeH 3aLy/iLaTh

(a) B cnyyae aHcambrieil 3aLKThbl OT YAAPOB JIOKTA, KOJIEHa VM KoJleHa / Hor, Mpy HeO6XOAMMOCTY, OHU ByayT MoMeyeHb!
[LOMONHUTENBHON METKOW «L» [ 1EBOII CTOPOHBI 1 «R» Ans npasoii. [pu HafeBaHUM 3alUUTHBIX aHCambrien y6eanTeCh, UTO N1EBbIN 1
NpaBblil 3aLMTHbIE aHCAMONN NOKPbIBAIOT COOTBETCTBYIOLLNE COEAVNHEHNA.

(b) Takxe, B Cyyae 3aluThl TOKTA, KOSIEHa 1AW KoneHa / Horu, ybeaunTech, Y4To 60NbLUOI KOHEL| 3aLMTHOI YacTI aHCamMbNA PacnonoxeH Hap
CYCTaBOM, KOTOPbI AOMKEH BbiTb 3aLMLLeH MaNeHbKIM KOHLIOM MO HaNpaBeHuio K KOHLLY KOHEYHOCTH.

ObepHuTE peMbHI BOKPYT KOHEYHOCTM 1 3aKpeniTe X BMeCTe, Ha MPOTUBOMONOXHON CTOPOHE KOHEYHOCTM OT MPOTEKTOPa, NCMOoNb3ys

MaTepuan Ana 3acTexkn C Kprykamu n netiamm n /vnn 6blCTpOpaB‘beMHle NPAXKY (VI), B 3aBNCMOCTU OT CUTYyaLn.

(a) Y106bI OTperynnpoBatb npuneraHne aHcambnA I'IpOTI/IBOyF[apHOI?I 3alnTbl C NOMOLLIbIO MaTepuana AnAa 3aCTeXKW Ha nnny4yke n netne,
OTKpenunTe Matepuran 3acTeXxKun C KpIoYKom 1 I'IeTJ'IeI?I, nepemecTnuTe peMHu 1 3aTem CHOBa 3aKpenunuTe matepnan 3acTeXXkn C Kpoykom n
netneii.

(b

Yto6bl OTPerynnpoBaTh NocagKy PeMHel C NOMOLLbIO BbICTPOCHEMHBIX MPAXEK, PaccTerHNTe GbICTPOCHEMHYIO NPAXKY. OfiHa NonoBuHa
6bICTPOCHEMHO 3aCTEXKI MOXET NepemeLLaTbCa BAOb PeMHA. OTperynnpyite nonoXeHne 3Toii MonoBUHbI GbICTPOCHEMHOTO NPAXKIA
BAOOMb PEMHSA, YTOGbI AOCTNYb Kenaemom nocafKu, a 3aTeM CHOBa 3aKpenuTe pemMmHn.

Vii. y/:(anenme aHcambns I'IpOTVIBOyﬂapHOI;I 3alinTbl OCYLLeCTBNACTCA NyTemM U3MEHeHMA npouedypbl HafleBaHUA.
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Mpu BbIGOPE OAEXADI, NEPUATOK 1 BOTUHOK, KOTOPbIe GyAYyT UCMONb30BATLCA BMECTe, BCETAa CIeAmTe 3a TeM, 4ToGbl NepuaTki 1 6OTUHKN
[I0CTaTOYHO 3aKPbIBa/N PYKaBa U WITAaHWHbI, U YTOBbI Ha 3aMACTbAX U NIOAbIKKAX He GbllIo OTKPBITBIX y4aCTKOB KOXK. HecobnioaeHue 3toro
Tpe60oBaHA MOXeT MPUBECTY K TPaBMe U CMepTH.

4.MpoTnBoyAapHble NPOTEKTOPDI, KAPMaHbl ANA NPOTUBOYAAPHbIX MPOTEKTOPOB U PEryINPOBKa MONOXEHVA NPOTUBOYAAPHBIX MPOTEKTOPOB

a..
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Ecnu ofiexpa ocHalleHa CbeMHbIMW MPOTUBOYAAPHBIMY NPOTEKTOPaMK, Nepef €301 Ha MOTOLMKIE NX HEOOXOAMMO MPaBUIbHO
PacnonoXnTb B HY»KHbIX MecTax. YToGbl BbIHYTb NPOTUBOYAAPHbIE MPOTEKTOPbI 1A OUUCTKI KYPTKU, BBITAHWTE UX Yepe3 Npopesn

B KapMaHax f/18 NpOTUBOYAAPHbIX MPOTEKTOPOB, 0bpaLyas 0co60e BHUMAHME Ha NX MPABUIbHOE PACroNoXeHVe (BepX v HU3
NPOTUBOYAAPHOTO MPOTEKTOPA, Kakas CTOPOHA 06palLeHa K MOTOLMKAMNCTY). YTo6bl yCTaHOBWTb MPOTMBOYAAPHbBIE MPOTEKTOPDI B
KapMaHbl, BbINOJIHUTE AeiCTBUA B 06PaTHOM NOpAfKe: BCTaBbTe VX Yepes NPopesi B KapMaHax A/1a NPOTeKTOPOB, obpallas BHUMaHUe Ha
NpaBuIbHOE PacroNoXeHNe.

BHekoTopoit oaexae ICON’ npefycMoTpeHa BepTUKabHaA PerympoBKa NooXeHna NpoTeKTopoB. YToGbl OTPErynnpoBaTh NosoxeHne
NPOTEKTOPA, BbIBEPHUTE OAEXKAY HaU3HAHKY U BbITaLyMTe NPOTNBOYAAPHDIN MPOTEKTOP 13 MPOpPe3u B KapmaHe Ana npotekTopa. Mpn
CHATUM NPOTEKTOPa 06paTnTe BHAMAHMWE, Kakum 06Pasom OH PacronoXeH Ha oaexae (H13 1 Bepx) 1 B Kakyio CTOPOHy o6palyeH (BHyTpb
W HapY>Ky), AnA TOro 4To6bl NPABUNBbHO €ro PAcnoNoXMTb NPK ycTaHoBKe. O6paTiTe BHUMAHME, YTO B HUXKHEN YacTy KapMaHa ecTb ABa
[IOMONHNTENbHBIX CI0A MaTepuarna, KoTopble 06pasyloT 2 AOMOHNTENbHBIX «HA» KapMaHa Ha pa3Hoil BbicoTe. YToGbl OTperynnpoBarb
NONOXKEeHME NPOTUBOYAAPHBIX MPOTEKTOPOB, BCTaBbTE MPOTEKTOP, PA3MECTUB €70 HUXKHIOK YacTb Ha [iHE KapMaHa C HY>KHOW BbICOTO, 1
3aBepLumMTe YCTaHOBKY BEPXHEN YacTW NPOTUBOYAAPHOIO NPOTEKTOPA, BbIMONHUB UHCTPYKLMN MO CHATUIO B 06PaTHOM NOpsAKe.

Y6e,q|/|Tec1>, 4YTO OfeXAa He MeLlaeT ynpaB/iaTb MOTOLIMKIOM. ,El]'lﬂ obecneyeHrs MaKCUMasnbHOM 3aunTbl 1 6e3onacHoCT 3aWnTHaA
ofiex/ia He [JOMKHa Bbl3blBaTb OLyLeHIe JUCKOMbOPTa 1 OrpaH1uMBaTh CBOOOAY ABMKEHUI MOTOLIMKNNCTA, NPENATCTBYA AOCTYNY

K CPeACTBaM ynpasneHVA 1 HapyLaa CnoCOBHOCTb YNpaBnATb MOTOLIMKIOM MPW HOPManbHOW nocagke Bo Bpems e3abl. Ecnv Bam He
YAAETCA HAlTU NOAXOAALLMIA Pa3Mep 3aLLUTHOI OAeX /bl MOJOGHON KOHCTPYKLMM, NCNONb3YIATe 3aLLUUTHYIO OAEXKAY APYrOi KOHCTPYKLUK,
cepTnduLMpoBaHHyto no ctaHgaptam CE.

JONONHUTENbHOE TECTUPOBAHWE HA 3ALLUTY OT
NPOHWKHOBEHUA BOAbI

HekoTopbie mogenv ogexabl ICON’ npoLwunv fononHuTeNnbHble
TVNoBble ncnbiTaHnsa EC Ha COOTBETCTBME TEXHUYECKOMY CTaHAaPTY
EN 343:2019 3awuTHaa ogexaa — 3alwuTa ot AoxaA. Takas
ofexpa VMeeT AoMoNHUTENbHY Mapkuposky CE B cooTBeTcTBUM

C Tabnuuen Huxe.

MAPKUPOBKA 3ALLUTDI OT NPOHUKHOBEHWA BOAbI CE:
Hwxe npueegera pacwmudposka mapkuposku CE ana
ogexabl B COOTBETCTBUM C TpeﬁOBaHVIﬂMI/I CTaHAapToB

(EU) 2016/425 v EN 343:2019. MapKknpoBKa yKa3zaHa Ha
STUKETKE, NPULLNTON K OAexae.

MPUMEP:

MapKunpoBKa MOTOLMKNETHOW oAexAbl lcon® n paclundpoBka

Ce EN 343
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X

TABJIULIA 4. PACILUPOBKA MAPKUPOBKU 3ALLUTBI OT
MPOHNKHOBEHUA BOAbI
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TABJIULA 5: MAKCUMANIbHO BONYCTUMOE HENPEPBIBHOE BPEMA HOLWEHWUA OREXAbI C
CONPOTUBJIEHUEM K MPOHWKHOBEHUIO BOAAHOI0 MAPA KNACCA 1.

NPEAYNPEXAEHUE. BPEMA HOLWEHUA OTPAHWYEHO B COOTBETCTBUW C AAHHBIMMU N3 TABJIUL b HUXKE.

Temnepatypa pa6oueii
cpeabI °C 25°C 20°C 15°C 10°C 5°C
Bpems HoweHuns (MuH) 60 75 100 240 -
“r OTCYTCTBME OFP iino Bp
MNpi . Koagpd p p napoB ofiexAbl Knacca 1 MoXeT 6bITb HAMHOTO Bbilue 40 — 3T0 03HaYaeT, YTo, B YACTHOCTH, 3TH
p u3penua np KM He npony Bo3AyX. Noatomy y pepynp

Moka3atenu B Tabnuue 5 paccumTaHbl UCXOAA U3 CPEe[HEro GU3MoNoryeckoro HanpsxeHnsa (M = 150 BT/M?) ana cpeaHecTaTMCTMYeckoro
MYXUMHbI NPU YPOBHE OTHOCUTENbHON BNAXHOCTN 50% 1 ckopocTu BeTpa v, = 0,5 m/c.

Mpy Hanuunn 3GPeKTVBHBIX BEHTUNALIMOHHBIX OTBEPCTU W/ NEPUOAOB NepepbIBa, 1/UNKN B APYrUX KIMMaTUYECKUX YCIIOBUAX BPeMA
HOLUEHVA MOXET ObITb YBENNYEHO.

VIR TR {0 G (T D PO EIGTTR Onerkaa cHabkeHHan CbeMHbIMM BOLOHENPOHMLLAEMbIMU NOAKNAAKaMU,

06ecneymBaloT 3aLnTy OT JOXKAA TONbKO NMPY NCMONb30BaHNM C BOAOHENPOHULLaeMoli NOAKNaAKo. Mo3ToMy MapkmpoBka EN 343:

2079 HaHOCUTCA TONBKO Ha BOAOHEMPOHMUaemMyto NoANnaaKy nnu NnpukpennAaeTca K Hen.

MPEAYNPEXAEHWUA O BESOMACHOM UCNOJIb30BAHUU

WHCTPYKLMN NO YXOOY

YUCTKA.

CnepyiiTe npunaraemMbiM MHCTPYKLMAM MO yXoAy U UHOpMaLvy Ha BLUUTbIX B OAEXAY STUKeTKax. CeflyeT yuecTb, YTO K BHELIHUM SNIeMEHTaM OfieX bl
1 CbeMHOW NOAKNaAKe MOryT npunaratbCs OTAeNbHbIEe STUKETKM C PasfNYHbIMU YKa3aHWAMM Mo yxoAdy. He npumensiiTe pactBoputeny unu apyrue
TOKCUYHbIE BELLECTBA ANA YNCTKN oaexabl. He npumeHsiiTe GpeHbl unu Apyrue HarpeBaTteny A CyLKn OAeXAbl MOCIe YACTKM.

yxoa.

MotouuknetHaa ofiexnaa ICON" He TpeGyeT AONONHNTENBHOTO YXOAA, NOMUMO YUCTKN N NPOBEPKU Nepes NCnonb3osaHuem. (cm. pasaen “VHCTPYKLIUN
M0 TEXHWUKE BE3OMACHOCTW, UCMONb30OBAHUE HE MO HA3HAYEHWIO U YCIIOBUA, YXYALLAKOLWNE XAPAKTEPUCTUKI U3OENNA, MPOBEPKA HA
M3HOC” paHHOro MHPOPMALIMOHHOTO 1CTa).

XPAHEHUE.

Opexay cnepyeT XpaHWUTb B CyXOM BEHTUIMPYEMOM MOMELLEHI, BN OT COJIHEYHOTO CBETA W UCTOYHIKOB Tena. Y6eanTech, UTo BO BPEMS XpaHeHUs
ofiex/a He OyfieT noaBepraTbca yaapam, nageHnam 1 HbIM BO3AENCTBUAM, KOTOpble MOTYT MPUBECTY K ee MoBpexAaeHio. He xpaHuTe ofexay nog
TAXENbIMU NPEeAMETaMU UN B HEMOCPeACTBEHHOM 61M30CTM OT TON/MBA MKW pacTBopuTeneil. He xpaHuTe ofexay B YCIIOBHUAX, MPU KOTOPbIX ee BeC
6yaeT pacnpeaenaTbCa TONbKO MeX/y HECKONbKMY OTAENbHBIMM ToYKamu. ECv B XoAe 1Cnonb3oBaHna Ofex/aa NPOMOKNa, Nepes XpaHeHnem
npocyLunTe ee B BEHTUIIMPYEMOM MOMELLEHNM NPU KOMHATHOW TemnepaType; He MpUMeHANTe GpeHbl UK Apyrie HarpeBaTeni.

TPAHCTOPTUPOBKA.

Mpw TpaHCMOPTUPOBKe OAEX /bl He OCTaBANTE ee B 3aKPbITON MalUVHe Ha AONTOe BPeMA 1 He MofBepranTe ee BO3[ENCTBII0 OYeHb BbICOKUX VN
HU3KNX Temnepatyp. YoeauTech, 4To BO BpeMsA XpaHeHUs ofiexaa He byaeT noasepraTtbea yapam, naieHAM 1 UHbIM BO3AECTBUAM, KOTOpble

MOryT MPUBECTY K ee MOBpeXAeHio. He nepeBo3iTe ofexay nog TAXKeNbIMU NpeAMeTamMu Uin B HEMOCPEeACTBEHHON 6IM30CTY OT TOM/IMBa M
pacTBopuTenen.

3ANACHBIE AETANU.

[ina moToumknetHor ofexabl ICON” He NpefyCMOTPeHbI 3anacHble AeTanu KPOMe CMEHHbBIX WU LOMOHUTENbHBIX MPOTUBOYAAPHBIX MPOTEKTOPOB.
[inA nHOpMaLMV OTHOCUTENIBHO CMEHHBIX 11 JONOMHUTENBHBIX MPOTUBOYAAPHDBIX MPOTEKTOPOB cM. Tabnuubl 2 11 3. CMeHHbIe v JOMONHUTENbHbIe
NpPOTVBOYAAPHbIE MPOTEKTOPbI MOXKHO MPUOOPECT B MYHKTaX PO3HNYHOI TOProBau KoMnaHuu lcon®.

PEMOHT.

B cnyuae nospexpaeHns motoumknetHyto ofexay ICON’ Heobxoaumo 3ameHnTb. Komnarns ICON’ He BbINOMHAET PEMOHT OfeXAbl.



WHCTPYKLUWA NO TEXHUKE BE3ONMACHOCTU U NPOBEPKA HA HEHAUTEXALLEE UCMOJIb3OBAHUE W YCNIOBUA,
BAUAIOLWMWE HA PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU U N3HOC

NEPEQ KAXKAbIM UCNOJIb30BAHUEM:

Bcerpa ocmaTpuBaiiTe ogexay nepef ncnonbsosaHnem. ECnv Ha ofexae NpUCyTCTBYIOT KaKune-nnbo NoBpexAeHNs, eCiv Koxa, TKaHb, Pe3nHa,
NNacTuK, Unu apyrue SnemeHTbl 1 MaTepuarbl Pa3opBaHbl, CIOMaHb! UV U3HOLLEHDI, LBbI OCNabneHbl UU pa3opBaHbl, OTCYTCTBYET KaKon-1m6o
3MeMEHT OfieXAbl, HAaNPUMep NPOTNBOYAAPHAA 3aLLMTa MY 3aCTEXKA HAa MOJTHWN, HEOGXOAMMO 3aMEHNTb OAEXAY. BHMMaTenbHO nposepaiite
MOSTHUK, 3aCTEXKN-"TINMYYKI", NPAXKKM U APYTIEe 3aCTEXKN, YTOObI YBeAnTbCA, YTO OHU HAXOAATCA B paboYeM COCTOAHN U He 3a6UTbl MyCOPOM,
1 HUYTO He NPEenATCTBYET HafieXKHOMY KpenneHwio. Ecnn Kakaa-nmbo 4acTb ofeX/bl, B TOM Y/CIe METa/INYECKIE SIEMEHTbI, 3aCTeXKMU,
3M1EeMEHTbI CUCTEMbI PUKCALMN PYKABOB M CUCTEMbI 3aCTEXEK-MOSTHUIN Ha TN N3HOLLEHDI, CIIOMAHb! UV MOBPEXAEHBI KaKUM-N6G0
06pasom, NPenATCTBYIOWM UX HOPMabHO PaboTe, HeMeAIeHHO 3aMeHUTE OAeXKAY.

NPUMEHEHWE HE 110 HASHAYEHWI0, BEQYLLEE K YXYALIEHMI0 PABOYMX XAPAKTEPUCTUK MOTOLIMKNETHON OAEX/AbI ICON":

[ina obecneyeHns 3aWuTbl HEOHXOAMMO HafeTb MoToLMKNeTHYto ofexay ICON'. MpumeHeHre moToumkneTHol ofgexabl ICON' He no
Ha3HAYEHWI0 MOXET CEPbE3HO YXYALINTb ee SGGEKTUBHOCTb 1 paboumne xapakTepucTukn. Ytobbl MoToumkneTHas oaexaa ICON” coxpaHsana
CBOWM NCXOAHbIe 3allinTHble CBOVICTBa, ee cnefyeT NCnonb3oBaThb TONbKO A4/1A TeX ueneﬁ, KOTOpble YKa3aHbl B pa3fene "3anpen>| n orpaHn4yeHnA
M0 MCNONb30BaHMI" AaHHOTO PyKOBOACTBA NOMb30BaTENA. 3aMNpPELLAeTCA BHOCUTb USMEHEHVA B N06ble KOMMOHEHTbI OAeXAbl. Hukoraa

He crnbaiTe n He Cpr‘-II/IBaI7ITe ofexay cBepx Mepbl, MOCKOJIbKY OHa He NpefHa3HayeHa AnA 3Toro. He HaHoCKTe Kpacky Ha ofexnay n He

MCMoNb3yiTe KpacuTtenu moboro xapaktepa.

YC10BUA OKPYXKAIOLLEN CPEQbI, BEAYLUME K YXYALIEHUI0 PABOYUX XAPAKTEPUCTUK MOTOLUKNETHOM OAEXAbI ICON':

3arpA3sHeHne NHOPOAHbIMM BeLecTBamMy U/Uv HeHaanexallnii yxo MOryT NPUBECTY CyLLeCTBEHHOMY YXYALIEeHNI0 SGPEeKTUBHOCTU 1 paboumnx
XapaKTepncTrk moTouukneTHomn oaexabl ICON". O6eperaiite moTouyunkneTHyto ogexay ICON” oT BO3AeNcTBMA KpaiiHe MHTEHCUBHOTO, MPAMOTo
COJTHEYHOTO CBETa MU IKCTPEMasbHO BbICOKOM BnaxxHocTu. Obeperaiite motoumkneTtHyto ogexay ICON’ oT BO3AeNcTBMA SKCTpeManbHO

BbICOKUX UM H3KUX TemrnepaTyp, Hanprmep npu XpaHeHUn B 3aKpbITO MaLUMHe WAV Ha yauLe.

B CJIYYAE MEXAHWUYECKOTO BO3AAEACTBIA UM ABAPUM:

B cnyyae yfapa vnu aBapyu KiloyeBble 31eMeHTbl MOTOLMKAETHbIX CU3 MOryT NonyunTb NOBPEXAEHUA, U 3alUTHaA OAeXKAa MOXeT

6onblue He obecneurBaTb OrpaHNYEHHYIO 3aLLMTY OT BO3AENCTBIIA, OMCAHHBIX B pa3Aenax "3anpeTbl 1 OrpaHnyeHuns No NCnosib30BaHMo" 1
"OrpaHuyeHus no 3awmte" 4aHHOTO NHPOPMALIMOHHOTO NNCTA. [TOBPEXAEHUA MOTYT BbITb HE3aMETHbI NPV NMPOCTOM BU3yanbHOM OcMoTpe. B
cnyyae yapa wnv aBapuu cneayet 3ameHuTb oaexay. MotouuknetHble CU3 ansa 3ameHbl MOXHO NPUOBPECTU B NyHKTaX PO3HUYHOW TOProBav
komnaHuw ICON".

NPABWNIO 3 JIET:

B uenom, Takue nerkue CU3, kak motoumknetHas oaexaa ICON’, crieayeT MeHATb MO KpaHen Mepe Kaxable 3 roaa, AaXKe ec/in OHU He UMEeKT
BUANMBIX NOBPEXAeHNIA. [loBpeXAeHNA MOTyT 6biTb HE3aMETHbI MPU NPOCTOM BH3yaibHOM OCMOTPE.

YTUNU3ALNA:

Mo oKoHuaHWK cpoKa cyx6bl MoToLvKneTHo oaexabl ICON” He cnepyeT BbIGpachIBaTb €e BMeCTe € 6bITOBbIMM OTXOAAMU. YTUAN3NPYIiTe

OAEXAY COrNacHO MeCTHbIM TPe6OBaHKAM, MPeABABAAEMbIM K yTUAM3aLMK. ITa NPOAYKLUMNA He COREPKUT N3BECTHbIX BPEAHbIX BELLECTB.

MonHocCTbIo HOBblE mMartepwanbl.
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0CBOBOXAEHWUE MPOU3BOAUTENA NPOAYKLNN OT OBA3ATE/NILCTB BAAAENBLEM NPOAYKLUN

HW OHO CPEACTBO VHAMBUAYANIbHOW 3ALLTBI HE CNOCOBHO OBECMEYNTD 3ALLTY OT BCEX BOB BO3LENCTBUN. HY OOHO
CPEACTBO VHAMBMAYANIbHOW 3ALLNTBI HE MOXET OBECMEYNTb MOJHYIO 3ALLMTY OT BCEX BUAOB TPABM. E3[JA HA MOTOLIMKITE

MO OMNPEAENEHMIO OMACHA, 1 UCMOJTIb30BAHUE IAHHOTO CHAPAXEHWA HE MOXET NPELOTBPATUTb TPABMY WU CMEPTb. NMPU
VCNONb30BAHNM AAHHOTO CHAPSXKEHWA NMOJIb3OBATESb MPUHUMAET HA CEBSl BECb PUCK, KOTOPbI CBA3AH C 3TVUM BNLOM
OEATENbHOCTU U MOXKET NMPUBECTW K MOJTYHEHUIO TPABM UM NIETAJIbBHOMY MCXOAY. HACTOALLM NONb3OBATE/Tb OTKA3bIBAETCA
OT BCEX MPETEH3U U CYAEBHbBIX MCKOB B OTHOLLEHUM KOMMAHUM ICON’ (MOLPA3AENEHVA KOMIMAHWI LEMANS CORPORATION)

11 B OTHOLLEHW KOMMAHWW LEMANS CORPORATION B CJTYYAE CBOEW CMEPTU WA TPABMbI MPU MCMOJIb30BAHW MPOAYKLINN
KOMMAHWW ICON".



